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Introduction )

Nous vous remercions d’avoir choisi ce produit. Pendant la conception et la fabrication de nos
produits, nous faisons notre maximum pour garantir une excellente qualité et la satisfaction
des besoins des utilisateurs.

IMPORTANT ! AFIN D’OBTENIR UNE SATISFACTION MAXIMALE AVEC CE PRODUIT LORS DE SON
INSTALLATION, DE SON UTILISATION ET DE SON ENTRETIEN, NOUS VOUS CONSEILLONS DE
LIRE ATTENTIVEMENT CE MANUEL D’UTILISATION AVANT D’UTILISER LE PRODUIT. VEUILLEZ
PRETERATTENTION AUX AVERTISSEMENTS DE BASE RELATIFS ALA SECURITE CONTENUS DANS
CE MANUEL, ET CONSERVEZ LE MANUEL POUR POUVOIR VOUS Y REFERER ULTERIEUREMENT.

IMPORTANT - A CONSERVER POUR TOUTE
REFERENCE ULTERIEURE :
VEUILLEZ LIRE ATTENTIVEMENT

( 1. UTILISATION PREVUE DU COUPE-HERBE ELECTRIQUE 600 W )

Ce produit est congu exclusivement pour un usage en extérieur, il ne doit en aucun cas étre utilisé
a lintérieur d’un batiment. Le coupe-herbe sans fil est uniquement congu pour étre utilisé dans
des conditions séches et bien éclairées. Il est destiné a la coupe de petits types de mauvaises
herbes, d'herbe a gazon ou de végétation molle similaire. Ne l'utilisez pas a d’autres fins. Le
produit ne doit pas étre utilisé pour couper de l'herbe ou de la végétation épaisse, de 'herbe
mouillée ou pour déchiqueter des feuilles. La capacité de coupe maximale doit étre respectée.
Ce produit est concu pour une utilisation manuelle. Le produit n’est pas destiné a étre utilisé par
des enfants ou des personnes aux capacités physiques, mentales ou sensorielles réduites. Le
respect de ces instructions permet d'optimiser la durée de vie du produit.

Une fois le déballage terminé, vérifiez que le produit est complet et qu’il dispose de tous ses
accessoires (le cas échéant). Si le produit est endommageé ou présente un défaut, ne Cutilisez
pas et retournez-le a votre revendeur. Si vous donnez le produit d une tierce personne, veuillez
également lui donner le présent mode d’emploi.

Gardez a Uesprit que notre équipement n’a pas été concu pour des applications commerciales,
marchandes ou industrielles. Notre garantie sera annulée si Uappareil est utilisé a des fins
commerciales, industrielles ou marchandes, ou a des finalités équivalentes. Ce produit a été
congu pour étre utilisé sur une période de 5 ans (durée de vie prévue).

(2. CONSIGNES DE SECURITE )

21 CONSIGNES DE SECURITE GENERALES POUR L’OUTIL ENERGISE

ATTENTION LISEZ TOUTES LES CONSIGNES DE SECURITE, INSTRUCTIONS,
ILLUSTRATIONS ET SPECIFICATIONS FOURNIES AVEC CET QUTIL ELECTRIQUE.
NE PAS RESPECTER TOUTES LES CONSIGNES DE SECURITE ET INSTRUCTIONS
EF}%E%WOQUER UNCHOCELECTRIQUE, UNINCENDIE ET/OU DES BLESSURES

CONSERVEZ TOUTES LES MISES EN GARDE ET INSTRUCTIONS POUR
CONSULTATION ULTERIEURE.
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+ Leterme «outil électrique » contenu dans les mises en garde désigne un
outil électrique fonctionnant sur le secteur (filaire) ou sur batterie (sans fil).

2.2 SYMBOLES SUR LE PRODUIT

+ Sile produit est déja assemblé, veuillez vous assurer que toutes les vis
sont bien serrées avant de (utiliser. Si vous devez assembler le produit,
veuillez vous assurer lors de louverture de lemballage que tous les éléments
nécessaires a Uinstallation du produit ont été fournis. Sile produit est
endommage ou présente des défauts, ne utilisez pas et rapportez-le au
magasin le plus proche.

/N

SYMBOLES DE SECURITE SONT
DOIVENT ETRE REMPLACES EN

AVERTISSEMENT ! TOUS LES SYMBOLES DE SECURITE FIGURANT
SUR LE PRODUIT DOIVENT RESTER PROPRES ET LISIBLES. SI LES
MANQUANTS OU ILLISIBLES, ILS
CONTACTANT LE SERVICE APRES-

VENTE DE VOTRE REVENDEUR LOCAL.

Conforme aux normes européennes : Ce symbole signifie que cet
appareil est conforme a toutes les directives européennes applicables
et qu’un test de conformité avec ces directives a été effectué.

Symbole de la circulation des
produits sur le marché des
Etats membres de lunion
douaniére.

G

Conforme aux réglements
techniques de l'Ukraine

Pour éviter le risque
d’étouffement, maintenez ce
produit et tous les sacs en
plastique hors de portée des
bébés et des enfants.

A

il

Lisez et comprenez

toutes les instructions
avant d’utiliser le produit,
respectez tous les
avertissements et toutes les
consignes de sécurité.

Les produits électriques usagés ne doivent pas étre jetés avec les
ordures ménageres. Veillez a ce gu’elles puissent étre recyclées dans
un centre de collecte prévu a cet effet. Contactez votre municipalité ou
le distributeur pour obtenir des conseils concernant le recyclage.

Portez des protections
auditives.

Portez des lunettes de
protection.

Portez un casque de
protection.

Portez des protections pour
les mains.

Portez des chaussures de
sécurité.

La distance entre Uoutil et les
autres personnes doit étre de
15 m au minimum.




N’exposez pas le produit a la
pluie ou a Chumidité.

O

Ceci est un produit de

classe de protection Il. Cela
signifie qu’il est équipé d’une
isolation renforcée ou d’une
double isolation.

Retirez la fiche d'alimentation
avant d'effectuer des travaux
d'entretien ou de nettoyage.

B>

i

Maintenez les autres
personnes a distance.

2.3 SYMBOLES DANS CE MANUEL

>

Type et source de danger :

Le non-respect de cet
avertissement peut provoquer
des blessures corporelles
graves voire mortelles.

>

Type et source de danger : Ce
symbole indique que le non-
respect de cet avertissement
peut occasionner des
dommages a lappareil, a
Uenvironnement ou a d’autres
biens.

Remarque : Ce symbole
indique des informations
importantes pour mieux
comprendre le produit.

B

Lisez le manuel : Ce symbole
indique que vous devez

lire attentivement le mode
d’emploi.

Ce produit est recyclable. S’il
n’est plus utilisable, veuillez
le déposer dans un centre de
recyclage de déchets.

@,
1<)

Recyclez ce manuel
d'instructions.

1%
0

Code de recyclage du papier.

[
96 &

Niveau de puissance
acoustique garanti (testé
conformément a la directive
2000/14/CE amendée par la
directive 2005/88/CE).

J

Veuillez consulter Uillustration correspondante a la fin du livret.

2.4 SECURITE DE LA ZONE DE TRAVAIL

A) Maintenez la zone de travail propre et bien éclairée. Les endroits
sombres ou désordonnés augmentent les risques d'accident.

B) N'utilisez pas les outils électriques dans des atmosphéres explosives,
par exemple en présence de liquides, gaz ou poussiéres inflammables. Les
outils électriques générent des étincelles pouvant enflammer les poussiéres

etvapeurs.

C) Veillez & ce que les enfants et les autres personnes restent éloignés
lorsque vous utilisez un outil électrique.. Un moment dinattention peut vous
faire perdre le controle de loutil.
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2.5 SECURITE ELECTRIQUE

A) Lafiche du cble d’alimentation de Uoutil électrique doit convenir 3 la
prise de courant. Ne modifiez jamais la prise du cable de quelque maniére
que ce soit. N'utilisez pas d’adaptateur avec les outils électriques mis
ilaterre (3 la masse). Les fiches non modifiées et les prises de courant
appropriées réduisent le risque de choc électrique.

B) Evitez tout contact physique avec des surfaces mises a laterre
oumises a la masse, par exemple des tuyaux, radiateurs, fours et
réfrigérateurs. Le risque d'électrocution augmente si votre corps est relié a
laterre oud lamasse.

C) Nexposez pas les outils électriques a a pluie ni & Chumidité. La
pénétration d'eau a 'intérieur d'un outil électrique augmente le risque de
choc lectrique.

2.6 SECURITE PERSONNELLE

A) Restez vigilant, soyez attentif 4 ce que vous faites, et faites preuve de
hon sens lors de 'utilisation d’un outil électrique. N'utilisez pas appareil
lorsque vous étes fatigué, sous Uemprise de Ualcool ou de drogues ou aprés
avoir pris des médicaments. Un moment d'inattention pendant Uutilisation
d'un outil 8lectrique peut suffire pour provoquer de graves blessures
corporelles.

B) Utilisez des équipements de protection individuelle. Portez toujours
une protection oculaire. Un équipement de protection tel qu'un masque
antipoussiére, des chaussures de sécurité antidérapantes, un casque dur ou
une protection auditive, utilisé dans des circonstances appropriées, réduira
le risque de blessures corporelles.

C) Evitez les démarrages involontaires. Vérifiez que Vinterrupteur
marche/arrét est dans la position arrét avant de relier Voutil a sa source
d'alimentation électrique et/ou d'insérer une batterie, de saisir Coutil oude
le porter. Transporter un outil électrique en ayant le doigt sur interrupteur
ourelier  une alimentation électrique des outils dont Uinterrupteur est en
position marche est source d'accidents.

2.7 UTILISATION ET ENTRETIEN DE L'OUTI

D) Prenez soin du cable d'alimentation. Ne 'utilisez jamais pour
transporter, trainer ou débrancher loutil électrique. Veillez a ce qu'il
nentre jamais en contact avec de Uhuile, des piéces mobiles, des arétes
coupantes, et ne soit jamais exposé a la chaleur. Un céble d'alimentation
endommage ou emmélé accroit le risque de décharge électrique.

E) Pour utiliser un outil électrique A Uextérieur, utilisez une rallonge
appropriée pour un usage en extérieur. L utilisation d'une rallonge congue
pour un usage en extérieur permet de réduire le risque de choc lectrique.

F) Si vous tes obligé d'utiliser un outil électrique dans un endroit humide,
utilisez une alimentation protégée par un dispositif & courant différentiel
résiduel (DDR). L utilisation d'un DDR réduit le risque d'électrocution.

D) Retirez toute clé de réglage ou clé  molette avant d'allumer Uoutil
électrique. Une clé ou tout autre outil laissé sur une partie mobile de loutil
électrique peut entrainer une blessure corporelle.

E) N'essayez pas de travailler des endroits difficiles 4 atteindre. Restez
toujours d’aplomb et gardez constamment un hon équilibre. Cela permet un
meilleur controle de loutil électrique dans les situations inattendues.

F) Portez des vétements appropriés. Ne portez pas de vétements amples
i de bijoux. Maintenez vos cheveux et vos vétements éloignés des pigces
enmouvement. Les vétements amples, les bijoux et les cheveux longs
peuvent se prendre dans les piéces mobiles.

G) Si un appareil est congu pour étre utilisé avec des dispositifs
d’extraction et de récupération des poussiéres, veillez a ce que ces
dispositifs soient bien raccordés et correctement utilisés. L utilisation de
dispositifs de récupération des poussiéres permet de réduire les risques liés
aux poussieres.

H) Veillez & ne pas devenir trop siir de vous et & ne pas vous mettre
anégliger les principes de sécurité du fait de la familiarité acquise par
les utilisations fréquentes des outils. La négligence peut provoquer des
blessures graves en une fraction de seconde.

L ELECTRIQUE

A) Ne forcez pas Uoutil électrique. Utilisez loutil électrique qui convient
avotre application. Un outil électrique approprié fera le travail plus
efficacement, avec une sécurité accrue et aurythme pour lequel il a été
congu.

B) N'utilisez pas Uoutil électrique si son interrupteur marche/arrét ne
permet pas de Uallumer et de Péteindre. Tout outil électrique qui ne peut
pas étre contrdlé avec linterrupteur marche/arrét est dangereux et doit
gtre réparé.

C) Débranchez la fiche de la source d'alimentation et/ou retirez e
bloc-piles, s'il est détachable, de loutil électrique avant d'effectuer tout
réglage, de changer d'accessoire ou de ranger loutil électrique. Cette
mesure de sécurité préventive réduit le risque de démarrage accidentel de
loutil électrique.

D) Rangez les outils électriques éteints et débranchés hors de portée des
enfants et ne laissez pas une personne ne connaissant pas outil électrique
ou le présent mode d’emploi utiliser Coutil. Les outils électriques sont
dangereux dans les mains de personnes inexpérimentées.

6

E) Entretenez les outils électriques et les accessoires. Inspectez loutil
pour détecter tout défaut d'alignement ou coincement des pigces mobiles,
tout dommage et toute autre condition pouvant nuire au fonctionnement
de Uoutil électrique. Si Poutil électrique est endommag, il doit étre réparé
avant d'étre réutilisé. De nombreux accidents sont provoqués par des outils
électriques mal entretenus.

F) Veillez & ce que les accessoires de coupe restent propres et affiités. Des
accessoires de coupe bien entretenus avec des lames affiitées se coinceront
moins et seront plus faciles a controler.

6) Utilisez Uoutil électrique, les accessoires et autres dispositifs
conformément au présent mode d’emploi, en prenant en compte les
conditions de travail et la téche & effectuer. L utilisation de Uoutil électrique
ades fins autres que celles prévues peut entrainer une situation dangereuse.

H) Maintenez les poignées et surfaces de préhension propres, séches
et exemptes d’huile et de graisse. Les poignées et surfaces de préhension
glissantes ne permettent pas de tenir et de controler Uoutil de maniére stire
en cas de situations inattendues.



+ Laréglementation de certaines régions restreint (utilisation du produit
dans certaines opérations. Contactez les autorités locales pour obtenir des
conseils.

+ Nelaissez pas les enfants, les personnes aux capacités physiques,
sensorielles ou mentales réduites, les personnes manquant d'expérience et
de connaissances ou les personnes non familiarisées avec ces instructions
utiliser le produit. Les réglementations locales peuvent restreindre Udge de
Uopérateur.

+ Gardez a Uesprit que Uopérateur ou Uutilisateur est responsable des
accidents ou des risques causés a autrui ou aux biens d'autrui.

+ Gardez les personnes présentes, les enfants et les animaux domestiques
a15mde la zone d'opération. Arrétez le produit si quelqu'un pénétre dans
lazone.

+ Pendant ('utilisation du produit, portez toujours des chaussures adaptées
et un pantalon long. N'utilisez pas (appareil pieds nus ou avec des sandales
ouvertes. Evitez de porter des vétements amples ou dotés de cordons ou de
lacets  ils peuvent se coincer dans les pigces mobiles.

+ Neportez pas de vétements amples ni de bijoux, car ils peuvent étre
aspirés dans les entrées d'air.

+ Sivous avez les cheveux longs, attachez-les de maniére  ce quiils soient
au-dessus du niveau des épaules afin d'empécher tout emmélement dans
les piéces mobiles.

+ Portez une protection auditive lorsque vous utilisez 'appareil. Le

produit est extrémement bruyant et peut entrainer des (ésions auditives
permanentes siles instructions visant a limiter ('exposition, a réduire le bruit
et a porter des protections auditives ne sont pas strictement suivies.

+ Portez des lunettes de protection chaque fois que vous utilisez lappareil.
Le fabricant suggere fortement d'utiliser un masque complet ou des lunettes
de protection entigrement fermées. Les lunettes normales ou les lunettes de
soleil ne constituent pas une protection adéquate.

+ Avant chaque utilisation, assurez-vous que toutes les commandes et les
dispositifs de sécurité fonctionnent correctement. N'utilisez pas Loutil si son
interrupteur d'arrét ne permet pas de (éteindre.

+ Avant chaque utilisation, vérifiez toujours que le boitier n'est pas
endommage. Assurez-vous que les carters et les poignées sont en place et
correctement fixés.

+ Nutilisez jamais l'outil avec des carters de protection défectueux ou sans
aucun dispositif de sécurité, par exemple sans avoir un récupérateur de
déchets en place.

+ Conservez toutes les ouies de refroidissement dégagges de tout débris.

+ Nettoyez la zone & couper avant chaque utilisation.

+ Portez un masque filtrant pour le visage dans des conditions poussiéreuses
afin de réduire le risque de blessure associ a linhalation de poussiére.

+ Nedirigez pas le produit vers des personnes ou des animaux domestiques.
+ L'appareil ne doit pas étre utilisé a proximité de fenétres ou autres types
d'ouvertures.

+ Nutilisez pas Uoutil électrique si son interrupteur marche/arrét ne permet
pas de le mettre en marche et de Ugteindre. Tout outil électrique qui ne peut
pas étre contrdlé avec linterrupteur marche/arrét est dangereux et doit
gtreréparé.

+ Débranchez (a fiche de l'outil électrique avant d'effectuer tout réglage,

de changer d'accessoire ou de ranger loutil. Cette mesure de sécurité
préventive réduit le risque de démarrage accidentel de loutil électrique.

+ Rangez les outils électriques éteints et débranchés hors de portée des
enfants et ne laissez pas une personne ne connaissant pas outil électrique
oule présent mode d'emploi utiliser Coutil. Les outils électriques sont
dangereux entre es mains de personnes inexpérimentées.

+ Entretenez les outils électriques. Inspectez loutil pour détecter tout
défaut d'alignement ou coincement des piéces mobiles, tout dommage et
toute autre condition pouvant nuire au fonctionnement de (outil électrique.
Siloutil électrique est endommag, il doit tre réparé avant d'étre réutilise.
De nombreux accidents sont dus a des outils électriques mal entretenus.

+ Vous devez savoir comment éteindre rapidement Uoutil en cas d'urgence.

2.8 CONSIGNES DE SECURITE RELATIVES AU FONCTIONNEMENT

+ Avant chaque utilisation, vérifiez que le produit, sa fiche et son cable
d'alimentation ainsi que les accessoires ne sont pas endommagés. N'utilisez
pas outil s'il est endommage ou présente des signes d'usure.

+ Vérifiez soigneusement que tous les accessoires sont correctement
assemblés.

+ Tenez toujours outil par sa poignée. Afin d"assurer une bonne prise, la
poignée doit rester séche.

+ Veillez a ce que les ouies de ventilation soient toujours propres et non
obstruées. Si nécessaire, nettoyez-les avec une brosse souple. Siles ouies de
ventilation sont bouchées, Loutil risque de surchauffer et d'étre endommage.
 Fteignez immédiatement Coutil i vous ates troublé par quelqu'un entrant
dans (aire de travail pendant que vous travaillez Attendez toujours l'arrét
complet de Uoutil avant de le poser.

+ Nevous surmenez pas. Faites régulirement des pauses pour garantir
que vous puissiez rester concentré sur e travail et conserver un controle
total de (outil.

+ Avant de mettre le produit en marche, vérifiez qu'il a été correctement
assemblé et que toutes les pigces mobiles fonctionnent correctement.

+ Utilisez le produit & des heures raisonnables : pas trop tot le matin ni trop
tard le soir pour ne pas déranger d’autres personnes.

+ Nutilisez pas Uoutil par mauvais temps, notamment quand il y a un risque
de foudre. N'utilisez pas ('appareil sous un éclairage insuffisant. L'opérateur
abesoin d’une vue dégagée de (a zone de travail pour identifier les dangers
potentiels.

+ L'utilisation d'une protection auditive réduit a capacité d'entendre des
avertissements (cris ou alarmes). Lopérateur doit accorder une attention
particuliére a ce qui se passe dans la zone de travail. Ne vous laissez pas
distraire et concentrez-vous toujours sur la tache.

+ L'utilisation d'outils similaires a proximité augmente a la fois le risque de
blessure auditive et la possibilité que d'autres personnes péngtrent dans
votre zone de travail.

* Marchez, ne courez jamais. Gardez toutes les parties de votre corps a
distance de toute pigce mobile.

+ Nefaites jamais fonctionner le produit sans ['équipement approprié.

+ Nemodifiez pas le produit de quelque maniére que ce soit et n’utilisez pas
de piéces ou d’accessoires non recommandés par le fabricant.
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SI LE PRODUIT EST TOMBE, A SUBI UN CHOC IMPORTANT OU
COMMENCE A  VIBRER = ANORMALEMENT, _ ARRETEZ
IMMEDIATEMENT LE PRODUIT ET VERIFIEZ LA PRESENCE DE
DOMMAGES OU IDENTIFIEZ LA CAUSE DES VIBRATIONS. LES
DOMMAGES DOIVENT ETRE CORRECTEMENT REPARES OU FAIRE
L’OBJET D’UN REMPLACEMENT PAR UN CENTRE DE SERVICE

AGREE.

+ Pour réduire le risque de blessure lié au contact avec des piéces en

rotation, arrétez toujours la machine, débranchez (a fiche d'alimentation et

assurez-vous que toutes les pigces en mouvement se sont arrétées:
- avant de nettoyer ou de retirer une obstruction
- avant de le laisser sans surveillance
- avant d'installer ou de retirer des accessoires
- avant de controler, d'entretenir ou de travailler sur e produit

2.9 UTILISATION ET ENTRETIEN DU COUPE-HERBE

+ Utilisez ce coupe-herbe uniquement aux fins pour lesquelles il a &€ congu.

Ne le dirigez pas vers des personnes ou des animaux.

+ Débranchez la fiche d'alimentation chaque fois que (utilisateur quitte a
machine; avant de débloguer un obstacle ; avant de contrdler, de nettoyer
ou de travailler sur lamaching ; aprés avoir heurté un objet tranger pour
vérifier sila machine est endommagée; si la machine commence  vibrer
anormalement, pour la controler immédiatement ; pendant le transport et
le stockage.

+ Rangez le coupe-herbe a l'intérieur - lorsqu'il n'est pas utilisé, le coupe-
herbe doit étre rangé a lintérieur dans un endroit sec et fermé - hors de a
portée des enfants.

* Maintenez toutes les parties de votre corps éloignées de la hobine de
coupe. Mettez Uinterrupteur en position d'arrét avant d'enlever des résidus
coincés. Un moment d'inattention lors de l'utilisation du coupe-herbe peut
entrainer des blessures graves.

+ Transportez le coupe-herbe par la poignée avec la bobine de coupe
arrétée. Une manipulation correcte du coupe-herbe réduira les risques de
blessure corporelle causés par la bobine de coupe.

+ Tenez loutil électrique uniquement par les surfaces de préhension isolées.

+ Tenez le coupe-herbe correctement, des deux mains. Toute perte de
controle peut provoguer des blessures corporelles.

210 REPARATIONS

A) Faites réparer votre outil par un réparateur qualifié, qui ne devra
utiliser que des piéces de rechange identiques. Cela permet de garantir la
sécurité d'utilisation de Uoutil.

B) Faites réviser loutil par un professionnel qualifié et faites-le réparer si
nécessaire avant de le réutiliser.

€) Ne remplacez jamais les moyens de coupe non métalliques par des
moyens de coupe métalliques.

+ Maintenez toujours les mains et les pieds a distance du dispositif de coupe,
en particulier lors de (a mise sous tension du produit.

+ Veillez toujours a garder une position de travail sire et sécurisée lorsque
vous utilisez le produit.

+ Nutilisez jamais e produit sur des marches ou sur une échelle. Ne
travaillez jamais au-dessus de la hauteur des &paules.

+ Assurez-vous toujours que le carter de sécurité fourni est installé avant
dutiliser le produit. N'essayez jamais d'utiliser un outil incomplet ou modifié
d'une maniére non autorisée.

+ Inspectez réguliérement la hobine de coupe pour vérifier qu'elle n'est pas
endommagee et faites-la réparer immédiatement en cas de dommage.

- teignez loutil sila hobine de coupe se bloque. Débranchez la source
d'alimentation et retirez le blocage. Vérifiez que la bobine nest pas
endommagee avant de réutiliser le produit.

+ Gardez le cable d'alimentation et la rallonge éloignés du systéme de coupe.
+ AVERTISSEMENT ! Le fil de coupe peut étre &jectd ! Risque de blessure pour
les passants.

+ Ne coupez pas de Cherbe humide ou mouillée.

- Nemettez pas votre outil en surcharge.

- Nutilisez pas de lame avec ce produit!



211 RISQUES RESIDUELS

+ Familiarisez-vous avec l'utilisation de ce produit a (aice de ce manuel + Sivous rencontrez ('un de ces facteurs lors de 'utilisation de Coutil,
d'instructions. Mémorisez les consignes de sécurité et suivez-les a la arrétez-le et consultez immédiatement votre médecin.

lettre. Cela aide a prévenir les risques et les dangers. Soyez toujours + Les blessures peuvent étre causées ou aggravées par [utilisation
vigilant pendant Uutilisation de cet outil afin d'&tre d méme d'identifier prolongée d'un outil. Lors de Uutilisation d’un outil sur une longue durée,
les risques suffisamment tdt et de pouvoir y faire face. Une intervention veillez a effectuer réguliérement des pauses.

rapide peut éviter des hlessures graves et des dommages matériels.Encas  + Lutilisation prolongée de loutil expose lutilisateur a des vibrations
de dysfonctionnement, éteignez l'appareil et débranchez-le de la source pouvant provoquer des symptomes connus collectivement sous le nom de

d'alimentation. syndrome des vibrations du systéme main-bras, par exemple la décoloration
+ Méme i toutes les instructions sont suivies a la lettre, il existe encore des  des doigts qui deviennent blancs, ainsi que des maladies spécifiques, par
facteurs pouvant générer des dangers, comme par exemple: exemple le syndrome du canal carpien.

- Projections d'éclats de bois provenant de la piéce travaillée. + Pour réduire ce risque lors de Uutilisation de Uoutil, portez toujours des

- Blessures dues aux vibrations : utilisez les poignées désignées et essayez  gants protecteurs et gardez vos mains au chaud.
deréduire le temps de travail et d'exposition.

- Blessures causées par le bruit : portez un casque antibruit et réduisez le
temps de travail et d'exposition.

-Inhalation de poussiéres et de particules.

- Portez toujours des lunettes de protection.

212 CARACTERISTIQUES TECHNIQUES

Modéle EGT2-30.4
Tension nominale (V) 220-230
Puissance nominale (W) 600 W
Fréquence (Hz) 50
Largeur de coupe (cm) 30
Systéme de coupe Fil
Taille du fil (mm) 2,0
Poids net (sans emballage) (kg) 2,65
Niveau de puissance acoustique garanti (dB (A)) 926

Niveau de puissance acoustique mesuré au poste Lpa=76.2, KPa=2.5

de conduite
Niveau de puissance acoustique mesuré (dB (A)) Lwa=93.5 dB(A), Kwa=2.12 dB(A)
Courant de fonctionnement (A) 2,4-3.4
Courant maximum (A) 3,4
Niveau de vibration (K=1,5 m/s?) 5m/s?
Vitesse 3 vide (min™) 8000+10%

La valeur totale des vibrations déclarée a été mesurée selon une méthode de test standardisée
et peut servir pour comparer différents outils. La valeur totale des vibrations déclarée peut
également servir pour effectuer une évaluation préliminaire de Uexposition. L'émission de
vibrations pendant l'utilisation réelle de l'outil électrique peut différer de la valeur totale
déclarée en fonction du mode d'utilisation de l'outil ; et il peut étre nécessaire d'identifier des
mesures de sécurité pour protéger l'opérateur qui reposent sur une estimation de l'exposition
dans les conditions réelles d'utilisation (en tenant compte de toutes les parties du cycle de
fonctionnement, telles que les moments ol l'outil est mis hors tension et quand il tourne au
ralenti en plus du temps de déclenchement).
9
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(3. MONTAGE )

AVERTISSEMENT ! LE PRODUIT DOIT ETRE COMPLETEMENT
ASSEMBLE AVANT D’ETRE MIS EN MARCHE ! N’UTILISEZ PAS UN
PRODUIT PARTIELLEMENT ASSEMBLE OU ASSEMBLE AVEC DES
PIECES ENDOMMAGEES ! SUIVEZ LES CONSIGNES DE MONTAGE
ETAPE PAR ETAPE ET UTILISEZ LES IMAGES FOURNIES COMME
GUIDE VISUEL POUR MONTER FACILEMENT LE PRODUIT!

31DEBALLAGE

1. Bobine de fil

2. Protége-bobine

3. Protége-fleurs

4. Boitier du moteur

5. Bouton de rotation

6. Tube inférieur

7. Connecteur de réglage
8. Tube supérieur

9. Poignée auxiliaire

10. Ecrou moleté de poignée
11. Poignée arriére

12. Interrupteur-gachette

+ Portez des gants lors du déballage. + Conservez le carton d’emballage pour pouvoir le réutiliser ultérieurement
+ Nlutilisez pas de cutter, couteau, scie ou tout autre outil similaire pour (transport et stockage).

déballer + Conservez le mode d'emploi dans un endroit sec pour toute consultation

+ Ne portez l'outil que par la poignée. Ultérieure.

3.2 INSTALLATION

Réglage de la poignée auxiliaire : illustration @D et @2

Desserrez le boulon et la rondelle sur la poignée auxiliaire. Fixez la poignée auxiliaire au siége
fixe sur l'arbre avec la molette. Ajustez la poignée a une position qui vous convient. Serrez
fermement la molette.

Desserrez la molette et faites glisser la poignée auxiliaire vers le haut ou le bas pour ajuster la
hauteur selon 'application souhaitée. Serrez la molette dans la position réglée. Assurez-vous
gue le systéme de dents se verrouille en place.

REMARQUE : Assurez-vous que la connexion est correctement sécurisée. Serrez la molette
jusqu’a ce qu’il n’y ait plus d’écart entre la poignée et son support.

Fixation de la protection de la bobine : illustration @ et @
Alignez et fixez la protection de la bobine sur le moteur. Fixez la protection a l'aide de quatre vis.

10



Retirez le capuchon de protection du coupe-fil.

Fixation du protége-fleurs : illustration

Fixez le protége-fleurs dans les trous de la téte du moteur. Mettez-le en position de
fonctionnement lorsque vous coupez prés des fleurs. Aprés Uutilisation, tournez-le vers le haut.
3.3 PREPARATION

Equipements de sécurité et vétements de protection : illustration @

Il est indispensable de porter des vétements de protection moulants appropriés, par ex. un
pantalon, des gants et des chaussures de protection. Mettez un casque de protection avec une
fonction intégrée de protection auditive et une visiére. Si vous avez les cheveux longs, attachez-
les au-dessus de la ligne des épaules.

Pour utiliser cet appareil, munissez-vous des vétements et des équipements de protection
suivants:

- Casque anti-bruit
- Gants avec protection anti-scie homologuée
- Portez des vétements de protection.
- Portez des lunettes de sécurité.
- Trousse de premiers secours en cas de blessures.
Raccordement au secteur :illustration @
Fixez le cable d'alimentation au crochet de la poignée et branchez la fiche sur le secteur.

3.4 PREMIERE UTILISATION

AVERTISSEMENT ! LISEZ LASECTION « CONSIGNES DE SECURITE »
AUDEBUTDE CE MODE D’EMPLOI, Y COMPRIS TOUT LE TEXTE DES
SOUS-RUBRIQUES, AVANT D’UTILISER CE PRODUIT.

Faites particulierement attention lors de Uutilisation de Uoutil pour la premiére fois : concentrez
et dédiez toute votre attention a cette premiére utilisation. Faites le premier essai sur un espace
libre sans obstacle ni élément environnant.

Avant lutilisation, vérifiez que le coupe-herbe est en bon état de fonctionnement, comme suit :

1. Assurez-vous que le déclencheur n'est pas sous pression et que la fiche est déconnectée de
l'alimentation secteur.

2. Inspectez Uétat général de Uoutil. Inspectez le capot de protection et Uinterrupteur. Vérifiez
qu’aucune vis n’est desserrée, qu'aucune piéce mobile n'est mal alignée ou tordue, qu'aucune
piéce n'est cassée ou incorrectement assemblée, et inspectez Uoutil pour détecter un autre
probléme pouvant impacter son utilisation sécurisée. Si un bruit ou une vibration anormale
se produit pendant le fonctionnement, arrétez immédiatement Uoutil et faites corriger le
probléme. N'utilisez pas un outil endommagé et apposez une étiquette « NE PAS UTILISER » sur
l'outil.

3. Placez-vous sur une surface plane en prenant des appuis solides.
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3.5 CONSEILS D’UTILISATION ET DE COUPE

' AVERTISSEMENT : N’INSEREZ PAS ET NE DEBRANCHEZ PAS LA
FICHE DALIMENTATIQN LORSQUE LE DECLENCHEUR ESTENFONCE
OU LORSQUE L'OUTIL ELECTRIQUE EST EN MOUVEMENT.

ATTENTION ! PORTEZ DES LUNETTES DE SECURITE PORTEZ UN
MASQUE FILTRANT SI LE TRAVAIL GENERE DES POUSSIERES.
LUTILISATION DE GANTS APPROPRIE§ ET DE CHAUSSURES
SOLIDES EST EGALEMENT RECOMMANDEE.

Allumer/éteindre : illustration @ et @

Branchez la fiche sur une prise de courant. Appuyez sur Uinterrupteur marche / arrét pour
démarrer Uoutil. Pour éteindre loutil, relichez son interrupteur marche/arrét (gachette).
AVERTISSEMENT ! L’appareil reste en rotation environ 5 secondes aprés avoir été éteint.
Attendez que le moteur se soit complétement arrété avant de poser Uoutil.

REMARQUE : Cet appareil est équipé d'une téte d'alimentation automatique du fil de coupe. Ne
frappez pas la téte de coupe sur le sol car cela endommagerait le produit.

Remarque : Le fil de coupe s'étirera d'environ 8 mm a chaque arrét et démarrera jusqu'a ce que
le fil atteigne la longueur du coupe-fil. Le fil suralimenté sera coupé par le coupe-fil.

Coupe avec la bobine : illustration @

Vérifiez que laire de travail est exempte de pierres, de débris, de cables et d’autres objets.
Démarrez Uoutil avant de lapprocher des herbes a couper. Coupez les herbes en balancant la
téte de coupe de la droite vers la gauche et en la maintenant inclinée vers Uavant a un angle de
30° environ. Il est préférable d’effectuer des coupes légéres plutét que des coupes importantes,
car cela permet aux herbes coupées de tomber loin de la bobine et d’éviter qu’elles n’encrassent
la bobine. Commencez a couper prés de la prise électrique et travaillez en vous en éloignant,
car il est ainsi plus facile d’éviter le cable de la rallonge. Coupez les herbes hautes en plusieurs
fois en commencant toujours par leur extrémité supérieure. Ne coupez pas de Uherbe humide
ou mouillée. Ne mettez pas votre outil en surcharge. Veillez a ne pas user le fil de coupe trop
rapidement en le mettant en contact avec des objets durs (pierres, murs, barriéres, etc.). Prenez
garde aux rebonds en cas d’impact avec des objets durs. Aprés avoir fini le travail de coupe,
maintenez la téte de coupe prés du sol, reldchez lUinterrupteur marche / arrét et attendez
que le moteur s’arréte complétement. Posez Uoutil sur le sol, mettez la prise hors tension et
débranchez la fiche du cable d’alimentation de lalimentation électrique.

‘ @ REMARQUE : COUPEZ L'HERBE PLUS LONGUE PAR ETAPES ; NE

COUPEZ PAS L'HERBE LONGUE EN UNE SEULE COUPE. POUR DE
%’ITEAIIISIEEURS RESULTATS, COUPEZ L'HERBE PLUS LONGUE PAR

Assemblage de la téte du coupe-herbe : illustration @

Maintenez le bouton de rotation enfoncé et déplacez la téte de coupe vers l'une des positions
optionnelles. Relachez le bouton lorsque vous sentez l'engagement.

Réglage de la longueur du tube : illustration
Déverrouillez d'abord le connecteur de réglage. Déplacez le tube supérieur jusqu'a ce que la
longueur souhaitée soit atteinte. Reverrouillez le connecteur pour maintenir fermement le tube

12



supérieur.

Changement de mode de fonctionnement : illustration

Saisissez fermement le tube inférieur d'une main tout en tirant le connecteur de réglage vers la
poignée de l'autre main. Faites pivoter le tube inférieur par rapport au tube supérieur jusqu'a ce
gue vous sentiez l'engagement.

Déploiement du fil de coupe hors de la bobine

1. Alimentation automatique du fil : Le fil de coupe est alimenté a chaque arrét et démarrage du
controleur par la gachette de l'interrupteur.

REMARQUE : Evitez de vous arréter et de redémarrer fréquemment car le fil de coupe sera
prolongé inutilement a chaque fois, ce qui entrainera un gaspillage de fil.

2.Extension manuelledufil: Tirez sur lefilde coupe tout en appuyant sur le bouton d'alimentation
du fil sur le boitier de la bobine.

AVERTISSEMENT : Avant le réglage, débranchez la fiche de 'alimentation principale pour éviter
tout démarrage accidentel.

REMARQUE : L'herbe autour de la téte de coupe doit étre nettoyée car elle peut obstruer la
bobine et affecter l'alimentation normale du fil.

(4. TRANSPORT )

Letransport de la machine peut nécessiter que vous remplissiez certaines exigences spécifiques
a votre pays. Afin d’étre sir de toutes les respecter, renseignez-vous auprés des autorités de
votre pays.

Retirez la fiche d'alimentation de la prise. Laissez la machine refroidir 2 heures a 'extérieur
avant de la transporter. Assurez-vous que la température pendant le transport ne sera jamais
hors de la plage de température indiquée dans le chapitre relatif a 'entreposage. Protégez le
produit contre les chocs importants ou les vibrations fortes pouvant se produire pendant son
transport dans un véhicule. Immobilisez le produit pour 'empécher de glisser ou de tomber.

(5. HIVERNAGE ET STOCKAGE )

5.1 RANGEMENT DE L’OUTIL

Rangez le produit : illustration

Sortez la fiche d'alimentation de la prise. Attachez toujours solidement Uoutil lors de son
transport. Examinez Uappareil a la recherche de piéces usées, desserrées ou endommageées.
Nettoyez le produit avant de le ranger.

Rangez uniquement lappareil dans un lieu propre, sec et ventilé avec une plage de température
comprise entre 4 °C et 24 °C. Recouvrez-le pour procurer une protection supplémentaire.
N'exposez pas le produit au soleil. Assurez-vous que le produit est toujours protégé du froid et
de l'humidité. Nous conseillons d’utiliser lemballage d’origine pour ranger ou couvrir le produit
avec un tissu ou un emballage appropriés afin de le protéger contre la poussiére.
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(6. ENTRETIEN )

6.1 NETTOYAGE

AVERTISSEMENT ! NE MANIPULEZ PAS LES PIECES COUPANTES
SANS GANTS CAR ELLES SONT TRANCHANTES ET PEUVENT
DEVENIR CHAUDES APRES UTILISATION, CE QUI PEUT
PROVOQUER DES BLESSURES.

Nettoyage du produit : illustration @

Retirez la fiche d'alimentation de la prise. Laissez la machine refroidir 2 heures a l'extérieur
avant de la nettoyer.

Gardez tous les dispositifs de sécurité, les bouches d'aération et le carter du moteur exempts
de débris et de saleté. Essuyez le produit avec un chiffon. Nous vous recommandons vivement
de nettoyer Uappareil aprés chaque utilisation. N'utilisez pas de produits de nettoyage, ils sont
susceptibles d’attaquer le plastique et de nuire a l'intégrité structurelle de l'élagueuse.

6.2 PROGRAMME D'ENTRETIEN

Piéce Action Avant / Aprés chaque utilisation
VERIFICATION °
LORSQUE CELA EST NECESSAIRE / CONSULTEZ LE
FIL DE BOBINE REMPLACEMENT GUIDE DE DEPANNAGE

LORSQUE CELA EST NECESSAIRE / CONSULTEZ LE

REMPLISSEZ LA BOBINE. GUIDE DE DEPANNAGE

VERIFICATION °
CARTER DE NETTOYAGE °
PROTECTION
LORSQUE CELAEST NECESSAIRE / CONSULTEZ LE
REMPLACEMENT GUIDE DE DEPANNAGE
CABLE

VERIFICATION °

D’ALIMENTATION

6.3 REMPLACEMENT

Remplacez la bobine : illustration 623165
L’outil ne doit étre réparé qu’avec des piéces de rechange identiques. L'utilisation de toute autre
piéce peut créer un danger ou détériorer l'outil.

14



6.4 VUE ECLATEE

®

LES PIECES DETACHEES REMPLA
5ANS APRES LACHAT DU PRODUI

(%ABLES SONT DISPONIBLES JUSQU'A

POS | REFERENCE | DESCRIPTION 5 8001-522601 | Poignée gauche
: Assemblage de la 6 | sus0-520701 |Assemblagedela
! 8440-331712 | brise de courant poignée auxiliaire
2 |8044-533701 | Interrupteurgachette | |7 | A043022-003 | Couvercle décoratif
Assemblage du
3 8342-740201 | Ressort a bouton 8 A031034-002 boitier gauche
4 8042-620101 | Micro interrupteur ° 8291-522701 | Protége-fleurs
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“of? Vis taraudeuse a téte
POS | REFERENCE DESCRIPTION A ..
16 8SJGB40-16 cylindrigue a rainure
composée
10 | A031034-006 fgf:c’]‘ebclzﬁzse a —
17 8024-522702 Tube en aluminium
du couvercle droit
n A031034-005 | Bloc moteur
18 | 8024-522701 g“t;ie”earlé'l?”;'“ge
12 8341-692201 | Caoutchouc u couv gau
19 | 8440-523802 Assemblage du tube
Ensemble de de connexion
13 8440-523820 | protectionde la
broche 20- gompgsants
22 électriques
14 A043022-004 | Couvercle décoratif ] ]
23 [ 8001-522602 | Poignée droite
Partie droite du
15 | A031034-004 |, "o 2 Composants
27 électriques

6.5 GUIDE DE DEPANNAGE

DANGER ! RISQUE DE BLESSURE DUE AUN CHOC ELECTRIQUE.
AVANTTOUT DEPANNAGE, ETEIGNEZ LE PRODUIT.

Problémes Causes possibles Solutions Qualification
Bruit excessif Ecrous/ vis desserrés Vissez les écrous / vis CLIENT
Le cable d"alimentation Vét:iﬁez l'in_tégratio.n du CLIENT
est défectueux cable d'alimentation
Le cable d'alimentation Changez le cable SERVICE

Le moteur ne
démarre pas

est défectueux d'alimentation APRES-VENTE
Le déclencheur est Changez le SERVICE
défectueux déclencheur APRES-VENTE

La protection du moteur

Attendez quelques

a bloqué la machine en minutes que le moteur CLIENT
raison d'une surcharge refroidisse
Le systéme de freinage remTf:(f:::ll: e;r un SERVICE
est défectueux P ‘ P APRES-VENTE
Le moteur ne neu
s’arréte pas Le systéme de Testez-le et
déclenchement est remplacez-le parun SERVICE
n P P APRES-VENTE
défectueux neuf
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Problémes

Causes possibles

Solutions

Qualification

ILn’y a plus de fildans la

Le moteur manque
de puissance

sont sur le point d'étre
consommeés

; Changez le fil de coupe CLIENT
. . bobine
Mauvaise qualité
de coupe Le systéme automatique Remplacez-le par un
de la bobine est P P CLIENT
~ neuf
défectueux
Les balais de charbon Changez les balais de SERVICE

charbon/leressort/le
support

APRES-VENTE

Le ressort des balais de
charbon n'est pas assez

Changez les balais de
charbon/leressort/le

SERVICE
APRES-VENTE

solide support
Le cable électrique est Controle visuel du
. A CLIENT
. ) hors service cable et changement
Le produit s'arréte
soudainement La protection du moteur Attendez quelques
a blogué la machine en minutes que le moteur CLIENT
raison d'une surcharge refroidisse
Vibrations Ecrous/ vis desserrés Vissez les écrous / vis CLIENT
Le coupe-filde la
. protection est hors Changez le fil de coupe CLIENT
Lefiln'est service.
pas coupé
correctement L
Le carter est brisé Changez le carter CLIENT

6.6 CIRCONSTANCES FATALES : PROBLEMES CRITIQUES

Problémes

Solutions

La machine fume pendant le
fonctionnement

Arrétez immédiatement la machine,
débranchez la prise d'alimentation puis
parlez au centre de service

(7. FIN DU CYCLE DE VIE

)

X

revendeur pour obtenir des conseils sur le recyclage.
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(8. GARANTIE D

8.1 NOTRE GARANTIE

Les produits STERWINS sont concus selon les normes de qualité les plus élevées pour les
produits destinés au marché grand public. Cette garantie aprés-vente couvre une période de
5 ans a compter de la date d’achat du produit. Cette garantie couvre tous les défauts de piéces
et main-d’oeuvre : piéces et éléments manquants ainsi que dommages survenant dans des
conditions normales d’utilisation. Les réparations et les changements de piéces n’entrainent
pas d’extension de la période de garantie initiale. Vous devez étre en mesure de fournir une
preuve d’achat de ce produit et la date de Uachat. La couverture de la garantie est limitée a la
valeur du produit.

8.2 EXCLUSIONS DE GARANTIE

Cette garantie ne couvre pas les problémes ou les incidents résultant d’un usage incorrect du
produit.

Les éléments suivants ne sont pas couverts par la garantie:

- Le produit a été utilisé incorrectement ; ou

- Dommages survenant pendant le transport ou Uinstallation de ce produit ; ou

- Réparations et/ou changements de piéces effectués par un tiers; ou

- Aucun dégat n’a été causé par des facteurs extérieurs ou des corps étrangers, tels que du sable
ou des pierres.

- Dommages résultant d’'une non-conformité avec les instructions de sécurité et d’utilisation ;
ou

- Le produit a été démonté ou ouvert ; ou

- Loutil a été placé dans un environnement humide (rosée, pluie, immersion dans l'eau ...) ; ou
- Le produit a été utilisé a des fins professionnelles ; ou

- L'outil a été exposé a une température hors des limites spécifiées au chapitre Rangement.

Le produit doit étre utilisé dans des conditions normales d’utilisation et & des fins non
professionnelles. Par conséquent, sont exclus de cette garantie les produits utilisés par les
entreprises de jardinage, les administrations locales, ainsi que les entreprises proposant des
services de location payante ou de prét gratuit d’équipements.

Encasde probléme ou de défaut, vous devez toujours en premier lieu consulter votre distributeur
Sterwins. Dans la plupart des cas, le revendeur Sterwins pourra résoudre le probléme ou
corriger le défaut. Conservez votre facture ou votre recu : ces documents seront demandés lors
du traitement d’éventuelles réclamations.
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Introduccion )

Gracias por haber elegido este producto. Durante el disefo y la fabricacion de nuestros
productos, ponemos todo nuestro esfuerzo en garantizar una excelente calidad que cumpla con
las expectativas de los usuarios.

iIMPORTANTE! PARA UN MAXIMO PROVECHO Y SATISFACIION DE ESTE PRODUCTO AL
CONFIGURARLO, UTILIZARLO Y MANTENERLO, LE RECOMENDAMOS QUE LEA DETENIDAMENTE
ESTE MANUAL DE USUARIO ANTES DE UTILIZARLO. PRESTE ATENCION A LAS ADVERTENCIAS
BASICAS RELACIONADAS CON LA SEGURIDAD QUE INCLUYE ESTE MANUAL, Y CONSERVE EL
MANUAL PARA CONSULTAS POSTERIORES.

IMPORTANTE: CONSERVAR PARA FUTURAS
CONSULTAS: LEER DETENIDAMENTE

( 1. USO PREVISTO DE LA DESBROZADORA ELECTRICA DE 600 W )

Este producto ha sido concebido para uso exclusivo en exteriores. No debera usarse en elinterior
de edificios bajo ninguna circunstancia. La desbrozadora solo debe utilizarse en entornos
secos y bien iluminados. Esta disefada para cortar la maleza pequena, la hierba del césped o
vegetacion blanda similar. No la utilice para otros fines. Este producto no debe utilizarse para
cortar hierba mojada, vegetacion o hierba densa, o para triturar hojas. No se debe sobrepasar
la capacidad maxima de corte. Este producto esta disefado para uso manual. Este producto
no estd hecho para ser utilizado por nifos o personas con minusvalias fisicas, mentales o
sensoriales. Siga estas instrucciones para optimizar la vida Gtil del producto.

Tras abrir la caja, asegiirese de que el producto venga completo con sus accesorios (de haberlos).
No utilice el producto si esta dafiado o tiene algin defecto. Devuélvalo a su distribuidor. Si le da
esta herramienta a otra persona, dele también este manual de instrucciones.

Por favor, tenga presente que esta unidad no ha sido disefiada para aplicaciones comerciales,
industriales o profesionales. La garantia ofrecida con el producto quedara anulada en caso de
utilizarse para usos comerciales, profesionales, industriales o fines similares. Este producto
ha sido disefiado para utilizarse por un periodo de 5 aios (vida Gtil prevista).

(2. MEDIDAS DE SEGURIDAD )

21 ADVERTENCIAS GENERALES SOBRE LAS HERRAMIENTAS ELECTRICAS

ADVERTENCIA: LEA TODAS LAS ADVERTENCIAS, INSTRUCCIONES

ILUSTRACIONES Y ESPECIFICACIONES PROPORCIONADAS CON ESTA
HERRAMIENTAELECTRICA. EL INCUMPLIMIENTO DE LAS INSTRUCCIONES QUE
SEDETALLANACONTINUACION PODRIADAR LUGARAINCENDIOS, DESCARGAS
ELECTRICAS O LESIONES FISICAS DE IMPORTANCIA.

EB%ISIER\SIE TODAS LAS INSTRUCCIONES Y ADVERTENCIAS PARA CONSULTAS

+ [ término «herramienta eléctrica» que aparece en las advertencias hace
referencia tanto a herramientas que funcionan conectadas a (a red eléctrica
(con cable) como a otras que funcionan con baterfas (sin cable).
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FR + Sielproductoya estd montado, aseglirese de que todos los tornillos
estén bien apretados antes de usarlo. Si el producto requiere ser montado,
aseglirese de que todos los elementos necesarios para montar el producto
estan presentes al abrir el paquete. Si el producto estd daiado o tiene

ES defectos, noloutilice y l1éveloa la tienda mas cercana de herramientas
eléctricas.

2.2 SIMBOLOS EN EL PRODUCTO

jADVERTENCIA! TODAS LAS SENALES DE SEGURIDAD EN EL

|’RODUCTO DEBEN PERMANECER LIMPIAS Y LEGIBLES. EN CASO
IT DE QUE LAS SENALES DE SEGURIDAD FALTEN O SEAN ILEGIBLES

DEBEN SERREEMPLAZADAS POR ELDEPARTAMENTO DE SERVICIO
POSTVENTA DE SU DISTRIBUIDOR LOCAL.

PT

EL

Cumple con los estandares europeos: Este simbolo indica que este
c € producto ha pasado una prueba de compatibilidad siguiendo las
directivas europeas pertinentes y cumple con dichas directivas.

PL

Simbolo de circulacion de
RU productos dentro del mercado % Cumple con el reglamento
de la Union Aduanera de los técnico de Ucrania.

estados miembros.

. . L L
Kz pavertonciatpara evtart | [[/\]]| be2y comprenda todas a2
@ petlggo lde ‘?fﬁxl"?’ Pant(lan_gg el producto y siga todas las
esta bolsa de plastico alejada : 8
de bebés y nifos! || adver%anézlas y medidas de
UA seguridad.

Al final de su vida Gtil, los productos eléctricos no deben desecharse con
el resto de la basura domeéstica. Reciclelos si se dispone de instalaciones
para ello. Consulte a las autoridades locales o su distribuidor para
obtener consejos sobre el reciclaje.

RO

Utilice proteccion ocular.

Utilice proteccion para las

Utilice proteccion craneal. manos.

Debe haber una distancia
minima de 15 m entre la
magquinay las personas
alrededor.

Utilice botas de seguridad.

[
EN @ Utilice proteccion auditiva.
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No deje expuesto el producto
ala lluvia o a condiciones de
humedad.

Este producto tiene un grado
de proteccion de clase Il. Esto
significa que esta equipado
con un aislamiento doble.

> @

Desconecte el enchufe de la
corriente antes de llevar a
cabo tareas de mantenimiento
o limpieza.

[ I

==.

Mantenga alejadas a las
personas alrededor.

2.3 SIMBOLOS EN ESTE MANUAL

Tipoy fuente de peligro:

La inobservancia de esta
advertencia puede conducir a
lesiones graves o mortales.

>

Tipoy causa del dano: Este
simbolo indica que se pueden
causar danos al aparato,

al medioambiente o a la
propiedad si no se sigue esta
advertencia.

Nota: Este simbolo indica
informacion importante para
una mejor comprension del
producto.

E

Lea el manual: Este simbolo
indica que debe leer con
atencion el manual de usuario.

S

RO P

Este producto es reciclable. Si
no puede seguir utilizandose,
llévelo a un punto de recogida
de productos reciclables.

FRIIT

©
(D

Recicle este manual de
instrucciones.

1%y
Qo

Codigo de reciclaje del papel.

Lwa
96 #

Nivel de potencia aclstica
garantizado (sometido a
ensayo de acuerdo con

lo dispuesto en Directiva
2000/14/CE modificada por
2005/88/CE).

@x9)

Consulte la ilustracion correspondiente al final del folleto.

2.4 SEGURIDAD EN EL LUGAR DE TRABAJO

A) Mantenga la zona de trahajo limpia y bien iluminada. Los lugares
desordenados 0 poco iluminados favorecen los accidentes.

B) No utilice herramientas eléctricas en ambientes explosivos,
por ejemplo, en presencia de liquidos, gases o polvo inflamables. Las
herramientas eléctricas generan chispas que podrian actuar como detonante
de vapores y particulas de polvo.

C) Mantenga a los nifios y a los transeiintes alejados mientras opera una
herramienta eléctrica. Las distracciones pueden hacerle perder el control

dela herramienta,
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2.5 SEGURIDAD ELECTRICA

A) Elenchufe de la herramienta eléctrica debe corresponder con la toma
de corriente. Nunca modifique los enchufes en modo alguno. No use ningdin
tipo de adaptador para enchufe con la herramienta eléctrica conectadaa
tierra. Unos enchufes sin modificar y que coincidan perfectamente con sus
correspondientes tomas de corriente reduciran los riesgos de electrocucion.

B) Evite el contacto corporal con superficies conectadas a tierra, tales
como tuberias, radiadores, cocinas eléctricas o frigorificos. Existe un mayor
riesgo de sufrir descargas eléctricas si su cuerpo hace de conductor a tierra
con dichos elementos o dispositivos.

C) No exponga las herramientas eléctricas a la lluvia o a la humedad. La
penetracion de agua en una herramienta eléctrica aumentaré el riesgo de
descarga eléctrica.

2.6 SEGURIDAD PERSONAL

A) Manténgase alerta, preste atencion a lo que esta haciendo y use el
sentido comin cuando esté utilizando una herramienta eléctrica. No utilice
herramientas eléctricas si esta cansado 0 se encuentra bajo los efectos
de estupefacientes, alcohol o firmacos. Cualquier momento de descuido
durante a utilizacion de herramientas eléctricas podria ocasionar lesiones
fisicas graves.

B) Utilice un equipo de proteccion personal. Utilice siempre gafas
protectoras. Los elementos de proteccion, tales como méscaras antipolvo,
calzados de seguridad antideslizantes, cascos de seguridad, o protecciones
auditivas, utilizados en las circunstancias que asf lo requieran, reduciran el
riesgo de sufrir lesiones.

C) Evite la activacion accidental de la herramienta. Asegirese de
que elinterruptor estd en la posicion de apagado antes de conectar
laherramienta a la red eléctrica y/o acoplar la baterfa, 0 al coger o
transportar la herramienta. Transportar las herramientas eléctricas con
el dedo en el interruptor, o suministrarles corriente con el interruptor en la
posicion de encendido, invita a accidentes.

D) Nomaltrate el cable de alimentacién. Nunca utilice el cable para
transportar, arrastrar, 0 desenchufar a herramienta eléctrica. Mantenga
el cable apartado de fuentes de calor, aceites, cantos afilados o elementos
maviles. Los cables dafados o enredados aumentan el riesgo de que se
produzcan descargas eléctricas.

E) Cuando use una herramienta eléctrica en el exterior, utilice un cable
alargador adecuado para su uso en exteriores. La utilizacion de un cable
adecuado para uso en exteriores reducira el riesgo de electrocucion.

F) De no poderse evitar el uso de una herramienta eléctrica en un entorno
himedo, conéctela a un suministro eléctrico con un interruptor diferencial
(ID). Eluso de uninterruptor diferencial (ID) reducir el riesgo de descarga
eléctrica.

D) Retire cualquier llave de ajuste o llave inglesa de la herramienta antes
deactivarla. Cualquier llave o (til enganchado a un elemento rotativo e la
herramienta eléctrica podria ocasionar lesiones.

E) No adopte una postura forzada. Procure mantener un buen equilibrio
y un apoyo firme en todo momento. De este modo podré controlar mejor la
herramienta eléctrica en situaciones ingsperadas.

F) Utilice una indumentaria apropiada No vista ropa holgada o joyas.
Mantenga el cabelloy laindumentaria apartados de las partes mdviles.
Laropa holgada, las joyas y el pelo largo podrian engancharse a las partes
mdviles.

6) Si seincluyen dispositivos de conexidn a extractores y colectores de
polvo, asegirese de conectarlos y utilizarlos adecuadamente. Eluso de un
colector de polvo puede reducir los riesgos asociados con el polvo.

H) No deje que la familiaridad adquirida con el uso frecuente de las
herramientas le vuelva complacientey le lleve a ignorar las medidas de
seguridad de (a herramienta. Una accion despreocupada puede causar
graves lesiones en una fraccion de segundo.

2.7 USO Y CUIDADO DE LA HERRAMIENTA ELECTRICA

A) Nofuerce la herramienta eléctrica. Utilice la herramienta eléctrica
adecuada para (a tarea que vaya a realizar. La herramienta correcta
funcionara mejor y con mas seguridad a la velocidad para la que ha sido
disenada.

B) No use la herramientassi el interruptor de alimentacién no funciona,
Cualquier herramienta que no pueda controlarse desde el interruptor es
peligrosay debe ser reparada antes de volver a utilizarse.

C) Desenchufe a herramienta eléctrica de la fuente de alimentacion y/o
saque la baterfa, si es extraible, antes de llevar a cabo algiin ajuste, cambiar
accesorios 0 guardar la herramienta. Estas medidas preventivas reducirén
el riesgo de que la herramienta eléctrica pueda activarse accidentalmente.

D) Guarde las herramientas eléctricas apagadas en un lugar fuera
delalcance de nifios y no deje que las usen personas que no estén
familiarizadas con estas instrucciones o con las herramientas. Las
herramientas eléctricas son peligrosas i las usan personas sin experiencia.

E) Mantenga las herramientas y los accesorios en buen estado. Examine
las herramientas eléctricas en busca de elementos maviles desalineados
o trabados, piezas rotas 0 alguna otra circunstancia que afecte a su
funcionamiento. En caso de dafios, haga reparar la herramienta eléctrica
antes de volver a utilizarla. Muchos de los accidentes se debenaun
mantenimiento deficiente de las herramientas eléctricas.

F) Mantenga las herramientas de corte limpias y afiladas. E cuidado
correcto de las herramientas de corte, manteniendo sus bordes afilados, las
hara menos propensas a atascarse o trabarse y le permitird controlarlas con
mayor facilidad.

G) Use la herramienta eléctrica, los accesorios, las brocas, etc., siguiendo
lasinstrucciones y teniendo en cuenta las condiciones de trabajoy la tarea
arealizar. Eluso de (a herramienta eléctrica para fines diferentes a aquellos
para los que ha sido disefada podria resultar peligroso.

H) Mantenga las empufiaduras y las superficies de agarre secas, limpias
y sinrestos de aceite o grasa. Las empufiaduras y las superficies de agarre
resbalosas no permiten un control y un manejo seguros de (a herramienta en
situaciones inesperadas.
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+ Algunas regiones poseen legislacion que restringe el uso de este producto
para ciertas operaciones. Consulte con a autoridad local sobre el reciclaje
de productos.

+ Nopermita nunca que utilicen el aparato nifios o personas con
discapacidades fisicas, sensoriales o mentales, o que no cugnten con

la experiencia 0 los conocimientos necesarios, ni quienes no estén
familiarizados con estas instrucciones. La legislacion local podria restringir
a edad del usuario.

+ Eloperario, o usuario, sera responsable de los accidentes o situaciones de
peligro que ocasione a otras personas 0 a su propiedad.

+ Mantenga a las personas, los nifios y las mascotas alejados 15 m del drea
de trabajo. Detenga (a herramienta sialguien entra en el area de trabajo.

+ Lleve siempre calzado robustoy pantalones largos cuando utilice el
aparato. No utilice el aparato cuando vaya descalzo o lleve puestas sandalias
abiertas. No vista prendas holgadas o de las que cuelguen cordones o lazos ya
que pueen engancharse en las partes mdviles.

+ Nose ponga ropa holgada o joyas que puedan ser atraidos hacia la entrada
deaire.

- Btese el pelo largo de forma que quede por encima de los hombros para
evitar que pueda enredarse en las partes moviles.

+ Utilice siempre proteccion auditiva cuando esté usando la maquina. EL
producto es extremadamente ruidoso y pueden producirse lesiones auditivas
permanentes si no se siguen estrictamente las instrucciones para limitar la
exposicion, reducir el ruido y usar proteccion auditiva.

+ Utilice siempre proteccion para os ojos cuando esté usando la maquina.
Elfabricante sugiere una mascara facial completa o gafas completamente
cerradas. Las gafas o gafas de sol normales no son una proteccion adecuada.
+ Antes de cada uso, aseglrese de que todos los controles y dispositivos

de seguridad funcionen correctamente. No utilice la herramienta siel
interruptor de apagado no detiene el producto.

+ Antes de cada uso, siempre inspeccione la carcasa en busca de dafios.
Aseglirese de que los protectores y las empufiaduras estén en su lugary
debidamente aseguradas.

+ Noutilice nunca la maquina silas protecciones o pantallas estén
defectuosas, 0 sin estar colocados en su sitio los dispositivos de seguridad,
por ejemplo, el colector de residuos.

* Mantenga todas las entradas de ventilacion de (a herramienta libres de
cualquier obstruccion o acumulaciones de suciedad.

+ Despeje el drea de trabajo antes de iniciar (a tarea.

+ Use una méscara de filtro facial en condiciones de polvo para reducir el
riesgo de lesiones asociadas con la inhalacion de polvo.

* Nuncadirija el producto hacia personas o animales.

+ Nouse el producto cerca de ventanas abiertas, etc.

+ Nouse la herramienta si el interruptor de alimentacion no funciona.
Cualquier herramienta que no pueda controlarse desde el interruptor es
peligrosay debe ser reparada.

+ Desconecte el enchufe de la herramienta eléctrica antes de realizar
cualquier ajuste, cambiar los accesorios o guardar las herramientas
eléctricas. Estas medidas preventivas reducirn el riesgo de que la
herramienta eléctrica pueda activarse accidentalmente.

+ Guarde las herramientas eléctricas apagadas en un lugar fuera del
alcance de nifios y no deje que las usen personas que no estén familiarizadas
con estas instrucciones o con las herramientas. Las herramientas eléctricas
son peligrosas si las usan personas sin experiencia.

+ Lleve a caboel mantenimiento de las herramientas eléctricas. Examine
las herramientas eléctricas en busca de elementos mdviles desalineados
otrabados, piezas rotas o alguna otra circunstancia que afecte asu
funcionamiento. En caso de dafios, haga reparar la herramienta eléctrica
antes de volver a utilizarla. Muchos de los accidentes se deben a un
mantenimiento deficiente de las herramientas eléctricas.

+ Aprenda a detener (a unidad con rapidez en situaciones de emergencia

2.8 ADVERTENCIAS RELACIONADAS CON UN FUNCIONAMIENTO SEGURO

+ Antes de cada uso, compruebe si el producto, su enchufe y su cable, asf
como los accesorios, estan daados. No utilice el producto i esté dafado o
presenta alglin desgaste.

+ Verifique doblemente que los accesorios y las fijaciones estén bien
instalados.

+ Sujete siempre el producto por la empuadura. Mantenga la empuAadura
seca para obtener un agarre seguro.

+ Aseglrese de que las ranuras de ventilacion estén limpias y no tengan
obstrucciones. Limpielas con un cepillo blando si fuera necesario. La
obstruccion de las ranuras de ventilacion puede sobrecalentar y dafiar el
producto.

+ Apague el producto inmediatamente si es interrumpido por personas que
acceden al area de trabajo. Espere siempre a que el producto se detenga por
completo antes de soltarlo.

+ Notrabaje hasta la fatiga. Tome descansos regulares para poder
concentrarse en el trabajoy mantener un control total de (a herramienta.

+ Antes de encender el producto, verifique si se ha montado correctamente
y si todas las partes mdviles funcionan sin problemas.

+ Usela herramienta solo aunas horas razonables a fin de evitar molestar a
otras personas. No la utilice a unas horas tempranas nitampoco demasiado
tarde.

+ Bvite utilizar el producto cuando haga mal tiempo, especialmente si

hay riesgo de relampagos. No trabaje en condiciones de poca iluminacion.
Eloperador requiere una vista clara del area de trabajo para identificar
posibles peligros.

+ Eluso de proteccion auditiva reduce a capacidad de escuchar
advertencias (gritos o alarmas). ELoperador debe prestar especial atencion
aloque sucede en el area de trabajo. No se distraigay concéntrese siempre
enlatarea.

+ Eluso de herramientas similares cercanas aumenta el riesgo de lesiones

auditivas y la posibilidad de que otras personas accedan a su drea de trabajo.

+ Ande a pasonormal y no corra nunca. Mantenga todas las partes de su
cuerpo lejos de cualquier parte movi.

+ Nunca haga funcionar el producto sin el equipo adecuado conectado.

+ -Nomodifique el producto en modo alguno niuse piezas o accesorios no
recomendados por el fabricante.
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SIELPRODUCTO SE CAE, SUFRE UN FUERTE IMPACTO O EMPIEZA
AVIBRAR DE FORMA ANOMALA, DETENGALO INMEDIATAMENTE
Y EXAMINELO PARA COMPROBAR SI JIENE DANOS 0_PARA
IDENTIFICAR LA CAUSA DE LA VIBRACION. LA REPARACION DE
DANOS Y REEMPLAZO DE COMPONENTES DEBEN SER LLEVADOS
ACABO POR UN CENTRO DE SERVICIO TECNICO AUTORIZADO.

+ Para reducir el riesgo de lesiones asociadas al contacto con piezas
giratorias, detenga siempre la herramienta, desconecte el enchufey
aseg(rese de que todas las piezas mdviles se han detenido:

- antes de limpiarlo o eliminar cualquier obstruccion

- antes de dejarlo desatendido

- antes deinstalar oretirar componentes

- antes de examinar, limpiar o trabajar en el aparato

2.9 USO Y CUIDADO DE LADESBROZADORA

+ Use esta desbrozadora solo para los fines para los que fue disefiada y no la
dirija aninguna persona 0 animal.

- Desenchufe (a herramienta antes de depositarla; antes de eliminar

una obstruccion; antes de revisar, limpiar o trabajar en a herramienta;
después de golpear un objeto extrafio para inspeccionar (a herramienta
enhusca de dafos; sila herramienta empieza a vibrar de forma andmala,
para examinarlainmediatamente; durante el transporte y durante el
almacenamiento.

- Almacene la deshrozadora en interiores: Cuando no estén en uso, la
deshrozadora debe almacenarse en interiores, en un lugar secoy bajo llave,
fuera del alcance delos nifios.

+ Mantenga las partes del cuerpo alejadas del carrete recortador.
Compruebe que el interruptor esté apagado antes de quitar el material
atascado. Cualquier descuido cuando utiliza herramientas eléctricas podria
ocasionarle lesiones graves.

+ Transporte la desbrozadora por (a empuiadura con el carrete de corte
detenido. El manejo apropiado de a desbrozadora reducird la posibilidad de
lesionarse con el carrete de corte.

+ Sujete la herramienta eléctrica inicamente por las superficies de agarre
aisladas.

+ Sujete la desbrozadora correctamente (p. &}, con las dos manos si dispone
de dos empuriaduras). La pérdida de control puede causar lesiongs.

210 REPARACION

A) Solicite la reparacidn de su herramienta eléctrica a un técnico
cualificado y utilizando solamente piezas de repuesto idénticas. De este
modo se conservara la seguridad de (a herramienta eléctrica.

B) Antes de volver a utilizar el producto, lEvelo a un profesional cualificado
para que lo revise y, si es necesario, efectdie las reparaciones necesarias.

€) Nunca reemplace elementos de corte no metalicos por elementos de
corte metalicos.

+ Mantenga las manos y los pies alejados del elemento de corte en todo
momento, y especialmente cuando encienda el producto.

+ Mantenga siempre una postura seguray estable cuando utiliza la unidad.
+ Noutilice nunca el producto cuando esté subido a escalones o escaleras de
mano. Nunca trabaje auna altura por encima del hombro.

+ Aseglirese de que el elemento de proteccion suministrado esta instalado
antes de usar el producto. Nunca utilice un producto que no tenga todos

sus componentes instalados o haya sido modificado con elementos no
autorizados.

+ Revise conregularidad el carrete de corte en busca de dafos y, de
observarse alguno, reparelo inmediatamente.

+ Apague la unidadsi el carrete de corte se traba. Desconecte la fuente

de alimentacion y retire la obstruccion. Inspeccione el carrete en busca de
dafios antes de volver a utilizarlo.

+ Mantengalos cables de alimentacion alejados de las partes cortantes.

- jADVERTENCIA!{EL hilo de corte puede salir despedido! Riesgo de lesionar
alas personas de alrededor.

+ Nocorte ahierba himeda o mojada.

- Nosobrecargue la herramienta.

+ iNouse una cuchilla con esta herramiental
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211 RIESGO RESIDUAL

+ Léase este manual de instrucciones detenidamente para familiarizarse
con a utilizacion del producto. Memorice las instrucciones de seguridad

y sigalas al pie de laletra. Esto le ayudard a evitar riesgos y situaciones
peligrosas. Esté siempre alerta cuando utilice este producto para poder
reconocer y gestionar os peligros con antelacion. Una rapida intervencion
puede evitar lesiones graves y dafios a la propiedad. Apague y desenchufe de
a corriente si no funciona correctamente.

+ Inclusossi se siguen estrictamente todas las instrucciones, todavia existen
algunos factores que podrian conducir a riesgos, como:

+ Lesiones provocadas y agravadas por el uso prolongado de la herramienta.
Aseglirese de que tomar descansos regulares cuando utilice la herramienta
por periodos prolongados.

+ Eluso prolongado de la unidad expone al usuario a vibraciones que pueden
causarle una serie de condiciones que se conocen colectivamente como el
sindrome de hormigueo en brazos y manos (p. &}, deos se tornan blancos, ast
como determinadas enfermedades como el sindrome de tiinel carpiano).

+ Para reducir dicho riesgo cuando utiliza la unidad, use unos guantes
protectores y mantenga las manos calientes.

- Partes despedidas de (a pieza de trabajo.

- Lesiones por vibracidn: use las empufaduras designadas y trate de
reducir el tiempo de trabajo y la exposicion.

- Lesiones provocadas por el ruido: use proteccion para los ofdos y reduzca
el tiempo de trabajoy a exposicion.

-Inhalacion de polvo y particulas.

- Utilice proteccion ocular en todo momento.
Siexperimenta alguno de estos factores mientras usa la maquina, detenga la
méquina y consulte a su médico de inmediato.

212 DATOS TECNICOS

Modelo EGT2-30.4
Tension nominal (V) 220-230
Potencia nominal (W) 600W
Frecuencia (Hz) 50
Anchura de corte (cm) 30
Sistema de corte Hilo
Tamaiio del hilo (mm) 2,0
Peso neto (sin embalaje) (Kg) 2,65
Nivel de potencia aciistica garantizado (dB(A)) 96

Nivel de potencia aciistica medido en la

estacion del operador LPA=76.2, Kpa=2.5

Nivel de potencia aciistica medido (dB(A)) Lwa=93.5 dB(A), Kwa=2.12 dB(A)

Corriente de trabajo (A) 2,4-34
Corriente maxima (A) 3,4
Nivel de vibracion (K=1,5m/s?) 5m/s?
Velocidad en vacio (min™) 8000+10%

El valor total declarado de las emisiones vibratorias ha sido medido conforme a un método
de ensayo estandar y puede utilizarse para efectuar comparaciones entre herramientas. El
valor total declarado de emisiones vibratorias también puede utilizarse para llevar a cabo
una evaluacién preliminar de exposicion. La emision de vibraciones durante el uso real de la
herramienta eléctrica puede diferir del valor total declarado dependiendo de las formas en
que se utiliza la herramienta; y puede resultar necesario identificar medidas de seguridad para
proteger al operador que se basan en una estimacion de la exposicion en las condiciones reales
de uso (teniendo en cuenta todas las partes del ciclo operativo, como los momentos en que la
herramienta esta apagaday cuando esta inactivo ademas del tiempo de activacion).
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(3. MONTAJE )

jADVERTENCIA! ;EL PRODUCTO DEBE ESTAR COMPLETAMENTE
MONTADO ANTE§ DE UTILIZARLO! iNO UTILICE UN PRODUCTO
QUE SOLO ESTA PARCIALMENTE MONTADO O QUE SE HAYA
MONTADO CON PIEZAS DANADAS! ;SIGA PASO A PASO LAS
INSTRUCCIONES DE MONTAJE Y CONSULTE LAS ILUSTRACIONES
INCLUIDAS A MODO DE REFERENCIA VISUAL PARA FACILITARLE
EL MONTAJE DEL PRODUCTO!

31 DESEMBALAJE

1. Bobina

2. Cubierta protectora del
cabezal de corte

3. Protector de flores

4. Carcasa del motor

5. Perilla de rotacion

6. Tubo inferior

7. Conector de ajuste

8. Tubo superior

9. Empuiadura auxiliar

10. Perilla de la empunadura
11. Empuiadura posterior
12. Gatillo interruptor

+ Utilice siempre guantes cuando desembale. + Guarde la caja para su posterior reutilizacion (transporte y

+ Noutilice citer, cuchillo, sierra ni ninguna otra herramignta similar para ~ almacenamiento).

desembalar. + Conserve el manual de instrucciones en un rea seca para consultas
+ Transporte la herramienta solo por la empufiadura. adicionales.

3.2 INSTALACION

Ajuste de la empuiadura auxiliar: Ilustracion @ y @

Afloje el perno y la arandela de la empufadura auxiliar. Conecte la empufadura auxiliar al
soporte con perilla del tubo. Ajuste la empufadura a una posicion adecuada para usted. Apriete
bien la perilla.

Afloje la perilla para levantar o bajar la empufadura auxiliar y ajustar su altura en funcién de
la aplicacion. Apriete la perilla en la posicion de ajuste. Procure encajar el sistema de dientes
en su sitio.

NOTA: Asegirese de que la conexion esté bien asegurada. Apriete la perilla hasta que no haya
espacio entre la empunaduray el soporte de la empunadura.
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Fijacion del protector de carrete: llustracion @ and @
Alinee y fije el protector del carrete al cabezal motor. Fije el protector con cuatro tornillos.
Retire la proteccion del cortahilos.

Colocacion de la proteccion de flores: Ilustracion @

Enganche el protector de flores en los agujeros del cabezal eléctrico. LIévelo a la posicion de
trabajo cuando recorte cerca de las flores. Después de usarlo, girelo hacia arriba.

3.3 PREPARACION

Equipo de seguridad y ropa protectora: Ilustracion @

Utilice una indumentaria de proteccion ajustada, como pantalones protectores, guantes
y zapatos de seguridad. Use un casco de seguridad con proteccion auditiva integrada y un
protector facial. Recojase el pelo de tal modo que quede por encima de los hombros.

Utilice una indumentaria y un equipo de proteccion adecuados cuando utilice este producto:

- Protectores auditivos

- Guantes con proteccion de sierra homologada

- Guardapolvo protector

- Gafas de seguridad

- Botiquin de primeros auxilios en caso de lesiones.
Conexidn a la corriente: Ilustracion 3-2)

Cuelgue el cable de alimentacion al gancho de la empufadura y conecte el enchufe a la toma
de corriente.

3.4 PRIMER USO

f }\ADVERTENCIA! LEA EL APARTADO DE MEDIDAS DE SEGURIDAD

LPRINCIPIO DE ESTE MANUAL, INCLUYENDO TODO ELTEXTO DE
LOS SUBTITULOS ANTES DE USAR EL PRODUCTO.

Preste especial atencion a la parte de las instrucciones de uso inicial del aparato: concentre
toda su atencion en ese primer uso. Realice la primera prueba en un espacio libre sin obstaculos
ni elementos circundantes.

Antes de usarla, compruebe que la desbrozadora esta en buen estado de funcionamiento, como
se indica a continuacion:

1. Aseglrese de que el gatillo esta libre de presion y el enchufe esta desconectado de la red
eléctrica.

2.Examine el estado general de la herramienta. Examine el protector y el gatillo del interruptor.
Compruebe que no haya tornillos aflojados, piezas fuera de su lugar o partes moviles trabadas,
montajesincorrectos, piezas rotas, u otra condicion que pueda afectar el funcionamiento seguro
de la herramienta. Si se producen ruidos o vibraciones andmalos durante el funcionamiento,
apague la herramientainmediatamente y haga corregir el problema. No utilice una herramienta
danaday coloque una etiqueta de "NO USAR" en la herramienta.

3. Asegirese de encontrarse sobre una superficie plana y tener un apoyo firme.
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3.5 CONSEJOS DE USO Y CORTE

' ADVERTENCIA: NO INSERTE O SAQUE EL ENCHUFE CON EL GATILLO
I[\)/I%E\ISIII\%”E%PI% 0 CON LA HERRAMIENTA ELECTRICA EN

jATENCION! UTILICE GAFAS PROTECTORAS EN TODO MOMENTO.
USE UNA MASCARA DE FILTRO SI EL FUNCIONAMIENTO LEVANTA
POLVO. SE RECOMIENDA EL USO DE GUANTES ADECUADOS Y UN
CALZADO ROBUSTO.

Encendido y apagado: Ilustracion @ a @

Conecteelenchufealatomadecorriente. Presione el gatillo paraaccionarlaherramienta. Suelte
el gatillo interruptor para apagar. jADVERTENCIA! La herramienta continuarad funcionando
unos 5 segundos después de apagarla. Deje que el motor se detenga completamente antes de
depositar la herramienta.

NOTA: Esta herramienta tiene un cabezal de hilo de corte de alimentacion automatica. No
golpee el cabezal de corte contra el suelo, ya que causara dafos en el producto.

Nota: La linea de corte se estirara aproximadamente 8 mm en cada parada y arranque hasta
gue la linea haya alcanzado el cortahilos. El exceso de hilo sera cortado por el cortahilos.

Cortar con el carrete : Ilustracion @

Compruebe que no haya rocas, residuos, cables u objetos extrainos en el area de trabajo. Ponga
en marcha la herramienta antes de acercarse al area del césped que desea cortar. Corte el
césped o la hierba haciendo oscilar la herramienta de derecha a izquierda e inclinada hacia
delante en un angulo de 30°. Es mejor efectuar cortes ligeros en lugar de profundos, dado que
esto permitira que los restos de hierba se desprendan del cabezal de corte y no lo obstruyan.
Comience cortando desde la zona mas cercana a la fuente de alimentacion hacia fuera, ya que
asies mas facil evitar el cable. La hierba mas alta debe cortarse en varias pasadas, comenzando
siempre por la parte superior. No corte la hierba himeda o mojada. No sobrecargue la
herramienta. Evite los objetos duros (piedras, paredes, vallas, etc.) para no desgastar el hilo
de corte prematuramente al golpearlos. Manténgase alerta de posibles retrocesos al golpear
objetos duros. Una vez terminada la operacion de corte, mantenga el cabezal cerca del nivel del
suelo, suelte el gatillo del interruptor y deje que el motor se detenga por completo. Coloque la
herramienta en el suelo, apaguela y desenchifela de la toma de corriente.

‘ @ NOTA: RECORTE EL CESPED MAS LARGO POR ETAPAS; NO CORTE

HIERBA LARGA DE UN CORTE. PARA OBTENER L0S MEJORES
RESULTADOS, CORTE EL CESPED MAS LARGO EN ETAPAS.

Ajuste del cabezal de corte: Ilustracion @
Mantenga pulsado el boton de rotacion y mueva el cabezal motorizado a una de las posiciones
opcionales. Suelte el pomo cuando sienta el enganche.

Ajuste de la longitud del tubo: Ilustracion

Desbloquee el conector de ajuste al principio. Mueva el tubo superior hasta alcanzar la longitud
deseada. Vuelva a bloquear el conector para sujetar firmemente el tubo superior.

Cambio de modo de trabajo: Ilustracion
Agarre firmemente el tubo inferior con una mano mientras tira del conector de ajuste hacia el
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mango con la otra. Haga que el tubo inferior gire relativamente hacia el tubo superior hasta que
sienta el enganche.

COMO EXTENDER EL HILO DEL CABEZAL DE CORTE

1. Alimentacion automatica del hilo: La linea de corte se alimenta en cada control de parada 'y
arranque por medio de un interruptor de gatillo.

NOTA: Evite parar y reiniciar el aparato con frecuencia, ya que la linea de corte se alargara
innecesariamente cada vez, desperdiciando parte del hilo.

2. Extension manual del hilo: Saque el hilo de corte mientras presiona el botdn de avance del hilo
en la carcasa del carrete.

ADVERTENCIA: Antes del ajuste, desconecte el enchufe de la red eléctrica para evitar un
arranque accidental.

NOTA: La hierba que rodea el cabezal motorizado debe limpiarse, ya que puede obstruir el
carrete, afectando a su vez a la alimentacion normal del hilo.

(4. TRANSPORTE )

Eltransporte de la maquina puede requerir que cumpla con ciertos requisitos especificos de su pais.
Aseglrese de respetarlos en su totalidad poniéndose en contacto con las autoridades de su pais.

Saque el enchufe de la toma de corriente. Deje que la herramienta se enfrie durante 2 horas
al aire libre antes de transportarla. Aseglrese de que la temperatura durante el transporte
nunca esté fuera del margen de temperatura indicado en el capitulo de almacenamiento.
Proteja el producto de posibles golpes o vibraciones fuertes que pudieran producirse durante
su transporte en vehiculos. Sujete el producto de una manera segura para evitar que pueda
resbalarse o caerse.

(5. ALMACENAMIENTO Y PROTECCION INVERNAL )

5.1 ALMACENAMIENTO DE LA MAQUINA

Almacenamiento del producto: Ilustracion

Saque el enchufe de la toma de corriente. Asegure bien la unidad durante el transporte. Revise bien la
unidad en busca de partes desgastadas, aflojadas o dafadas. Limpie el producto antes de guardarlo.

Almacene siempre la herramienta en lugar limpio, seco y bien ventilado a una temperatura
entre 4 °Cy 24 °C. Clbrala para que tenga una mayor proteccion. No deje el producto expuesto
a la luz del sol. Asegirese de que el producto esté siempre protegido del frio y la humedad. Se
recomienda guardar el producto en su embalaje original, o cubrirlo con una caja o un pano
apropiado para protegerlo del polvo.
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(6. MANTENIMIENTO

6.1 LIMPIEZA

DADO QUE ESTAN AFILADAS Y PUEDEN ESTAR CALIENTES TRAS

f jADVERTENCIAINOMANEJE LAS PIEZASDE CORTE SIN GUANTES
SUUSO, LO QUE PUEDE DAR LUGAR ALESIONES.

Limpieza del producto: Ilustracion @
Saque el enchufe de la toma de corriente. Deje que la herramienta se enfrie durante 2 horas al
aire libre antes de limpiarla.
Mantenga todos los dispositivos de seguridad, las ranuras de aire y la carcasa del motor libres
de residuos y suciedad. Limpie el producto con un pafo. Se recomienda encarecidamente
limpiar el aparato después de cada uso. No utilice productos de limpieza, ya que pueden dafar
el plasticoy debilitar la integridad estructural de la podadera.

6.2 CALENDARIO DE MANTENIMIENTO

Parte Accion Antes/después de cada uso
COMPROBAR )
CUANDO SEA NECESARIO / CONSULTAR LA
CABEZAL DE CORTE CAMBIAR

RESOLUCION DE PROBLEMAS

LLENAR EL CABEZAL DE

CUANDO SEA NECESARIO / CONSULTAR LA

ALIMENTACION

CORTE RESOLUCION DE PROBLEMAS
COMPROBAR °
S :
CURNDO SEANECESATI /CONSUITAR LA
CABLE DE COMPROBAR PY

6.3 SUSTITUCION

Sustitucion de la bobina: lustracion 6.2 a 6.5
Durante las tareas de mantenimiento y reparacion, utilice Gnicamente piezas de repuesto
idénticas. Eluso de cualquier otra pieza puede causar situaciones de peligro o dafar el producto.
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6.4 PLANO DE DESPIECE

LAS PIEZAS DE REPUESTO ESTAN DISPONIBLES HASTA 5 ANOS

DESPUES DE LACOMPRADEL PRODUCTO.

2 = _ Empunadura
POSICION | REFERENCIA DESCRIPCION 8001-522601 izquierda
Conjunto de Conjuntode la
L 8440-531712 toma de enchufe 8440-522701 empufadura
auxiliar
Gatillo
8044-533701 . i
2 interruptor A043022-003 | Cublerta
decorativa
3 8342-740201 Eﬁigrzte del Conjunto de
A031034-002 la carcasa
4 8042-620101 Microinterruptor izquierda
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POSICION | REFERENCIA | DESCRIPCION Tornillo de rosca
16 8SIGB40-16 de cabeza plana
Protector de conranura
9 8291-522701 flores compuesta
. Tubo de aluminio
_ Conjunto del
10 A031034-006 cabezal de corte 17 8024-522702 de latapa
derecha
1 A031034-005 &%Tg'r”m det Tubo de aluminio
18 8024-522701 de la tapa
izquierda
12 8341-692201 Goma i -
19 8440-523802 | conunto del
Conjunto de tubo conector
13 8440-523820 E:(;’Eﬁgmon del 20-29 Componentes
electrénicos
Cubierta -
14 A043022-004 | 4o orativa 23 8001-522602 | EMPufiadura
derecha
Parte derecha de
15 A031034-004 la carcasa 24-27 Compgngntes
electronicos

6.5 RESOLUCION DE PROBLEMAS

‘A

iPELIGRO! RIESGO DE LESIONES DEBIDOADESCARGAS ELECTRICAS.
APAGUE ELMOTORDEL PRODUCTOANTES DETRATAR DE RESOLVER

Problemas Posibles causas Soluciones Cualificacion
Ruido excesivo Las tuercas o tornillosno | Apriete la(;) tuerca(s)/ CLIENTE
estan bien apretados. tornillo(s).
. . Compruebe la
Elcable de alimentacion | ;. vo0ridad del cablede |  CLIENTE
sufre algin defecto . S
alimentacion.
El cable de alimentacion | Reemplace el cablede | SERVICIO DE
sufre algln defecto alimentacion POSVENTA
El motor no se
pone en marcha El gatillo sufre algiin Reemplace el gatillo | SERVICIO DE
defecto P & POSVENTA
La proteccion del
motor ha bloqueado la Espere unos minutos a
. . - CLIENTE
herramienta debido auna | que se enfrie el motor.
sobrecarga.
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Problemas Posibles causas Soluciones Cualificacion
El sistema de freno sufre | Pruébeloy reemplacelo | SERVICIO DE
algin defecto por uno nuevo. POSVENTA
El motor no se
detiene. ;
. El 5|.stema de . Pruébeloy reemplacelo | SERVICIO DE
accionamiento del gatillo
P por uno nuevo. POSVENTA
sufre algln defecto.
No queda hilo en el Reemplace el hilo CLIENTE
cabezal
Mala calidad de
corte El sistema automatico Reemplécela bor una
del cabezal de corte sufre P P CLIENTE
¢ nueva
algln defecto.
Las escobillas de Reemplace las
carbon estan a punto de escobillas de carbon/ SERVICIO DE
X POSVENTA
consumirse resorte/soporte
Al motor le falta - o del
potencia. resorte de las
escobillas de carbon no escssﬁgsggigizén/ SERVICIO DE
es lo suficientemente POSVENTA
resorte/soporte
fuerte
Elcable dg alqnentauon Examine egcabley CLIENTE
esta danado reemplacelo
El producto
se detiene La proteccion del
repentinamente motor ha bloqueado la Espere unos minutos a
. . - CLIENTE
herramienta debido auna [ que se enfrie el motor.
sobrecarga.
Vibracion Las tuercas o tornillos no | Apriete la(§) tuerca(s)/ CLIENTE
estan bien apretados. tornillo(s).
El cortahilos de la
cubierta protectora no Reemplace el cortahilo CLIENTE
Elhilo no se corta funciona
correctamente . .
La cubierta protectora Reemplace la cubierta CLIENTE

estarota

protectora
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6.6 CIRCUNSTANCIAS FATALES: PROBLEMAS CRITICOS

Problemas Soluciones

Detenga inmediatamente la herramienta,
desenchufe el cable y contacte con el
servicio técnico.

La herramienta desprende humo durante
el trabajo

(7. FIN DE SUVIDA OTIL )

productos eléctricos usados deben ser desechados y recogidos por separado en puntos
mmm de recogida provistos para tal proposito. Solicite informacion sobre el reciclaje a las
autoridades locales o su distribuidor.

E Los productos eléctricos no deben desecharse con el resto de la basura doméstica. Los

(8. GARANTIA )

81 GARANTIA

Los productos STERWINS estan disefados segln los méas altos estandares de calidad para
productos destinados al mercado de consumo. Esta garantia de venta cubre un periodo de
5 afos a partir de la fecha de compra del producto. Esta garantia cubre todos los defectos
de materiales y mano de obra: piezas y elementos faltantes y danos que se produzcan en
circunstancias normales de uso. Las reparaciones y la sustitucion de piezas no permiten
prolongar el periodo de garantia inicial. Debe presentar la prueba de compra de este productoy
la fecha de compra. La cobertura de la garantia del producto esta limitada al valor del producto.

8.2 EXCLUSIONES DE GARANTIA

La garantia no cubre problemas o incidentes producidos a raiz del uso incorrecto del producto.

Articulos que no estan cubiertos por la garantia:

- La herramienta se ha usado de forma incorrecta; o

- Danos ocurridos durante el transporte o instalacion de este producto; o

- Se han efectuado reparaciones y/o reemplazos en el producto por parte de terceros; o

- Danos causados por factores externos u objetos extranos como arena o piedras; o

- Danos resultantes del no seguimiento de las instrucciones de uso y seguridad; o

- El producto se ha desarmado o abierto; o

- La herramienta ha estado en un ambiente himedo (rocio, lluvia, sumergida en agua ...); 0
- El producto se ha utilizado con fines profesionales; o

- El producto se ha almacenado a una temperatura fuera de la gama especificada en el apartado
de «Almacenamiento».

Este producto debe usarse en circunstancias normales y para fines no profesionales. Por lo
tanto, quedan excluidos de esta garantia aquellos productos que hayan sido utilizados por
empresas de jardineria, autoridades locales, asi como empresas que ofrezcan alquileres de
pago o préstamos gratuitos de equipos.

En caso de observarse algln defecto o problema en el producto, siempre debe consultar
primero con su distribuidor de productos Sterwins. En la mayoria de los casos, el distribuidor de
productos Sterwins podra resolver el problema o corregir el defecto. Guarde su factura o recibo,
porque seran necesarios para procesar cualquier reclamacion.
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Introducao

Obrigado por escolher este produto. Quando desenhamos e fabricamos os nossos produtos,
esforcamo-nos por garantir uma excelente qualidade que va ao encontro das necessidades dos
utilizadores domésticos.

IMPORTANTE! PARA OBTER A MAXIMA SATISFA(;AO COM ESTE PRODUTO, APOS A MONTAGEM,
UTILIZA(;ﬂO E MANUTEN(;AO, RECOMENDAMOS QUE LEIA COM ATEN(;ﬂO ESTE MANUAL
DE UTILIZAgﬂO ANTES DE USAR O PRODUTO. PRESTE ATEN(;AO AOS AVISOS BASICOS
RELACIONADOS COM A SEGURANCA APRESENTADOS NESTE MANUAL E GUARDE O MANUAL
PARA FUTURAS REFERENCIAS.

&
G

UTILIZAGAO PREVISTA DA ROGADORA ELETRICA DE 600W )

IMPORTANTE: GUARDE PARA FUTURAS
REFERENCIAS: LEIA COM ATENCAO.

Este produto foi criado apenas para um uso no exterior e ndo pode, em nenhuma circunstancia,
ser usado dentro de um edificio. A rogadora foi criada para ser usada apenas em condigdes
secas e com boa iluminagao. Foi criada para aparar pequenos tipos de ervas, relva ou vegetacao
suave semelhante. Ndo use com outros intuitos. O produto ndo devera ser usado para cortar
erva espessa ou vegetacgao, relva molhada ou para triturar folhas. A capacidade maxima de
corte tem de ser observada. Este produto foi criado para uma utilizacao manual. O produto nao
foi criado para ser usado por criangas nem por pessoas com capacidades fisicas, mentais ou
sensoriais reduzidas. Seguir estas instrugcoes permite-lhe otimizar o tempo de vida do produto.

Apo6s desempacotar o aparelho, certifique-se de que este esta completo com os respetivos
acessorios (se existirem). Se o produto estiver danificado ou defeituoso, ndo o use e devolva-o
no seu revendedor. Se entregar esta maquina a outra pessoa, entregue também este manual de
instrucoes.

Por favor, tenha em conta que o aparelho nao foi criado para um uso comercial ou industrial. A
nossa garantia perde a validade se o aparelho for usado em negdcios comerciais ou industriais,
ou paraintuitos semelhantes. Este produto foi criado para ser usado ao longo de um periodo de
5 anos (tempo de vida esperado).

(2. INSTRUGOES DE SEGURANCA )

21 AVISOS DE SEGURANCA GERAIS DA FERRAMENTA ELETRICA

AVISO: LEIA TODOS 0S AVISOS DE SEGURANCA INSTRU'&IOES ILUSTRAGOES
E_ESPECIFICACOES FORNECIDAS COM ESTA FERRAMENTA ELETRICA. NAO
SEGUIR TODAS AS INSTRUBOES APRESENTADAS ABAIX0 PODE RESULTAR EM
CHOQUE ELETRICO, INCENDIO E/OU FERIMENTOS GRAVES.

GUARDE TODOS 0S AVISOS E INSTRUGOES PARA FUTURAS REFERENCIAS.

+ Otermo “ferramenta elétrica” nos avisos diz respeito d suaferramenta - Se o produto ja estiver montado, certifique-se de que todos os parafusos

alimentada pela rede (com fio) ou com bateria (sem fio). estao bem apertados antes da utilizago. Se o produto tiver de ser montado,
certifique-se de que, ao abrir a embalagem, todos os elementos necessarios
para a montagem do produto foram fornecidos. Se o produto estiver
danificado ou tiver algum defeito, ndo o use e devolva-o na loja mais proxima.
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2.2 SIMBOLOS NO PRODUTO

[\

SER SUBSTITUIDOS,
SEUREVENDEDOR.

AVISO! TODOS 0S SINAIS DE SEGURANCA NO PRODUTO TEM DE
SER MANTIDOS LIMPOS E LEGIVEIS.
SINAIS DE SEG,URAN%A, QU SE ESTIVEREM ILEGIVEIS, TEM DE

ONTACTANDO 0 SERVIGO POS-VENDA DO

0 CASO DE FALTAREM

Em conformidade com as normas europeias: Este simbolo significa que
este aparelho se encontra em conformidade com as diretivas europeias
aplicaveis e que foi efetuado um teste de conformidade com estas

diretivas.

Marca de circulacao de
produtos no mercado dos
Estados Membros da Uniao
Aduaneira.

G

Em conformidade com as
normas técnicas da Ucrania.

Aviso! Para evitar o perigo de
sufocagao, mantenha este
saco de plastico afastado de
bebés e criancas!

A

)

Leia e compreenda todas as
instrucoes antes de utilizar o
produto. Siga todos os avisos e
instrucoes de seguranca.

Os produtos elétricos residuais ndo deverao ser eliminados juntamente
com o lixo doméstico comum. Por favor, recicle, se houver instalagcoes
adequadas para isso. Consulte as autoridades locais ou o seu revendedor
guanto a conselhos de reciclagem.

Use protecao auditiva.

Use protecao ocular.

Use protecao para a cabeca.

Use protecao para as maos.

Use botas de seguranca.

1Q@

bs"

Adistancia entre a maquina
e terceiros deve ser de, pelo
menos, 15 m.

Nao exponha o produto a
chuva ou a condigdes himidas.

Este produto esta classificado
como tendo protecao de
classe Il. Isso significa que
vem equipado com isolamento
melhorado ou duplo.
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Retire a ficha da alimentacao
antes de efetuar quaisquer
trabalhos de limpeza ou
manutencao.

B>

i

Mantenha as outras pessoas
afastadas.

2.3 SIMBOLOS NESTE MANUAL

>

Tipo e fonte do perigo: O nao
seguimento deste aviso pode
dar origem a ferimentos ou
morte.

>

Tipo e fonte do perigo: Este
simbolo indica que podem
ocorrer danos no aparelho,
no ambiente ou outros danos
patrimoniais como resultado
da ndo observancia deste
aviso.

Nota: Este simbolo indica
que existe informacao
importante para uma melhor
compreensao do produto.

B

Leia 0o manual. Este simbolo
indica que precisa de ler
com atenc¢ao o manual de
utilizacao.

Este produto é reciclavel. Se
nao puder continuar a ser
utilizado, entregue-o num
centro de reciclagem de
residuos.

FRT I

<,
()

Recicle este manual de
instrucoes.

1%
o

Codigo de reciclagem de papel.

96 #

Nivel de poténcia de som
garantido (testado de acordo
com a Diretiva 2000/14/CE,
alterada pela 2005/88/CE).

J

Consulte a respetiva ilustracao no final do manual.

2.4 SEGURANCA NA AREA DE TRABALHO

A) Mantenha a érea de trabalho limpa e bem iluminada. Areas
desarrumadas ou escuras sao propicias a acidentes.

B) Niio ligue ferramentas elétricas em atmosferas explosivas, tal como
na presenca de liquidos inflaméveis, gases ou pd. As ferramentas elétricas
produzem fafscas que podem dar origem & ignico de pos e de gases.

2.5 SEGURANCA ELETRICA

A) Asfichas da ferramenta elétrica tém de corresponder  tomada, Nunca
modifique uma ficha de forma alguma. Néo utilize qualquer adaptador com
ferramentas elétricas com ligagdo a terra. O uso de fichas ndo modificadas e
tomadas correspondentes reduz o risco de choque elétrico.

B) Evite o contacto corporal com superficies com ligacdo & terra, tais
como tubos, radiadores, faixas e frigorificos. Existe um risco acrescido de
choque elétrico se 0 seu corpo estiver ligado a terra.

C) Mantenha as criangas e pessoas que passem afastadas enquanto

trabalhar com uma ferramenta elétrica. As distragdes podem fazer com que

perca o controlo.

C) Ndo exponha uma ferramenta elétrica a chuva ou a condiges de

humidade. A entrada da dgua na ferramenta elétrica aumentaré o risco de

choque elétrico.

D) Néo abuse do fio. Nunca utilize o fio para transportar, puxar ou desligar

aferramenta elétrica. Mantenha o fio afastado do calor, dleo, arestas

afiadas ou pegas
choque elétrico.
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E) Quando estiver a trabalhar com uma ferramenta elétrica ao ar livre,
utilize uma extensdo adequada para a utilizagdo no exterior. A utilizacdo de
um fio adequado ao exterior reduz o risco de choque elétrico.

2.6 SEGURANCA PESSOAL

A) Mantenha-se alerta, observe o que est a fazer e use senso comum
quando estiver a trabalhar com uma ferramenta elétrica, Néo utilize uma
ferramenta elétrica enquanto estiver cansado ou sob o efeito de drogas,
ilcool oumedicagéo. Um momento de falta de atencao enquanto trabalha
com ferramentas elétricas pode resultar em ferimentos graves.

B) Use equipamento pessoal de proteao. Use sempre protegdo ocular.

0 equipamento de seguranca, tal como mascara respiratoria, calado de
seguranca antiderrapante, capacete de seguranca ou protecdo auditiva,
utilizado nas condigdes adequadas reduzird a hipdtese de ferimentos.

C) Evite os arranques sem intengo. Certifique-se de que o interruptor se
encontra na posicéo de desligado antes de ligar a alimentacdo e/ou bateria
eantes de pegar ou transportar a ferramenta. Transportar ferramentas
elétricas com o seu dedo nointerruptor ou fornecer energia a ferramentas
elétricas que tenham o interruptor na posicdo de ligado convida a acidentes!

D) Retire qualquer chave de ajuste ou chave de fendas antes de ligar a
ferramenta a gasolina. Uma chave de porcas ou uma chave deixada ligada a
uma peca rotativa da ferramenta elétrica pode provocar ferimentos.

F) Se for inevitével trabalhar com uma ferramenta elétrica num local
hiimido, use uma alimentacéo protegida por um dispositivo de corrente
residual (DCR). A utilizago de um DCR reduz o risco de choque elétrico.

E) Néo se estique. Mantenha sempre uma posicao e equilibrio adequados.
Isso proporciona um melhor controlo da ferramenta elétrica em situacdes
inesperadas.

F) Vista-se adequadamente. Nio use roupa larga nem joias. Mantenha
0 seu cahelo e roupa afastados das pegas maveis. Roupas largas, joias ou
cabelo comprido podem ser apanhados pelas pecas em movimento.

G) Se forem fornecidos dispositivos para a ligagéo de extragio de pd e
facilidades de recolha, certifique-se de que estes estdo ligados e de que séo
devidamente utilizados. A utilizacdo de dispositivos de extracdo do pd pode
reduzir os perigos relacionados com o pd.

H) Néio permita que a familiarizagdo ganha com a utilizagéo de
ferramentas o torne mais complacente e ignore os principios de seguranca
daferramenta. Uma acéo descuidada pode causar graves ferimentos numa
fracdo de segundo.

2.7 UTILIZAGAO E CUIDADOS DA FERRAMENTA ELETRICA

A) Néo force a ferramenta elétrica. Utilize a ferramenta elétrica correta
para a sua aplicagdo. A ferramenta elétrica correta ird realizar o trabatho de
formamelhor e mais segura, ao ritmo para o qual foi concebida.

B) Néo utilize a ferramenta elétrica se o interruptor ndo a ligar e desligar.
Qualquer ferramenta elétrica que no possa ser controlada pelo interruptor
torna-se perigosa e tem de ser reparada.

C) Desligue a ficha da alimentacéio e/ou retire a bateria da ferramenta
elétrica, se amovivel, antes de fazer quaisquer ajustes, mudar de acessrios
ou armazenar a ferramenta elétrica. Tais medidas preventivas de seguranca
reduzem orisco de ligar a ferramenta elétrica acidentalmente.

D) Guarde ferramentas elétricas sem carga fora do alcance de criangas
endo permita que pessoas estranhas as ferramentas elétricas ou a estas
instrucdes trahalhem com a ferramenta elétrica. As ferramentas elétricas
530 perigosas nas maos de utilizadores sem formacao.

E) Proceda a manutengao das ferramentas elétricas e acessérios.
Verifique desalinhamentos ou blogueios das pecas mdveis, quebra de
pecas e quaisquer outras condicdes que possam afetar o funcionamento da
ferramenta elétrica. Caso a ferramenta apresente danos, esta devera ser
entregue para reparacao antes de voltar a ser utilizada. Muitos acidentes
530 provocados pela fraca manutengao das ferramentas elétricas.

F) Mantenha as ferramentas de corte afiadas e limpas. Ferramentas de
corte devidamente mantidas e com arestas de corte afiadas tém uma menor
probabilidade de prender e sdo mais faceis de controlar.

G) Use a ferramenta elétrica, acessdrios e brocas, etc., de acordo com
estasinstrucdes, tendo em conta as condices de trabalho e o trabalho a
ser efetuado. A utilizacdo da ferramenta elétrica para operacdes diferentes
daquelas para que foi criada pode dar origem a uma situagdo perigosa.

H) Mantenha as pegas e superficies de segurar secas, limpas e sem 6leo
ou gordura. Pegas e superficies de segurar escorregadias néo permitem
0 manuseamento seguro nem o controlo da ferramenta em situacdes
inesperadas.

+ Algumas regides tém normas que restringem a utilizacdo deste produto
nalgumas operagdes. Consulte as autoridades locais para se aconselhar.

+ Néo permita que criancas, pessoas com capacidades fisicas, sensoriais ou
mentais reduzidas ou falta de experiéncia ou de conhecimentos, ou pessoas
que ndo estejam familiarizadas com estas instrugdes usem o produto. Os
regulamentos locais podem restringir a idade do utilizador.

+ Tenha em conta que o operador ou utilizador & o responsavel por acidentes
0U perigos que ocorram a outras pessoas ou a sua propriedade.

* Mantenha outras pessoas e animais 15 metros afastados da area de
trabalho. Pare a maquina se alguém entrar nessa drea.

+ Utilize sempre calcas compridas e calcado robusto ao utilizar o produto.
Nao utilize a maquina descalgo ou de sandalias. Evite usar roupa larga ou que
tenhands ou corddes, ouuma gravata. Estes podem ser apanhados pelas
pecas moveis.

+ Néo utilize roupa folgada oujoias, pois estas podem ficar presas nas
entradas dear.

+ Paraevitar que o cabelo fique preso nas pecas em movimento, segure 0
cabelo comprido acima do nivel dos ombros.

+ Use protecdo auditiva constantemente enquanto utiliza a maquina. 0
produto faz muito barulho e pode dar origem a lesdes auditivas permanentes
se ndo seguir as instrucdes para limitar a exposicdo ao ruido e usar protegdo
auditiva.
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+ Use protecdo ocular completa constantemente enquanto utiliza a
maquina. 0 fabricante recomenda fortemente uma protecdo total para o
rosto ou dculos de proteco. Gculos normais ou Gculos de solndo saouma
protecdo adequada.

+ Antes de cada utilizago, certifique-se de que todos os controlos e
dispositivos de seguranca funcionam corretamente. Nao use a ferramenta se
o interruptor de desligar ndo parar o produto.

+ Antes de cada utilizagdo, inspecione a estrutura quanto a danos.
Certifique-se de que as protecdes e pegas estao no devido lugar e bem
fixadas.

+ Nunca utilize o produto com protecdes defeituosas ou sem os dispositivos
de seguranca como, por exemplo, o coletor de residuos, no devido lugar.

+ Mantenha todas as entradas de ar refrigerador limpas.

+ Desobstrua a drea de trabalho antes de cada utilizacdo.

+ Use uma méscara com filtro para o rosto em locais onde haja muito pd para
reduzir o risco de lesdes associadas a inalagéo de po.

+ Naoaponte o produto contra pessoas ou animais.

- Naouse o aparelho perto de janelas abertas, etc.

+ Nao utilize a ferramenta eltrica se o interruptor no a ligar ou desligar.
Qualquer ferramenta elétrica que ndo possa ser controlada pelo interruptor
torna-se perigosa e tem de ser reparada.

+ Retire aficha da tomada antes de fazer quaisquer ajustes, mudar de
acessdrios, ou guardar as ferramentas elétricas. Tais medidas preventivas de
seguranca reduzem o risco de ligar a ferramenta elétrica acidentalmente.

+ Guarde ferramentas elétricas sem carga fora do alcance de criangas e
nao permita que pessoas estranhas as ferramentas elétricas ou a estas
instrugdes trabalhem com a ferramenta elétrica. As ferramentas elétricas
530 perigosas nas maos de utilizadores sem formacao.

+ Proceda a manutencdo das ferramentas elétricas. Verifique
desalinhamentos ou bloqueios das pegas mdveis, quebra de pecas e
quaisquer outras condicdes que possam afetar o funcionamento da
ferramenta elétrica. Caso a ferramenta apresente danos, esta devera ser
entregue para reparacdo antes de voltar a ser utilizada. Muitos acidentes sdo
provocados pela fracamanutencéo das ferramentas elétricas.

+ Aprenda a desligar rapidamente o aparelho em caso de emergéncia.

2.8 AVISOS DE SEGURANCA QUANTO AO FUNCIONAMENTO

+ Verifique o produto, ficha da alimentacdo e fio, bem como os acessdrios,
quanto a existéncia de danos antes de cada utilizagao. Nao utilize o produto
se este estiver danificado ou apresentar desgaste.

+ Verifique duas vezes se os acessorios estao devidamente fixados.

+ Segure sempre o produto pelas pegas. Mantenha a pega seca para garantir
um suporte seguro.

+ Certifique-se de que os orificios de ventilag&o néo estéo obstruidos.

Se necessario, limpe-0s com uma escova suave. Os orificios de ventilagdo
obstruidos podem dar origem ao sobreaguecimento e danos no produto.

+ Desligue imediatamente o aparelho se for perturbado por outras pessoas
aentrarem na drea de trabalho. Aguarde sempre que o aparelho fique
totalmente imobilizado antes de o colocar no chéo.

+ Néotrabalhe em demasia. Faca pausas regulares, para se certificar de que
se consegue concentrar no trabalho e tem o controlo total sobre o produto.

+ Antes de ligar o produto, verifique se foi montado corretamente e que
todas as pecas mdveis funcionam bem.

+ Utilize a maquina apenas a horas razoaveis: Nunca de manha muito cedo
0u a noite, quando possa perturbar as outras pessoas.

+ Evite usar amaquina com mas condicdes atmosféricas, especialmente
quando existir o risco de trovoada. Néo utilize o aparelho com fraca
iluminagdo. 0 operador necessita de uma visao nitida da rea de trabalho
para identificar potenciais perigos.

+ Autilizagdo de protecdo auditiva reduz a capacidade de ouvir os avisos
(gritos ou alarmes}. 0 operador tem de prestar muita atengao ao que s passa
na area de trabalho. Néo se distraia. Concentre-se sempre na tarefa.

+ Operar ferramentas semelhantes por perto aumenta o risco de lesoes
auditivas e os potenciais riscos a outras pessoas que entrem na rea de
trabalho.

+ Caminhe, nunca corra. Mantenha todas as partes do corpo afastadas das
pecas moveis.

+ Nunca utilize o produto sem o devido equipamento fixado.

+ Néo modifique o produto seja de que forma for, nem use pecas ou
acessdrios que ndo sejam recomendados pelo fabricante.

SE 0 PRODUTO FOR DEIXADO CAIR, SOFRER FORTES IMPACTOS
0UCOMECARAVIBRARANORMALMENTE, PARE IMEDIATAMENTE
0 PRODUTO E INSPECIONE QUANTO A DANOS, OU IDENTIFIQUE A
CAUSA DA _VIBRACGAOQ.
DEVIDAMENTE REPARADO OU SUBSTITUIDO POR UM CENTRO DE
REPARAGAO AUTORIZADO.

QUALQUER _DANO DEVERA SER

+ Parareduzir o risco de ferimentos associados ao contacto com pegas
giratdrias, pare sempre amaquina, retire a ficha da tomada e certifique-se de
que todas as pecas moveis pararam;

- Antes de limpar ou remover um blogueio.

- Sempre que deixar o produto sem supervisao.

- Antes de instalar ou retirar acessdrios.

- Antes de verificar, proceder & manutencao ou trabalhar no produto.
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2.9 UTILIZAGAO E CUIDADOS COM A ROCADORA

+ Use esta rocadora apenas para os intuitos para que foi criada. Nao aponte
arocadora contra animais ou pessoas.

+ Retire aficha da tomada sempre que abandonar a maquina, antes de
eliminar um bloqueio, verificar, limpar ou efetuar trabalhos na maquina, apds
hater contra um objeto estranho, se inspecionar a maquina quanto a danos,
se amaquina comegar a vibrar anormalmente, em verificagdes imediatas,
durante o transporte e durante 0 armazenamento.

+ Guarde a rogadora nointerior. Quando ndo a usar, devera guarda-la no
interior num local seco, alto ou trancado, com a bateria retirada e fora do
alcance das criancas.

+ Mantenha todas as partes do corpo afastadas da bobina de corte.
Certifique-se de que o interruptor esta na posicéo de desligado quando
retirar material preso. Um momento de falta de atencao enquanto trabalha
com a rocacora pode dar origem a ferimentos sérios.

+ Transporte a rocadora pela pega, com a bobina de corte parada. Um
manuseamento adequado da roadora reduz a possibilidade de ferimentos
devido as (dminas de corte.

+ Segure aferramenta elétrica apenas através das pegas isoladas.

+ Segure corretamente arogadora com ambas as maos. A perda de controlo
pode causar ferimentos.

210 REPARACAO

A) Areparagio da sua ferramenta elétrica devera ser sempre efetuada

por pessoas qualificadas, utilizando apenas pegas sobresselentes idénticas.

Talird assegurar que a seguranca da ferramenta elétrica & mantida.

211 RISCOS RESIDUAIS

+ Familiarize-se com a utilizacéo deste produto, lendo 0 manual de
instrucdes. Memorize as indicacdes de seguranca e siga-as. Isto ajudaa
prevenir riscos e perigos. Esteja sempre alerta quando usar este produto,
de modo a conseguir reconhecer e tratar dos riscos com antecedgncia. Uma
intervencdo rapida pode evitar ferimentos sérios e danos patrimoniais.
Desligue e retire a ficha da tomada se reparar nalgum mau funcionamento.
* Mesmo que todas as instrucdes sejam estritamente seguidas, ainda h
alguns fatores que podem dar origem a perigos, como:

- Ressaltos de pedacos da pega a ser trabalhada.

- Lesdes devido a vibracao: Use as pegas e tente reduzir o tempo de
trabalho e exposicéo.

- Lesdes devido ao ruido: Use protecdo auditiva e reduza o tempo de
trabalho e exposicéo.

- Inalagéo de particulas de po.

- Use sempre protecéo ocular.
Se passar por algum destes fatores enquanto usa a maquina, pare a maquina
e consulte imediatamente um médico.
+ Ouso prolongado da ferramenta pode causar ou agravar lesdes. Quando
usar uma ferramenta durante um longo periodo de tempo, certifique-se de
que faz pausas regulares.
+ Autilizagao prolongada do produto expde o utilizador a vibragdes que

podem causar vrias condicdes conhecidas como sindrome da vibragao mao-

braco (SVMB), por ex,, os dedos podem ficar brancos, bem como dogncas
especficas, como sindrome do tiinel carpico.

+ Mantenha sempre as méos e pés afastados do dispositivo de corte e
especialmente quando ligar o aparelho.

+ Certifique-se de que mantém sempre uma posicéo de trabalho segura
enquanto usa o produto.

+ Nunca use o produto em cima de degraus ou de uma escada. Nao efetue
cortes acima da altura dos ombros.

+ Certifique-se sempre de que a protecdo de seguranca fornecida esta
colocada antes de usar o produto. Nunca tente usar um produto incompleto,
ou que tenha uma modificacao sem autorizagéo.

+ Verifique regularmente a hobina de corte quanto a danos e, se estiver
danificada, repare-a imediatamente.

+ Desligue o produto quando a bobina da rocadora estiver bloqueada.
Desligue a fonte de alimentacdo e retire o bloqueio. Inspecione a bobina
quanto adanos antes de voltar a usar o produto.

+ Mantenha a extenséo e o fio da alimentacao afastados das pecas de corte.
+ AVISO! Ofio de corte pode ser ejetado! Risco de ferimentos noutras
Pessoas.

+ Néo corte erva hiimida ou molhada.

+ Nao sobrecarregue a sua ferramenta.

+ Naouse aminas com este produto!

B) Caso seja necessario, a ferramenta elétrica deve ser verificadae
reparada por um profissional qualificado, antes de a operar novamente.

€) Nunca substitua os elementos de corte ndo-metalicos por elementos de
corte metalicos.

+ Para reduzir este risco quando usar o produto, use sempre luvas de
protecdo e mantenha 0s seus bragos quentes.
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212 CARACTERISTICAS TECNICAS

Modelo EGT2-30.4
Voltagem nominal (V) 220-230
Poténcia nominal (W) 600W
Frequéncia (Hz) 50
Largura de corte (cm) 30
Sistema de corte Linha
Tamanho da linha (mm) 2,0
Peso liquido (sem embalagem) (Kg) 2,65
Nivel da poténcia do som garantido (dB(A)) 96

Nivel de poténcia do som medido na estacao LPA=76.2, KPA=2.5

do operador
Nivel de poténcia do som medido (dB(A)) Lwa=93.5 dB(A), Kwa=2.12 dB(A)
Corrente de funcionamento (A) 2,4-34
Corrente maxima (A) 3.4
Nivel de vibracao (K=1,5 m/s?) 5m/s?
Velocidade sem carga (min™") 8000+10%

O valor total declarado da vibracao foi medido de acordo com um método de teste padrao e pode
ser usado para comparar duas ferramentas. O valor total declarado da vibragao também pode
ser usado numa avaliacao preliminar da exposi¢ao. A emissao de vibracées durante a utilizacao
da ferramenta pode diferir do valor total declarado, dependendo do modo como a ferramenta é
usada, da necessidade de identificar medidas de seguranca para proteger o operador, baseadas
numa estimativa da exposi¢do nas condigdes atuais de utilizagdo (tendo em conta todas as
pecas do ciclo de funcionamento, como as vezes em que a ferramenta é desligada, quando
funciona sem carga e o tempo em que o gatilho & premido).

(3. MONTAGEM )

AVISO! 0 APARELHO DEVE SER MONTADO NAINTEGRAANTES DE
SER COLOCADO EM FUNCIONAMENTO! NAO USE UM PRODUTO
APENAS PARCIALMENTE MONTADO, OU MONTADO COM PECAS
DANIFICADAS! SIGA AS INSTRUQOES DE MONTAGEM PASSD A
PASSO E UTILIZE AS IMAGENS FORNECIDAS COMO UM GUIA
VISUAL PARAMONTAR FACILMENTE 0 APARELHO!
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31 DESEMPACOTAR

1. Conjunto da bobina
2. Protecao da bobina
3. Protecao de flores

4. Estrutura do motor
5. Manipulo de rotacao
6. Tubo inferior

7. Conector de ajuste
8. Tubo superior

9. Pega auxiliar

10. Manipulo da pega
11. Pega traseira

12. Gatilho do interruptor

+ Use luvas quandoretirar da caixa. + Guarde a caixa parauma futura utilizacéo (transporte e armazenamento).
+ Néouse um x-ato, faca, serra ou outra ferramenta semelhante pararetirar + Guarde o manual de instrucdes numa rea seca para futuras referéncias.
dacaixa.

+ Transporte a ferramenta apenas pela pega.

3.2 INSTALACAO

Ajustar a pega auxiliar: Imagem @ e @

Desaperte o parafuso e a anilha na pega auxiliar. Fixe a pega auxiliar no assento fixo no eixo com
o manipulo. Ajuste a pega para uma posicao adequada para si. Aperte bem o manipulo.
Desaperte o manipulo e faca deslizar a pega auxiliar para cima ou para baixo para ajustar a
altura para a respetiva aplicacdo. Aperte o manipulo na posicdo desejada. Certifique-se de que
o sistema dentado fica fixado no respetivo lugar.

NOTA: Certifique-se de que a ligacao fica devidamente segura. Aperte o manipulo por completo,
até ndo haver qualquer folga entre a pega e o suporte da pega.

Fixar a protecao da bobina: Imagem @ e @

Alinhe e fixe a protecao da bobina na cabega do motor. Fixe a protecao com os quatro parafusos.
Retire a tampa de protecao do cortador da linha.

Fixar a protecao de flores: Imagem

Fixe a protecao de flores nos orificios na cabe¢a do motor. Coloque na posi¢ao de funcionamento
quando cortar perto de flores. Depois da utilizagao, vire para cima.

3.3 PREPARACAO

Equipamento de seguranca e roupas de protecao: Imagem @

Certifique-se de que usa a roupa de protecao justa adequada, como calcas de protecao, luvas
e calcado de segurancga. Use um capacete de seguranca com protecao auditiva integrada e
protecao para o rosto. Prenda o cabelo se estiver abaixo do nivel dos ombros.

Quando usar o produto, devera usar roupa adequada e equipamento de protecao:
- Protecao auditiva
- Luvas com protecgao contra serras
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- Fato-macaco de protecao
- Oculos de seguranca
- Kit de primeiros-socorros no caso de ferimentos.
Ligar a alimentacao: Imagem @
Fixe o fio da alimentacao no gancho da pega, e ligue a ficha na tomada.

3.4 PRIMEIRA UTILIZACAO

2 AVISO! LEIAASEC%[\O “INSTRUCOES DE SEGURANCA” NO INICI0

DESTE MANUAL, INCLUINDO TODO O TEXTO POR BAIXO DO
CABECALHO, ANTES DE USAR ESTE PRODUTO.

Preste especial atencdo quando usar a maquina pela primeira vez: Concentre-se e dedique toda
a atencao a esta primeira utilizacdo. Faca um primeiro teste num espaco livre sem obstaculos e
sem elementos em redor.

Antes da utilizacao, certifique-se de que a rocadora em bom estado de funcionamento do
seguinte modo:

1. Certifique-se de que o gatilho ndo esta pressionado e que a ficha esta retirada da tomada.

2. Examine o estado geral da ferramenta. Inspecione a protecao e o interruptor. Verifique se ha
parafusos soltos, desalinhamentos ou blogqueios das pecas moveis, alguma peca mal montada,
pecas quebradas e quaisquer outras condicoes que possam afetar o funcionamento da
ferramenta elétrica. Se ocorrer qualquer ruido ou vibracao anormais durante o funcionamento,
desligue imediatamente a maquina e leve-a para ser reparada por um profissional qualificado.
Nao use uma ferramenta danificada, e fixe um rotulo “NAO USAR” na ferramenta.

3. Certifique-se de que se encontra numa superficie plana e esta equilibrado.

3.5 FUNCIONAMENTO E DICAS DE CORTE

AVISO: NAO INSIRANEM RETIRE A FICHADATOMADA ENQUANTOO |
GATILHO ESTIVER PRESSIONADO, OU ENQUANTO A FERRAMENTA
ELETRICAESTIVER EM MOVIMENTO.

CUIDADO! USE SEMPRE OCULOS DE SEGURANCA, USE UMA
MASCARA COM FILTRO SE A QPERACAO CRIAR PO. TAMBEM
RECOMENDAMOS A UTILIZACAO DE LUVAS ADEQUADAS E
CALCADO RESISTENTE.

Ligar/desligar: Imagem @ a @

Ligue a ficha a tomada. Aperte o gatilho para ligar a ferramenta. Para desligar, liberte o gatilho
do interruptor. AVISO! A ferramenta continua a funcionar cerca de 5 segundos apos té-la
desligado. Deixe que o motor pare completamente antes de pousar a ferramenta.

NOTA: Este aparelho tem uma cabeca de alimentacao automatica de fio de corte. Nao bata a
cabeca de corte no chao, pois isso danificara o produto.

Nota: O fio de corte estica cerca de 8 mm em cada paragem e reinicio, até que a linha alcance o
comprimento do cortador de fio. Fio em excesso sera cortado pelo cortador do fio.

Cortar com a bobina: Imagem @
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Certifique-se de que a area de corte nao tem pedras, residuos, cabos ou outros objetos
estranhos. Ligue a ferramenta antes de se aproximar da relva que quer cortar. Corte a relva
oscilando a ferramenta da direita para a esquerda, inclinando-a para a frente num angulo de
cerca de 30°. E melhor efetuar cortes rapidos do que prolongados, que permitem que a relva
se afaste da bobina sem a obstruir. Comece a cortar junto da fonte de alimentacéo elétrica
e va-se afastando, o que torna mais facil desviar-se do fio. A relva alta deve ser cortada em
camadas, comecgando sempre por cima. Nao corte erva himida ou molhada. Nao sobrecarregue
a sua ferramenta. Evite desgastar rapidamente o fio batendo contra objetos duros (pedras,
muros, vedagoes, etc.). Cuidado com os ressaltos no caso de impacto contra objetos duros. Apos
terminar a operacao de corte, mantenha a cabega ao nivel do solo, solte o interruptor e deixe
gue o motor pare completamente. Coloque a ferramenta no chao, desligue-a e retire a ficha da
tomada.

NOTA: APARE A RELVA MAIS COMPRIDA POR ETAPAS; NAO CORTE
ERVA COMPRIDA NUM SO CORTE. PARA MELHORES RESULTADOS,
CORTE ARELVA COMPRIDA POR FASES.

Apertar a cabeca da rocadora: Imagem @

Mantenha o manipulo de rotagao pressionado e mova a cabeca do motor para uma das posigoes
opcionais. Liberte o manipulo quando sentir a ativacgao.

Ajustar o comprimento do tubo: Imagem

Desbloqueie primeiro o conector de ajuste. Mova o tubo superior para o comprimento desejado.
Volte a fixar o conector para manter em seguranca o tubo superior.

Alterar o modo de funcionamento: Imagem

Segure firmemente o tubo inferior com uma mao enquanto puxa o conector de ajuste para a
pega com a outra. Rode o tubo inferior para o tubo superior até sentir o encaixe.

Esticar o fio da bobina

1. Alimentacéo automatica do fio: O fio de corte & alimentado a cada paragem e arranque pelo
gatilho.

NOTA: Evite parar e reiniciar frequentemente, pois o fio de corte é esticado desnecessariamente,
dando origem a desperdicio de fio.

2. Extensao manual do fio: Puxe o fio de corte enquanto pressiona o botao de alimentacao do fio
na estrutura da bobina.

AVISO: Antes do ajuste, retire a ficha da tomada para evitar um arranque acidental.

NOTA: A erva em redor da cabega do motor tem de ser limpa, pois pode obstruir a bobina,
afetando a alimentacao normal do fio.

(4. TRANSPORTE )

Para transportar a maquina, podera ter de seguir certos requisitos especificos ao seu pais.
Certifique-se de que os respeita, contactando as autoridades do seu pais.

Retire a ficha da tomada. Deixe a maquina arrefecer durante 2 horas no exterior antes de a
transportar. Certifique-se de que a temperatura durante o transporte nunca sai dos limites
apresentados no capitulo do armazenamento. Proteja o produto de qualquer impacto forte ou
vibracoes fortes que possam ocorrer durante o transporte em veiculos. Fixe o produto para
evitar que ele escorregue ou caia.
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(5. INVERNO E ARMAZENAMENTO )

5.1 GUARDAR A MAQUINA

Guardar o produto: Imagem

Retire a ficha da tomada. Fixe bem a unidade durante o transporte. Examine bem a unidade
quanto a pecas gastas, soltas ou danificadas. Limpe a produto antes de o guardar.

Guarde a maquina num local limpo, seco e ventilado, com uma temperatura entre os 4 e 0s 24 °C.
Cubra-a,de modo a fornecer uma protegao acrescida. Nao exponha o produto a luz direta do sol.
Certifiqgue-se de que o produto fica sempre protegido do frio e da humidade. Recomendamos
a utilizacdo da caixa original para guardar, ou cubra o produto com um pano adequado ou
cobertura para o proteger contra o po.

(6. MANUTENGAO )

6.1 LIMPEZA

AVISO! NAO MANUSEIE AS PECAS DE CORTE SEM LUVAS, POIS
ESTAOAFIADAS E PODEM FICARQUENTESAPOS 0 USO, PODENDO
CAUSAR FERIMENTOS.

Limpeza do produto: Imagem @

Retire a ficha da tomada. Deixe a maquina arrefecer durante 2 horas no exterior antes de a
limpar.

Mantenha todos os dispositivos de seguranca, entradas de ventilacao do ar e estrutura do
motor limpos e sem po. Limpe o produto com um pano. Sugerimos fortemente que limpe o
aparelho apos cada utilizacdo. Nao use agentes de limpeza, pois estes podem atacar o plastico
e enfraquecer a integridade estrutural do produto.

6.2 AGENDA DE MANUTEN(;I—\O
Peca Acdo Antes/Apos cada utilizaciao
VERIFICAR )
QUANDO FOR NECESSARIO, CONSULTE A
LINHA DA BOBINA SUBSTITUIR RESOLUGAO DE PROBLEMAS.

QUANDO FOR NECESSARIO, CONSULTE A

ENCHERA BOBINA RESOLUGAO DE PROBLEMAS.

VERIFICAR °

PROTECAO DA LIMPAR

COBERTURA °

QUANDO FOR NECESSARIO, CONSULTE A

SUBSTITUIR RESOLUGAO DE PROBLEMAS.
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Peca

Acao

Antes/Apos cada utilizacao

FIODA
ALIMENTACAO

VERIFICAR

6.3 SUBSTITUICOES

Substituir a bobina: Imagem @ a @

Quando fizer reparagoes, utilize apenas pecas de substituicio idénticas. A utilizacao de outras
pecas pode dar origem a perigos ou danos no produto.

6.4 VISTA PORMENORIZADA

COMPRA DO PRODUTO.

{ @ AS PECAS SOBRESSELENTES ESTAO DISPONIVEIS ATE 5 ANOS APOS A
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REFERENCIA

6.5 RESOLUCAO DE PROBLEMAS

POS DESCRICAO 12 |8341-692201  |Borracha
1 8440-531712 Conjunto daficha 13 8440-523820 Conjunto da
protecao do eixo
Gatilhodo Cobertura
2 8044-533701 interruptor 14 A043022-004 decorativa
3 8342-740201 Mola do botao 15 A031034-004 Estruturadireita
L Parafuso de
4 8042-620101 Micro interruptor 16 8SIGB40-16 batente de cabeca
ranhurada
5 8001-522601 Pega esquerda .
17 8024-522702 Tubode alur;mrpo da
Conuntod coberturadireita
onjunto da pega
6 8440-522701 o .
auxiliar 18 |8024-522701 Tubo de aluminio da
cobertura esquerda
Cobertura
7 A043022-003 . i
decorativa 19 |8440-523802 | Conuntodotubode
ligacao
Conjuntoda
8 A031034-002 20- Componentes
estrutura esquerda 22 eletronicos
9 8291-522701 Protecao de flores >3 |8001-522602 Pega direita
"Conjunto da cabeca
10 A031034-006 de ccirte" ¢ 24- Com;}onentes
27 eletronicos
n A031034-005 Conjunto do motor

PERIGO! RISCO DE FERIMENTOS DEVIDO A CHOQUES ELETRICOS.
ANTESDERESOLVERQUALQUER PROBLEMA, DESLIGUE 0 PRODUTO.

Problemas

Causas provaveis

Solucoes

Qualificacao

Ruido excessivo.

As porcas/parafusos nao

estao bem apertados.

Enrosque as porcas/
parafusos.

CLIENTE
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Problemas

Causas provaveis

Solucoes

Qualificacao

O fio da alimentacao tem

Verifique a integracao

CLIENTE

defeitos. do fio da alimentacao.
O fio da alimentacao tem Substitua o fio da SERVICO
defeitos. alimentacao. POS-VENDA
0 motor nao liga.
. . ) . SERVICO
0 gatilho tem um defeito. Substitua o gatilho. POS-VENDA
A protecao do motor Espere alguns minutos
bloqueou a maquina para que o motor CLIENTE
devido a sobrecarga. arrefeca.
O sistema de travagem Teste e substitua por SERVICO
esta defeituoso. um novo. POS-VENDA
0 motor néo para.
O sistema do gatilhoesta | Teste e substitua por SERVICO
defeituoso. um novo. POS-VENDA
Nao ha mais fio na bobina. Substitua o fio. CLIENTE
Fraca qualidade de
corte. O sist tomético d
sistema automatico da .
bobina esta defeituoso. Substitua por um novo. CLIENTE
As escovas de carbono Substitua as escovas
estao prestes a ser de carbono/mola/ SERVICO
R POS-VENDA
Falta poténcia ao consumidas. suporte.
motor. A mola das escovas Substitua as escovas
P SERVICO
de carbononédoé de carbono/mola/ A
- POS-VENDA
suficientemente forte. suporte.
0 fio elet.rlco nao Verlflque wsuglmenteo CLIENTE
; funciona. fio e substitua-o.
0 produto para de
repente. A protecao do motor Espere alguns minutos
bloqueou a maquina para que o motor CLIENTE
devido a sobrecarga. arrefeca.
vibragao As pqrcas/parafusos nao Enrosque as porcas/ CLIENTE
estao bem apertados. parafusos.
O cortador do fio na Substitua o cortador
P . . CLIENTE
0 fio nao protecao nao funciona. do fio.
esta cortado
corretamente. B B . . B
A protecao esta partida. Substitua a protecao. CLIENTE
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6.6 CIRCUNSTANCIAS FATAIS: PROBLEMAS CRITICOS

Problemas Solucoes

Pare imediatamente a maquina. Retire a
ficha da tomada e contacte o centro de
reparacao.

A maquina deita fumo durante o
funcionamento.

(7. FIMDEVIDA )

comum. Os produtos elétricos usados tém de ser recolhidos em separado e eliminados
mmm €M centros de recolha criados com este intuito. Contacte as autoridades locais ou 0 seu
revendedor para obter conselhos quanto a reciclagem.

ﬁ Os produtos elétricos ndo deverao ser eliminados juntamente com o lixo doméstico

(8. GARANTIA )

81 ANOSSA GARANTIA

Os produtos da STERWINS foram criados de acordo com as normas de qualidade mais elevadas
para os produtos do mercado de consumo. Esta garantia de venda abrange um periodo de 5
anos a partir da data de compra do produto. Esta garantia abrange todos os defeitos de material
e de mao-de-obra, pecas e elementos em falta e danos que ocorram em circunstancias de
utilizagdo normal. As reparacoes e substituicao das pecas ndo dao origem a extensao do periodo
da garantia inicial. Tem de fornecer uma prova de compra deste produto e a data da compra. A
cobertura da garantia esta limitada ao valor do produto.

8.2 EXCLUSOES DA GARANTIA

Esta garantia ndo abrange problemas ou incidentes devido a utilizacao incorreta do produto.

0 seguinte nao é abrangido pela garantia:

- Aferramenta foi usada incorretamente; ou

- Danos durante o transporte ou montagem deste produto; ou

- Reparagoes e/ou substituicdes de pecgas por terceiros; ou

- Danos causados por fatores externos ou objetos estranhos, como areia ou pedras; ou

- Danos causados pelo nao seguimento das instrugoes de seguranca e de utilizacao; ou

- Aferramenta foi desmontada ou aberta; ou

- Aferramenta foi exposta a ambientes hiimidos (mofo, chuva ou colocada dentro de 4gua...); ou
- A ferramenta foi usada com intuitos profissionais; ou

- Aferramenta foi exposta a uma temperatura fora do raio especificado no capitulo
“Armazenamento”.

0 produto tem de ser usado de um modo normal e ndo a nivel comercial. Assim, esta garantiando
abrange produtos usados por empresas de jardinagem, autoridades locais, nem por empresas
que aluguem ou emprestem equipamento.

No caso de um problema ou defeito, primeiro deve consultar sempre o seu revendedor da
Sterwins. Em grande parte dos casos, o revendedor da Sterwins sera capaz de resolver o
problema ou corrigir o defeito. Guarde a sua fatura ou recibo: estes documentos serao pedidos
para o processamento das queixas.
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) Introduzione )

Grazie per aver acquistato questo prodotto. Durante la progettazione e la fabbricazione dei
nostri apparecchi ci impegniamo al massimo per assicurare un'eccellente qualita che risponda
alle necessita degli utenti.

IMPORTANTE ! AFFINCHE IL PRODOTTO GARANTISCA LA MASSIMA SODDISFAZIONE E LE
MIGLIORI PRESTAZIONI, S| RACCOMANDA DI LEGGERE ATTENTAMENTE QUESTO MANUALE
PRIMA DI USARE IL PRODOTTO. PRESTARE ATTENZIONE ALLE AVVERTENZE DI SICUREZZA
RIPORTATE IN QUESTO MANUALE E CONSERVARE IL MANUALE PER RIFERIMENTO FUTURO.

R
G

DESTINAZIONE D'USO DEL DECESPUGLIATORE A FILO ELETTRICO 600 W )

IMPORTANTE! CONSERVARE IL MANUALE PER
RIFERIMENTO FUTURO E LEGGERLO CON ATTENZIONE.

Questo apparecchio & destinato al solo uso in esterni e non deve essere utilizzato per alcun
motivo al chiuso. Questo decespugliatore deve essere utilizzato esclusivamente in ambienti
asciuttie benilluminati. E destinato al taglio di erbacce di piccole dimensioni, prati e vegetazione
morbida. Non usarlo per altri scopi. L'apparecchio non é destinato al taglio di erba o vegetazione
particolarmente spessa né di erba bagnata, o alla triturazione di foglie. Rispettare la capacita di
taglio massima. Questo prodotto & destinato all'uso manuale. Questo prodotto non deve essere
utilizzato da bambini o persone con ridotte capacita fisiche, mentali o sensoriali. Il rispetto di
queste istruzioni contribuisce a prolungare la durata di vita del prodotto.

Dopo aver disimballato il prodotto, assicurarsi che sia completo e dotato di tutti gli accessori (se
previsti). Seil prodotto & danneggiato o difettoso, non usarlo e riportarlo presso il rivenditore. Se
l'apparecchio viene ceduto a terzi, includere anche questo manuale di istruzioni.

Questo apparecchio non é progettato per l'uso in ambienti commerciali o industriali. L'uso
dell'apparecchio in ambienti industriali e commerciali, o per scopi equivalenti, comporta
l'annullamento della garanzia. Questo prodotto é stato progettato per essere utilizzato per
un periodo di 5 anni (durata prevista).

(2. AVVERTENZE DI SICUREZZA )

21 AVVERTENZE DI SICUREZZA COMUNIATUTTI GLI UTENSILI ELETTRICI

AVVERTENZA! CONSULTARE TUTTE LE AVVERTENZE DI SICUREZZA, LE
ISTRUZIONI, LE ILLUSTRAZIONI E LE SPECIFICHE FORNITE INSIEME A QUESTO
UTENSILE ELETTRICO. IL MANCATO RISPETTO DELLE ISTRUZIONI SOTTO
RIPORTATE COMPORTA IL RISCHIO DI SCOSSA ELETTRICA, INCENDIO E/0
GRAVIINFORTUNL.

CONSERVARE TUTTE LE AVVERTENZE E LE ISTRUZIONI PER FUTURO
RIFERIMENTO.

= Iltermine "utensile elettrico" utilizzato nelle avvertenze indicaun utensile - Seil prodotto & gia assemblato, assicurarsi che tutte e viti siano fissate

elettrico alimentato tramite rete elettrica (con cavo) o batterie (senzacavo).  saldamente prima delluso. Se il prodottorichiede l'assemblaggio da parte
dell'utente, assicurarsi che nella confezione siano presenti tutti gli elementi
necessari per ('assemblaggio del prodotto. Se il prodotto & danneggiato o
difettoso, non usarlo e riportarlo presso il rivenditore.
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2.2 SIMBOLISUL PRODOTTO

L\

AVVERTENZA! TUTTI GLI AVVISI DI SICUREZZA SUL PRODOTTO
DEVONO ESSERE MANTENUTI PULITI E LEGGIBILI. NEL CASO IN
CUI TALI AVVISI RISULTINO MANCANTI O ILLEGGIBILI, DEVONO
ESSERE SOSTITUITI CONTATTANDO IL SERVIZIO POST-VENDITA
DEL RIVENDITORE LOCALE.

Conformita agli standard europei: questo apparecchio € conforme alle
direttive europee applicabili ed & stato sottoposto a un test di conformita

a tali direttive.

Marchio di circolazione dei
prodotti nel mercato degli
Stati membri dell'Unione
doganale.

Conforme alle normative
tecniche ucraine.

Per evitare il rischio di
soffocamento, tenere il
sacchettoin plastica lontano
dalla portata di neonatie
bambini.

BB ©

Leggere e comprendere tutte
le istruzioni prima di usare il
prodotto; rispettare tutte le
avvertenze e le precauzioni di
sicurezza.

| prodotti elettrici non devono essere smaltiti insieme ai rifiuti domestici.
Portarli presso gli appositi punti di riciclaggio. Contattare le autorita
locali o il rivenditore per informazioni sul riciclaggio.

Indossare dispositivi di
protezione per le orecchie.

Indossare dispositivi di
protezione per gli occhi.

Indossare dispositivi di
protezione per la testa.

-
W/
0

Indossare dispositivi di
protezione per le mani.

Indossare calzature di
sicurezza.

IO

La distanza tra l'apparecchioe
le altre persone presenti deve
essere di almeno 15 metri.

Non esporre il prodotto a
pioggia o umidita.

Questo prodotto & un
apparecchio di classe Il. Cio
significa che é dotato di doppio
isolamento.

e O@®lk @ = -

Scollegare l'apparecchio dalla
fonte di alimentazione prima
di sottoporlo a manutenzione
o pulizia.

3

Tenere a distanza le altre
persone.
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2.3 SIMBOLIIN QUESTO MANUALE

Tipo e fonte del pericolo:
questo simbolo indica cheil
mancato rispetto della relativa
avvertenza comporta il rischio
di lesioni o morte.

Tipo e fonte del pericolo:
questo simboloindica cheiil
mancato rispetto di questa
avvertenza comporta il rischio
di danni all'apparecchio,
all'ambiente o ad altre
proprieta.

>

Nota: questo simbolo precede
informazioni importanti sul
funzionamento del prodotto.

Leggere il manuale:

questo simbolo indica

che & necessario leggere
attentamente il manuale di
istruzioni.

B

Questo prodotto pud essere
riciclato. Se deve essere
smaltito, portarlo presso un
centro di riciclaggio.

Riciclare questo manuale di
istruzioni.

©
()

Codice diriciclaggio della
carta.

Livello di potenza sonora

b\ | garantito (testato

96 ¢/ | conformemente alla direttiva
2000/14/EC emendata da
2005/88/EC).

Fare riferimento all'illustrazione corrispondente alla fine del manuale.

2.4 SICUREZZA DELL'AREA DI LAVORO

A) Mantenere Uarea di lavoro pulita e ben illuminata. L disordine e la
scarsailluminazione favoriscono gli incidenti.

B) Non utilizzare gli utensili elettrici in ambienti con atmosfera esplosiva,
ad esempio in presenza di liquidi, gas o polveri infiammabili. Gli utensili
elettrici creano scintille che possonoincendiare polveri o fumi.

2.5 SICUREZZAELETTRICA

A) Le spine degli utensili elettrici devono essere adatte al tipo di presa.
Non modificare la spina in alcun modo. Non usare adattatori con gli utensili
elettrici dotati di messa a terra (collegati a massa). L uso di spine originali
corrispondenti al tipo di presa riduce il rischio di scossa elettrica.

B) Evitare l contatto fisico con superfici collegate a terra come tubi,
radiatori, fornelli elettrici e frigoriferi. Il rischio di scossa elettrica aumenta
seil proprio corpoé collegatoaterra.

€) Non esporre gl utensili elettrici a pioggia o umidita. L infiltrazione di

acqua all'interno di un utensile elettrico aumenta il rischio di scossa elettrica.

D) Non utilizzare il cavo in modo improprio. Non usare l cavo per
trasportare, tirare o scollegare 'utensile elettrico dalla presa di corrente.
Tenereil cavo al riparo da calore, olio, bordi taglienti o partiin movimento.
La presenza di cavi danneggiati o aggrovigliati aumenta il rischio di scossa
elettrica.

C) Durante luso dell'utensile elettrico, tenere a distanza i bambini e gli
astanti. Le distrazioni possono far perdere il controllo dell'apparecchio.

E) Durante Uuso di un utensile elettrico all'aperto, utilizzare una prolunga
idonea per ambienti esterni. L'uso diun cavo idoneo riduce il rischio di scossa
elettrica.

F) Se & necessario lavorare in un luogo umido, utilizzare un circuito
elettrico dotato di interruttore differenziale (RCD). L'uso di un interruttore
differenziale riduce il rischio i scossa elettrica.
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2.6 SICUREZZA PERSONALE

A) Durante 'uso di un utensile elettrico, prestare sempre la massima
attenzione e utilizzare il buon senso. Non usare un utensile elettrico se sié
stanchi o sotto l'effetto di droghe, alcol o farmaci. Anche un solo momento
di disattenzione durante (uso dell'utensile elettrico pud provocare gravi
infortuni.

B) Indossare dispositivi i protezione individuale. Indossare sempre
protezioni per gli occhi. | dispositivi di protezione individuale come maschere
antipolvere, calzature antiscivolo, caschi e cuffie per le orecchie, se utilizzati
quando le circostanze lo richiedono, riducono il rischio di infortuni.

C) Prevenire 'avvio accidentale. Assicurarsi che l'interruttore siain
posizione di arresto prima di sollevare, trasportare o collegare lutensile
elettricoalla presa di corrente e/ alla batteria. Per ridurre il rischio di
incidenti, non trasportare gli utensili elettrici tenendo le dita sullinterruttore
e non collegarlialla fonte di alimentazione se Uinterruttore & in posizione
diawvio.

D) Rimuovere eventuali chiavi di regolazione o avvitamento prima di
avviare ['utensile elettrico. Una chiave rimasta inserita in un elemento
mobile dell'utensile elettrico pud provocare infortuni.

E) Non allungarsi eccessivamente. Tenere i piedi a contatto conil
pavimento e mantenere sempre Uequilibrio. Cid assicura un miglior controllo
dell'utensile elettricoin situazioniimpreviste.

F) Vestirsi in modo adeguato. Non indossare indumenti ampi o gioielli.
Tenere capelli e indumenti lontani dalle parti in movimento. Indumenti ampi,
gioielli e capelli lunghi possona impigliarsi nelle parti in movimento.

) Se sono disponibili dei dispositivi per il collegamento di sistemi per
(estrazione e la raccolta delle polveri, assicurarsi che siano collegati e in
uso. L'uso di tali dispositivi pud ridurre  rischi derivanti dalla polvere.

H) Non lasciare che la familiarita con 'apparecchio (derivata da un uso
frequente) abbassi il livello di attenzione. Anche una minima distrazione pud
causare graviinfortuni.

2.7 USO E MANUTENZIONE DELL'UTENSILE ELETTRICO

A) Non forzare Uutensile elettrico. Utilizare lutensile pill adatto al lavoro
dasvolgere. L 'utensile elettrico & pil sicuro ed efficace se utilizzato alla
velocita per la quale & stato progettato.

B) Non utilizzare lutensile elettrico se linterruttore non funziona,

Un utensile elettrico che non pud essere controllato dall'interruttore &
pericoloso e deve essere riparato.

C) Scollegare la spina dalla presa di corrente /o rimuovere il pacco
batteria, se staccahile, dall'utensile elettrico prima di effettuare qualsiasi
regolazione, cambiare accessori o prima di riporre U'apparecchio. Tali misure
preventive riducono il rischio di avvio accidentale dell'utensile elettrico.

D) Riporre gli utensili elettrici fuori dalla portata dei bambini e non
permetterne l'uso a persone che non hanno familiarita con ('apparecchio
0 con queste istruzioni. Gli utensili elettrici sono pericolosi se utilizzati da
persone non competenti.

E) Mantenere gli utensili elettrici e gli accessori in buono stato. Verificare
che le parti mobili non siano disallineate o inceppate, che i componenti non
siano danneggiati e che non siano presentialtri problemi che potrebbero
pregiudicare il corretto funzionamento dell'utensile elettrico. Se lutensile
elettrico & danneggiato, farlo riparare prima di utilizzarlo nuovamente.
Molti incidenti sono provocati da utensili elettrici in cattive condizioni.

F) Mantenere gli accessori di taglio puliti e affilati. Un'adeguata
manutenzione e affilatura degli accessori da taglio riduce il rischio i
inceppamento e facilita il controllo dell'utensile elettrico.

G) Usare l'utensile elettrico, gli accessori, le punte ecc. conformemente
aquesteistruzioni, tenendo conto delle condizioni dell'area dilavoro e del
tipodi lavoro da svolgere. L'uso dell'utensile elettrico per operazioni diverse
da quelle per cui & progettato pud comportare situazioni di pericolo.

H) Tenere le impugnature e le superfici di presa asciutte, pulite e prive di
olio o grasso. Impugnature e superfici di presa scivolose non garantiscono
lusosicuro eil controllo dell'utensile in situazioni impreviste.

+ Inalcune regioni sono in vigore normative che limitano luso del prodotto
in certe condizioni. Contattare le autorita locali per maggiori informazioni.

+ Non permettere 'uso del prodotto a bambini, persone con ridotte capacita
fisiche, mentali o sensoriali o prive di esperienza e conoscenza o persone che
non conoscono queste istruzioni. Normative locali possono limitare (usoin
base all'sta.

+ Tenere presente che loperatore o utente & responsabile per incidenti o
rischi causati ad altre persone o proprieta.

+ Tenere e altre persone, i bambini e gli animali domestici a 15 metri di
distanza dall'area di lavoro. Arrestare ['apparecchio se un‘altra persona
accede all'area di lavoro.

+ Durante 'uso del prodotto, indossare sempre calzature robuste e pantaloni
lunghi. Non usare 'apparecchio a piedi nudi o indossando sandali. Non
indossare indumenti ampi o provvisti i stringhe e lacci perché possono
impigliarsi nelle parti in movimento.

+ Nonindossare indumenti ampi o gioielli che potrebbero venire aspirati
nell'apertura di ingresso dell'aria.

+ Raccoglierei capelli lunghi sopra l'altezza delle spalle per evitare che si
impiglino nelle partiin movimento.

* Indossare sempre protezioni per le orecchie durante 'uso dell'apparecchio.
Questo prodotto & estremamente rumoroso, & il mancato rispetto delle
istruzioni per la riduzione dell'esposizione e della rumorosita comportail
rischio di danni permanenti all'udito.

+ Indossare sempre dispositivi di protezione per gli occhi durante (uso
dell'apparecchio. Il fabbricante raccomanda diindossare una maschera
facciale 0 occhiali con schermi laterali. Occhiali standard non forniscono una
protezione adeguata.

+ Prima di ogni utilizzo, assicurarsi che tutti i dispositivi di controllo e
disicurezza funzionino correttamente. Non utilizare 'apparecchio se
linterruttore non lo arresta.

+ Prima di ogni utilizzo, ispezionare involucro esterno per assicurarsi

che non sia danneggiato. Assicurarsi che le impugnature e  dispositivi di
protezione siano installati e fissati correttamente.

+ Non usare ('apparecchio se i dispositivi di protezione, ad esempioil
contenitore dei detriti, sono danneggiati o assenti.

+ Tenere sempre pulite le aperture diingresso dell'aria eliminando le
eventuali ostruzioni.
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+ Ispezionare area di lavoro prima di ogni utilizzo.

+ Indossare una maschera con filtroin ambienti polverosi per ridurre il
rischio di lesioni associate allinalazione della polvere.

+ Non dirigere 'apparecchio verso persone o animali.

+ Nonusare 'apparecchio in prossimita di finestre aperte, ecc.

+ Nonusare (utensile elettrico se Uinterruttore non funziona correttamente.

Un utensile elettrico che non pud essere controllato dall'interruttore
pericoloso e deve essere riparato.

- Scollegare a spina dall utensile elettrico prima di regolarlo, riporlo o
sostituire gli accessori. Tali misure preventive riduconoil rischio di avvio
accidentale dell'utensile elettrico.

2.8 AVVERTENZE DI SICUREZZA

+ Prima di ogni utilizzo, controllare il prodotto e precisamente verificare che
laspinadi alimentazione, il cavo e gli accessori non siano danneggiati. Non
utilizzare 'apparecchio se & danneggiato o presenta segni di usura.

+ Controllare accuratamente che gli accessori siano nstallati
correttamente.

+ Impugnare ('apparecchio tramite 'apposita impugnatura. Mantenere
impugnatura asciutta per una presa sicura.

+ Assicurarsi che le aperture di ventilazione siano sempre pulite e prive

di ostruzioni. Se necessario, pulirle con una spazzola morhida. Aperture di
ventilazione ostruite possono surriscaldare e danneggiare il prodotto.

+ Arrestare immediatamente 'apparecchio se altre persone accedono
all'area di lavoro. Attendere sempre che 'apparecchio si arresti
completamente prima di appoggiarlo.

+ Non sforzarsi eccessivamente. Effettuare pause regolari per essere sicuri
di concentrarsi sul lavoro e mantenere il pieno controllo dell'apparecchio.

+ Prima di avviare 'apparecchio, verificare che sia assemblato
correttamente e che tutte le parti mobili ruotino liberamente.

+ Riporre gli utensili elettrici fuori dalla portata dei bambini e non
permetterne 'uso a persone che non hanno familiarita con ('apparecchio

0 con queste istruzioni. Gli utensili elettrici sono pericolosi se utilizzati da
persone non competenti.

+ Mantenere gli utensili elettrici in buono stato. Verificare che le parti mobili
non siano disallineate o inceppate, che i componenti non siano danneggiatie
che non siano presenti altri problemi che potrebbero pregiudicare il corretto
funzionamento dell'utensile elettrico. Se l'utensile elettrico & danneggiato,
farlo riparare prima di utilizzarlo nuovamente. Molti incidenti sono provocati
da utensili elettriciin cattive condizioni.

+ Imparare come arrestare rapidamente ('apparecchioin caso di emergenza.

+ Usare 'apparecchio esclusivamente i orari ragionevoli: non la mattina
presto o la sera tardi, per evitare di disturbare altre persone.

+ Non usare 'apparecchio in condizioni climatiche avverse, in particolare se
sussiste il rischio di fulmini. Non usare ('apparecchio in condizioni di scarsa
luminosita. £ necessario avere una chiara visuale dell'area di lavoro per poter
identificare potenziali pericoli.

+ L'uso di protezioni per le orecchie riduce (a capacita di udire segnali di
pericolo (urla o allarmi). E necessario prestare particolare attenzione a cio
che succede nell'area di lavoro. Non distrarsi e concentrarsi sul lavoro.

+ L'uso di apparecchi similari nella stessa area di lavoro aumenta il rischio di
lesioni all'udito e di contatto con altre persone.

+ Durante ('uso dell'apparecchio, camminare e non correre. Tenere tutte le
parti del corpo distanti dalle parti in movimento.

+ Non avviare 'apparecchio senza aver installato i componenti necessari.

+ Non modificare il prodotto in alcun modo € non usare parti e accessori non
raccomandati dal fabbricante.

SE IL PRODOTTO E CADUTO, HA SUBITO FORTI URTI O INIZIA A
VIBRARE IN MODO ANOMALO, ARRESTARLO IMMEDIATAMENTE
VERIFICARE CHE NON SIA DANNEGGIATO O INDIVIDUARE LA
CAUSA DELLA VIBRAZIONE. SE LAPPARECCHIO E DANNEGGIATO
DEVE ESSERE RIPARATO O SOSTITUITO DA UN CENTRO Di
ASSISTENZAAUTORIZZATO.

+ Per ridurreil rischio di lesioni associate al contatto con e parti rotanti,

arrestare 'apparecchio, scollegare (a spina di alimentazione e assicurarsi che

tutte le parti mobilisi siano fermate:
- prima di pulirlo o eliminare un'ostruziong;
- prima di lasciarlo incustodito,
- prima diinstallare o rimuovere un accessorio;
- prima di ispezionarlo, pulirlo o regolarlo;

2.9 USO E MANUTENZIONE DEL DECESPUGLIATORE

+ Usare questo decespugliatore esclusivamente per gli scopi per cui & stato
progettato; non dirigerlo verso persone 0 animali.

54



+ Scollegare 'apparecchio dalla fonte di alimentazione prima di lasciarlo
incustodito; prima di eliminare un'ostruzione; prima di ispezionarlo, pulirlo
0dilavorare con (apparecchio; dopo aver urtato un oggetto estraneo per
verificare che l'apparecchio non abbia subito danni; in caso di vibrazioni
anomale (identificare immediatamente la causa); prima di trasportarlo e
riporlo.

+ Conservarei decespugliatori in interni. Quando non sonoin uso, conservare
i decespugliatoriin interni, in un luogo asciutto e chiuso a chiave, fuori dalla
portata dei bambini.

+ Tenere tutte e parti del corpo distanti dalla bobina del filo di taglio.
Assicurarsi che U'interruttore sia in posizione di arresto prima di rimuovere il
materiale incastrato. Anche un solo momento di disattenzione durante (uso
del decespugliatore comportail rischio i lesioni gravi.

+ Trasportare l decespugliatore tramite limpugnatura e con la bobina

del filo ditaglio completamente ferma. La corretta manipolazione del
decespugliatore riduce l rischio di infortuni causati dal filo di taglio.

+ Tenere [utensile elettrico esclusivamente tramite le impugnature isolanti.
+ Impugnare il decespugliatore in modo corretto, con entrambe le mani. La
perdita di controllo dell'utensile pud provocare gravi infortuni,

+ Tenere le mani e  piedi lontani dall'accessorio di taglio, in particolare
durante 'avvio dell'apparecchio.

2.10 RIPARAZIONI

A) Afiidare la riparazione dell'utensile a personale qualificato e utilizzare
esclusivamente parti di ricambio identiche. Cid garantisce la sicurezza
dell'utensile elettrico.

211 RISCHI RESIDUI

+ Familiarizzarsi conil funzionamento del prodotto leggendo questo
manuale diistruzioni. Memorizzare le istruzioni di sicurezza e rispettarle
allalettera per ridurre rischi e pericoli. Rimanere sempre vigili
durante 'uso dell'utensile, per poter riconoscere e affrontare i rischi
tempestivamente. Un rapido intervento pud prevenire gravi infortuni e
danni. Arrestare 'apparecchio e scollegarlo dalla presa di corrente in caso di
malfunzionamenti.
+ Pur utilizzando il prodotto conformemente a tutte le istruzioni,
permangono i potenziali rischi elencati di seguito.

- Lesioni causate dalla proiezioni di frammenti del materiale in
lavorazione.

- Lesioni causate dalle vibrazioni: utilizzare le impugnature e ridurre l
tempo di utilizzo e Uesposizione.

- Lesioni causate dal rumore: indossare protezioni per le orecchie e ridurre
il tempo di utilizzo e lesposizione.

- Lesioni causate dall'inalazione di polvere e particelle.

- Indossare sempre protezioni per gli occhi.
Incaso di comparsa di uno o pil dei sintomi descrittiin precedenza,
interrompere ('uso dell'apparecchio e consultare un medico.
+ L'uso prolungato dell'apparecchio pud causare lesioni o aggravarle. In caso
diuso prolungato dell'apparecchio, assicurarsi di fare pause regolari.
+ L'uso prolungato dell'utensile espone 'operatore ai rischi connessi
allesposizione alle vibrazioni, come ('insorgenza di una serie di condizioni
collettivamente note come sindrome da vibrazioni mano-braccio (HAVS), 0
"mano bianca", e di patologie specifiche come a sindrome del tunnel carpale.

+ Durante 'uso dell'apparecchio, mantenere sempre una posizione stabile
esicura.

+ Nonusare 'apparecchio su scale o scalini. Non lavorare a un'altezza
superiore alle proprie spalle.

+ Prima di usare ('apparecchio, assicurarsi sempre che (a protezione di
sicurezza fornita sia installata. Non tentare di usare (apparecchio se &
incompleto o se & stato modificato senza autorizzazione.

+ Controllare periodicamente che [a bobina del filo di taglio non sia
danneggiata; in caso contrario, sostituirlaimmediatamente.

+ Arrestare 'apparecchio se (a bobina del filo di taglio si blocca. Scollegarlo
dalla fonte dialimentazione e rimuovere lostruzione. Verificare che la
hobina del filo di taglio non sia danneggiata prima di utilizzare nuovamente
('apparecchio.

+ Tenereil cavodi alimentazione e le prolunghe lontani dalle partitaglienti.
+ AVVERTENZA! Ilfilo di taglio pud venire espulso, conil rischio di ferire gli
astanti.

+ Non tagliare erba umida o hagnata.

+ Non sovraccaricare ['apparecchio.

+ Nonutilizzare (a lama con questo prodotto!

B) Affidare lispezione e 'eventuale riparazione dell'utensile a un tecnico
qualificato prima di utilizzarlo nuovamente.

€) Non sostituire le parti taglienti non metalliche con parti taglienti
metalliche.

+ Perridurre tale rischio, indossare guanti e tenere le mani calde durante
(uso dell'apparecchio.
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212 SPECIFICHE TECNICHE

Modello EGT2-30.4
Tensione nominale (V) 220-230
Potenza nominale (W) 600W
Frequenza (Hz) 50
Larghezza di taglio (cm) 30
Dispositivo di taglio Filo
Dimensioni filo (mm) 2,0
Peso netto (senza imballaggio) (Kg) 2,65
Livello di potenza sonora garantito (dB(A)) 96

Livello di potenza sonora misurato alla

) LpPa=76.2, Kpa=2.5
postazione operatore

Livello di potenza sonora misurato (dB(A)) Lwa=93.5 dB(A), Kwa=2.12 dB(A)
Corrente di funzionamento (A) 2,4-34
Corrente max (A) 3,4
Livello di vibrazioni (K=1,5 m/s?) 5m/s?
Velocita a vuoto (giri/min) 8000+10%

Ilvaloretotaledichiaratodelle vibrazionié stato misuratoconun metododivalutazione standard
e puo essere utilizzato per confrontare un utensile con un altro. Il valore totale di vibrazioni
indicato puo essere utilizzato anche per una valutazione preliminare dei livelli di esposizione.
Il valore di emissione delle vibrazioni durante l'uso effettivo dell'utensile elettrico pud variare
rispetto al valore totale dichiarato in base alla modalita di utilizzo dell'utensile. Adottare
adeguate misure di sicurezza per proteggere l'operatore in base alla stima dellesposizione
nelle condizioni di utilizzo effettive (tenendo in considerazione tutte le fasi del ciclo di utilizzo:
tempo di arresto, di funzionamento a vuoto e di avvio).

(3. ASSEMBLAGGIO )

AVVERTENZA! L'UTENSILE DEVE ESSERE COMPLETAMENTE
ASSEMBLATO PRIMA DELL'USO. NON USARE IL PRODOTTO SE E
ASSEMBLATO SOLO PARZIALMENTE O ASSEMBLATO CON PARTI
DANNEGGIATE. SEGUIRE LE ISTRUZIONI PER LASSEMBLAGGIO
PASSO DOPO PASSO E UTILIZZARE LE ILLUSTRAZIONI FORNITE
COME GUIDAPER ASSEMBLARE FACILMENTE IL PRODOTTO.
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31 DISIMBALLAGGIO

1. Gruppo bobina

2. Cuffia di protezione

3. Protezione inferiore

4. Vano motore

5. Manopola di rotazione

6. Tubo inferiore

7. Connettore di regolazione
8. Tubo superiore

9. Impugnatura ausiliaria
10. Manopola dell'impugnatura
11. Impugnatura posteriore
12. Interruttore a grilletto

+ Indossare guanti duranteil disimballaggio. + Conservare la confezione per riutilizzi futuri trasporto e conservazione).
+ Non usare cutter, coltelli, lame o altri utensili similari per aprire la + Conservare questo manuale diistruzioni in un (uogo asciutto per future
confezione. consultazioni.

+ Trasportare 'apparecchio usando limpugnatura.

3.2 ASSEMBLAGGIO

Regolazione dell'impugnatura ausiliaria: Figura @ e @

Allentare il bullone e la rondella sull'impugnatura ausiliaria. Fissare l'impugnatura ausiliaria
sul supporto fisso dell'asta con la manopola. Regolare l'impugnatura nella posizione pit adatta.
Serrare saldamente la manopola.

Allentare la manopola e fare scorrere l'impugnatura ausiliaria verso l'alto o verso il basso per
regolarne l'altezza in base all'applicazione. Quindi serrare la manopola. Assicurarsi che la
manopola blocchi saldamente l'impugnatura.

NOTA: assicurarsi che limpugnatura sia fissata saldamente. Ruotare la manopola finché
l'impugnatura non &€ completamente aderente al supporto dell'impugnatura.
Installazione della cuffia di protezione: figure @ e

Allineare e fissare la cuffia di protezione alla testina di alimentazione. Fissare la cuffia di
protezione con quattro viti. Rimuovere la linguetta protettiva dal taglia-filo.

Installazione della cuffia di protezione: Figura

Fissare la protezione per fiori nei fori sulla testa di alimentazione. Portarla in posizione di lavoro
quando si taglia vicino ai fiori. Dopo l'uso, girarla verso l'alto.

3.3 PREPARAZIONE

Attrezzatura di sicurezza e indumenti protettivi: figura @

Assicurarsi di indossare indumenti protettivi e aderenti appropriati come pantaloni protettivi,
guanti e calzature di sicurezza. Indossare un casco di sicurezza con protezioni per le orecchie e
schermo. Legare i capelli affinché rimangano sopra il livello delle spalle.

Indossare gli indumenti di sicurezza e i dispositivi di protezione elencati di seguito durante l'uso
dell'apparecchio.
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- Protezioni per l'udito

- Guanti di protezione specifici per motoseghe
- Indumenti protettivi

- Occhiali di sicurezza

- Kit di pronto soccorso in caso di lesioni

Collegamento alla fonte di alimentazione: figura @

Fissare il cavo di alimentazione al gancio sull'impugnatura, quindi collegarlo alla fonte di
alimentazione.

3.4 PRIMO UTILIZZO

‘ c AVVERTENZA! LEGGERE LA SEZIONE "AVVERTENZE DI

SICUREZZA" ALL'INIZIO DI QUESTO MANUALE, INCLUSE LE
SOTTOSEZIONI, PRIMA DI USARE IL PRODOTTO.

Prestare particolare attenzione durante il primo utilizzo dell'apparecchio: concentrarsi e
dedicarvi la massima attenzione. Collaudarlo in un'area aperta e priva di ostacoli o elementi
circostanti.

Prima dell'uso, controllare che l'apparecchio sia in buone condizioni, come descritto di seguito.
1. Assicurarsi che il grilletto non sia premuto e che la spina sia scollegata dalla rete elettrica.

2. Esaminare le condizioni generali dell'apparecchio. Ispezionare la protezione e il grilletto
dell'interruttore. Verificare che le parti mobili non siano disallineate o piegate e che non
siano presenti viti allentate, componenti montati erroneamente, danni o altre condizioni che
potrebbero compromettere l'uso sicuro dell'apparecchio. In caso di rumori o vibrazioni anomali
durante l'uso, arrestare immediatamente 'apparecchio e far riparare il guasto. Non usare
'apparecchio se & danneggiato e contrassegnarlo con il messaggio "NON USARE".

3. Verificare di trovarsi su una superficie piana e in posizione stabile.

3.5 UTILIZZO E SUGGERIMENTI PERL'USO

AVVERTENZA! NON COLLEGARE O SCOLLEGARE IL CAVO DI
ALIMENTAZIONE QUANDO L'INTERRUTTORE A GRILLETTO E
PREMUTO 0 LAPPARECCHIO E IN FUNZIONE.

ATTENZIONE! INDOSSARE SEMPRE OCCHIALI DI SICUREZZA.
INDOSSARE UNAMASCHERA CON FILTRO SE L'OPERAZIONE CREA
POLVERE. SI RACCOMANDA INOLTRE DI INDOSSARE GUANTI
ADATTIE CALZATURE ROBUSTE.

Avvio e arresto: Figure da @ a @

Collegare la spina all'alimentazione. Premere linterruttore per avviare lUapparecchio. Per
arrestarlo, rilasciare linterruttore a grilletto. AVWERTENZA! L'apparecchio continuerda a
funzionare per circa 5 secondi dopo l'arresto. Attendere che il motore si arresti completamente
prima di appoggiare l'apparecchio a terra.

NOTA: questo apparecchio & dotato di una testa di taglio con filo a rilascio automatico. Non
premere la testa di taglio sul terreno per evitare di danneggiare l'apparecchio.
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Nota: a ogni arresto e riavvio dell'apparecchio il filo di taglio si allunghera di circa 8 mm, fino a
raggiungere il taglia-filo. In caso di eccedenza del filo questo pud essere tagliato col taglia-filo.

Taglio con la bobina: figura @

Accertarsi che 'area di lavoro sia priva di pietre, detriti, cavi elettrici e altri oggetti estranei.
Avviare l'apparecchio primadiavvicinarlo all'erba da tagliare. Tagliare l'erba facendo dondolare
l'apparecchio da destra a sinistra, tenendolo inclinato in avanti di circa 30°. Preferire tagli
superficiali rispetto a tagli profondi, perché permettono all'erba tagliata di cadere lontano dalla
bobina, evitandone l'occlusione. Iniziare a tagliare in prossimita della fonte di alimentazione
e procedere allontanandosi da essa per evitare piu facilmente il cavo. Tagliare l'erba alta a
strati, iniziando sempre dall'alto. Non tagliare erba umida o bagnata. Non sovraccaricare
l'apparecchio. Evitare di urtare oggetti duri (pietre, muri, cancelli, ecc.) per non usurare
rapidamente il filo. Fare attenzione al rischio di contraccolpo in caso di impatto con oggetti duri.
Al termine dell'operazione di taglio, tenere la testa di taglio in prossimita del terreno, rilasciare
l'interruttore e attendere che il motore si arresti completamente. Appoggiare 'apparecchio a
terra, spegnerlo e scollegare il cavo di alimentazione.

NOTA: TAGLIARE L'ERBA ALTA IN PIU PASSATE; NON TAGLIARLA
CON UNA SOLA PASSATA. PER RISULTATI OTTIMALI, TAGLIARE
L'ERBAALTA GRADUALMENTE.

Regolazione della testa di taglio a filo: Figura @

Tenere premuta la manopola di rotazione e spostare la testina di alimentazione in una delle
posizioni opzionali. Rilascia la manopola quando si sente l'aggancio.

Regolazione della lunghezza del tubo: figura

Sbloccare dapprima il connettore di regolazione. Spostare il tubo superiore fino a raggiungere
la lunghezza desiderata. Ribloccare il connettore per tenere saldamente il tubo superiore.
Modifica della modalita di lavoro: figura @6

Afferrare saldamente il tubo inferiore con una mano mentre con l'altra si tira il connettore di
regolazione verso Uimpugnatura. Far ruotare il tubo inferiore rispetto al tubo superiore finché
non si sente l'aggancio.

Estensione del filo

1. Avanzamento filo automatico: Il filo di taglio viene alimentato ad ogni arresto e avvio del
controller tramite interruttore a grilletto.

NOTA: Evitare di arrestare e riavviare frequentemente l'apparecchio per non allungare il filo di
taglio senza motivo e sprecarlo.

2. Estensione filo manuale: Estrarre il filo di taglio premendo il pulsante di avanzamento filo
sull'alloggiamento della bobina.

AVVERTENZA! Prima della regolazione, scollegare la spina dalla rete elettrica per evitare
avviamenti accidentali.

NOTA: L'erba intorno alla testina di alimentazione deve essere pulita in quanto potrebbe
intasare la bobina, compromettendo a sua volta il normale avanzamento del filo.

(4. TRASPORTO )

Per trasportare l'apparecchio & necessario soddisfare alcuni requisiti specifici a seconda del
Paese di utilizzo. Assicurarsi di rispettarli contattando le autorita locali.

Scollegare la spina dalla presa. Lasciare che l'apparecchio si raffreddi all'aperto per 2 ore prima
di trasportarlo. Assicurarsi che la temperatura durante il trasporto rispetti i limiti riportati alla
sezione "Conservazione". Proteggere l'apparecchio da forti urti o vibrazioni che potrebbero
verificarsi durante il trasporto in veicoli. Fissare 'apparecchio per evitare che scivoli o cada.
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(5. CONSERVAZIONE, ANCHE DURANTE L’'INVERNO )

5.1 CONSERVAZIONE DELL'APPARECCHIO

Conservazione dell'apparecchio: figura

Scollegare la spina dalla presa. Assicurare l'apparecchio durante il trasporto. Ispezionare
accuratamente l'apparecchio per assicurarsi che non siano presenti componenti usurati,
allentati o danneggiati. Pulire l'apparecchio prima di riporlo.

Riporre 'apparecchio in un luogo pulito, asciutto e ventilato e a una temperatura compresa
tra 4°C e 24°C. Coprirlo per fornire un'ulteriore protezione. Non esporre 'apparecchio alla
luce solare diretta. Assicurarsi che 'apparecchio sia sempre protetto da freddo e umidita. Si
raccomanda di riporre l'apparecchio nella confezione originale o di coprirlo con una copertura
adatta o una scatola per proteggerlo dalla polvere.

(6. MANUTENZIONE )

6.1 PULIZIA

‘ f AVVERTENZA! NON MANEGGIARE LE PARTI TAGLIENTI SENZA

GUANTI POICHE SONO AFFILATE E POSSONO SURRISCALDARSI
DOPOL'USO, CAUSANDO POTENZIALMENTE LESIONIPERSONALI.

Pulizia dell'apparecchio: Figura @

Scollegare la spina dalla presa. Lasciare che l'apparecchio si raffreddi all'aperto per 2 ore prima
di pulirlo.

Tenere il pit possibile puliti tutti i dispositivi di sicurezza, le aperture di ventilazione e il vano
motore. Pulire le superfici esterne con un panno. Siraccomanda di pulire l'apparecchio dopo ogni
utilizzo. Non usare detergenti perché possono danneggiare la plastica e indebolire lintegrita
strutturale dell'apparecchio.

6.2 PROGRAMMA DI MANUTENZIONE

Componente Azione Prima/dopo ogni utilizzo

CONTROLLARE °

QUANDO E NECESSARIO / CONSULTARE LA

BOBINA SOSTITUIRE SEZIONE RISOLUZIONE DE| PROBLEMI

QUANDO E NECESSARIO / CONSULTARE LA

RIEMPIRE LA BOBINA SEZIONE RISOLUZIONE DEI PROBLEMI

CONTROLLARE °

CUFFIA DI PULIRE

PROTEZIONE °

QUANDO E NECESSARIO / CONSULTARE LA

SOSTITUIRE SEZIONE RISOLUZIONE DEI PROBLEMI
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Componente

Azione

Prima/dopo ogni utilizzo

CAVO DI
ALIMENTAZIONE

CONTROLLARE

6.3 MANUTENZIONE

Sostituzione della bobina: figure da @ a @

Per la riparazione dell'apparecchio, usare esclusivamente parti di ricambio identiche. L'uso di

altri ricambi comporta situazioni pericolose o il rischio di danni all'apparecchio.

6.4 VISTAESPLOSA

LE PARTI DI RICAMBIO SOSTITUIBILI SONO DISPONIBILI FINO A5 ANNI
DOPO LACQUISTO DEL PRODOTTO.
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N. | RIFERIMENTO |DESCRIZIONE 13 |8440-523820 | Gruppo protezione
alberino
1 8440-531712 Gruppopresaaspina | |14 |A043022-004 Copertura decorativa
2 8044-533701 Interruttoreagrilletto | (15 |A031034-004 Rivestimento destro
3 8342-740201 Molla pulsante Vite autofilettante
4 |8042-620101  |Microinterruttore 16 |8S)GBA40-16 testa combinata
appiattita
5 8001-522601 Impugnaturassinistra . .
G i t 17| 8024-522702 Igggrlpu?‘gz?c;ggra
6 |8440-522701 ruppo impugnatura
ausiliaria Tubo in alluminio
7 | A043022-003 Copertura decorativa 18 |8024-522701 coperturadisinistra
_ Gruppo rivestimento _ Gruppo tubo di
8 A031034-002 sinistro 19 |8440-523802 collegamento
9 [8291-522701 Protezione inferiore 20- Componenti
22 elettronici
10 | A031034-006 Gruppo testa di taglio
23 |8001-522602 Impugnatura destra
n A031034-005 Gruppo motore A
24~ Componenti
12 [ 8341-692201 Gomma 27 elettronici

6.5 RISOLUZIONE DEI PROBLEMI

PERICOLO! RISCHIO DI LESIONI DOVUTE ASCOSSA ELETTRICA.

PRIMA DI EFFETTUARE LE OPERAZIONI DESCRITTE DI SEGUITO,
ARRESTARE LAPPARECCHIO.

Problemi Cause probabili Soluzioni Qualifica
Rumore eccessivo | dadi 0 le viti non sono Avvitare i dadi e le viti. UTENTE
serrati correttamente.
- . . | Verificare cheilcavodi
ILcavo di alimentazione & . : .
dannessiato alimentazione non sia UTENTE
gglato. danneggiato.
Il cavo di alimentazione Sostituire il cavo di CENTRO DI
danneggiato. alimentazione. ASSISTENZA
ILmotore non si
avvia L'interruttore a grilletto & | Sostituire l'interruttore | CENTRO DI
difettoso. a grilletto. ASSISTENZA
lldse'ls?:;gi' i%of:jzi:z:r;e Attendere qualche
, et motore Impedisc minuto affinché il UTENTE
l'avvio dell'apparecchio a - ;
. . motore si raffreddi.
causa di un sovraccarico.
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Problemi Cause probabili Soluzioni Qualifica
ILsistema di arresto & Testarlo e sostituirlo CENTRO DI
. difettoso. €ON uno nuovo. ASSISTENZA
Il motore non si
arresta . . L o
ILsistema diavvio & Testarlo e sostituirlo CENTRO DI
difettoso. €oNn uno nuovo. ASSISTENZA
o La bOb'”a.f‘%? contiene Sostituire il filo. UTENTE
Prestazioni pumto.
di taglio - — -
insoddisfacenti Il sistema di rilascio
automatico della bobina & Sostituirlo. UTENTE
difettoso.
Le spazzole di carbone dsi?:zt;;l;'r:g lg srzzfé ocl)eil CENTRO DI
sono usurate. ? ASSISTENZA
supporto.
Motore rallentato —
La mplla delle spaz;ole $ostltU|re le spazzolg CENTRO DI
di carbone non é di carbone, la molla o il
ASSISTENZA
abbastanza tesa. supporto.
Il cavo di alimentazione & . Ispeziongre
. visivamenteil cavo e UTENTE
) danneggiato. ituirl
L'apparecchio sostituirlo.
 siarresta ILsistema di protezione
improvvisamente. del motore impedisce Attendere qualche
Lo , . minuto affinché il UTENTE
'avvio dell'apparecchio a - ;
. . motore si raffreddi.
causa di un sovraccarico.
Vibrazioni | dadi 0 le viti non sono Avvitare i dadi e le viti. UTENTE
serrati correttamente.
Il taglia-filo sulla
protezione é fuori Sostituire il taglia-filo UTENTE
ILfilo non taglia servizio.
correttamente o . R . L
La cuffia di protezione & Sostituire la cuffia di UTENTE

danneggiata.

protezione.
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6.6 CIRCOSTANZE FATALI: PROBLEMI CRITICI

Problemi Soluzioni

Arrestare immediatamente l'apparecchio.
L'apparecchio emette fumo durante l'uso. Scollegare il cavo di alimentazione e
contattare un centro di assistenza.

(7. SMALTIMENTO )

elettrici devono essere raccolti separatamente e smaltiti presso gli appositi punti di
mmm raccolta. Rivolgersi alle autorita comunali o al rivenditore per informazioni sul
riciclaggio.

E | prodotti elettrici non devono essere smaltiti insieme ai rifiuti domestici. | prodotti

(8. GARANZIA D

81 LANOSTRA GARANZIA

I prodotti STERWINS sono progettati secondo i piu alti standard qualitativi per i prodotti rivolti
al mercato dei beni di consumo. Questa garanzia € valida per un periodo di 5 anni a partire dalla
data di acquisto del prodotto. Questa garanzia copre tutti i difetti di materiali e fabbricazione:
elementi e parti mancanti e danni subiti dal prodotto in condizioni di utilizzo normali. Eventuali
riparazioni e sostituzioni dei componenti non estendono la durata della garanzia originale. E
necessario fornire la prova di acquisto del prodotto recante la data di acquisto. La copertura
della garanzia € limitata al valore di questo prodotto.

8.2 ESCLUSIONI DELLA GARANZIA

Questa garanzia non copre problemi o incidenti risultanti dall'uso scorretto del prodotto.

I seguenti casi non sono coperti dalla garanzia:

- utilizzo scorretto del prodotto;

- danni subiti durante il trasporto o l'installazione del prodotto;

- riparazioni e/o sostituzioni di parti effettuate da terzi;

- danni causati da fattori esterni o corpi estranei come sabbia o sassi;

- danni dovuti al mancato rispetto delle avvertenze di sicurezza e delle istruzioni per l'uso;
- disassemblaggio o apertura del prodotto;

- utilizzo del prodotto in un ambiente umido (rugiada, pioggia, immersione in acqua...);

- utilizzo del prodotto per scopi professionali;

- esposizione del prodotto a temperature non comprese nell'intervallo riportato alla sezione
"Conservazione".

Il prodotto deve essere usato in condizioni d'utilizzo normali e in ambito non professionale.
Pertanto, la garanzia non copre prodotti utilizzati da imprese di giardinaggio, autorita locali o
societa che offrono il noleggio a pagamento o gratuito dell'apparecchio.

In caso di problema o difetto, rivolgersi al rivenditore Sterwins. Nella maggior parte dei casi il
rivenditore Sterwins sara in grado di risolvere il problema o correggere il difetto. Conservare la
fattura o lo scontrino: tali documenti saranno necessari per qualsiasi richiesta di intervento in
garanzia.
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Ewcaywyn )

Euxaplotolpe mou emiAe€ate autd to TPoiov. Katd tov oXeSIOOHO KAl TNV KATAOKEUT) TWV OLKIAKWY
TPOIOVIWV HaG, KOTABAANOUME KAJE TPOOTIAJEID WOTE va €XOUV EEAIPETIKN TOWOTNTA Kal va
KAAUTITOLV TIG QVAYKEG GOG.

SHMANTIKO! TIANAMEINETE AMTOAYTAIKANOMOIHMENOIAMOAYTOTO MPOION, X YNIZTOYME
NAAIABAZETE MPOZEKTIKATO NMAPON ErXEIPIAIO MPINAMOTHZYNAPMOAOIHZH, TH XPHZH
KAI TH SYNTHPHZH TOY MPOIONTOZ. AABETE YMOWH TIZ BAZIKEZ MPOEIAOMOIHZEIZ TIA
THN AZ®AAEIATOY MEPINAMBANONTAI ZTO NMAPON ErXEIPIAIO KAl ®YAA=TE TO EFXEIPIAIO
FA MEAAONTIKH ANA®OPA.

2ZHMANTIKO, ®YAA=TE NA MEAAONTIKH
ANA®OPA: AIABAZTE NMPOZEKTIKA

( 1. NPOBAEMOMENH XPHZH TOY HAEKTPIKOY XOPTOKOINTIKOY 600W )

AUTO 1O TIPOIOV TIPOOPITETAL Yla XPN)ON OTMOKAEIOTIKA Of EEWTEPIKO XWPO, Kal eV TIPEMEL va
XPNOoTolE(tal OT0 E0WTEPIKO OTIOLOUSATIOTE KTIOPATOG Ot Kapia mepimtwon. H ouokeun
KOUPEUATOG YPaaISlol TPOooPITETal HOVO Yla XPTi0N O€ OTEYVEG GUVINKEG HE KAAO GWTIOMO. AUTO
T0 TIPOIOV TIPOOPITZETAL YA TNV KOTI) MIKPOTEPWY TUTWY ayploXopTwy, ypaotsol 1 mapouolag
MaAAKNG BAGOTNONG. Na NV XPNOHOTOLETAL Yia AAAOUG OKOTIOUG, TIEPA ATO TNV TIPOPAETIOHEVN
XP11on. To TipoioV €V TPETEL VAL XPNOIOTIOLETAL YIa TNV KOTIY) Ttay o0 ypaotstol 1 BPAACTNONG, LYPoU
YyPaoL8100 1 yia ToV TEPAXIOUO GUAAWY. Mnv EEMEPVATE TN PEYLOTN LKAVOTNTA KOTING TOU EPYAAEIOU.
AUTO TO TIPOIOV €XEL OXESLOOTEL Yla XPr)oN KE To XEPL To TIPOidV Sev TIPEMEL val XpNOLoTIoLETal amd
TS LA 1) ATOHA UE TIEPLOPIOUEVEG TWHATIKEG, SIAVONTIKEG 1) ALTANTHPLEG IKAVOTNTEG. AKOAOLAWVTAG
TG TaPoUOEG 08NYIEC, A UTTOPETETE VA EYIOTOTIOOETE TN SIAPKELA TWN\G TOV TPOTOVTOG.

Adobtou adalpéoste ) ouokevaaoia, BePalwdeite 6T To TPOIOVY gival TANPEG Kal OTL TEPIAAUBAVEL
OAa Ta BondNUKA e€apmipata (edv unapxouv). EQv 1o Tipoidv éxel TNULEG 1y EAQTUMUATA, LNV TO
XPNOULOTIOIOETE KAl ETUOTPEYPTE TO OTOV AVTMPOOWTO. EAV SWOETE autod 1o EpYaAsio og Tpitoug,
TAPASWOTE KAl TO TaPOV EYXELPISLO XPrionG.

Na éxete uTOPn 0Tl auTtog 0 eEOTAIOHOG SEV £XEL OXESLOOTEL Yia EUTOPLIKY), EMAYYEARATIKN N
plopnxavikn xpnon. H eyyinon 8a akupwdei av 1o pnxavnua Xpnoonondei o€ EUMoPIKEG,
EMAYYEARATIKEG 1) BLOPNXAVIKEG EPAPHOYEG, 1] YO TIAPOKOLOUG OKOTIOUG. AUTO TO TIPOIOV EXEL
oxedlaotei Wwote va pnopei va xpnowponomndei yla Siaotpa 5 etwv (avapevopevn Siapkeia
Gwnig).

(2. OBHFIES AS®OANEIAS )

21TENIKEZ NMPOEIAONOIHZEIZ AZ®ANEIAZ TIATA HAEKTPIKA EPTAAEIA

MPOEIAOMOIHXH MEAETHITE OAEX TIX NPOEIAOMOIHIEIZ AY®AAEIAZ
TIS OAHTIES, TIS EIKONEX KAI TIS. MPOAIATPAGES MOY YNOAEYOYN
AYTO TO HAEKTPIKO EPTAAEIQ. AN AEN THPHOOYN OAEX OI OAHTIEX M1OY
ANAGEPONTAIMTAPAKATQ, MITOPEINATIPOKAHOEIHAEKTPOMAH=IA, ®QTIA
KAI/H 20BAPOX TPAYMATIZMOLX.

OYAA=TE OAEX TIZ MPOEIAOMOIHZEIX KAI TIZ OAHTIEX T1A MEAAONTIKH
ANA®OPA.
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+ 00p0C nAekTpIK Epyakeion OTIC TOEIEOTONELC AVAPEPETAL TTO NAEKTPIKO
epyaheto nou Aetroupyet elte e alvbeon amy mpide (e kahdbio) el e
uranapiee (yupic kakdsio).

+ Evto mpoiov xet 116n auvapuohoyndet, eSoodaNiote ott GNeg o Bieg exou
ouytet kah mpw t ypra,. Av to Tipoidv mpémet va ouvapyiohoyndet and
€006, 06900 avoi€ete m ouokeuaota, Befouwdeite ot mepthapdvovial Aha ta

e€opuiuana mou amartodvta yia va cuvappohoyn el to moidv. Av to mpoidv €yl
THIEG 1) ENQTTWHOITOL JNY TO XPNOIHOTONETE KA EMOTPEVTE 0T0 TANGIEDTERO
Katdompa.

2.2 3YMBOAA EMANQ 3TO MPOION

[\

MPOEIAONOIHZH! OAEE O THMANXEIX AZOAAEIAY ENANQ XT0
MPOIONMPEMEINATAPAMENOYN KAOAPES KAIEYANATNQZTES.
2EMEPINTQXHMOY Ol tHMANZEIZ AXOAAEIAZ AEITIOYN HEINAI
AYIANATNQ2TEX, MPEMEI NA ANTIKATAZTAGOYN A®OTOY
EMIKOINONHSETE ME TO TMHMA SEPBIS KAI E=YMHPETHIHX
MEAATONTOY TOMIKOY ANTIMPOZOQMOY.

C€

SuppopdwveTal He ta Eupwraikd mpotuta: AuTo 10 GUBOAO ONHAIVEL OTL N
TAPOVOA CUGKELT) CUMHOPPWVETAL e TG loxVouaeg Eupwaikeég O8nyieg
KOl OTL €XEL Sle€aydel SOKLIUY) O€ CURMOPDWON E AUTEG TIC 08NYIiEC.

EAL

Eviaia onpaveon kukAodopiag
TPOIOVTIWY 0NV ayopd Twv
KPATWVY PHEAWV TNG TEAWVELAKTG
évwong.

G

SUMHOPPWVETAL E TOUG
TEXVIKOUC KAVOVIOUOUG OTnV
Oukpavia

Mpoeisomoinon! Mpog amoduyn
Kv&Uvou aoduiiag puratie
aUT TV TTAQOTIKT) COKOUAQ
HaKPA amo BpEdn kat mausia!

A

()

Al0PACTE KAl KATAVONOTE ONEG
TG 08nyieg mpwv 8éoete o€
Aettoupyia to Tipoiov. Thpeite
ONEG TIC TIPOELSOTIOW)TELG KAl TUG
08nyiec aopaAelag.

Ta dxpnota NAEKTPIKA TtpoidvTa Sev TIPEMEL va anoppintovial pali pe ta
OLKLOKQA amoppippata. H avakUKAWoN MPEMEL VA TIPAYUATOTIOLE(TAL OTIG
KATAAANAEG EYKATAOTACELG. ETIKOWVWVNOTE JE TOV SO 1) TO KATAoTnua
ayopAgG OXETIKA HE TNV AVAKUKAWON.

dopéate wrtompoaotaaia.

DOPECTE TIPOCTATEUTIKA Y1 TOL
pdaua.

DOPEDTE TIPOTTATEVTIKO KPAVOG,.

Xpnouoroleite mpoatacia yia
Ta Xépla.

@O@®I= @

DopAte PMOTEG aoPaAeiag.

H anéotaon petadld tou
MNXCAWVTATOG KAl TWV
TIOPLOTAMEVWY TIPETEL Va Elval
TOUAAXLOTO 15 L.
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Na pnv ektidetal og ppoxn 1
vypaaia.

To Tpoidv autd avrkel otnv
kamyopia pootaciag Il. Auto
onuaivel 6t eival eEoMAIOEVO
HE EVIOYUMEVN 1) SUTAY povwon.

Adalpgaote 10 PI¢ tpododoaiag
TIPWV EKTEAETETE EPYAOIES
ouvtPNONG 1 KadapLopoU.

Kpatdrte toug
TIAPEVPLOKOUEVOUG HOKPLA.

2.3 2YMBOAAZTO NMAPON ErXEIPIAIO

>

dUOon Kal TNy Tou KWSOvou:
Av 8gv Tnpndei avt n
TpogLSomnoinan, Lnopei va
TIPOKANJEL TPAUUATIONOC T
ddvarog.

>

®Oon Kal Ttnyn Tou Kdlivou:
To mapdv GOUPOAO UTIOSNAWVEL
OTL mopel va TipokOPEeL TN
0TN GUOKEUN, 0TO TIEPIBAANOV
1) 0€ AOLTIEG ISLOKTINOIEG WG
QTOTEAETUA N THPENONG QUTAG
G TPoELdomoinan .

Snuelwon: To tapov aOBOAO
UTIOSNAWVEL ONUAVTIKNA
TAnpodopia yia v KaAlTEPN
KaTavonaon Tou Tpoioviod.

B

Al0BAOTE TO EYXELPISLO: AUTO
10 OUMPOAO SNAWVEL OTL TIPETIEL
va S10PACETE IPOTEKTIKA TO
EYXELPiSlo Xpriong.

Auto 1o TIPoioV Eival
QVAKUKAWGRO. Av 8ev Urtopel
va xpnotporoindei mgov,
TaPASWOTE T0 OE KEVIPO
QAVAKOKAWONG OTIOPPLUATWY.

@i
(=)

AVOKUKAWOTE 10 eyXeLpiblo
oSnyuv.

1%
0

Kwd1kdG avakUKAWGNG xaptioU.

L
96 &

Eyyunpévn atadpn nxnukng
1oxLOG (oK) cupdwva Pe
mv 08nyia ¢ EK 2000/14/EC
OTIWG TPOTIOTIORANKE ATIO TNV
06nyia 2005/88/EC).

J

Avatpé€te 0NV avtioTolyn AMELKOVION OTO TEAOG TOU EYXELPLSiov.

2.4 AZOANEIA ZTON XQPO EPTAZIAZ

A) Auapeite tov yipo epyaciag kadapd kat ke dwriopévo. H
(KATAOTAO{al KO 0 KAKOC GWTIOpOC AUEAVOUY TV Tu8avoTIal aTuXMHATwY.

B) Mn xpnatonotcite nhextpikd epyaheia oc nepipaANov e edpheken
arpooaipa, omou undpyouv eddAekTa uypd, aépia f oKV, T MAEKTPIKA
epyohela SntoupyoLy omv8rpeC Tou Umopel va aaghEEouy m akown 1 TG

vasuIdoeL,

C) Otav xpnatponotcite nAektpike: epyaeia, kpaThate pakpid ta naidld
Kau kde Ao dropio mou Sev ouppetéel oty epyacia. Av kTt amoomacel my
TIPOOOY1) 00G, Hopet vat YAaete Tov ENeyxo Tou epyaeiov.
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2.5 HAEKTPIKH AZ®ANEIA

A) To 61 tou \ektpikol epyaheiou mpémet vat TaipIage e Ty mpia, My
TPOTOMON]OETE TOTE 10 )IC, Ji€ Kavévav Tpomo. Mn XpnIHonoleite avedmtopa
010 I av To NAeKTpuk epyaeio Sladéter yeiwan. H yprion L tporonoinévou
¢ o oupPam) mpila meplopiCet tov kivuvo nhektpomngiac,

B) Not amoQeGYEE t CWpaTiKr ENOd HE YEWPEVES EMAVELEC, Omug
owNYveg, deppavtika owpara, eotieq kat Guyeia. Av yewdel to owpa ag,
0ugaverau o kivsuvog nhektpomAngiag,

C) My ex8étete tanhextpikct epyaheia o¢ Bpoyy § cuvBRKeS uypasiag, Av
€0YWPraeL vepo oo MAEKTPIKO epyaNeio, auaverat o kivguvog nhextpomngiag.

2.6 MPOZQMIKH AZPAAEIA

A) Otav xpnatomoteite nhektpike epyaeia, va eiote ndvea ot eypiyopon,
VO TIPOGEETE UL KAVETE KOl Vel YPNOIHOMOLETE TV Kown Aoy, My
XPnotponoteite nAektpikd epyakeia Grav eiote KoupaouEvol 1) UMG TV emjpela
VapKWTIKWY, aAKoOA 1) dappakwy. Otay ypnoulomoleite nAeKTpIkd epyakeia,
it oty anpooe€iag Hopet vl pokaEaeL 00BaO TPAUATIONO.

B) Xpnotponotcite péon atopukig mpootaciag, Na dopdre navta
TIPOGTATEVTIKA Y10 T pditia. H Yorian 10U KATaANAOU TOOTATEUTIKOD
€COmAIO00 QVANOYCL e TIC GUVBIKES, OmuG HATKA OKOVNC, QVTIONGBNTIKA
TiamoUtold, kpdvog i Wioaamiges, Hewdvel tov Kivguvo Tpaupatiopou.

C) Amoedyete Ty Tuyaia ekkivon Tou unyaviuatoc, Bepawwdeite ou
o Slakomeng eivau khewotdg (OFF), mpw ouvBtacte to nhektpikd epyaheio
ot mpita K/ Ty pratapia, kaduG kat otav oNKWVETE 1 petadépete
10 €pyaheio. Mn petadepete 10 NAEKTOWKO EpyaAeio e 10 SAKTUNO TAVW OTov
Slakomn Kau jn Bagete 1o nAEKTpIKO epyaeio oy mpiZa e avotktd Tov
Slakdmm, 810t augvera o ivsuvog atuyuatog.

D) My kakopetayewpiZeate to kahubio. Mn ypnotponocite noté to kahiséio
yiava petadépete, va tpapnéete i va ydhete to nhextpko epyaheio and
T mpice. Kpadre to kaAw5to pakpid and Zeatn, AdSia, aypmpég ywvieg
KO KWoUEvaL pépn. Ta KAteatpapeval i imeypéval kahdla augavouy tov
Kiv6uvo hektpomngiac,

E) Otav Xpnotonoteite to n\Ektpikd epyaheio oc e§wepkd ydpo,
XAnotponoumote kaAwbio mpoéktaang katdAAnAo yia e§wrepikd Xupo. Ta
Kah@SLat Tou elvau KaraNAnAQ yLa EWeptko Xwpo Tieptopilouy tov Kivuvo
nhektpomngiag.

F) Av 1 Xprion tou nAektpikod epyaheiou o uypd nepiakAov eivat
avanddeuk, Xpnowonouiate Sidta¢n mpootaciag peparoc Siapporg (RCD).
H 8idtagn RCD meplopiCet tov kivGuvo mhextpomngiag.

D) Adaupeite kade kAetbi pidyianG kau pnyavikd KAEWSi ot déoee oe
Aettoupyia to nhextpukd epyaheio. Av o Inyavikd KAeLSi 1 1o pudpiotik
£0YONEl0 TIAQE(VEL OUVBESENEVO OTO TEPIOTPEQOLEVO TUIA TOU NAEKTPIKOU
£pyaeiou, pmopet vt TipokANdel TpaupaTiopoc.

E) Mnv tevedveote £€w ano ta opia. Na maedee mavea otadepd kot va
Blampeite tV 1woppomia aag, ETot a ENEyyete KaNUTERa 10 NAEKTOIK Epyakeio
Qv TIPOKUEL KATOLaL AMPOSOKN T KATATTAQT).

F) dopiiee ta kadAAnAa podya. Mn dopdte Gapsid podya i koopfuata.
Kpadre ta paihid kat Ta polya 0ag pakpid and kivoUpeva pépn. Ta dapsid
POUYQ, T KOOLIHATA KO T HOKIE HOANIG UTOPEl VO TagToUY otal KIVOUpEV
Hepn.

G) AV apéyoveat guoKeuEq yia olv5ean oto abotua eEaywynic f cukoyig
TG 0KAVIG, GPOVTIOTE Vel TG GUVSECETE Ka vl TIC Xpnatponomoete owotd. H
X0rian GUGKewY GUMOYRAC TG 0KOVC mopEL Vel ELOpIoEL TOUG KIVGUVOUC Tou
oxetiCovral e m okovn,

H) Akdpa ki v Xprotponotcite ouyvé nhektpuk epyaheia, pnv epnouyatete
KO jinv mapaBAENETe Toug Baatkoug kavoves aoaeiag. Mia oty
anpooegiac kmopel va mpoKaAEaEL 00Bapd TRAULATIONO.

2.7 XPHZH KAl ®PONTIAATOY HAEKTPIKOY EPTAAEIOY

A) M miéCexe to nAektpikd epyaheio mépa amo tig Suvatomué tov.
Xpnoonorrote to kaxdAAnAo nhektpikd epyaheio yia mv ekdarote epyacia. H
epyaota da mpaypctomom el KaAUTEa Kl AodaMéaTepa av Xpnotomoindel 1o
KatdMno mhextptko pyaeio oty Taa yia my omola £yl oyeSlootel.

B) M) xpnatoronaete to nhektpukd epyaheio av Sev eiva Suvatdv va tedei
0¢ Mertoupyia ) va Stakonei n Aetroupyia tou e tov ik, Kade nAektpiko
epyaelo mou Sev eNEyyetal amd tov Sl elva emkivBuvo Kl pemeL val
EMIOKEVAZETaL.

) Aroauvstarte 1o i and Ty mpiZa kau/ adaupéote My pnatapia and to
NAEKTPIKO Eyaheio, AV Eivarl AMOGTIWEVN, IpLY KAVETE omoladimote pudjan,
Tipwv ahAd€ete eGapTipata kal mply anodnkedgete to Nhektpikd epyaheio. Etol
TieplopiCetat o kivuvog var evepyoroindel kad AdBog to nAeKtpIkd epyakelo.

D) AmoBnKeete ta AEKTpIK epyaeia mou SEv XPNOWOMOLEITE O€ Pépog
6nou Sev mnataZouv matbid kat pny agrvete va xpnotoromdody ano dropa
Tou Sev efvat eEoweIwpEva e To epyakeio 1) pe aUTEG TiG obiyie. Tanektpika
epyaela amoteholy kivBuvo GTav Ypnoomolo0veal and avexmaiSeutoug

YPAOTEG,

E) Na ouvenpeite tanekepike epyaheia kau ta ageaoudp. ENéyxete yia
Kakn EuBUYPAMHION 1) ENTAOKT TWY KIVOUpEVWY EEAPTIUATWY, Y10 OTACHEV
e€apuipara kat yia kade AN KaTdotaon Mou Jmopei v ennpedcel m
Aertoupyia tou nAektpkol epyaheiou. A umdpyet Iuid, EMIOKEUaTE T0
MAEKTpIKo epyakeio mpw To xpnotonomoete. MoMd atuyuara ogeihovial oe
MEKTOIKE epyahelat mou Sev Exouy ouvnongel owotd.

F) Atorenpeite Ta KOk e€apmuata anyunpd ka kadapd. Oty 1 Komukd
€€apHaTa XouV ouVINEndel oWt Ka v ayunpd, ENEyXovTal EUKONOTEQQL
Kall €lvau Ayotepo avo vaL HAoKapouV.

G) Xpnouonoteite to nAEKTpIKO Epyaheio, ol cEapTaTa, TIG HOTEG KAT.
oUPQWYA Pe AUTE TIC 0nyies, Aappavovtag umon Tig cuvdriKes epyaoiag
KaL v mpog ekéheam epyaoia. AV T0 NAEKTOIKO epyalelo ypnatyionomBet yia
epyaata yia m omola Sev mpoopiZeta, kmopei va Snpioupyndodu emkivuveg
KATOOTOCEL,
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H) iampeite T MaBéq kartig emaveleg masipatog oteyvic, kadapé kal
amopakpOVETe and autéq tuydv Addia kat ypdao. Av yMotpoly ot xelpohapeg
KL 0L EMOAVEIES OUYKpATaNG, SV 80 Hmopete val Yelploteite e aodadela 1
€pyahelo, olte 8at pmopette va o ENEYEETE v TpoKUYEL KAmoLal ampoasoknm)
katdotaon,

+ € 0DIOMEVEC IEPLOYEC LoxUouy SLATAEI Yt ToV TEEPLOPLOO TG Xpriong tou
TipoiovTog 0 0plojéve AettoupyieC. EMKOWWVNGTE Je T TOTKEC OpYEG Y
TIAPOYT) OUMBOUADY.

+ M ETp€nete e MausLd, Topc e PElpEVEC QUOIKEC, Q18N PIaKEC

1) VONTKEC SuvatomTeg 1) pe EMELUN epmelpiac kat ywoewy 1) o€ dropa
ECOIKEWWHEVQL e QUTEG TIG 0BNYLEC, vl YpnotHomotody to Tipoidv. Eyywpteq
Slandgelc etva mdavo va 8étouy nAIKIAKoUG TEpLopLaolG yia T xprion tou
pnYQvIHatog,

+ Eyete umogn oag 0t o YELoTC 1 0 PN omg elval amokAELTKA umebBuvog
yia onolodmote atdynua ) kivsuvo pokAndei amévavtt oe GAAQ Gropa v
meplouaia toug,

+ Ml pe(te ToUG TIOPEUPIOKOHEVOUG, TOL TECUBLEL KL T KATOIKIBLaL 15 . akpLa
ano m meploy Aettoupylag, 2¢ mepiTwan mou KAmolog eloENe ato Ywpo,
Slakote  Aetoupyla tou mpoidvto,

+ Otav ypnowionolette to mpoidv, dopde ndviote yepd mamodtala kat Hakpl
TIQVTENGUL. M ypnotomonoete 1o unyavnia EundAntot ) dtav dopde avoyd
oavBaha Anodedyete va dopdre Gapdid polxaL KL AVTKELEVaL TIoU KpEHovTal
1) ypapaeg. Elvat mavoy va magtodv ata KIoUpeva pépn.

+ Mn dopée yahapd polxa ) koowpca, ta omoia pmopet v tpapnytoly péoa
010 GTOL0 £10050U TV €paL.

+ TTHGveTe T pakpLd aANA Etat ot val Bpiokoviat mvw and toug (HoUg
(oTe vat emosITETa ayKWHa 0 KIoUpeva eEaptpaa.

+ (opde MAVTO MPOGTCTEVTIKG KOG KaTd ) Yprian tou mpoidvtog. To mpoidy
autd elvau e€aupetikd AopuBhdES kat imopet vt IpoKUYeL poviym BAGAN oty
(KoM €0 6€V TPOLVTAL QUGN 01 0BNYIES yiat Tov meplopiapd g Exdeang, T
ielwon tou 8op0Bou Kat ) Yprjon Tpoataaiog yia Ty akon.

+ Xpnotomolelte MAvia POOTATEVTIKN HOOKA L0 Tl pdtia Kad m Aettoupyial
100 TIPOi6VTG, O KATAOKEUOTIC GUOTVEL OWOSINOTE T Xprion TPOOTATEVTIKG
JAOKOG Y1t T0L AT ) TIpooTate Ttk yUahid KAELTol Tomou. Ta Guatohoyikd
yuahié 1) T yuahid nhou Sev amoteholy enapkn pootacta.

+ Tlpw and kade prion e€aodaniCete ot Oha ta atogeia eAéyyou Kat ol
Slardtelc aodaNewag Aetoupyody owatd. Mn ypnatomoteite 1o epyaeio

0V 0 SLaKOTIC anevepyomoinang Sev pmopet vt Slakdel m Atoupyia o
TipoiovIog,

+ Tlpw and kade Xprian, ENéyxete mavra o nepiBAnua yia tnuéc, EEaodanilete
011 T0 MPOGTATEUTIKG: Kalt ot AtBec €lva ot Béan TouC Ka Exouv aodaNiatel
KaAd.

* Mn Aettoupyeite moté to Tpoidv e ENTTWATIKG TOGTATEUTIK 1) Bwpakioel,
1) €dv ot Slardelc aodaNelac, onuc 0 GUNNEKTG UMoNEATwY, Gev lval om)
owot 9o,

+ Diompefte Mt ta avolypata YOEng wpic plmoug.

+ KaBapiCete my meployr €pyaaiag mpw and kade xprian.

+ dop(e Pdoka TPoowToU He GNPO o€ GUVBIKEC e OKOVN, (OTE VAL Hetdvetal
0 KIV8UVOC TPCUATIONOUG TOU OYETICETa e TV EloTvor aKOVNG.

+ Mn oTpédete 1o Tpoidv mpoC Ty KATENSUVON LMWV 1) KATOIKISLV.

* Mn Aettoupyeite 10 mpoidv kova oe avolyta mapadupa KTk,

+ Mn ypnotomomaete o nAektpiko pyaeio av Sev elval Suvatdy va tedel

0¢ hettoupyia 1) ver Slakomed 1 Aettoupyia tou e tov Siakdmm. Kade nhektpko
€PYOAEL0 TIOU B€V ENEYXETaL amd TV SLAKOTM elval EMIKIVGLVO KAl TPEMEL Vel
EMoKeVateraL.

+ AmoouvBecte 1o BUoa and 1o NAEKTOWKO epyaheio mpw kAveTe omoladnmote
pUBon, aMGEete eCapnipiata ) anodnkedoete o NAEKTIKO epyaheio. Etal
TieplopiZera o kivsuvoc vat evepyomom el kard A8og to nAEKtpIkd pyaleo.

+ OUNAOOETE T0 NAEKTPIKO EpYaNEiD PakpLdl amo T mausIa tav Sev
XONOUOTIOLEKTAL, KOl jnV EMITRENETE 0e ATopa o Sev elval EEOIKEWLIEVA e TO
€pyahelo ) Je Tic apoUoeg odnyiec va xonatomolodv to epyaelo. TaMAEKTpIKd
epyahela lvau emKiviuva ot XEpL ATOPWY Tou Bev éyouv ekTauGEuTEl o)
Yprion toug,

+ Suvmpeite oword ta nAeKTpIKA Epyahela. ENEYXETE yia kak) Evduypapion

1) EUTTAOKT) TV KIVOUPEVWY EEQpTNUATLY, Y10 OTIOOEVTL EEpTIHATaL KaL YIC
KGe AN Katdotaon Tou Unopel ol Ennpeagel m Aettoupyia Tou NAEKTpIKoU
€pyahelov. Av Urapyel Zniud, mokeudate to nAeKTpIkd pyaheio Tow 1o
Xonotuorouioete. MoMd aturuata odeiovial og Nhektpika epyaeiamou Sev
€Youv auvtnondel owatd.

+ TpémeLva yvuwpiZete mu o otayammoete to poidv ypriyopa o€ mepimuwan
EMENOUC VayKNG

2.8 MPOEIAOMOIHZEIZ AZPAAEIAZ KATATH AEITOYPTIA

+ Tlpw ) yprion eNyyete 1o Tpoidy, to BUopal Kol To KaAWSL0 pedpiatog kadug
ka0 0€eaoudp yia Tutég, Mn ypnatporotette to mpoiov av éxeL nddel BAGPN
TAPOUOIATe! GA0pEC.

+ Kavete SmAd éheyyo OXETIKA e T owat otepEwan TV AgEa0uap kat twv
TPOCOPMuTLY.

+ Kpadre ndvea to mpoiov and m Aap. Awompeite m Aaf oteyvn date va
SlaodaNiZera n aodalig unootpién.

+ E€aodaNiote ot o avolypara aépa Sev epmosiCova moté kau ot elval
kadopa. Av ypetaetal, kadapiote to e pia pahak Bodptoa. Av dpagou ot
Oné eGaieploo, Hmopel va umepBepuavaet 1o epyahelo kot va umoatel nud.

+ ATievepyomouate apiéow 1o poidy e Slariotivete evi epyateate
EVOXANOM HéOW ATOpWY TIOU EL0EPYOVTaL OT0 YWpo epyaaiag, Adrvete mdvta to
pOidy vt otapaTael TRPWG TpOToU T0 AMOBETETE.

+ Mn umepdoptivere tov eautd oog, Kave taktikd Slakeippiaa, dote va
LINOpE(te vt QUYKEVTpWElte oty epyaaia ko val £yt amouto ENeyyo Tou
€pyaeiov.

+ Tlpw evepyoronoete to mpoidv Bepatwdeite ot éyet auvapuohoyndel owota
K Tl KWoUpEva e§apnjuata Aettoupyody opahd.

* Xonotomotefte 10 Tipoidv p6vo o€ Aoyikeg tpec-0x1 vwpic to mpwin apyd 1o
Bpadu, Wwoe vat pny evoyAnagte Toug AAoUC,

+ Anodeyete yprion tou TPOT6VIog o€ AoYTHEC KaLpIKEG auvBIKec, etbikd dav
UMAPYEL KIVBUVOG aTPAT(Y. Mn XonatoTolE(te 10 Tipoidy av Sev umdpyet Kahdg
duiopoc, 0 yewpiotig mpénetva éxel kak patoma atov Xipo epyaoiag, wote
VaLEVTOTiCel SuvnTikoUg Kgbvouc,

+ 0tav YpnoLOmoLElte MPOOTATEVTIKG KOG, TEPLOpITETaL Y KavoTTa va
(KOUGETE TIpOEISOMOUTELC (GWVEC ) auvayeppolc). O yelpiom¢ TpémeL val
TIpOoEye! (61altepa Tt oupBaivel atov yupo epyactag. H mipodoy oag Sev mpéme
V0L AMOOTIATalL KO TIDEMEL VL QUYKEVTUIVEDTE 0TV €pyaoia.

+ AV pnotomolodvral Tiapdpota epyaeio o€ kovvi anoataar), Umapyel
eyaGtepoc kivguvog BAABNG oty aKor kat TeplaodTepeg maavoTies va
€0€NSouv AN Gropia oty TepLoy) Omov epyaCeote.

69

FR

ES

PT

IT

EL

PL

RU

KZ

UA

RO

EN



FR

ES

PT

EL

PL

RU

KZ

UA

RO

EN

+ epmaére, Pnv Toéyete oté. Kpanjote Mt Ta épn 10U oWpatdq oag Hakpi  + M TOOOMOLETE T0 TOOIOV e KaVEVA TOTO KAl L) YnatHomotete
QMo KIVOUEVaL EapTHaTa. e€0puiuaTe Kat ageooudp ta omoia 6V UVIOTIVIL TG TV KATOOKEUOOTY.
+ Tloté un 8étete 1o mpoidv e Aewoupyialaw Bev éyet mpooapmdel 0 owotdg

€COMAIOOG,

ANTOPOION NEZEIKATQ, MPOXKPOYZEIAYNATA HAPXIZE|NA
AONEITAI MH ®YZI0AOTIKA, XTAMATHITE AME2Q2 TO 1POION
KAl EAET=TE TA ZHMIEX H MPOZAIOPIZTE THN AITIA TON
AONHZEON. ONATA EZAPTHMATA 1N0Y EXOYN YMOXTEI ZHMIA
MPEMEINA EMIXKEYAZONTAI 2QXTA H NA ANTIKAOIZTANTAI ZE
E=0Y2I0AOTHMENO KATAZTHMA ZEPBIZ.

+ lavamepLopIatel 0 KivGLVOC TPAUMATIOpOU Ndyw ENAPNC e KOUHEV
€C0TIAOTO, VOl OTAMOTATE TMAVTC T0 JNYAVUCL, VO ATOOUVSEETE T0 UG KAt vl
BeBaudiveate ot éyouv oTapAToEl OA 10 KIVOUYEV éQN:

- ipotol Sle€ayete kadaplopo ) adaipéoete ia eumok

- Otav adnvee T mpoiov avemmpno

- TIpW €YKATOOTI0ETE 1) AGQIPETETE TOOCPTUATA

- TipW eNéyEete, ouvmpraete ) mpayHaromonoete GG epyaoieg oto mpoidv

2.9 XPHZH KAl ®PONTIAATOY XOPTOKOMTIKOY

* Xonotomotefte auty m GUGKEUT KOUPERQTOC ypaatsiol povo yia Toug + Kpatrde ta yéplat kau to mosla 0ag MAVLaL HaKpId amo ) ouKeun Ko, kal
TIPOOPICOHEVOUC OKOTIOUC, U GTOXEVETE T OUGKEUT KOUPEWATOG ypaatsloloe  18laitepa GTav evepyomoleite to mooiv.

(nopa wa. + BeBoudveote ndvia yia pa aodad 9éon Metoupylag v ypnotomolefte

+ ATIOaKPOVETE 10 UG OMOTE AQrVETE T0 PnyAVIHC QVETIT|pNTo, TpW TOTPOIOY.

QMOpAKPOVETe PmAOKALOa, oW ENEyEete, kadaploete ) Kavete epyaoteg + T10Té i YONOUOTIOLEE T0 P06V €VLD OTEKETE OE OKANOMATIAL) O o

010 pndvnpa, addtou yrurroete v EEvo aviKelpevo, yia embewpnan tou OK@Aa. M €pyaeate mavw amd T0 GYog Twy Gpwy.

HNOVHOTOC Yic L€, €V To pmyavnia apyioet va Soveltat agUatka, yia + E€100aNiCete mavta Ot 10 TIpooTaTEVTIKO AoQAELC €lvall tomodeTévo
(yiea0 éNeyyo, KA T BLOPKELDL TG HETOGOPAG kat AMoBrKeUaN, TIPOT0 YPNOLOMOUOETE T TpOTOV. My EMIKEIpNOETE TOTE vl YPNOLWOTOoETE

+ AoBnKeUete T GUoKeUT KOUPEaTOC ypaoiBlol o€ eowtepkd ywpo - Otav  évar atehég mpoidw 1 évar epyahelo oto omolo Exel mpaypatomomdei n
Bev TV YpNOULOMOLELte TpEmeL val T amodnkeUete O€ EowTepKO YWpo o€ oTeyvr) — eGouaioSotpévn tpomomoinan.

Toodeata, Ynhd, KAELBwHEVN Kall EKTOC EUBENELCC IGLA. + ENEY)(ETE 1) OUGKEUT KOUPEWATOG ypaot6lol TKTIKE yial QuLé kat ey xel
+ Diampette Mt Tt pépn Tou OWHATOC oG HaKpId ard To Kapodht kom, TNUIEC ETITPENETE QpEoC TV EMOKEUN,
BePaudveate ot o Slakdmmg elvat KNwotdg drav kadapiZete uhikd mou éyet + Amievepyomomate to Tpoidv v Exel WThokapLotel 10 KapoUN Komrg.
dpakapeL. Mia atiypr ampogegiac Katd m Xpron TG OUOKEURG KOUPENQTOC ATooUVBEQTE OO TV TpoyT) PEUIATOG KAl OAIPEDTE ARG T0 PTAOKGPIOHO.
Vp0o18100 HTTopel vl TipokaAéaeL 00BapO TPAUMATIOHO. EmiBewpefte 10 kapoUAL yial TuLEG TipWY XPNOIOTIOIMGETE K VEOU T0 DOV,
* Metadeépete m GUoKeUr KOUPEaTOC ypaoiGlo amd t Ao pe tokapold  + Exete to ko510 TpodoBooiag Kol TpoKtaang HakpLd amd to eEaptiuata
Komrg OTapatmévo. O owatdc XEIPIOHOC TG OUOKEURG KOUPENATOC ypaatsiol 8a  komg.
HELOEL TIBaVO TPAUMATIONO ard To Kapouht Komg, + TPOEIAOMOIHEH! Mropei va extogeudei to kahdydio mou koBeta! Kivsuvoc
+ Kpaane to hektpiko epyanelo amo TC povwpéveg EmAAvelec Ay HOV0.  TPAUMATIOHOD TWV IAEUPIOKOEVAV.
+ Kpodne m 0UGKEUT KOUPENQTOG ypaatslol owatd, ke pe ta 00 xépta. H + Mn kBete vwmo 1 bypd ypaoist.
QMUAELD ENEYYOU PMOpEL VO TIPOKAEDEL TPAUTIOHO. * Mn TopiCete to nhektpikd epyadeo.
+ Mn Xpnotpomote(te Aemisa e autd to mpoiov!

210 ZEPBIZ

A) H ouveipnon tou nhektpiko epyaheiov oag mpémeL val yivetal C) Moté pny vaiKadLoTate 10 P KETAANKO KOTTTIKG 6P i PETOANIKO
amd CEBIKEVIEVO TEXVIKO EMIGKEVWV, XPNOIHOROIWVTAG Hovo Tal ifla KOMTIKO 60pTCL.
avtahakikd., E1ot SlaodahiZeral n aodang Aetoupyia tou nAektpikol
epyaelov.

B) Eutpé(te tov £hey)0 Kat EVBEYOUEVUIC TV EMOKEUT 10U T0idVToC amd
€uay 1510 emayyehyaia potol to Béoete A o€ Metoupyla.
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211 YNIOAEINOMENOI KINAYNOI

+ E§owkewwaeite pe m ypron autol tou poidvioc e m Bondeta autol tov
€yYelpI6iou 0BnyLiv. Amopumuovebate Tig 08nyie¢ aodaheiac kan mpeite tig
€MaKpIBuC. ot meplopiZovea ot kivGuvo Nt elote mévta o€ eypriyopan
0TaV XPNOLOTOLE(TE AUTO T0 IPOIAY, Y101 Vel PmopE(Te vt avayvupioeTe kau
VO QVTIHETWITOETE Eykatpa Toug kBlvoug, H ypriyopn avtispaon umopel
Vo anotpé el opapolg Tpaupietiopols kat uhikég nutég. Edv umdpyel
Suahettoupyla amevepyomouate kal amoouvBéate amd my tpogodosia
PEDaITO,
+ AkGya kau otav mpobvtal auatnpd AReg ot odnyiec, eEakohoudoly va
UMGEYOLY TaPAYOVTEC TIOU MopEL vl SNoupYo0uY EMIKIVEUVE KOTAOTATEL,
onug;

- Ektogeuom tepayiwy tou ukikol epyaotag,

- Toaupatiopot Adyw KpaSAOHWY: vt YPNOLHOTOIE(E TG TpOBAENOpEveS
YELPOAaPeg katva meptopiCete to ypdvo epyaoiac kan my éxdean,.

- Toaupatiopot Adyw 80p0Bou: va Gopdte TPOTTATEVTIKA AKOG kat vt
meplopiete T0 Xpovo epyaatag kau m ekdean,

- Elonvor) ok6vng kat owpauisiwy.

- Notgopde mévta pootaata yia ta pduia.
AV katd T Xeron Tou Hnyauuatog MPOKGYeL omoLaGNTIOTe amd AUTEC T
KQTAOTAOELC, TAMATOTE T0 PnyAunua Kal ameuduvdeite aéowg oto yiaepo.

212 TEXNIKA XAPAKTHPIZTIKA

+ Hmopatetapévn prion tou epyaheiou pmopel va mpokaréoeL i va
EMIBEWWHOEL TPAUMATIOpOUC, AV Xpnatuomoteite omotodimote epyaheio yia
TICPATETAEVO SLATTIAC, GPOVTITE VOl KAVETE TaKTIKG Slaheipara.

+ Otav 10 mpoidv YpnotomolElTal apatetapiéva, 0 oG extidetal o
kpo&aopolg, Tou uropel Vo oKAAETouY i O€1A KATAOTA0EWY TIoU
auMoyika avadépovia we alvpopo kpasaapod yelpdc-Bpayiova (HAVS),

Uy, Aebkavon twy SaktoMwy, Kaduc kat M madroeIg onuwg 1o abvSpoyo
kapriaiov owhnva.

+ [lava meplopioete autdv tov Kivguvo katd m xeron tou Tipoidvtoc, va dopére
TIAVTCL TIPOOTATEUTIKA YAVTLOL KOl Vil KPOTATE Tal XépLa oalg Teotd.

Movtého EGT2-30.4
Ovopaotiki taon (V) 220-230
Ovopaoctiki lxog (w) 600W
Suxvémra (Hz) 50
MAdrog korg (cm) 30
Z0otpa Komrg NYua
Méyedog vijparog (mm) 2,0
Kadapo Bapog (xwpig m cuokevaocia) (kg) 2,65
Eyyunpévn tadpun nxntikig woxvog (dB(A)) 926

Metpndeioa 6Tadpn nXNTkIG Lox0oG oTo
OTAdHO XEIPIOTH

Lra=76.2, KrPa=2.5

Metpndcioa 6Tadun nxntikig oxvog (dB(A))

Lwa=93.5 dB(A), Kwa=2.12 dB(A)

PeOpa Aettoupyiag (A) 2,4-3,4
Méyioto peopa (A) 3.4
Eninedo kpasaopwv (K=1,5m/s?) 5m/s?
Taxvmra xwpig poptio (S.A.A.) 8000%10%

H SnAWMEVN GUVOANIKN TIUY) KPOSAOHWY €XEL METPNIEL CUPPWVA e TIPOTUTIN PESOSO SOKIUNG Kal
uropei va xpnaotomnotndei yia ouykplon HeTagy epyaieiwyv. H SnAWKEVN GUVOALKT| TN KPOSAOHWVY
umopel €miong va Xpnolomoindel yia TPOKATAPKTIKY €KTiUNON G €kdgong. Ol apayopevol
KPASAOMOl KATA TNV TIPAYUATIKA XPrON ToU NAEKTIPIKOU EPYAAEioV UMopEl va SladEpouv amo
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SNAWHEVN CUVOALKY TIUY) avAAoya PE Tov TPATIO TIoU XPNOUOToLE{Ttal To epyaAeio. Eveéxetal va
TIPEMEL VA TIPOCSL0PLOTOUV PETPA A0PAAEING YA TNV TIPOCTACIA TOU XELPLOTH, Ta ontoia a paacifovial
0€ EKTIUNON TG £K8EONG OTIC TIPAYLOTIKEG CUVORKEG XPrionG (AapBdvovtag urdPn OAa Ta uépn Tou
KOKAOUL Agltoupyiag, OTwG ToV XPOVO TIOU TO EPYAAEID Eival ATEVEPYOTIOINUEVO KAl TOV XPOVO TIOU
10 epyalcio Ppioketal og Asttoupyia XwPig va xpnaoldoroteital, mTapdAAnAa pe Tov Xpdvo Tou 10
gpyaleio givat evepyomomnpévo).

(3. ZYNAPMOAOTHZH )

MPOEIAOMOIHZH! TO MPOION TMPEMEI  NA  EXEI
2YNAPMOAQOTHOEI NAHPQX MMPIN TEGEI XE AEITQYPTIA! AN TO
MPOION EINAI MEPIKOX IYNAPMOAOTHMENO H EXEI
2YNAPMOAOTHOEI ME EAATTQMATIKA E=APTHMATA, MHN TO
XPHZIMOMOIHIETE!  AKOAOYOHXTE ~ TIX  OAHIEX
2YNAPMOAOTHXHX BHMA NP0X BHMA KAl XPHXIMOMOIHITE
TIX EIKONEZ MOY [MAPEXONTAI QX OAHIO TIA NA
2YNAPMOAOTHZETE EYKOAATO POION!

31 ANOZYZKEYAZIA

1. ZeT KUAiIv6pou

2. KAAuppa KUAivépou

3. Mpootateutikd AOUAOUS WV
4. MepipAnpa potép

5. MePloTpePOUEVO KOUpTT
6. Katw cwhivag

7. Zuvéetipag pu8pIoNG

8. Avw cwAnvag

9. Bondntikn xelpoAapn
10. Koupmi xelpoAaprig

11. Miow Aapn

12. Zkavsain

+ dopégte yavua katd my anoouokeuaoia. + OUAGEre To koutt yia petémewta ypron (HETagopd kau anodikeuan).

+ Mn ypnouomoteite kg, payaipt, moiovirj omolodiimote Ao mapdpoio + OUAGEE 10 €yXELIBLO 0BNYILV OE TEYVO Xip0 Yiat peNAoVTIK avadopd.
€pYAELO Yic MV CMooUOKeUaia.

+ Metadépete 1o epyakeio Hovo amd m yelpohapn.

3.2 ETKATAZTAZH

PO8pION TNG BoNANTIKIIG AAP1|G: ATTELKOVIOT) @ Kat @
XoAapWOTe TO UIMOUAGVL Kat T PoSEAa otn Pondntikry Aapr). SLVEECTE T PoNdNTKY Aafr o
otadepn) €5paon atov AEova HE TO OTOLXEID KOUUTIOU. PUBiOTE TN Aar) O€ a KATAAANAN 8€on yla
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€00G. SPiCte pe aoPAAELa TO OTOLXEIDO KOUUTTLOU.

NQOKAPETE TO KOUMTTL KAl CUPETE T PoNdNTIKY) AaPr eMdvw 1} KATW yla va pudpioete 1o OYOG Tov
QVTIOTOIKEL OTNV OKOTIOUHEVN EPappoyn. SPiEte To KouuTi otn pudULIOPEYN 8¢on. EEaadaliote Ot to
o0OTNUA 080VIWOEWV a0PaAioel ot owotr J€an.

ZHMEIQZH: E€aodahiote 6t 0 avEeoN Exel aoPalioel owaoTd. SPIELE TO KOUUTTL TOCO PEXPL VA NV
UTtAPXEL KEVO PETAEL TNG AQPNG KA TOU 0N Piyatog AaprG.

MpPoadptnon ToU MPOCTATEVTIKOU KAPOUALOU: ELKOVA @ Kat @

EU8UYPAMUIOTE KAl TIPOCAPTIOTE TO TIPOCTATEVTIKO KAPOUALOU 0TV KEDAAY 1oXV0G. AGPaAioTe T0
TPOOTATEVTIKO e TETOEPLG PISEG. AGAUPETTE TO TMPOCTATEVTIKO TUDHA TOU KOPTN VIUATOG.

Mpoo@ptnon ToU MPOCTATEUTIKOU AOUAOUSLWV: ATEIKOVIOT)

S¢ifre 10 MPOOTATEVTIKO AOUAOUSIWV HECA OTIG OTEG OTNV KEPAAT] LoXVOG. O8nyrote To ot 8éon
Aettoupyiag otav kOPETE Kovid o AoUAOLSLA. META TN XPrion YUPITETE TO TIPOG Ta EMAVW.

3.3 MPOETOIMAZIA

E€omAlop0G acpaAeiag Kat POCTATEVTIKY) EVEupacia: elkova @
Mpénel onwodnmote va ¢opate KATAAANAG TIPOOTATEUTIKA €VSUMATA HME OTeEVH) €dappoyn,
OTIWG TIPOOTATEVTIKO TIAVIEAOVL, YAVTIA KOl TPOOTATEVTIKA Ttaroltala. Na dopdte kpdvog e
EVOWHATWHEVA TIPOOTATEUTIKA OKONG KAl PAoka Tpoowrou. Mdote ta MaAMA oag Wote va
OLYKPATOUVTAL TTAVW ATIO TO VYOG TWV WHWV.
‘0tav XPNOHOTIOLE(TE TO TIPOTOV TPETEL VA POPATE KATAAANAC POUXA KAl TIPOOTATEVTIKO EEOTTALOHO:
- MPOCTATEVTIKA AKOYG
- EYKEKPIUEVA TIPOOTATEVTIKA YAVTIA Yia aAudoTpiova
- ®Oppa Mpoataciag
- MPOCTATEVTIKA YUONA.
- Kouti mpwtwv pondeliv o€ Tepimwaon tpavpatiopo.
20véeom oto siktuo: elkova
STEPEWOTE TO KAAWSL0 TPOPOE0Tiag 0TO AYKIOTPO AAPT|G KAl GUVSEDTE TO PLIG OTO NAEKTPIKO SiKTuo.

3.4 NPQTH XPHZH

MPOEIAOMOIHZH! TMPIN XPHZIMOMOIHIETE TO [POION
MABASTE THN_ENOTHTA «OMHTIES ASOAAEIAS» STHN APXH
AYTOY TOY ETXEIPIAIOY, KAGQX KAI OAEX TIX IXETIKEX
YNOENOTHTEX.

Mpooéxete Slaitepa v mMPWIN Gopd TOU 8a XPENOIUOTIOWOETE TO HNXAVNHA: va €iote
OUYKEVIPWHEVOL KAl 8la{TtEPA TIPOOEKTIKOL KATA TV TPWTN XPENon. KAvie v mpwin SoKiur| o€
QAVOLXTO XWPO, XWPIG EUMOSIa kat AAANa avtikeipeva atov mepiBaAiovia Xwpo.

Mpw ) xprion PEPALWIEITE OTL TO XOPTOKOTITIKO AEITOUPYEL WOTA, WG EENG:

1. E€aodahiote 6T n okavsAAn eival eEAeL8gpPN amd Tieon Kal 0Tt To PUOUA EXEL ATIOOLVEEDEL Ao TNV
tpodosoacia pebatog.

2. ET8ewpnote ) YEVIKN KATAOTAON Tou pyaAeiov. EAEYELE TO TIPOOTATEVTIKO KAl T OKAVSAAN
SlaKom. EAEYELE y1a XOAAPEG BISEG, AAVIOOHEVT EVBLYPAULOT, ELTTAOKY) KIVOULEVWVY EEAPTNHATWY,
Aav8aopévn olvSean, OTIAOUEVA EEAPTIATA 1) OTIOLASNTIOTE AAAN KATAOTAON, N OToia EVEEXETAL
Va EMNPEACEL TNV A0PAAr) AETOUPYIO TOU PNYXAVAUATOC. S€ TEPimwon acuvridiotou dopuBou
1} 86vnong Katd ) SIAPKELA NG AELTOUPYIAC, ATIEVEPYOTIONOTE AETA TO HNXAVNUA Kal {nuiote
mv EMSIOPAWaN ToU TPOPAIHATOG. M Xpnoluoroteite Toté epyaleio mou Tapouatalel BAGRN.
TOMOJETOTE I ETKETA EMAVW OTO £pYaAEio, TTou va avaypadel «NA MH XPHZIMOMOIHOEI».
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3. Bepalwdeite Mwe PPIOKETTE EMAVW OE EMIMESN EMIPAVELN KAL WG SLATNPEITE TNV loopPOTTia 0ag
ava doa oty .

3.5 YNOAEIZEIZ AEITOYPrIAZ & KOIMHZ

MPOEIAOMOIHZH: MHN EIZATETE H AMOXYNAEETE TO BYIMA
ENOXQ H IKANAAAH EINAI NIEXMENH H ENQ TO HAEKTPIKO
EPTAAEIQ BPIZKETAI KINHZH.

[MPOZ0XH! NA ®OPATE MANTA I'YANIA AZOAAEIAY. NA ®OPATE
MAZKA TPOZQMOY ME ®IATPO, AN H EPTAZIA AHMIOYPTEI
SKONH. SYNISTOYME ENISHE NA ®OPATE KATAMHAA TANTIA
KAI ZKAHPATIAMOYTZIA.

Evepyomoinon/anevepyonoinon: eiova @ €wg @

SUVEEoTE 10 IG OTO PeLpA. MEoTE TOV SLOKOTIIN-0KAVSAAN Yyl va EeKIvroel To epyalcio. MNa
mV anevepyomoinon, aneAeudepwote to Slakomm okav8AAn. MPOEIAOMOIHZH! To epyaAeio
aklvnroroleital MePIMou 5 SeVTEPOAETTTA, UETA TNV ATIEVEPYOTTIOINAT) Tou. APriOTE TOV KIvnT)pa va
aklvnromondei MANPWE, TPOToL ATOJE0ETE TO EPYAAEID KATW.

SHMEIQ3ZH: AUt 1 OUCKEUN SLO8ETEL Pl KEDAAY) QUTOHATNG TPOPOS00IAg VIHATOG KOTNG. Mn
XTUTTIATE TNV KEPOAAN KOTING 010 €50 0¢ KAdWG €10t 8a TIPokAN8ei {nud oTo TIPOIoV.

Snueiwon: To vpa KOTAG EKTEIVETAL TTEPITTOU 8 XIA.0€ KA8E OTAMATNUA KAl EKKiVvNON HEXPL TO ViU
va GTACEL GTO P)KOG TOU KODTN VN HATOG. To uTEPPAAAOV VLA 8a KOTIEL ATO TOV KOPTN VAATOG.

Kom) pe to kapoUAL: elkéva

Bepalwdeite MwG 0 XWPOG £pyaciag eival anaAAayuUévog amnd TETPES, PPOULEG, KAAWSIA kal AANA
€éva owpata. OL0TE TO XOPTOKOTITIKG OE AElToupyia, TTPOTOU TTANCIACETE TO XOPTO TIOU TIPOKEITAL VA
KOYETE. KOYTE TO XOPTO METAKWWVTAG TO EPYOAEID amd Se€1A TIPOG TA APLOTEPA KAl TIPOXWPENOTE
apyd, KPATWVTag 1o EpYaAEio pe kAion mepinou 30 polpwv. H eEAadpLd kot eival potipdtepn ano
TNV €VIOVN KAL ETUTPEMEL TNV ATIOUAKPUVOT) TOU KOUUEVOU YPATIEL0U atto Tov KUAVEPO, ATTOTPEMOVTAG
NV EUMAOKI TOU. ZEKIVNOTE TNV KOTI KOVTA atnv Tapoxr PEUUATOG Kal LETAKIVNAEiTte Hakplad amnd
autd, €101 WOTE va €ival EVKOAOTEPO VA AToPeLXdel T0 KAAWSL0. To LYNAO XOPTO da TPEMEL va
kOBeTaL 0€ oTpwpata, apxifoviag mavia and mv kopudr. Mnv KOBETE VWO 1) LYPO YPACISL. Mn
Topilete 10 NAeKTPIKO epyaeio. Arodelyete  ypriyopn $8opd TOU VNHATOG KOTIAG, XTUTIVTAG
TAVW O£ OKANPA QVTIKEiPEVa (TETPEG, ToiXOUG, PPAXTEC, KTA.). AQUBAVETE UTIOYN TO EVEEXOUEVO
OTILO8OAOKTIOMATOG, O€ TEPIMTWON TIPOOKPOUONG O OKANPA QVTIKEIHEVA. META TV OAOKArpwaon
MG KOTNG, Slatmpeite TV KEPAAT] KOTING KOVTIA 0T0 £50¢0G. ATIOSEOUEVTTE T OKAVSAAN SlakdTn
Kal adnote Tov Kvnipa va aklvntomoindel mApwe. Torodetote 10 epyaAeio oto €5a¢og,
QTEVEPYOTIOLNOTE TO KAl ATIOOVVEEDTE TO KAAWSL0 amd v mpida.

‘ @ IHMEIQIH: KOYPEYETE MAKPYTEPQ PAZIAI STAAIAKA. MHN

KOBETE MAKPY IPAZIAI XE ENA XTAAIO KOIHZ. T1A KAAYTEPA
AMOTEAEXMATA, KOBETE MAKPYTEPO IPAZIAI ANA BHMATA.

PO8pION NG KEPAAIIG KOTMG: ELKOVA @

Kpatr\ote matnpevo 10 MePLOTPEGOPEVO KOUUTTL KAl HETAKIVATTE TNV KEPAAT) LoXVOG O€ pia Ao TIG
EVAANOKTIKEG 8E0€LG. ATTOSEOUEDTTE TO KOUUTT OTAV ALo8AVIEITE TNV EUTTAOKT.

PO8p0n T0U pPijkouG cwAnRva: elkéva

ZEKAEISWOTE IPWTA TOV OUVEETHO PUBUIONG. METOKIVIOTE TOV EMAVW TWANRVA PEXPL Va eTTELXIEL
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10 €MIUUNTO WNKOG. ZAVAKAEISWOTE TOV GUVEEDHO YA TNV A0PAAELQ KPATWVTAG TOV EMAVW CWANVA.
AANAayr) ™G Asttoupyiag epyaciag: elkova

MAoTe 0PIXTA TOV KATW CWANVA HE TO €Va XEPLEVW TPAPBATE TOV OUVEETUO PUBULONG TTPOG TN AAPY) LUE
TO AANO XEpL. MePLOTPEPTE EANAPPA TOV KATW CWANVA TIPOG TOV EMAVW CWANVA HEXPL Va alodavdeite
TNV EUTAOKT).

ETéKTaon Tou VN|atog yia t pudpion kapouAlold

1. Autopatn tpododoaia vrpatog: To vrpa Kot tpododoteital o€ KAJE EAEYXO OTAUATIUATOG KAl
€KKIVNONG HE T oKavSAAN Slakom.

SHMEIQSH: AModeVYETE OTAUATNUA KAl EMAVEKKIVNON GUXVA KO8WG TO VA KOTIG 8a eKTeiveTal
TEPITTA KAJE POPA, UE ATIOTEAETHA ATIWAELQ VI)LATOG,.

2. Xelpokivntn €ktaon tou vipatog: Tpaprigte £Ew To vipa Kot G eV TIETETE TO KOUKTT TPod0500iag
VILOTOG 0TO TIEPIBANA KAPOUALOU.

MPOEIAOMOIHZH: Mpw ™ pO8WON armoouvséate 0 PUOMA ATO TV TIAPOXN) PEVUATOC TIPOC
anoduyr| TPOKANONG ATUXTHATOG.

SHMEIQ3ZH: To ypaoidt yopw amd mv KePaAr Loxuog mpénel va kadapifete kadwg Unopel va
UITAOKAPEL TO KAPOUAL JIE ATIOTEAETHA VA EMNPEATETAL N PUCLOAOYLKY) TPODOS0Tia VIATOG.

(4. META®OPA )

SN XWwpa 0ag Umopel va oXVOUV ELSIKEG OMAUTAOEL Yl T HETAGOPA TOU HNXAVAHATOG.
ETUKOWWVAOTE PE TIG APHOSLEG OPXEC OTN XWPA 0AG YIa VA SLA0PONICETE OTL TNPEITE ONEG TIG OXETIKES
QTAUTNOELG.

Tpapngte 10 d1g 1pododoaoiag amod v mpida. AProTe T0 PNXAVNUA VA KPUWOEL yia 2 WPEG EEW TPV
10 petagépete. Bepalwdeite ot n deppokpaaia katd m petadopd ev da Ppioketal oté £Ew amd 1o
€UPOG BEPUOKPATIAG TTIOL AVAPEPETAL TNV EVOTNTA VLA TNV Aodrkeuan. MpootatelEeTe 10 TPOIOV
and duvatd XTUTIUATA i} KPASAOHOUG TTIOU UMOPEL va TIPOKUYPOUV KATA T HETAdOPA OE OXNHATA.
AodaAiote 10 TPOIdV yla va N YALOTPTOEL KAL VOl NV TIECEL ATIO TO OXNUAL.

(5. XEIMEPINH NMPOZTAZIA & AMNOOHKEYZH )

51 ANNOOHKEYZH TOY MHXANHMATOZ

ATOS1]KEVUON TOU TIPOTOVTOG: EIKOVA

Tpapnte 10 dIg pododooiag amnd v mpifa. Ppovtilete va aodaAleTle 10 PNXAvNUa Katd m
petadopd. E€etdiote m povada e€ovuxloTikA yla $8apuéva, XaAaPA 1} KATECTPOUUEVA MEPN.
Kadapiote 1o poidv mptv v anodrikevon.

TO UNXAVNUA TIPETEL VA ATIOINKEVETAL HOVO O KAJapo, OTEYVO Kal eEAEPIIOUEVO XWPO, e €0POG
deppokpaaciag amo 4°C éwg 24°C. KAAUYTE 1o PoidV yia PeyaAltepn pootaacia. Mnv ek9ETeTe 10
TPOIOV 0g NALOKY) aktvopoAia. EEaodaliote 0Tl to mPoidv 8a gival ouVeEXWG TIPOCTATEVHEVO ATO
10 KPUO KAl TNV LYPACIA. SUVIOTOUE VA ATIOINKEVOETE TO POTIOV OTNV APXLKY) CUOKELATIA, 1} VA TO
OKEMAOETE e KATAAANAO TtavVi 1] KAAUULA Yia TTpooTaadia amo ) okovn.
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(6. SYNTHPHSH )

6.1 KAOAPIZMOZ

‘ f MPOEIAOMOIHXH! MHN XEIPIZEXTE KOMTIKAMEPH XQPIX TANTIA

[1ATI EINAI TOAY AIXMHPA KAI TINONTAI KAYTA META TH XPH2H
ME AYNATOTHTA TPOKAHZHX ATOMIKOY TPAYMATIZMOY.

Kadapiopog tov mpoiovtog: elkova @

Tpaprifte 10 PG 1pododoaiag amnd v mPila. APrOTE TO PUNXAVNA VA KPUWOEL yla 2 WPEG EEW TPV
10 Kadapioete.

Al PNOTE ONEG TIG OUOKEVEG aodaleiag, S1e€060u¢ aEPIOMOD Kal TO TEPIBANUA TOU KlvnTipa
KO8apA Ao UTIOAEIMUATA KAl 0KA8aPaieG. SKOUTIOTE To TIPOIOV pe éva Tavi. Suviotatal slaitepa
va KO8aPITETE T CUOKELT| LETA Ao KAJE XPNomn. Mn xpnolomoleite KadaploTikd péoa, Kadwg
UItopoLV va PAAYOULV TO TIAACTIKO KAl VA AloSUVAWGOUV T SOUIKY) OKEPALOTNTA TOU TIPOIOVTOG,.

6.2 MPOTPAMMA ZYNTHPHZHZ

EEapmpua Evépyela Mpwv/Meta ano kade xprion
EAETX0X )
OMOTE AMAITEITAI/ BA. ANTIMETQMIZH
KAPOYAI NHMATOZ ANNATH |‘|POB/\|{|MATQN

FEMISTE TO KAPOYAL OMOTE ANAITEITAI/ BA. ANTIMETQMMIZH

MPOBAHMATQON
EAEFX0S .
MPOSTATEYTIKO KAGAPISMOS .
OMOTE AMNAITEITAI/ BA.ANTIMETQMMIZH
ANNATH MPOBAHMATQON
KAAQAIO PEYMATOS EAEFX0S .

6.3 ANTIKATAZTAZH

AVTIKATAGTACT) TOU KAPOUALOU: E1kOVa @ €wg @

‘Otav  KAVETE OLVTPNON TOU €pyaAEiou, Xpnolyoroleite povo {Sla aviaAAaktikd. H xpnon
OTIOLWVSEATIOTE AAAWVY EEAPTNUATWY UTIOPEL VA TIPOKAAETEL KIVEUVO 1] UAIKEG TniEG.
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6.4 NEMMTOMEPHZ NMAPOYZIAZH

TA ANTIKATAZTAZIMA ANTAAAAKTIKA EINAI AIAGEZIMA EQX KAl 5

ETHMETATHNATOPATOY ITPOIONTOZ.

1

SuykpdmUa
OEZH | ANA®OPA MEPIFPA®H 6 8440-522701 BONBNTKAC
" VKOS XEpohapric
- UYKQOmUa :
1 BAAOSST2 | umoboxic plouareg” | |, A043022-003 | BlAKOoHNTKO
. KAALppA
2 8044-533701 2KAVSAAN
. , SUYKPOTHA
3 8342-740201 EAam)plo kouprtiov 8 A031034-002 0pIOTEPOD
4 8042-620101 MIKPOSIAKOTIING TEPIPAOTOG
5 8001-522601 ApLOTEPT) XEIPONAPT) 9 8291-522701 ;lgc;\ogaateytmé
UAOUSIWV
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Aapapwopisa
OEZH | ANA®OPA MEPIFPA®H
16 8SJGB40-16 eninedNG kePaNG e
. . e0)]
10 |A031034-006 igx;‘é"m““ KEGAANG o
17 |8024-522702 A§\§‘° o
11 A031034-005 | Airaén kwnmpea QAQUHWEVIoL GwAnva
12 8341-692201 Kaoutoouk 18 8024-522701 Aplotepd kahvppa
QAAOUMIVEVIOU CWA VAL
SUYKPOTUA . .
13 8440-523820 | TPOOTATELTIKOL 19 8440-523802 | ZVVKPOTHA oWV
ATPAKTOU ouvbeang
. HAektpovikd
AlakoopNTKO 20-22 :
14 A043022-004 kiAo e€apTmHaTa
15 A031034-004 De€16 MepiBANUA 23 8001-522602 Ae€18 xeLPONaPT
24-27 H)\EKIPOV[K(]
e€apmpata

6.5 ANTIMETQIIZH NPOBAHMATQN

KINAYNOX! KINAYNOZ TPAYMATIZMOY ANO HAEKTPOMAH=IA.
MMPIN EMIXEIPHZETE NA ENJAYZETE OMOIOAHMOTE MPOBAHMA,

AMENEPTOMOIHXTETO NPOION.

MpopAjpata Mdavég artieg NOoelg AnartoOpeva
YTeEPBOAIKOG Ta nagpdsdia / o Bideg &ev | BiSwote ta maguasia /
. \ , . , MEAATHZ
80pupog £Xouv odi€el KaAG TG BiSEG
, , EAEyEie v
To KgAmSlo tpod)oSogtaq EVOWPATWON) ToU MEAATHZ
elval EAaTTWpATIKO " ,
KOAWSioU peLHATOG
. . , . TMHMA
To o oodotanic | ANV IOLG0L | scoar ey
H X0og THN NQAHSH
Aev EEKIVA TO HOTEP
H okav8ahn eivat TMHMA
ey O'JUK. AMAGELE T OKQUSAAN | SEPBIS META
Hatn THN MQAHSH
H mpootacia kivnmpa €xel | Mepiuévete Aiya Aemtd
UITAOKGAPEL TO PNXAvNHa yla va KpUWoEL 0 MEAATHZ
Aoyw umepdoOpTWOoNnG Klnuipag
To GUOTA TOL GPEVOU AOKIUAOTE TO Kat TMHMA
o gxmw mleé OANGETE T0 pE SEPBIS META
A€V OTAPATA TO H KawoULpylo THN MQAHZH
Hotép To GOGTLG TNC OKAVEAA AOKIMAOTE T0 KAl TMHMA
Eiwﬂ‘émgéu s ne AAMGELE 10 pE SEPBIS META
H KaWoLPYL0 THN NQAHSH
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MpopAipata Mdavég artieg NOoeg Anattovpeva
Aev unapxet aMo vipa AMGELE T0 VA MEAATHS
) . 0TO KOPOULAL
Kakr modtnta
komng To autopato oloTNUA
TOU KapPOUALOU givat ANNGETE pE KAVOUPYLO MEAATHZ
ENATTWHATIKO
. A TMHMA
O PriKTpeG €xouv pBapel AAAu§t£ b qu.t PEC/T0 SEPBIZ META
€N PLO/TO OTPLYHA
To HOTEP Sev Exel THN MOAHZH
o0
To eAaTPLo TV YNKIPWV | ANAGELE TG YPIKTPEG/TO ZE-FI’-gIIgII\\/I/IéT A
Sev gival apkeTa LloXupo €NATPLO/TO OTNPLYHA THN NOAHSH
. , . OTTTIkOG ENEYXOG TOU
TOMAEKTPKO .KGNU&O EXEL KaAWSiou kal aAAayn MEAATHZ
XOAQOEL
To npoiov wov
OTOUATOEL EAPVIKA | H mpootacia kivntpa éxet | Mepyévete Aya Aemtd
MITAOKAPEL TO UNXAvN A yla va KpUWOEL 0 MEAATHX
Aoyw vrepPOPTWONG Klvnupag
Koasaopol Ta ngﬁlua&a / ol BuSs'c 6ev | Bdwote ta TIG&luGSlQ / MEAATHS
£X0UV 0PiEel KOAQ TG Bibeg
O KOG VAUaTaG oTo ANNGELE TOV KOOT
T(POCTATEVTIKO Elval EKTOG viuatoc N MEAATHX
H ypauun sev Aettoupyiag
KOBETAL oWOTA L .
To TIpOOI(]T.EUthO EXEL ANNGELE TO ' NEAATHS
onAoel TIPOOTATEVTIKO

6.6 KPIZIMEZ KATAZTAZEIZ: 30BAPA ZHTHMATA

MpopAjpata

Nooeg

To pnxavnpa Byaget kanvo katd tn siapketa

STAPATOTE AUECWG TO HNXAVNHA,
ANooUVSEDTE TO LG TPOP050aiag Kat HETA
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™G Aetoupyiac. HIAN|OTE GTO KEVTPO GEPPLG
(7. TENOS AIAPKEIAZ ZQHS )
Ta NAeKTPIKA TIPOTOVTA S€V TIPEMEL va anoppimtovial padi pe ta owklakd anoppippata. Ta
XPNOWOTOINUEVA NAEKTPIKA TIPOIOVTA TPEMEL VA CUAAEyovTal EeEXwPLOTA Kal va
mmm QTOPPITITOVIAL OE ONUEIQ GUAAOYNG TTIOU TTIAPEXOVTAL YIA QUTO TO OKOTO. ETUKOWWVAOTE He

10 Ao 00G 1) TO KATACTNHA ayopdq yia TIANPOPOPLEG OXETIKA E TNV AVAKUKAWON).
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(8. EFTYHSH )

81HEITYHZIH MAZ

Ta mpoidvia g STERWINS oxedladovial pe TG uPnAdtepeg mposdlaypadEg modtntag ya my
KATAVOAWTLIKN ayopd. H tapoloa eyyUinon MWANong KAAUTITEL IEPI0S0 5 ETWV amnd v nuepopnvia
ayopag Tou TPOidVToG. H tapoloa £yylnon KOAUTITEL OAA TOL EAATIWHOTA OE UALKA KO KOTOOKEUT):
e€aptpata Kal ototxeia Tou Aeimouv kal {NUIEG TIOU TIPOKUTITOUV UTIO GUVENKEG GUGLOAOYIKNAG
XPrIoNG. Ot EMOKEVEG KAL N AVTIKATAOTOOT EEAPTNUATWY SV GUVETAYOVTAL TAPATAON TNG APXIKNG
TEPLOSOU eYyUNONG. OPeiAeTe va IPOTKOHIOETE AMOSELEN TNG AYOPAG TOU TIPOIOVTOG KAl TNG OXETIKNG
nNUEPOUNVIag. Ot KAADPELG TG EyyUNong Teplopidovial otnv agia avtol Tou TPoidvIog.

8.2 EZAIPEZEIZ THZ ETTYHZHZ

H napolaoa eyyonon 8ev KAAUTITEL TIPOPANHATA 1} ATUXTLATA TTIOU opEiAovTal o AavAATPEVT XPTioN
TOU TIPOI6VTOG.

H eyyUnon &V KAAUTITEL TIG AKOAOUIEG TIEPUTTWOELG:

- To epyaleio €xel xpnolomoindei he Aav8aopéVo TPOTO, 1)

- OL TNIEG €X0oUV TIPOKANSE( KATA TN pETadOPA 1y T CUVAPHOAGYNOY) TOU TIPOIOVTOG, 1y

- ‘EXOUV YIVEL ETILOKEVEG Kal/r) AANAYEG EEPTNUATWY Mo TPITOUG, Ny

- 'Exouv pokAndei {npLeg amd eEWTEPIKOUG TTAPAYOVIEG 1) EEva CWHATA, OTIWG AUMOG 1) TIETPEG, 1)
- ‘EX0OUV POKANSEL TNULEG AOYW LN CUUHOPDWONG HE TG 08NYIEG ATDAAELOG KAl XPrioNG, )

- To epyaleio €xel amoouVapHOAOYNIEL 1} EXEL AVOIXTEL 1)

- To epyaleio éxet Ppedei og LyPO TEPIBANNOV (Lypaaia, BPoxT, BUSLON Ot VEPD K.ATL), i

- To epyaleio €xel xpnopomondei yla enayyeAUATIkO okomod, iy

- To epyaleio €xel ektedei o€ GEPPOKPATIA EKTOG TOU EDPOUG IOV TIPOCSLoPIZETalL OTNV EVOTNTA
«ATIO91\KELOT)».

To TIPOTOV TIPETIEL VA XPNOLOTIOLEITAL UTIO KAVOVIKEG GUVATIKEG KAl YLO KN ETTAYYEAUATIKOUG OKOTIOUG,
SUVETWG, amo v apovoa gyyunon e€alpolvial mMPoidvta TOU XPNOLHOTIO0UVTAL aMd ETALPELES
Sl0popdWONG KNMWyY, TOTUKEG APXEG, KABWE KAl amd ETAIPEIEG TIOU VOIKIATOLV 1} TIapaXWPOLV
Swpeav eEOTAIGHO.

Se mePIMIwoNn KATOWU TPOPRANHATOC 1) EAATIWHATOG, OUMBOUAEVEDTE OPXIKA TOV EUTOPO NG
Sterwins. O éumopog ¢ Sterwins pmopel Tig MePIOTOTEPEG POPEG va 0ag eEUTINPETOEL KAl val
ETAVOEL TO TIPOPANLA 1) VAL ETUEL0PWOEL TO EAATTWHA. DUAGETE TO TILOAOYIO 1) TNV ATOSELEN AYOPAG:
autd ta éyypada da oag INndouv yia v enefepyacia Tou ALt UaToq.
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Dziekujemy za wybranie tego produktu. Przy projektowaniu i w czasie produkcji naszych
produktow, doktadamy wszelkich staran, aby zagwarantowac doskonata jakos¢, ktora spetni
potrzeby uzytkownikow.

WAZNE! ABY PRODUKT DOSTARCZYt PANSTWU PELNEJ SATYSFAKCJI, PRZED INSTALACJA,
UZYTKOWANIEM | KONSERWACJAZALECAMY UWAZNIE PRZECZYTAC NINIEJSZAINSTRUKCIE.
PROSIMY STOSOWAC SIE DO PODSTAWOWYCH OSTRZEZEN DOTYCZACYCH BEZPIECZENSTWA
PODANYCH W NINIEJISZEJ INSTRUKCJI. INSTRUKCJE NALEZY ZACHOWAC NA PRZYSZt0SC.

&
G

PRZEZNACZENIE PODKASZARKI ELEKTRYCZNEJ 600W )

WAZNE, PROSIMY ZACHOWAC NA PRZYSZ£0SC:
PRZECZYTAJ UWAZNIE

Wyrob jest przeznaczony wytacznie do uzywania na dworze. W zadnym wypadku nie wolno
go uzywac w budynkach. Podkaszarka jest przeznaczona wytacznie do uzywania w suchych
miejscach i przy dobrym oSwietleniu. Stuzy do przycinania drobnych chwastow, koszenia
trawnikdw i wycinania podobnej miekkiej roslinnosci. Nie nalezy jej uzywac do innych celow.
Urzadzenia nie nalezy uzywac: do koszenia gestej lub grubej trawy lub innej roslinnosci,
do koszenia trawy mokrej ani do rozdrabniania lisci. Nalezy przestrzegac ograniczenia
maksymalnej grubosci przycinanych elementdw. Ten produkt jest przeznaczony do uzytku
recznego. Produkt nie jest przeznaczony do uzywania przez dzieci lub osoby o ograniczeniach
fizycznych, czuciowych lub psychicznych. Przestrzeganie zalecen niniejszej instrukcji pozwoli
zoptymalizowac czas dziatania urzadzenia.

Po rozpakowaniu nalezy sie upewnic, ze wyrdb jest kompletny i zawiera wszystkie akcesoria
(o ile wystepuja). W przypadku jakichkolwiek uszkodzef lub usterek prosimy nie uzywaé
urzadzenia — nalezy je wtedy zwrdci¢ sprzedawcy. Jezeli narzedzie zostanie oddane innym
osobom, nalezy im réwniez przekazac niniejsza instrukcje obstugi.

Prosimy pamietac, ze nasze urzadzenie nie zostato zaprojektowane do uzytku komercyjnego,
profesjonalnego lub przemystowego. W przypadku uzywania urzadzenia do celow
komercyjnych, profesjonalnych lub przemystowych gwarancja traci waznosc. Produkt
zaprojektowano do uzywania przez okres 5 lat (oczekiwany czas uzytkowania).

(2. INSTRUKCIE DOTYCZACE BEZPIECZENSTWA )

21 0GOLNE OSTRZEZENIA DOTYCZACE ELEKTRONARZEDZI

OSTRZEZENIEPROSIMYPRZECZYTACWSZYSTKIEQSTRZEZENIAIINSTRUKCIE
ORAZ PRZESTUDIOWAC SPECYFIKACIE I ILUSTRACIE DOSTARCZONE WRAZ Z
ELEKTRONARZEDZIEM, NIESTOSOWANJE SIE DO WSZYSTKICH PODANYCH
NIZE) INSTRUKCII MOZE DOPROWADZIC DO PORAZENIA PRADEM, POZARU I/
LUB POWAZNYCH OBRAZEN.

PROSIMY ZACHOWAC NA PRZYSZLOSC WSZYSTKIE OSTRZEZENIA |
INSTRUKCJE.
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+ Termin ,elektronarzedzie” wystepujacy w ostrzezeniach dotyczy
narzedzia elektrycznego o zasilaniu sieciowym (przewodowego) lub
akumulatorowym (bezprzewodowego).

2.2 SYMBOLE NA PRODUKCIE

+ Jezeli produkt jest juz ztozony, przed uzyciem nalezy sie upewnic, ze
wszystkie Sruby sa mocno dokrecone. Jezeli produkt wymaga ztozenia, po
otwarciu opakowania nalezy sie upewnit, ze znajduja sie w nim wszystkie
elementy potrzebne do przygotowania produktu do pracy. W przypadku
jakichkolwiek uszkodzef lub usterek, produktu nie nalezy uzywat - nalezy
go wtedy zwrdci¢ w najblizszym sklepie.

/N

OSTRZEZENIE! WSZYSTKIE ZNAKI BEZPIECZENSTWA NA
PRODUKCIE POWINNY BYC UTRZYMYWANE W CZYSTOSCI I BYC
CZYTELNE. W PRZYPADKU ICH BRAKU LUB NIECZYTELNOSCI
NALEZY JE WYMIENIC KONTAKTUJAC SIE Z PUNKTEM
SERWISOWYM MIEJSCOWEGO DYSTRYBUTORA.

Spetnia normy europejskie: Ten symbol oznacza, ze urzadzenie jest
zgodne z obowigzujacymi dyrektywami europejskimi oraz ze zostato
przeprowadzone badanie zgodnosci z w/w dyrektywami.

Jednolity znak dopuszczenia
produktu do obrotu

na rynkach pafstw
cztonkowskich Unii Celne;j.

G

Zgodne z rozporzadzeniami
technicznymi Ukrainy

Ostrzezenie! Aby uniknaé
niebezpieczenstwa uduszenia
nalezy przechowywac te
plastikowsa torbe z dala od
niemowlat i dzieci!

A

)

Przed rozpoczeciem uzywania
produktu przeczytaj ze
zrozumieniem wszystkie
instrukcje, stosuj sie do
wszystkich ostrzezen

i zalecen dotyczacych
bezpieczehstwa.

Odpadow z urzadzeh elektrycznych nie wolno wyrzuca€ razem
ze zwyktymi odpadami domowymi. Jesli istnieje odpowiednia

infrastruktura, wyrdb nalezy oddac do recyklingu. Informacje o
recyklingu mozna otrzymac u sprzedawcy lub wtadz lokalnych.

Nos ochronniki stuchu.

No§ okulary ochronne.

No$§ kask ochronny.

Nos rekawice ochronne.

Nos obuwie ochronne.

1Q@

Odlegtos¢ miedzy
urzadzeniem a osobami
postronnymi musi wynosi¢ co
najmniej 15 metrow.
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Urzadzenie nalezy chronic
przed deszczem i wilgocia.

O

Klasa ochrony tego
urzadzenia: Il. Oznacza to, ze
urzadzenie ma ulepszong lub
podwdjna izolacje.

Przed przystapieniem do
prac konserwacyjnych lub
czyszczeniem nalezy wyjac
wtyczke z kontaktu.

>

Osoby postronne trzymaj z
dala od siebie.

2.3 SYMBOLE W TEJ INSTRUKCJI

I\

Rodzaj i zrodto
niebezpieczeAstwa:
zignorowanie tego ostrzezenia
moze doprowadzi€ do urazéw
fizycznych lub nawet do
Smierci.

>

Rodzaj i zrodto
niebezpieczenstwa: Ten
symbol oznacza, ze w
przypadku zignorowania
ostrzezenia moze dojs¢ do
uszkodzenia urzadzenia lub
zniszczenia Srodowiska lub
majatku.

®

Uwaga: Ten symbol
oznacza wazna informacje
umozliwiajaca lepsze
zrozumienie produktu.

Zapoznaj sie z instrukcja:

ten symbol oznacza, ze
uzytkownik musi uwaznie
przeczytac instrukcje obstugi.

Ten produkt nadaje sie do

-

y L

&~ 2 | recyklingu. Jesli nie da sie juz Instrukcja obstugi powinna
$” | gouzywaé, nalezy go oddaé do by¢ oddana do utylizacji
punktu recyklingu odpadow.
Gwarantowany poziom mocy
oY | | akustycznej (zmierzony
® 9 «kod recyklingu papieru. 96 || | zgodnie z Dyrektywa 2000/14/

WE zmieniong dyrektywa
2005/88/WE).

&xx)

Prosimy zapoznac sie z ilustracjg na koncu ksigzeczki.

2.4 BEZPIECZENSTWO W MIEJSCU PRACY

A) W miejscu pracy nalezy dbat o czystos i dobre o§wietlenie. Batagani
zte oSwietlenie sprzyjaja wypadkom.

B) Elektronarzedzi nie nalezy uzywaé w migjscach zagrozonych
wybuchem, np. w obecnosci tatwopalnych cieczy, gazow lub pytu.
Elektronarzedzia wytwarzaja iskry, ktore moga zapalic opary lub pyt.

C) W czasie pracy elektronarzedzie nalezy trzymat z dala od dziecii
0sob postronnych, Chwila nieuwagi moze spowodowat utrate kontroli nad

urzadzeniem.
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2.5 BEZPIECZENSTWO ELEKTRYCZNE

A) Wtyczki elektronarzedzi musza pasowat do gniazdka. Nigdy w
jakikolwiek sposoh nie nalezy przerabia¢ wtyczki. Do elektronarzedzi
wymagajacych uziemienia nie nalezy uzywat przejsciowek. Oryginalne
wtyczkii pasujace do nich gniazdka zmniejszaj ryzyko porazenia pradem.

B) Nalezy unika¢ dotykania ciatem powierzchni uziemionych, takich jak
np. rury, kaloryfery, kuchenkii lodowki. Uziemienie ciata zwieksza ryzyko
porazenia pradem.

C) Elektronarzedzia nalezy chronié przed deszczem i wilgocia. Woda
dostajaca sie do Srodka elektronarzedzia zwieksza ryzyko porazenia pracem.

2.6 BEZPIECZENSTWO OSOBISTE

A) Podczas pracy narzedziem nalezy zachowywat czujnosé, patrzet,
cosie robi kierowat sie zdrowym rozsadkiem. Nie nalezy uzywaé
elektronarzedzia, gdy uzytkownik jest zmeczony, pod wptywem
narkotykow, alkoholu lub lekow. Chwila nieuwagi w czasie postugiwania sie
elektronarzedziami moze spowodowat powazne obrazenia.

B) Nalezy uzywat §rodkow ochrony osobistej. Nalezy zawsze nosi
okulary ochronne. Stosowanie w odpowiednich warunkach sprzetu
ochronnego takiego jak maska przeciwpytowa, obuwie ochronne z
podeszwami antyposlizgowymi, kask lub ochronniki stuchu zmniejszy
ewentualne obrazenia.

C) Nie nalezy dopuszczaé do przypadkowego wtaczenia, Nalezy
pilnowat, aby przed podtaczeniem narzedzia do zasilaniai/lub baterii
akumulatorowej oraz przed podniesieniem i przenoszeniem przetacznik
byt ustawiony w pozycji swytaczone”. Trzymanie palca na przetaczniku
wtaczajacym w czasie przenoszenia elektronarzedzi lub podtaczanie ich
dozasilania, gdy przetacznik ustawiony jest w pozycji wtaczone”, moze
doprowadzic do wypadku.

D) Nie nalezy nadwyrezaé przewodu. Nigdy nie wolno uzywaé przewodu
donoszenia lub ciagniecia elektronarzedzia; nie nalezy chwytaé za
przewdd, aby wyjac wtyczke z kontaktu. Przewdd nalezy chronic przed
goracem, olejem, ostrymi krawedziami i poruszajacymi sie czeSciami.
Zaplatane lub uszkodzone przewody zwiekszaja ryzyko porazenia pradem.

E) Podczas uzywania elektronarzedzia na dworze nalezy stosowat
przedtuzacz nadajacy sie do uzywania na dworze. Uzywanie przewodu
przeznaczonego do stosowania na dworze zmnigjsza ryzyko porazenia
pradem.

F) Jeieli uzycie elektronarzedzia w miejscu o duzej wilgotnoscijest
nieuniknione, nalezy uzywa zasilania zabezpieczonego wytacznikiem
roznicowopradowym. Uzywanie wytacznika roznicowopradowego zmniejsza
ryzyko porazenia pradem.

D) Przed wtaczeniem elektronarzedzia nalezy usunaé wszystkie klucze
regulacyjne iinne narzedzia. Klucz zaczepiony 0 obracajaca sie czest
narzedzia elektrycznego moze spowodowac obrazenia.

E) Nie nalezy siegaé za daleko. Zawsze nalezy dbaé o utrzymanie
rownowagii pewne podparcie nag. W nieprzewidzianych sytuacjach
zapewnia to lepsza kontrole nad narzedziem.

F) Nalezy nosi¢ odpowiedni odziez. Nie powinno sig nosi¢ luznych ubraf
ani bizuterii. Wtosy i odziez nalezy trzymat w hezpiecznej odlegtosci od
poruszajacych sie czesci. LuZne ubrania, bizuteria lub dtugie wtosy moga
zaczepic sie o poruszajace sie czesci.

6) Jezeli urzadzenie jest wyposazone w przystawke do odsysania i
zhierania pytu, nalezy pilnowat, aby byta ona podtaczonai wtasciwie
stosowana. Uzywanie systemdw stuzacych do pochtaniania pytu moze
zmniejszyC zagrozenia zwiazane z pytem.

H) Nie wolno dopuscié do tego, aby poczucie znajomosci narzedzia
wynikajace z jego czestego uzywania doprowadzito do lekcewazeniai
ignorowania zasad hezpieczedstwa. Jedno lekkomyslne dziatanie moze w
utamku sekundy doprowadzic do ciezkich urazow.

2.7 UZYWANIE | KONSERWOWANIE ELEKTRONARZEDZI

A) Elektronarzedzia nie nalezy forsowat. Nalezy uzywat narzedzia
dostosowanego do wykonywanej pracy. Odpowiednie elektronarzedzie
wykona prace lepiej i bezpieczniej, gdy pozwoli mu sie pracowat z
predkoscia/obrotami dojakich zostato zaprojektowane.

B) Nie nalezy uzywat elektronarzedzia, jezeli przetacznik nie wtacza
go lub nie wytacza. Kazde elektronarzedzie, ktorego nie da sie kontrolowat
przetacznikiem, jest potencjalnie niebezpieczne i wymaga naprawy.

C) Przed przystapieniem do regulacji elektronarzedzia oraz przed
wymiang akcesoriow lub odtozeniem narzedzia na migjsce, nalezy
odtaczy¢ je od zasilania i/lub wyjac akumulator. Tego typu zapobiegawcze
Srodki ostroznosci zmniejszaja ryzyko przypadkowego whaczenia sie
elektronarzedzia.

D) Nieuzywane elektronarzedzia nalezy przechowywat w migjscu
niedostepnym dla dzieci. Osohom, ktdre nie znaja narzedzia lub nie
zapoznaty sie z instrukcja nie nalezy pozwalaé go uzywaé. W rekach
nigprzeszkolonych uzytkownikow narzedzia elektryczne moga stanowic
zagrozenie.

E) Elektronarzedzia i akcesoria nalezy utrzymywat w dobrym stanie.
Nalezy kontrolowat, czy czeSci ruchome nie s odchylone od osi, hie
zacinaja siei nie 3 pekniete lub uszkodzone w inny sposdh, kt6ry mdgthy
wptynac na dziatanie elektronarzedzia. W razie uszkodzenia, przed
uzyciem nalezy oddat narzedzie do naprawy. Wiele wypadkow wynika ze
ztej konserwacji narzedzi.

F) Nalezy dbaé o czystost i naostrzenie narzedzi tnacych. Odpowiednio
utrzymane narzedzia tnace z ostrymi krawedziami tnacymi sa mniej
narazone na zakleszczanie sie itatwiej jest je kontrolowac.

G) Elektronarzedzi, akcesoridw, wiertet, bitow, itp. nalezy uzywaé
zgodnie z niniejsza instrukcja, z uwzglednieniem warunkow i rodzaju
wykonywanej pracy. Korzystanie z narzedzi niezgodnie z przeznaczeniem
moze prowadzic do niebezpiecznych sytuacj

H) Nalezy dbat o to, aby uchwyty byty suche, czyste i niezaplamione
olejem lub smarem. Sliskie uchwyty nie pozwalaja w hezpieczny sposth
kontrolowac narzedzia w nieprzewidzianych sytuacjach.
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+ W niektdrych regionach obowiazuja przepisy ograniczajace uzytkowanie
produktu do pewnych dziata. Porade na ten temat mozna uzyskac u wiadz
lokalnych.

+ Wnastepujacych przypadkach nie nalezy pozwalac uzywat tego produktu:
dzieci, 0soby 0 ograniczeniach fizycznych, czuciowych lub psychicznych,
osoby bez odpowiedniego doSwiadczenia lub wiedzy oraz osoby, ktdre

nie zapoznaty sie z niniejsza instrukcja. Przepisy lokalne moga naktadat
ograniczenia dotyczace wieku operatora.

+ Nalezy pamietac, ze operator lub uzytkownik ponosi odpowiedzialnosc za
wypadki lub zagrozenia dotyczace 0sdb trzecich lub ich wtasnosci.

+ 0soby postronne, dzieci i zwierzeta powinny znajdowac sie w odlegtosci
conajmniej 15 m od strefy pracy. Jesli ktokolwiek znajdzie sie w powyzszej
strefie, urzadzenie nalezy wytaczyc.

+ Podczas uzywania produktu nalezy zawsze nosic solidne obuwie i dtugie
spodnie. Nie wolno uzywat maszyny na boso lub w otwartych sandatach.
Nalezy unikac noszenia luznej odziezy lub ubraf ze zwisajacymi sznurkami
ub tasiemkami; mogtyby one zaczepit sie 0 poruszajace sie czesci.

+ Nienosic luznych ubraf ani bizuterii, ktore mogtyby zostat weiagniete
przez wlot powietrza.

+ Aby nie dopuscic do wkrecenia sie w poruszajace sie czeSci, dtugie wiosy
nalezy spiat tak, aby nie siegaty ponizej ramion.

+ Podczas pracy urzadzeniem nalezy nosi¢ ochronniki stuchu. Urzadzenie
jest bardzo gtosne; niestosowanie sie do instrukcji majacych na celu
ograniczenie ekspozycji na hatas i nieuzywanie nausznikow ochronnych
moze doprowadzic do trwatego uszkodzenia stuchu.

+ W czasie uzywania urzadzenia nalezy zawsze uzywac petnego
wyposazenia zabezpieczajacego oczy. Producent zdecydowanie zaleca
noszenie petnej maski na twarz i catkowicie zamknietych gogli ochronnych.
Zwykte okulary lub okulary przeciwstoneczne nie zapewniaja wystarczajace]
ochrony.

+ Przed kazdym uzyciem nalezy sie upewnic, ze wszystkie elementy
sterujace i mechanizmy zabezpieczajace dziataja prawidtowo. Nie nalezy
uzywa narzedzia, jezeli przetacznik go nie wytacza.

+ Przed kazdym uzyciem nalezy zawsze skontrolowat obudowe pod katem
uszkodzed. Nalezy upewnic sie, ze ostony i uchwyty znajduja sie na miejscui
53 prawidtowo przymocowane.

+ Nigdy nie nalezy uzywa urzadzenia z uszkodzonymi ostonami lub
pokrywami lub bez elementdw zabezpieczajacych takich jak np. pojemnik
naodpady.

+ Nalezy dbac o to, aby wszystkie otwory wentylacyjne byly drozne i czyste.
+ Przed kazdym uzyciem nalezy uprzatnaC miejsce pracy.

+ W celu ograniczenia ryzyka urazow zwiazanych z wdychaniem pytu, w
przypadku zapylenia nalezy zaktadac maske na twarz z fltrem.

+ Urzadzenia nie nalezy kierowaC w strone osob lub zwierzat.

+ Urzadzenia nie nalezy uzywat w poblizu otwartych okien itp.

+ Nie nalezy uzywac elektronarzedzia, jezeli przetacznik nie wtacza go

ub nie wytacza. Kazde elektronarzedzie, ktdrego nie da sie kontrolowaé
przetacznikiem, jest potencjalnie niebezpieczne i wymaga naprawy.

+ Przed jakakolwiek regulacja, wymiang akcesoriow lub schowaniem
elektronarzedzia nalezy wyjac wtyczke z kontaktu. Tego typu zapobiegawcze
Srodki ostroznosci zmniejszaja ryzyko przypadkowego wiaczenia sie
elektronarzedzia.

+ Nieuzywane elektronarzedzia nalezy przechowywat w miejscu
niedostepnym dla dzieci. Osobom, ktdre nie znaja narzedzia lub nie zapoznaty
sie zinstrukcja nie nalezy pozwalat go uzywac. W rekach nieprzeszkolonych
uzytkownikow elektronarzedzia moga stanowic zagrozenie.

+ Elektronarzedzia nalezy utrzymywat w dobrym stanie. Nalezy
kontrolowac, czy czeSci ruchome nie sq odchylone od osi, nie zacinaja sie

i nie 53 pekniete lub uszkodzone w inny sposdb, ktdry mgtby wptynaé na
dziatanie elektronarzedzia. W razie uszkodzenia, przed uzyciem nalezy oddac
narzedzie do naprawy. Wiele wypadkow wynika ze ztej konserwacji narzedzi.
+ Uzytkownik musi wiedziec, jak szybko wytaczy¢ urzadzenie w nagtych
wypadkach.

2.8 OSTRZEZENIA DOTYCZACE UZYTKOWANIA

+ Przed kazdym uzyciem, produkt, jego wtyczke i przewdd zasilajacy nalezy
sprawdzic pod katem uszkodzef. Nie nalezy uzywat urzadzenia, jezeli jest
ono uszkodzone lub wykazuje oznaki zuzycia.

+ Bardzouwaznie nalezy sprawdzic, czy akcesoriai osprzet sq wtasciwie
zZamocowane.

+ Urzadzenie nalezy zawsze trzymac za uchwyt. Aby zapewnic bezpieczng
obstuge, uchwyt musi by¢ zawsze suchy.

+ Otwory doprowadzajace powietrze musza by¢ zawsze drozne i czyste.
Wrazie potrzeby nalezy je czyscic miekka szczoteczka. Zapchane otwory
wentylacyjne moga doprowadzic do przegrzania sie i uszkodzenia
urzadzenia.

+ Jesliw czasie pracy kto§ przeszkodzi uzytkownikowi w pracy lub w
migjscu pracy pojawia sie inne osoby, nalezy natychmiast wytaczyC silnik.
Przed odtozeniem nalezy zawsze odczekat, az urzadzenie catkowicie sie
zatrzyma.

+ Nie nalezy sie przepracowywa. Regularne przerwy zapewniaja
skoncentrowanie na pracy i petng kontrole nad urzadzeniem.

+ Przed wtgczeniem urzadzenia, nalezy sprawdzic, czy jest ono poprawnie
ztozone i czy wszystkie poruszajace sie czesci ptynnie pracuja.

+ Urzadzenia nalezy uzywat o rozsadnej porze - nie wczesnie rano lub
pdzno wieczor, gdy mogtoby to przeszkadzac innym osobom.

+ Nalezy unikac uzywania urzadzenia podczas niepogody, zwtaszcza za§
wtedy, gdy istnieje ryzyko uderzenia pioruna. Urzadzenia nie nalezy uzywat
przy stabym Swietle. Aby moc dostrzec potencjalne nighezpieczenstwa,
operator musi mie¢ zapewniong dobra widocznost.

+ Stosowanie Srodkow ochrony stuchu zmniejsza zdolnos¢ ustyszenia
ostrzezen (wotania lub alarmdw). Operator musi zwracac szczegdlng uwage
na wszystko, co dzieje sie w migjscu pracy. Nie wolno sie rozpraszac, nalezy
by caty czas skoncentrowanym na wykonywanej pracy.

+ Uzywanie w poblizu podobnych narzedzi zwieksza zardwno ryzyko
uszkodzenia stuchu jak i mozliwos¢ wejScia innych osoh na miejsce pracy.

+ Nalezy chodzic, a nie biegac. Wszystkie czeSci ciata nalezy trzymac z dala
od poruszajacych sie czesci.

+ Nigdy nie nalezy uzywac urzadzenia bez zainstalowania odpowiedniego
osprzetu.

+ Produktu nie nalezy w jakikolwiek sposdb przerabiaé, nie nalezy tez
uzywac czescii akcesoriow, ktre nie sq zalecane przez producenta.
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USZK

NAPRAWJC
CZYNNOSCI

JEZELI PRODUKT ZOSTANIE UPUSZCZONY, SILNIE UDERZONY
LUBZACZNJENIENATURALNIE DRGAC, NALEZY GONATYCHMIAST
WYLIé)CZYC SKONTROLOWAC POD KATEM EWENTUALNYCH

DZEN I USTALIC PRZYCZYNﬁ YSTAPIENIA DRGAN.
JAKIEKOLWIEK ~ USZKODZENIA

EWENTUALNIE WYMIENIC USZKODZONE CZRSCI.
TE POWINNY ZOSTAC WYKONANE P
AUTORYZOWANY PUNKT SERWISOWY.

ALEZY ODPOWIEDNIO
IEZ

+ Aby ograniczy¢ ryzyko urazow zwiazane z dotknieciem obracajacych sie

czeSci, nalezy zawsze wytacza maszyne, odtaczyC wtyczke i sprawdza, czy

wszystkie czesci poruszajace catkowicie sie zatrzymaty:
- przed czyszczeniem lub udraznianiem zapchanego urzadzenia
- gdy urzadzenie zostaje pozostawione bez nadzoru
- przed zaktadaniem lub demontowaniem osprzetu dodatkowego
- przed kontrola, konserwacja i wykonywaniem prac przy produkcie

2.9 UZYWANIE | KONSERWACJA PODKASZARKI AKUMULATOROWEJ

+ Podkaszarki nalezy uzywac wytacznie do celow, do ktdrych zostata ona
zaprojektowana, nie wolno jej kierowaé w strone ludzi lub zwierzat.

+ Akumulator nalezy wyjmowac: kazdorazowo, gdy uzytkownik odchodzi
od maszyny; gdy urzadzenie jest zapchane, przed jego czyszczeniem;
przed kontrola, czyszczeniem lub wykonywaniem prac przy urzadzeni;
pouderzeniu w ciato obce w celu skontrolowania urzadzenia pod katem
uszkodzef; jezeli urzadzenie zacznie nietypowo drgac, w celu dokonania
natychmiastowej kontroli; w czasie transportu i przechowywania.

+ Podkaszarke nalezy przechowywat w pomieszczeniu - gdy narzedzie
nig jest uzywane, nalezy je przechowywac w miejscu suchym, zamknigtymi
niedostepnym dla dzieci.

+ Wszystkie czeSci ciata nalezy trzymac z dala od szpuli z zytka tnaca.
Zanim zacznie sie usuwac zaplatany materiat nalezy upewnic sie, ze
narzedzie jest wytaczone. Chwila nieuwagi w czasie postugiwania sie
podkaszarka moze spowodowaé powazne obrazenia.

+ Podkaszarke nalezy nosic za uchwyt z zatrzymang szpula na Zytke
tnaca. Wtasciwe obchodzenie sie z podkaszarka zmniejsza ryzyko obrazef
spowodowanych szpula na zytke tnaca.

+ Elektronarzedzie nalezy trzymac wytacznie za izolowane uchwyty.

+ Podkaszarke nalezy wtasciwie trzymat, to jest obiema rekoma. Utrata
kontroli nad urzadzeniem moze doprowadzic do obrazefi ciata.

210 SERWISOWANIE

A) Serwisowanie elektronarzedzia nalezy powierzyé

wykwalifikowanemu serwisantowi, a do naprawy uzywaé wytacznie czesci

zamiennych identycznych z oryginalnymi. Zapewni to bezpieczefstwo
eksploatacji elektronarzedzia.

B) Przed ponownym uzyciem, urzadzenie nalezy oddaé do przegladui
naprawy, ktora powinien wykonac wykwalifikowany specjalista.

C) Nigdy nie wolno wymieniaé niemetalowych elementow thacych na
elementy metalowe.

* Receistopy nalezy zawsze trzymac w bezpiecznej odlegtosci od
elementdw tnacych, zwlaszcza podczas wiaczania urzadzenia.

+ Podczas uzywania urzadzenia, nalezy zawsze sta¢ w bezpiecznej pozycji
pracy.

+ Nigdy nie nalezy uzywa urzadzenia, gdy uzytkownik stoi na stopniach lub
na drabinie. Nie nalezy pracowat powyzej wysokosci ramion.

+ Przed rozpoczeciem pracy nalezy zawsze upewnic sie, ze ostona
zabezpieczajaca jest zatozona na miejsce. Nigdy nie nalezy probowat uzywat
urzadzenia niekompletnego lub takiego, w ktorym wprowadzone zostaty
niedozwolone modyfikacje.

+ Szpule z 2ytka tnacq nalezy regularnie kontrolowat pod katem
uszkodzenia, ajeslijest uszkodzona, nalezy ja natychmiast naprawi.

+ Gdy szpulaz 2ytka tnaca zablokuje sie, nalezy wytaczy¢ urzadzenie.
Odtaczyc zasilanie i usunac zaklinowany element. Przed ponownym uzyciem
urzadzenia nalezy skontrolowa szpule pod katem uszkodzenia.

+ Przewdd zasilajacy i przecituzacze nalezy trzymac w bezpiecznej
odlegtosci od elementdw tnacych.

- OSTRZEZENIE! Drut do ciecia mozna wysunac! Ryzyko obrazef osgh
postronnych.

+ Nie nalezy kosi¢ mokrej lub wilgotne] trawy.

+ Narzedzia nie nalezy przeciazac.

+ Nie nalezy uzywa ostrzaz tym urzadzeniem!
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211 RYZYKA RESZTKOWE

+ Prosimy zapoznat sie ze sposobem uzytkowaniaurzadzeniaiwtymcelu  + Jezeli podczas uzywania urzadzenia uzytkownik doswiadcza
przeczytac instrukcje obstugi. Nalezy zapamietac ostrzezenia i zalecenia ktorychkolwiek z powyzszych czynnikow, nalezy natychmiast zatrzymac
dotyczace bezpieczefistwa, a potem Scisle przestrzegaC ich i stosowat sie  urzadzeniei zasiegnac porady lekarza.

donich. Pomoze to uniknaC ryzyka i niebezpieczefstw. Podczas uzywania -+ Dtugotrwate uzywanie narzedzia moze spowodowat lub zaostrzy urazy.
urzadzenia nalezy byc zawsze czujnym, aby mc z wyprzedzeniem W przypadku dtugotrwatego uzytkowania narzedzia nalezy koniecznie robi
rozpoznac zagrozenia i zapobiec im. Szybka interwencja pozwala zapobiec  regularne przerwy.
powaznym urazomi stratom materialnym. W przypadku usterek nalezy + Dhugotrwate uzywanie urzadzenia naraza uzytkownika na drgania, ktére
wytaczyC urzadzenie i odtaczy¢ je od zasilania. moga prowadzit do réznych chordb znanych tacznie jako choroba wibracyjna
+ Nawet jeSli s3 przestrzegane wszystkie instrukce, nadal istnieja czynniki,  (HAVS) np. bledniecie palcow; jak rowniez do specjalnych schorzed takich jak
ktore moga prowadzi¢ do niebezpiecznych sytuacji, np.: Zesp6t ciedni kanatu nadgarstka (CTS).

- Wyrzucenie w powietrze jakichs elementow. + Aby zmniejszyC tego typu ryzyko, nalezy podczas uzywania produktu nosi¢

- Urazy spowodowane drganiami: nalezy uzywa wskazanych uchwytowi  rekawice ochronne i dbac o ciepto dtoni.
stara sie ograniczaC czas pracy i narazeniana drgania.

- Urazy spowodowane hatasem: nalezy nosic ochronniki stuchu i
ograniczaC czas pracy i narazenia na hatas.

- Wdychanie drobin i pytow.

- Nalezy zawsze nosic §rodki ochrony oczu.

212 DANE TECHNICZNE

Model EGT2-30.4
Napiecie znamionowe (V) 220-230
Moc znamionowa (w) 600 W
Czestotliwosé (Hz) 50
Szerokos¢ ciecia (cm) 30
Uktad tnacy Zytka
Grubosé zytki (mm) 2,0
Ciezar netto (bez opakowania)(kg) 2,65
Gwarantowany poziom mocy akustycznej (dB(A)) 926

Zmierzony poziom mocy akustycznej na
P y y ) Lra=76.2, KrPa=2.5

stanowisku operatora
Zmierzony poziom mocy akustycznej (dB(A)) Lwa=93.5 dB(A), Kwa=2.12 dB(A)
Prad roboczy (A) 2.4-34
Prad maksymalny (A) 3,4
Poziom wibracji (K =1,5 m/s?) 5m/s?
Predkosé bez obciazenia (min™") 8000+10%

Deklarowana catkowita wartos¢ drgai zostata zmierzona zgodnie ze standardowymi metodami
testowania i moze stuzy¢ do poréwnywania roznych narzedzi. Deklarowana catkowita wartosc
drgain moze rowniez stuzy¢ do wstepnej oceny narazenia na drgania. W zaleznosci od sposobu
uzytkowania, emisja drgan podczas faktycznego uzytkowania elektronarzedzia moze sie
rozni¢ od deklarowanej wartosci catkowitej. Na podstawie szacunkowej oceny ekspozycji w
rzeczywistych warunkach uzytkowania (z uwzglednieniem wszystkich czeSci cyklu pracy,
takich jak np. czas wytaczenia narzedzia i czas dziatania bez obcigzenia obok czasu wtaczania)
nalezy ustali¢ srodki bezpieczenstwa potrzebne do zabezpieczenia operatora.
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(3. MONTAZ

)

ABY ATWO 7t0ZYC PRODUKT, NALEZY 7 P()M CA ILUSTRAC]I

OSTRZEZENIE! PRZED ROZPOCZECIEM UZYWANIA PRODUKT
MUSI ZOSTAC W CALOSCI ZtOZONY! NIE NALEZY UZYWAC
PRODUKTU, JEZEL] JEST ON ZLOZONY TYLKO CZE'SCIOWO LUB
GDY CZESCI, Z KTORYCH JEST ON ZtDZONY, SA USZKODZONE!

WYKONAC KROK PO KROKU POLECENIA PODANE W INSTRUKC]I
MONTAZU!

3.1 ROZPAKOWANIE

1. Szpula (zestaw)

2. Ostona szpuli

3. Ostona kwiatowa

4. Obudowa silnika

5. Pokretto obrotowe
6. Dolna czeS¢ rury
7.taczowka regulujaca
8.Gorna czes¢ rury

9. Uchwyt pomocniczy
10. Pokretto uchwytu
11. Uchwyt tylny

12. Przetacznik spustowy

+ Podczas rozpakowywania nalezy miec zatozone rekawice. + Opakowanie nalezy zachowat do wykorzystania w przysztosci (transport
+ Podczas rozpakowywania nie nalezy uzywat skalpela, noza, pity lub i przechowywanie).
jakichkolwiek podobnych narzedzi. + Instrukcj obstugi nalezy przechowywat w suchym migjscu i zachowat

+ Podczas przenoszenia narzedzie nalezy trzymat tylko za uchwyt. na przysztosc.
3.2 INSTALACIA
Regulacja uchwytu pomocniczego: ilustracja @ i @

Poluzowac srube z podktadka na uchwycie pomocniczym. Zamocowaé uchwyt pomocniczy
do statego gniazda na trzonku za pomoca pokretta. Wyregulowac uchwyt w odpowiedniej dla
siebie pozycji. Mocno dokrecic pokretto.

Poluzowac pokretto i przesunaé uchwyt pomocniczy w gore lub w dét, tak aby dostosowac
wysokos¢ do zamierzonych prac. Po ustawieniu odpowiedniej pozycji dokreci¢ pokretto.
Dopilnowac, aby system zabkowany zaskoczyt i zablokowat sie.

UWAGA: Prosimy dopilnowac, aby potaczenie byto prawidtowo skrecone. Nalezy dokreci¢
pokretto tam mocno, aby nie miedzy uchwytem a wspornikiem uchwytu byto Zadnej szczeliny.
Zaktadanie ostony szpuli: ilustracje @ i @

Wyrownac i zatozyc ostone szpuli na gtowice napedowa. Przykrecic ostone czterema Srubami.
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Usuna¢ gwintownik ochronny noza do przycinania trawy.

Zaktadanie ostony dolnej: ilustracja

Zacisnij ostone kwiatowa w otworach na gtowicy napedowej. Ustaw ja w pozycji roboczej
podczas ciecia w poblizu kwiatdw. Po uzyciu przekrec ja w gore.

3.3 PRZYGOTOWANIE

Sprzet ochronny i odziez ochronna: ilustracja @

Nalezy bezwzglednie nosi¢ odpowiednia, przylegajaca do ciata odziez ochronng, taka jak
spodnie ochronne, rekawice i obuwie ochronne. Prosimy nosi¢ kask ochrony z zintegrowanymi
ochronnikami stuchu i maska na twarz. Dtugie wtosy nalezy zwigzac tak, aby siegaty nie nizej
niz do ramion.

Podczas uzywania urzadzenia nalezy uzywac nastepujacej odziezy ochronnej i nastepujacych
Srodkoéw ochrony:
- Ochronniki stuchu

- Rekawice z atestowanym zabezpieczeniem przed przecieciem pita
- Kombinezon ochronny
- Okulary ochronne
- Apteczka pierwszej pomocy na wypadek urazow.
Podtaczenie do sieci zasilajacej: ilustracja @
Zamocowac przewdd zasilajacy do haczyka na uchwycie i wtozy¢ wtyczke do kontaktu.

3.4 PIERWSZE UZYCIE

OSTRZEZENIE! PRZED ROZPOCZECIEM UZYWANIA PRODUKTU
NALEZY PRZECZYTAC CZESC INSTRUKCIE DOTYCZéCE
BEZPIECZENSTWA” NA POCZATKU NINIEISZE) INSTRUKCII
EACZNIE 7 CAtYM TEKSTEM ZAMIESZCZONYM  POD
NAGLOWKIEM.

Szczegdlng uwage nalezy zwrdci€ na kwestie dotyczace pierwszego uzycia maszyny:
zagadnieniu temu nalezy poSwiecic catg swojg uwage. Pierwsza probe nalezy przeprowadzic
na otwartej przestrzeni, z dala od przeszkdd i innych elementéw otoczenia.

Przed uzyciem nalezy sprawdzi¢, czy podkaszarka jest w petni sprawna. W tym celu nalezy:
1. Upewnic sie, ze w spuscie nie ma ciSnienia i ze wtyczka jest odtgczona z zasilania.

2. Skontrolowac ogdlny stan narzedzia. Sprawdzic¢ ostone i wtacznik spustowy. Skontrolowac,

czy nie ma poluzowanych srub, czy czesci ruchome nie s odchylone od osi, nie zacinaja sie, nie

sg pekniete i czy sg prawidtowo zamontowane; sprawdzi, czy nie ma innych problemow, ktore
mogtyby wptynaé na bezpieczefstwo uzytkowania. Jezeli w czasie uzywania wystapia nietypowe
hatasy lub wibracje, narzedzie nalezy natychmiast wytaczyc i oddac do naprawy. Nie wolno
uzywac uszkodzonego narzedzia. Na narzedziu nalezy zawiesic informacje ,NIE UZYWAC”.

3. Nalezy dbac o to, aby stac na ptaskiej powierzchnii mie¢ pewne podparcie stop.
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3.5 WSKAZOWKI DOTYCZACE UZYTKOWANIA | KOSZENIA

' é OSTRZEZENIE: GDY WLQCZNIK SPUSTOWY JEST WCISNIETY LUB

GDY ELEKTRONARZEDZIE PRACUJE, NIE WOLNO WKtADAC
WTYCZKI DO KONTAKTU ANI WYIMOWAC JEJ Z NIEGO.

OSTROZNIE! NALEZY ZAWSZE NOSIC OKULARY. OCHRONNE,
PODCZAS PRAC POWODUJACYCH PYLENIE NALEZY ZAKLADAC
NA TWARZ MASKEZ FILTREM. ZALECA SIE TAKZE UZYWANIE
ODPOWIEDNICH REKAWIC I NOSZENIE SOLIDNEGO OBUWIA.

Wtaczanie/wytaczanie: ilustracje od @ do @

Whtozy¢ wtyczke do gniazdka. Wcisnaé spust, aby wtaczy¢ narzedzie. Aby wytaczy¢, wystarczy
puscié przetacznik spustowy. OSTRZEZENIE! Po wytaczeniu urzadzenie pracuje przez ok. 5 s.
Przed odtozeniem narzedzia nalezy poczekac, az silnik catkowicie sie zatrzyma.

UWAGA: To urzadzenie posiada gtowice z systemem automatycznego podawania zytki tnacej.
Nie nalezy uderzac w ziemie gtowica podkaszarki, poniewaz doprowadzitoby to do uszkodzenia
urzadzenia.

Uwaga: Przy kazdym wytaczeniu i wtaczeniu, zytka tnagca wysuwa sie o okoto 8 mm, az do
osiggniecia noza do zytki. Nadmierna iloS¢ zytki bedzie odcieta nozem do zytki.

Koszenie szpula: ilustracja @

Nalezy upewnic sie, ze w miejscu pracy nie ma kamieni, Smieci, kabli i innych przeszkad.
Narzedzie nalezy wtaczy¢ przed zblizeniem gtowicy tnacej do trawy. Koszenie trawy powinno
polegaC na przemiataniu narzedziem od prawej do lewej i z powrotem, przy czym narzedzie
nalezy trzymac nachylone pod katem ok. 30°. Drobne, lekkie ciecia sg lepsze niz ruchy ciezkie i
dalekie, gdyz pozwalajg one opasc skoszonej trawie z dala od szpuli, przez co trawa nie zapycha
szpuli. Koszenie nalezy rozpocza¢ blisko kontaktu, do ktérego narzedzie jest podtaczone, po
czym nalezy sie od niego coraz bardziej oddala¢ — w ten sposob tatwiej bedzie omijac kabel.
Wysoka trawe nalezy kosi¢ warstwami od gory (etapami). Nie nalezy kosié mokrej lub wilgotne;j
trawy. Narzedzia nie nalezy przecigzac. Nalezy unika¢ nadmiernie szybkiego zuzywania zytki
w wyniku uderzania w twarde przedmioty (kamienie, Sciany, ptoty itp.). W przypadku uderzenia
o twardy przedmiot nalezy uwaza¢ na mozliwos¢ odbicia. Po zakoiczeniu koszenia, nalezy
trzymac gtowice blisko ziemi, pusci¢ wtacznik spustowy i poczekaé, az silnik catkowicie sie
zatrzyma. Potozy¢ narzedzie na ziemi, wytaczyc je i wyjacC wtyczke przewodu zasilajagcego z
kontaktu.

‘ @ UNAGA. DLUGA TRAWE NALEZY KOSIC ETAPAMI; NIE NALEZY

KOSIC JEJ W CALOSCI JEDNYM ,C‘,\I;CIEM NA RAZ. W CELU
UZYSKANIA NAJLEPSZYCH EFEKTOW DtUGA TRAWE NALEZY
KOSIC ETAPAML.

Regulacja gtowicy podkaszarki: ilustracja @

Przytrzymac wcisniete pokretto obrotowe i przesun gtowice zasilania do jednej z dodatkowych
pozycji. Poluzowac pokretto, gdy poczujesz zataczenie.

Regulacja dtugosci rury: ilustracja
Najpierw odblokowac taczowke regulujaca. Przesunac gorna czesé rury do uzyskania zadanej
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dtugosci. Zablokowac taczowke, by utrzymac gorna czesc rury.

Zmiana trybu roboczego: ilustracja

Chwyci¢ mocno dolng czes¢ rury jedna reka pociagajac jednoczesnie drugg reka za taczowke
regulujaca w kierunku uchwytu. Obroci¢ dolng czes¢ rury do gornej czesci rury az poczujesz
zajecie.

Wysuwanie zytki ze szpuli

1. Automatyczne wysuwanie zytki: Zytka tnaca jest wysuwana za kazdym zatrzymaniem i
wtaczyc sterownik wtacznikiem spustowym.

UWAGA: Nalezy unika¢ czestego wytaczania i ponownego uruchamiania urzadzenia, poniewaz
za kazdym razem zytka tnaca niepotrzebnie sie wysuwa, co sprawia, ze duza jej czesc¢ po prostu
sie marnuje.

2. Reczne wydtuzanie zytki: Pociggna zytke tnaca wciskajac przycisk wysuwania zytki na
obudowie szpuli.

OSTRZEZENIE: Przed regulacja odtacz wtyczke z zasilania, aby uniknaé przypadkowego
uruchomienia.

UWAGA: Trawa wokot gtowicy zasilania powinna by¢ usunieta, gdyz moze ona zablokowac
szpule i wptynaC na normalne wysuwanie zytki.

(4. TRANSPORT )

Transport maszyny moze wymagac spetnienia pewnych wymagan specyficznych dla danego
kraju. Prosimy koniecznie ich przestrzegac i skontaktowac sie z odpowiednimi wtadzami w celu
ich petnego wypetnienia.

Wyciagnac wtyczke z gniazdka. Przed transportem nalezy pozostawi¢ maszyne przez 2 godziny
na dworze, aby do ostygta. Nalezy pilnowa¢, aby temperatura w czasie transportu nigdy nie
wykraczata poza przedziat temperaturowy podany w czesci dotyczacej przechowywania.
Urzadzenie nalezy chroni¢ przed wszelkimi silnymi uderzeniami lub drganiami, ktére mogtyby
wystapi¢ w transporcie pojazdami. Aby nie dopusci¢ do zeslizgniecia sie lub spadniecia,
urzadzenie nalezy zamocowac.

(5. ZABEZPIECZENIE NA ZIME | PRZECHOWYWANIE )

51 PRZECHOWYWANIE URZADZENIA

Przechowywanie urzadzenia: ilustracja

Wyciagnat wtyczke z gniazdka. Na czas transportu urzadzenie nalezy koniecznie zamocowac.
Skontrolowac cate narzedzie pod katem zuzytych, poluzowanych lub uszkodzonych czesci.
Przed schowaniem produkt nalezy wyczys¢.

Narzedzie nalezy przechowywaé wytacznie w czystym, suchym i przewiewnym miejscu, w
temperaturze od 4°C do 24°C. W celu zapewnienia dodatkowej ochrony, produkt nalezy przykry¢.
Urzadzenie nalezy chroni¢ przed stohcem. Nalezy dopilnowac, aby urzadzenie byto zawsze
zabezpieczone przed zimnem i wilgocia. Do przechowywania zaleca sie uzywanie oryginalnego
opakowania; ewentualnie, w celu zabezpieczenia przed kurzem, urzadzenie mozna przykry¢
odpowiednio duzym kawatkiem materiatu lub wtozy¢ do pudta o odpowiedniej wielkosci.
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((6. KONSERWACJA D

6.1 CZYSZCZENIE

OSTRZEZENIE! ELEMENTOW TNACYCH NIE NALEZY DOTYKAC
BEZ RﬁKAWIC SA ONE OSTRE | MOGA NAGRZEWAC SIE PO
UZYCIU, POTENCIALNIE POWODUJAC OBRAZENIA CIALA.

Czyszczenie urzadzenia: ilustracja @

Wyciagnaé wtyczke z gniazdka. Przed czyszczeniem nalezy pozostawi¢ maszyne przez 2
godziny na dworze, aby do ostygta.

Z wszystkich elementdéw zabezpieczajacych, wlotdw powietrza i z obudowy silnika nalezy
usuwac zanieczyszczenia i brud. Urzadzenie nalezy przeciera¢ szmatka. Zdecydowanie zaleca
sie, aby czysci¢ urzadzenie po kazdym uzyciu. Nie nalezy uzywac srodkéw czyszczacych,
poniewaz moga one uszkodzi¢ elementy plastikowe i ostabi¢ konstrukcje urzadzenia.

6.2 HARMONOGRAM CZYNNOSCI KONSERWACYINYCH

Czesc Dziatanie Przed/po kazdym uzyciu
SPRAWDZIC °
. p GDY JEST TO NIEZBEDNE / PATRZ
ZYLKA ZE SZPULI WYMIENIC ROZWIAZYWANIE PROBLEMOW

GDY JEST TO NIEZBEDNE / PATRZ

NAPELNIC SZPULE ROZWIAZYWANIE PROBLEMOW

SPRAWDZIC °
OSLONA ZABEZPIECZAJACA wyczysci¢ °
P GDY JESTTO NIEZBEDNE / PATRZ
WYMIENIC ROZWIAZYWANIE PROBLEMOW
PRZEWOD ZASILAJACY SPRAWDZIC °
6.3 WYMIANA

Wymiana szpuli: ilustracje @ do @
Podczas prac serwisowych nalezy uzywac wytacznie czescizamiennychidentycznych zoryginalnymi.
Stosowanie innych czeSci stwarza zagrozenie i moze spowodowac uszkodzenie produktu.
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6.4 WIDOK ROZSTRZELONY

® i

SCI ZAMIENNE, KTORE MOZNA WYMIENIC, SA DOSTEPNE DO 5
PO ZAKUPIE PRODUKTU.

Uchwyt
POZ. | OZNACZENIE OPIS 6 8440-522701 pomocniczy
; (zespodt)
1 8440-531712 Wtyczka (zesp6t)
Pret K 7 A043022-003 Ozdobna ostona
rzetaczni
2 8044-533701 " 2
spustowy 8 A031034-002 Obuc{qvlva (z?spo’c)
sprezynka —czesc lewa
3 | 8342-740201 przycisku 9 | 8291-522701 Ostona kwiatowa
4 8042-620101 Mikroprzetacznik "Gtowica
Uchwt — 10 A031034-006 przycinarki
5 | 8001-522601 o (zespot)”
1 A031034-005 Silnik (zespdt)
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POZ. | OZNACZENIE OPIS

12 8341-692201 Guma

13 | 8440-523820 Ostona szpuli
(zespdt)

14 A043022-004 0Ozdobna ostona

15 A031034-004

"Obudowa — czes¢
prawa"

16 8SJGB40-16

"Wkret
samogwintujacy
ztbem
zaokraglonym"

6.5 ROZWIAZYWANIE PROBLEMOW

17 8024-522702

"Aluminiowa rura
prawej pokrywy"

18 8024-522701

"Aluminiowa rura

lewej pokrywy"
"Rurka

19 8440-523802 potaczeniowa
(zespot)"

20- "Podzespoty

22 elektroniczne"

23 8001-522602

"Uchwyt — czes¢
praw"

24~
27

"Podzespoty

elektroniczne"

Il)llle\I?)EEZNI:IECZENSTWO! RYZYKO URAZOW WSKUTEK PORAZENIA
PRZED I;RZYSTAPIENIEM DO ROZWIAZYWANIA PROBLEMOW
URZADZENIE NALEZY WYLACZYC.

Problemy IO D Rozwigzania Kwalifikacja
przyczyny
Nadmierny hatas Nledokrei:one nakretki/ DokreCJc nakretke/-i/ KLIENT
Sruby Srube/-y
Kabel zasilajacy jest Sprawdzn_c kabel KLIENT
uszkodzony zasilajacy
Kabel zasilajacy jest Wymieni¢ kabel OBSLUGA
) ) uszkodzony zasilajacy POSPRZEDAZOWA
Nie wtacza sie
silnik OBSLUGA
Spust jest uszkodzony Wymienic spust POSPRZEDAZOWA
Zabezpieczenie silnika P .
zablokowato maszyne z Odc_zekac; kilka ml'nut, KLIENT
o) az silnik ostygnie
powodu przecigzenia
Niesprawny uktad Przetestowac go i OBSLUGA
o hamulcowy wymieni€ na nowy POSPRZEDAZOWA
Silnik nie wytacza
sie ) P
Niesprawny uktad Przetestowac goi OBStUGA
spustowy wymieni¢ na nowy POSPRZEDAZOWA
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Problemy gl Rozwiazania Kwalifikacja
przyczyny
Na szpuli nie ma zytki Wymiana zytki KLIENT
Staba jakos¢
przycinania )
Wadliwy automatyczny Wymieni¢ na nowa KLIENT
system szpuli
Szczotki weglowe Wwﬂ’:\:ve:}cssicz;’qu' y OBSLUGA
- . wkrétce sie zuzyja 8 Prezyne/ | posPRZEDAZOWA
Silnikowi brakuje wspornik
mocy Sprezyna szczotek Wymieni¢ szczotki
weglowych nie jest weglowe / sprezyne / OBStUGA
. . POSPRZEDAZOWA
wystarczajaco mocna wspornik
Niesprawny kabel Sprawdzi¢ wzrokowo
X Lo KLIENT
) elektryczny kabel i wymieni€ go
Urzadzenie nagle
zatrzymuje si i ie silni
ymuje sie Zabezpieczenie silnika Odczekac kilka minut,
zablokowato maszyne z C - KLIENT
S az silnik ostygnie
powodu przecigzenia
Drgania NledokreE:one nakretki/ DoerCJc nakretke/-i/ KLIENT
Sruby Srube/-y
Uszkodzone ostrze do Wymiana ostrza do KLIENT
Zytka nie jest zytki na ostonie zytki
prawidtowo
docieta ) L
Ostona jest uszkodzona Wymienic ostone KLIENT

6.6 OKOLICZNOSCI KRYTYCZNE: PROBLEMY KRYTYCZNE

Problemy

Rozwiazania

Maszyna dymi podczas pracy

Natychmiast zatrzymaé maszyne, wyjac
wtyczke zasilania z kontaktu, a nastepnie
porozmawiac z centrum serwisowym

(7. ZAKONCZENIE UZYTKOWANIA

)

Produktow elektrycznych nie nalezy wyrzucaé razem ze zwyktymi odpadami
domowymi. Zuzyte produkty elektryczne wymagaja osobnej zbiorki i utylizacji w

uzyskac od dystrybutora lub wtadz lokalnych.
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(8. GWARANCIA D

81 NASZA GWARANCIA

Produkty marki STERWINS zostaty zaprojektowane zgodnie z najwyzszymi normami jakosci
przewidzianymi dla produktéw konsumenckich. Niniejsza gwarancja sprzedazowa obejmuje
okres 5 lat od daty zakupu produktu. Gwarancja ta obejmuje wszystkie wady materiatowe i
wykonawcze: brak czesci i elementéw oraz uszkodzenia, ktore wystapia podczas normalnego
uzytkowania. Naprawy lub wymiana czeSci nie powoduja przedtuzenia pierwotnego okresu
gwarancyjnego. Uzytkownik musi by¢ w stanie okaza¢ dowdd zakupu produktu z datg zakupu.
Gwarancja jest ograniczona do wartoSci produktu.

8.2 ELEMENTY NIE OBJETE GWARANCIJA

Niniejsza gwarancja nie obejmuje problemow lub incydentdw spowodowanych niewtasciwym
uzytkowaniem produktu.

Nastepujace przypadki nie sg objete gwarancja:

- Nieprawidtowe uzytkowanie narzedzia; lub

- Uszkodzenia powstate podczas transportu lub konfigurowania produktu; lub

- Naprawy i/lub wymiana czesci wykonane przez strony trzecie; lub

- Uszkodzenia spowodowane czynnikami zewnetrznymi lub ciatami obcymi, np. piaskiem lub
kamieniami; lub

- Uszkodzenia wynikajace z nieprzestrzegania instrukcji uzytkowania i bezpieczenstwa; lub
- Rozmontowanie lub otwarcie narzedzia; lub

- Uzywanie narzedzia w warunkach duzej wilgotnosci (rosa, deszcz, zanurzenie w wodzie itp.);
lub

- Uzywanie narzedzia do zastosowan profesjonalnych; lub

- Poddanie narzedzia dziataniu temperatur wykraczajacych poza zakres podany w czesci
»Przechowywanie”

Produkt musi by¢ uzywany w zwyktych warunkach i nie moze by¢ uzywany do celow
profesjonalnych. Dlatego tez, gwarancja nie obejmuje produktdow uzywanych przez firmy
ogrodnicze, wtadze lokalne oraz firmy odptatnie lub bezptatnie wynajmujace maszyny.

W razie wystapienia problemu lub usterki nalezy zawsze najpierw skonsultowac sie z
dystrybutorem firmy Sterwins. W wiekszosci przypadkow dystrybutor firmy Sterwins bedzie w
stanie rozwigzac problem lub naprawic usterke. Fakture lub paragon kasowy nalezy zachowac:
w przypadku roszczenia z tytutu gwarancji dokumenty te beda niezbedne do rozpatrzenia
reklamacji.
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Bnarogapvm 3a npuobpeTeHne Hallero nsgenus. Mpu paspa6oTke U U3roTOBNEHUN HaLLEN
NpoayKLMN Mbl HaNpaBnseM BCe YCUIUA Ha 06ecreyeHne npeBocxoqHOro KayecTsa, KoTopoe
0TBEYAET NOTPEBGHOCTSAM NOSb30BaTENEN.

BAXKHO! ANA MNONYYEHUA MAKCUMANBLHOW YOOBSIETBOPEHHOCTU OT [OAHHOrO
M3OENUA MPU HACTPOMKE, SKCMITYATALIMM U OBCITY>KMBAHUU Mbl PEKOMEHOYEM
BHMUMATEJIbHO TMMPOYUTATbL [OAHHOE PYKOBOACTBO TEPEL WCMNOJ/Ib30OBAHUEM
YCTPOMUCTBA. OBPATUTE BHUMAHUE HA OCHOBHbIE NPEAYMPEXAEHMUA OTHOCUTENBHO
BE3OMACHOCTU, COOEPXALLIMECA B JAHHOM PYKOBO[OCTBE, U COXPAHWUTE Ero And
MOCNEAQYIOLLEFO UCTNOJTIb30BAHUA.

BA>KHO! COXPAHUTE A/14 UCMNOJIb3OBAHUA B
bBYAYLLEM. MPOYTUTE BHUMATEJIbHO.

(1. HASHAYEHME YCTPOWMCTBA )

3TO YCTPOMCTBO MpefgHa3HayeHo TOMbKO A1l MCMO/b30BaHMSA Ha OTKPLITOM BO3ZyXe U HMU
NpW KakuxX YCroBUSIX He OOMMHO MCMOMb30BaTbCs BHYTPU MOMELLEHUI. AKKYMYNSTOPHOE
YCTPOMCTBO NpefHa3sHayeHo OIS UCMOMb30BaHUA TOMbKO B CyXMX W XOPOLLIO OCBELLIEHHbIX
MecTax. YCTPOMCTBO MpeAHa3HayeHo ANs CKaLUMBaHWS HEGOMbLLMX COPHSIKOB, Fa3oHHOM
TpaBbl M OPYrov aHanormyHoM MSrkom pacTUTeNbHOCTU. He ucnonb3ymTe yCTPOWCTBO
ONns Opyrux uenen. YCTPOMCTBO He MpedHa3HauyeHo ANs cpe3aHusi TycToM Tpasbl U
pacTUTeNbHOCTX, MOKPOWM TpaBbl, @ TakXXe M3MernbyeHUst NUcTbeB. CobnoganTe npasuna
OTHOCUTENMbHO MaKCUManbHOM MPOW3BOAUTENBHOCTM PE3KWU. YCTPOMCTBO NpegHasHa4yeHo
O PYYHOrO MCMOMb30BaHUS. YCTPOMCTBO He rMpegHasHayeHO [Ans WCMoMb30BaHWUs
OEeTbMU UMW NNLAMU C OrpaHUUYeHHbIMU GU3NYECKMMU, YMCTBEHHBIMU UM CEHCOPHBLIMU
BO3MOXHOCTAMMW. CO6MiodeHNe 3TUX MHCTPYKLUMMA MO3BONUT 06ecrneynTb MaKcUMarnbHbIN
CPOK Cry>6bl yCTPOMCTBA.

Mocne pacnakoBkW y6eaMTech B HafMuMmM BCEX aKCeccyapos (ecnu npedycMoTpeHbl). Ecnu
YCTPOWCTBO MOBPEXAEHO UM UMeeT KaKme-nmbo HeMcrnpaBHOCTU, He UCMOMb3ynTe ero u
BepHUTe 06paTHO npoaasLy. MNpun nepegaye yCTpoMCcTBa OPYTrMM NMuaM nepedaBanTe TakKe
1 flaHHOE PYKOBOACTBO.

MomHUTe,uTO HaLLe 060py AOBaHME HE NPegHa3HAuYeHO A/ UCMONb30BaHMS B KOMMEPYECKHX,
TOProBbIX MM NPOMbILLIEHHBIX LiensX. fapaHTUs 6yaeT aHHY/IMpoOBaHa, eCriv YCTPOMCTBO
MCHonb3yeTcs B KOMMEPYeCKUX, TOProBbIX MM MPOMBILLSI@HHbIX LeAX UK AN NOJOGHbIX
Hy>Xg. [JaHHOe YyCTPOCTBO PacCUMTaHO Ha IKCslyaTauMio B TedeHue 5 net (oXkupaembiii
CPOK Cry»6bl).
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(2. MHCTPYKLMSA NO TEXHUKE BE3OMACHOCTH )

2.1 OBLLIME NMPABWJIA TEXHUKHW BE3OMACHOCTU NPU PABOTE C
ANEKTPOUHCTPYMEHTAMU

I'IPEQYI'IPE)K EHUE. TPOUUTAUTE BCE TMPABWUNIA BE3OMACHOCTH
WHCTPYKLIWA, WTHOCTPALIMW U CNE M(DMKAIéMM MPUNATAEMBIE K
3T0MY INEKTPOMHCTPYMEHTY. HEBBIMONHEHUE U3NOMEHHBIX HIKE
MHCTPVK%MM MOXET TMPUBECTU K MOPAMEHUIO INEKTPUYECKUM
TOKOM, [TOXAPY W (/M) TAXKENbIM TPABMAM.

COXPAHMUTEBCEMPENYNPEXIEHUAMMHCTPYKLIMMANANCTIONb30BAHUS
BEY/IYLLIEM.

* TePMUH (3NeKTPOMHCTPYMEHT? B MPERYNPEXTEHNAX 03Ha4aeT + EC7W YCTPOVCTBO YKe coBpaHo, Nepes Uenonb3oBaHyeM yBeauTecs,

SMEKTPVMECKI MHCTPYMEHT C MUTaHMeM oT CeTH (¢ Kaderem) i 4TO BCE BIHTBI HAZEXHO 3aKPenneHsl. ECnin yeTpoicTBO TReoyeT coopKi,

MEKTPUYECKI MHCTRYMEHT C MATaHUEM OT aKKyMyNIATOPa (663 Kagens).  Mpu BCKDbITV YMaKOBKM YBEAMTECS, YTO BCE ANEMEHTHI, HEOBXOmUMbiE
L3119 YCTaHOBKY YCTPOVICTBA, UMEXOTCA B HaNWuM. ECTIM YCTPOMCTBO
MIOBPEXKEIEHO WU VIMEET HEUCTIDABHOCTH, HE UCTIONb3YVITE ero 1 BEPHWUTE B
OmuKaiLLINA MaraswH.,

2.2 CUMBO/1bl HA YCTPOUCTBE

' f BHUMAHWUE! BCE 3HAKW BE30MACHOCTW HA W3[ENUK

0/MKHbI BbITb YACTBIMA WU PA3EOPYMBLIMU. B CIIYUYAE
CYTCTBUAUIMHEPA3BOPYMBOCTU3HAKOBBE3OMACHOCTH

WX HEOBXOQMMO 3AMEHWTb, OGPATUBLUWCL B OTAEN

MOCNENPOAAXKHOIO 06CNYXHBAHMS MECTHOTO IMNEPA.

CooTBETCTBYET EBPOMENCKMM CTaHOapTaM. 3TOT CMMBOJT 03HAYaeT,
c € 4YTO [JaHHOE YCTPOMCTBO COOTBETCTBYET AENCTBYHOLLIMM EBPOMENCKNM
OVPEKTMBAM 1 6110 MPOBEPEHO Ha COOTBETCTBME 3TUM OUPEKTMBAM.

EOWHBIN 3HaK o6paLleHus

CooTBeTCTBYET
1! | R (| Texvumeciom pernavenram
yA YKpauHbl.

TaMo»<eHHOoro coro3a.

Mepen vcnonb3oBaHUEM

BHMMaHWe! Bo nsbexkaHue n3genus BHUMaTesnbHo
OMacCHOCTU yayLLIbSl AEPXKUTe A npoynTamTe BCE

3TOT NSIAaCTUKOBBLIN MakeT VHCTPYKUMU 1 cegynTe
BHe JocAraemMocTm gns [!L,l_]_] BCEM MNpenynpexgeHnam
MnageHues 1 geten! M NpaBunam TEXHUKU

6e30MacHoOCTW.
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TOProBOro NpeacTaBuTens.

HeHy>KHble 3/1eKTPOTeXHNYECKME U3OeNns He OOSKHbI

YTUN3NPOBATLCSA BMECTE C 6bITOBLIM MycOopoM. CaoaBamnTe UxX Ha
nepepa6oTKy B CrieLmanbHO 060py40BaHHbIE LEHTPbI. MonyunTe
MHPOopMaLMIo Mo NepepaboTke B MECTHLIX OpraHax BfacTv Uny

Mcnonb3ymnTe cpencTaa
3aLLMThbl OpPraHoB crnyxa.

Ucnonb3ymnTe cpencTea
3aLMThI ras.

Mcnonb3ymnTe 3aLLUTHbIN
roSI0BHOM y60p.

Mcnonb3ynTe 3aLLnTHbIE
nepyaTku.

Mcnonb3ymnTe 3aLLUTHYO
006YyBb.

~—15m(50r7)

i

PaccTosiHne mexxagy
YCTPONCTBOM U
MOCTOPOHHUMM NULLaMMn
[OJIXHO COCTaBNATb He
MeHee 15 M.

@@ O®I=

He nogBepranTe yCTpOMCTBO
BO3OENCTBMIO OOXKASA NN
BNa>XHOCTW.

[aHHOe yCTPOMNCTBO
MMeeT Kracc 3auThl 1.
3T0 03HaYaeT, YTo OHO
OCHaLLIEHO YCUNEHHOM UK
OBOWHOM U30nsaLMeEN.

Mepen BbIMONTHEHNEM JTHO6bIX
paboT Mo 06Cny>XKNBaHUIO

M OUYNCTKE YCTPOMCTBA
M3BneKamTe BUMKY 13
po3eTKu.

He nossonanTe
MOCTOPOHHUM MOoAX0AUTb
6113KO.

2.3 YC/TOBHbIE O6O3HAYEHNA B JAHHOM PYKOBOACTBE

>

TN N UICTOYHUK OMACHOCTU:
HecobnogeHue gaHHOro
npegynpeXxgeHusa MoXxxeTt
NMPmMBECTU K CEPbE3HBIM
TpaBMaM U CMepPTU.

TN M UCTOYHUK OMACHOCTW.
3TOT CMMBOS yKa3bliBaeT

Ha TOo, UTo HecobngeHmne
OaHHOro npegynpeXxgeHus
MOXeT NPUBECTU K
MoBpeXOeHMI0 YCTPOMCTBA,
HaHeceHuto yLLiep6a
oKpy»>KatoLLier cpefe unm
OPpYyroMy UMyLLIeCTBY.

[MpMeyaHue. 3TOT CUMBOJI
0603HavaeT BaXKHYo
MHPOpMaLMIO ONs nyyLlero
NMOHVMaHWSA PaboThbl
yCTPOMCTBA.

MpounTanTe pyKoBOOCTBO.
3TOT CMMBOS YKa3biBaeT

Ha TO0, YTO HEOBXOQMMO
BHMMaTENbHO NPOYNTaTb
PYKOBOACTBO MoSb30BaTeNS.
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3To nu3genve NognexuT
nepepa6boTke. Ecnv oHO
60s1bLLIe He NpUrogHo ans
Mcnonb3oBaHMA, CAanTe ero B
LeHTp nepepaboTKM OTXO0L,0B.

O6ecneybTe BTOPUYUHYHO
nepepadoTKy JaHHOro
pyKoBoacTBa Mo
aKcnnyaTaumm.

&
“’ Kog nepepaboTku 6ymarm.

FapaHTMPOBaHHbIN YPOBEHb

Lw|| | 3BYKOBOM MOLLIHOCTH
(NpoBepeH B COOTBETCTBUM
96 d| | ¢ DupekTMBON 2000/14/EC B

pemakuum 2005/88/EC).

J

CM. COOTBETCTBYHLLIMIM PUCYHOK B KOHLIe ByKneTa.

2.4 BE3OMACHOCTb PABOYETO MECTA

A) O6ecnieysTe YMCTOTY M OCBELLEHHOCTL paoyero MecTa,
3arPOMOXKTIEHHBIE M 117I0X0 OCBELLIEHHBIE MECTa CRYXaT MPUYMHON
HECHaCTHBIX Cy4aes.

B) He MCronbayiTe MeKTPOMHCTPYMEHTbI B0 B3PbIBOONACHbIX
MecTax, HanpuMep B6TIM3M FOPIOYYX KUKOCTeNt, Fa30B UM MbiK.
3MEKTPOMHCTPYMEHTBI FeHEPUPYHOT UCKPb, KOTOPbIE MOTYT BOCTTAMEHWTD
TIblb WV MCTIAPEHMS.

C) He nossonsiiTe 4ETAM U NIOCTOPOHHMM HaXORNTLCA BEAU3N
paGoTaioLLiero INEKTPOMHCTPYMeHTa, OTBNEKAIOLLME GAKTOPbI MOryT
NPUBECTY K NOTEPE KOHTPONS,

2.5 ANNEKTPOTEXHUYECKASA BE3OMNACHOCTb

A) BriKa 3neKTPOMHCTPYMeHTa OMKHA COOTBETCTBOBATb PO3ETKe.
Hukorga He nepepenbisaiTe BUNKY. He ucnonb3yite Hikakve
IePEXOAHHKY ANIA BUTIOK INEKTPOMHCTPYMEHTOR C 3a3eMNIEHHEM.,
Mcnonb30BaHMe OpUTVHaNbHbIX BUMOK 1 COOTBETCTBYHOLLYX UM PO3ETOK
YMEHLLIET PHICK MOPaXEHMA INEKTPUYECKUM TOKOM.

B) U36eraitte NpUKOCHOBEHMI1 K 3a36MMEHHBIM 06BEKTaM, TaKuM
KaK TpyG6bl, PapUaTOpbl, NAMTLI M XOMORMABHUKY. PUCK NODaXEHNA
NEKTPUYECKIM TOKOM BBILLIE, KOTZ1a TENO 3a3eMNEHO.

C) He noBepraiiTe NeKTPOMHCTPYMEHTb BO3AEACTBMI0 SOXASA MK
Bnary. NPy onagaHuyt Ol B 3NEKTPOMHCTPYMEHT YBENMUMBAETCA PHUCK
TIOPAKEHHS ANEKTPUYECKIM TOKOM,

2.6 JINYHAA BE3OMACHOCTb

A) Mlp¥ MCIONb30BaHHM 3NEKTPOMHCTPYMeHTa GyaibTe 6AUTENbHbI,
CNeQuTe 3a CBOMMM fiEiCTBUAMM U CnieyitTe 37paBoMy cMbicny. He
M0b3yITECh MEKTPOUHCTPYMEHTOM, ECTIW Bbl YCTANM WM HaX0BUTECh
107} BO3EICTBeM HapKOTUKOB, aNIKOTONA T MeUKaMEHTOB.

[laXe KpaTKOBPEMEHHAS HEBHUMATENbHOCTb MpH padoTe ¢
IMEKTPOMHCTPYMEHTOM MOXET MIDUBECTY K TAXENBIM TaBMaM.

B) McnonbayiiTe cpeCTBa MHAMBIRYNbHOM 3aluuThl. Beerga
MCnob3yiiTe 3aLLWTHble CPeACTBa AN Ma3. Vcrionb30BaHKe 3aLLUTHBIX
CPEACTB, TaKIX Kak PECTIVPATOP, HECKOMb3Kast 3aLLNTHaA 06yBb, Kacka
V1 CPELICTBA 3aLLMTbI OPraHoB CyXa B COOTBETCTBYHOLLIMX YCTIOBHSX
YMEHbLLIAET PYICK MOTTy|eHMS TPaBM.

D) O6palLyaiTech ¢ Kabenem akKypaTHo. HUKOrga He nepeHocuTe, He
TAHWTE U He BbIK/I0YaiiTe ANeKTPOMHCTPYMEHT 3a Kabenb. [lepxute
Kabenb nofianbLLe 0T UCTOYHMKOB Tenna, Macna, 0CTPbIX NpegMeTos
WM BKYLLYMXCA YacTeit. [0BPEXeHHbIE UNW 3amyTaHHbIe Kadenyt
MOBBILLIAKOT PUCK MOPAXEHVA SNEKTPUYECKUM TOKOM.

E) flns paoTbl ¢ aNeKTPOMHCTDYMEHTOM BHE MOMELLEHMA MCTOnb3yiiTe
TIpeHa3Ha4eHHbIA ANA TOT0 YANMHMTENbHBIE Kaenb. icnonb3oBatve
Kabens, NOFXORALLIEr0 Ans UCMONb30BaHHS BHE MIOMELLIEHUS, CHKAET PUCK
MIOPAXEHMNA INEKTPUYECKVM TOKOM.

F) Ecnt MCTIONb30BaHMe 3NEKTPOMHCTYMEHTA B ChipOM MecTe
HeuagexHo, NOAKIHOHaiiTe ero Yepes yCTPOICTBO 3ALYMTHOMO OTKIIOYEHHA
(¥30). Mcnons3osarie Y30 CHIKAET PUCK MOPaXEHHSA SMEKTPUHECKMM
TOKOM,

C) He gonyckaiire cnyuaiiHoro 3anycka UHCTpyMenTa. Mepeg
IOKITIOUEHMEM HHCTPYMEHTA K CETU NMTaHIA (WM aKKyMynATOpy)

1 nepef ero NepeHocKoit yGeauTeCh, YT0 BbIKTTIOYaTENb HAXORMTCA B
BbIKTIOYEHHOM NIONOXEHYM. He JepKUTe NaneL] Ha BblKMiouaTene npu
NEPEHOCKE ANEKTPOMHCTPYMEHTOB 1 He BKTKOHAITE BIUMKY B PO3ETKY,
€CTIM MNEKTPOMHCTPYMEHT BKTIOYEH. 3T0 MOXET NPUBECTM K HECHACTHOMY
Chyvar.

D) Mepeg BKI0HEHIEM MEKTPOMHCTPYMEHTa CHUMMTE C Hero
PerynMpOBO4HbIE HHCTPYMEHTBI M FaguHble KITHOYH. PerynupoBOUHbIit
VHCTPYMEHT VN raguHblit KNtoY, 0CTABMEHHBI Ha BPaLLIALLIBVICA YacTu
3MEKTPOMHCTPYMEHTA, MOXET CTaTb MPUYUHO/ TPABM5,
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E) He TaHuTeCh Bcerga coxpansiiTe yCTOHuMBOE NONOXKeHHe
11 paBHOBECHe. 3TO 1103BONIMT NYYLLIE KOHTPONIMDOBATb NEKTPOUHCTYMEHT
B HEMPE[IBUEHHbIX CUTYaLIMsX,

F) Oesaitrech Hagnexaluyum o6pa3om. He Hagesaiie caofogHylo
OAEXAY ¥ YKpaLLieHua. flepXuTe BONOCHI ¥ OFieX Ay Nofanblue oT
JBMKYLLMXCA YacTedt, CBOG0RHaA OBEXTLa, YKDALLIEHWS U ATIMHHbIE BOMOCH!
MOTYT N1OMACTb B [IBIKYLLMECS YaCTH.

) Mpu HanMuwM YCTPOVCTE AN OTBOAA M CEOpa NbiY y6eauTeCh,
4TO OHM MOFK/I04EHBI M MPaBUNIbHO paGoTaloT. Jcrionb3oBaHMe
TIbiNeyNaBMVBAIOLLIX YCTPOMCTE CHYKAET BPER, NPHUMHAEMbIit MbibHo.
H) He gonycKaitte He6peXHOCTH, KOTOPAA MOXET BOSHUKHYTh
13+32 YaCTOrO HCMONb30BAHMA MHCTPYMEHTa U NOBMeYb 3a 6oVt
CaMOyBEPEHHOCTb U UrHOUPOBaHHe NpaBn 6e30MacHOCTH.
HeocTopoXHOE [EMCTBIE MOXET MPUYMHUTS CEPbe3HyI0 THaBMy 33 fomH
CeKYHRBI.

2.7 NCMNOJIb3OBAHUE U OBCNTYKUBAHUE INTEKTPOUHCTPYMEHTA

A) He npuknagbiBaiiTe K 3neKTPOMHCTPYMEHTY Ype3MepHbIX YCHAMI,
Wcnonb3yiTe NOAXOAALLYM ANA BALLIKX 33324 ANEKTPOUHCTPYMEHT.
TpaBUNbHO BLIGPAHHbI 3NEKTPOMHCTPYMEHT Goree 3ddeKTUBEH
6e30naceH Npv HOMVHANLHOI Harpy3Ke.

B) He MCnonb3yitTe aNeKTPOMHCTPYMEHT, ECTIM €ro BbIKNKOYaTeNb
HeUCMIPaBeH. MeKTPOMHCTPYMEHTHI C HEMCTIDABHbIM BbIKTIoYaTENEM
OMACHB! M MOBNEXKAT PEMOHTY,.

C) Mepeq perynupoBKoit, CMEHOIA aKCecCyapos Ui XpaHeHeM
OTKIIOUNTE 3MEKTPOMHCTPYMEHT OT CETH MUTAHMA U (W) M3BNeKwTe
aKKyMyNATOP, BCAW 370 BO3MOXHO. TaKie Mepbl MPEOCTOPOXHOCTH
YMEHbLLAKOT PUCK CTTyYaliHOO 3aMyCKa SMeKTPOMHCTPYMEHTa.

D) XpaHHTe HeUCroNb3yeMbie IEKTPOMHCTPYMEHTbI B MCTax,
HeqOCTYMHbIX ANA AeTei, U He FOBEpAIATE INeKTPOMHCTPYMEHT NULaM, He
3HAKOMBIM C HUM M C 3TMMM MHCTPYKLIUAMM, 3MEKTPOVMHCTPYMEHTbI OMacHb!
B pyKax HenogroToBAEHHbIX MoNb30BaTened.

E) BbINONHAVTE TeXHHUECKOE 06CYKUBAHHE IMEKTPOMHCTDYMEHTOB
NpUHaANeKHocTel. MpoepbTe BbIPABHUBAHME U CLiENNIEHHE NORBIKHbIX
[eTaneit, Hanuuwe NoNIOMOK ¥ MPOYMe YCI0BYA, KTOpbIe MOryT
TIOB/MATE Ha PaGoTy ANEKTPOMHCTPYMEHTA. ECNIU INeKTPOUHCTRYMEHT
TI0BPEMieH, Nepeq UCronb30BaHeM ero Heo6XomMMO 0TPEMOHTUPOBATb.
Hep0CTaTOuHbI! YXOf] 33 3NEKTPOUHCTPYMEHTOM ABNAETCA MPUUMHON
MHOTVIX HECHACTHBIX CMy4aes.

F) XpaHuTe pexyLLe HCTPYMEHTbI B YCTOTE U 3aTOUEHHOM
COCTOAMM. MpaBUrIbHO OBCTYKVBAEMIE V1 XOPOLLIO 3aTOUEHHbIE PEXYLLME
WHCTPYMEHTbI MEHbLLIE 3aKNUHVIBAIOT Y NY4LLIE KOHTPOMUPYIOTCA.

G) Mcrionb3yitTe aNeKTPOMHCTDYMEHT, aKCECCyapbl, HaCaAKA M T. I, B
COOTBETCTBMM C TMMU MHCTPYKLAMM, Y4TbIBAA YCTIOBHS M CELIGUKY
BbINONHAEMOM paBoTbl. MICM0ONb30BaHME MEKTPOMHCTYMEHTa AN
BLINONHEHWS! HEMPELLYCMOTPEHHBIX ONEpaLit MOXET MPUBECTY K ONaCHIM
CUTYaLWAM,

H) CneguTe 3a TeM, uTo6bl pyKOATKM 1 MOBEPXHOCTH 3aXBaTa Gbin
CYXWMM W 4MCTBIMY M Ha HUX He 6bI10 Macnia M CMa30yHoro Matepuana.
CKoMb3KM1e PYKOTKY ¥ MOBEPXHOCTY 3aXBaTa He M03BONAIOT Ge30macHo
1ICNONb30BaTb MHCTPYMEHT U KOHTPONMPOBATb €70 B HEMPEABUTEHHIX
CUTYaLysX.

* B HEKOTOPbIX PErvioHax Ae/iCTBYOT HOPMATVIBHbIE aKTb,
0rpaHy4MBaIOLLIUE UCTIONb30BAHYE YCTPOVCTBA B HEKOTOPBIX MPOLIECCaX.
[inA nonyyeHs LONOMHUTENbHOR MHOOPMaLY 06PaTUTECh B MECTHBIE
OpraHbl BMIaCTI.

+ He mo3BonsitTe MCmonb308aTh JaHHOE YCTPOMCTBO ZETAM, NTULaM

C MOHXEHHBIMY OUINYECKVMY, CEHCOPHBIM TIW YMCTBEHHbIMM
CMOCOBHOCTAMY WM UMEIOLLVIMIA HESLOCTATOUHbI OMBIT MW 3HAHWA G0
THOLAM, HE 3HAKOMBIM C 3TMY MHCTPYKLMAMM, MECTHbIE HOPMbI MOTYT
OrPaHUYMBATL BO3PACT ONIEPATOPa.

+ TloMHMTE, 470 ONEPATOp UMM BNALENEL HECYT OTBETCTBEHHOCT 38
HECYACTHbIE CRyYavt v YLLIeP6, HaHeCeHHIA FpyrvM MIIOBAM AW UX
JMYLLIECTBY.

* TIOCTOPOHHYE NiogM, BET U XVBOTHbIE SOMKHbI HAXORUTECA Ha
PACCTOAHWM He MeHee 15 M OT 30HbI MCTIONb30BaHIA YCTPOMCTBa. Myt
TIOABMIEHVM Ha Y4aCTKe NOCTOPOHHYX JIUL} 0CTaHOBWTE YCTPOVCTBO.

+ PaforaifTe ¢ yCTPOACTBOM B MPOYHOIA 06YB 1 [/IUHHIX GPIOKaX.

He pa6oraiiTe ¢ yCTPOWCTBOM 60CHKOM Wn B OTKDBITBIX CRHZANMX.

He HazieBaitTe CBOGOTHYI0 AMMHHYI0 OFEXAY, & TAKXE OEXAY CO
CBUCAIOLLIMY 33BA3KAMM UM PEMHSAMM, TaK Kak OHI MOTYT 110MacTh B
[IBUKYLLMECH YacTu,

* He HapesaiiTe M3NMLLHe CBOBOTIHYH0 OFIEMALY MMM YKPALLIEHNS, TaK Kak
X MOXET 3aTAHYTb BO BMYCKHOE OTBEPCTHE.

* [I7MHHbIE BOMOCHI 3AKOMUTE Hafl YPOBHEM ey, 4T0BbI OHY He nonanyt B
[IBKYLLMECH YacTu.

+ Bcerpia HagealfTe CPEACTBA 3aLLWTbI OpraHoB CryXa npu
JICTI0Nb30BAHWM YCTPOMCTBA. U3[enie CUMIbHO LLYMUT, 4T0 MOXET CTaTb
TIPUYYHOM HEO6PATIMOrO MOBPEXKLIEHHA CRIyXa NPY HECOBMoReHMN
WHCTPYKLAY 10 OrPaHIYEHMEO BOTEMCTBIAS, CHIKEHVIIO LLUYMa W HOLLEHVIO
CPELCTB 3aLLMTI OPraHOB Cyxa.

+ Bcerpia HagealiTe CPEACTBA MOMHOV 3aLLUTHI a3 MPU UCMONb30BAHMM
YCTPOICTBA. MPOM3BOTYTENb HACTOATENHO PEKOMEHAYET KCTIONb30BATb
Macky f4718 fIMLia WMV MIONHOCTbIO 3aKPbiTble 04KM. OBbI4HbIE MMk
COMHLE3ALLVTHBIE 04KI HE ABNSIOTCA FOCTATOYHOM 3aLLUTON,

+ Tleper KaxbIM UCnONb30BaHVEM NIPOBEPSIATE, 4TO BCE OpraHl
YPaBEHWS v 3aLLWTHbIE YCTPOVICTBA pagoTaloT NPaBMbHO. He
JCTIONb3YVTE MHCTPYMEHT, ECNV BLIKTIOUATENb MUATAHWA HE 0CTaHABNUBAET
€ro pagory.

+ Tleper KaxblM UCToNb30BaHVEM BCErTia MPOBEPAVITE KOpYC Ha
Harnwuue MoBPEXLIEHNIA. Y6eRMTECh, YTO LLUMTKM U PYKORTKY YCTAHOBMEHbI
Y HAZleXHO 3aKperneHsl,

* Hukoria He pagoTaiiTe ¢ YCTPOVICTBOM, Y KOTOPOr0 MOBPEXEHbI

YN OTCYTCTBYHOT 3aLLIUTHbIE PUCTIOCOBNEHHS, HAMPUMEP LLUNTKY 1
MyCOPOCGOPHYKM,

+ CnepuTe 3a YCTOTO BEHTUNALMOHHbIX OTBEPCTUN.

+ Tleper Kax[biM UCTIONb30BAHVIEM OYMLLIAITE 06pa6aTbIBaeMbIil y4acToK.
* Hapesaitte UbTPYHOLLLYH MAcKy n% LA B MbIbHBIX YCTIOBYAX, YTOGbI
CHYU3WTb PUCK MOMYYEHMA TPABM, CBA3aHHBIX C BbIXaHUEM MbiW.

* He HanpaBnsiiTe yCTPOCTBO Ha NKOEN U KMBOTHBIX.

* He vcnonb3yiiTe YCTPOMCTBO BENU3V OTKPBITBIX OKOH U T. .

* He venonb3yiiTe 3NeKTPOMHCTPYMEHT, CTIV €0 BuIKIoYaTeNb
He/CNpaBeH. INEKTPOMHCTPYMEHTbI C HEVCTPABHbIM BbIKITKOYaTENeM
OMaCHsI ¥ MOBNEXAT PEMOHTY,.
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+ [lepen perynupoBKOi, CMEHOM MPUHABNEXHOCTEN U XDaHEHUEM
OTCOVHAIATE BUMKY MUTaHVA. Takvie MEpb PEROCTOPOXHOCTA
YMEHbLLIAKT PUCK CYYaltHOr 3aMyCKa SNEKTPOUHCTPYMEHTa.

* XpaHuTE HEMCTIONb3YEMbI SNEKTPOMHCTPYMEHTSI B MECTaX,
HELLOCTYMHbIX 4718 IETEM, 1 He FLOBEPAVITE INEKTPOMHCTPYMEHT MLaM, He
3HAKOMbIM C HAM V1 C STUMY MHCTRYKLMAMM. NeKTPOMHCTPYMEHTHI ONacHbI
B PyKaX HEMOZrOTOBAEHHbIX NONb30BaTENeN.

* BbIMONHAATE TEXHUYECKOE 06CTYXKVBAHIE INEKTPOUHCTPYMEHTOB.
MpoBepsTe BoIpaBHBAHME Y CLIENNEHME NOTBYXHBIX AETaNel, Hanuuve
MIOMOMOK ¥ MPQHME YCTIOBUAS, KOTOPGIE MOTYT MOBAUATS Ha patoty
3MEKTPOUHCTPYMEHTA. ECTV SMeKTPOUHCTYMEHT NOBPEX[IEH, Nepen
MCMOrb30BaHVEM Er0 HEOBXOTMMO OTPEMOHTYPOBATS. HEFLOCTaTOHBI
YXOF} 3 NEKTPOMHCTPYMEHTOM ABNSETCA NPUYMHON MHOTVX HECUACTHBIX
CTlyYaes.

* 3apaHee 03HaKOMSTECH C MIPaBINaMy 3KCTPEHHOTO OTKMKOHeHUS
JCTPOVICTBA MY BO3HMKHOBEHMY HEMPEBUTEHHSIX CUTYaLyiA,

2.8 MEPbI NPEOOCTOPOXKHOCTU NPU UCTTOJIb3OBAHUU

 Tleper KaxbiM UCTIoNb30BAHVIEM NPOBEPAVTE YCTPOVICTBO, Kaenb
MIUTaHIS, BUIKY Y IPMHAANEXHOCTY Ha HanvyMe MOBPEXeHvi. He
10713y VTECh YCTPOVICTBOM, ECIY OHO MOBPEMEIEHO AN MMEET NPU3HaKN
W3HoCa.

+ [1BaX (bl IPOBEPLTE NPBUMLHOCTb GMKCALWM HACaOK ¥
MIPUHANEXHOCTEN.

+ Beerpia AepKUTE UHCTPYMEHT 3a pyKoATKY. [1na 06ecrieveHms
6€30MaCHOCTM PyKOATKa OMKHa GbiTb CyXOi.

+ CTIeQwTe 3 TeM, YTOBbl BEHTUNALVOHHIE OTBECTUA Gbin BCErTa
CBOBOHIMYA Y1 YACTLIMM. YNCTUTE MX MpY HEOBXOTMMOCTI MATKOM LLIETKOM.
38C0PeHHbIE BEHTUNSILMOHHIE OTBEPCTIS MOTYT BbI3BATb MEPErpes v
TIOBPEXeHME YCTPOVCTEA.

* HeMefLneHHO BbIKTIIOUMTE YCTPOMCTBO, ECIV BAC OTBNEKNM BO BPEMA
patoTbl, a TaKxe KOra MoCTOPOHHME BXORAT B padouyto 30Hy. Mpexpe vem
TIOMOXMTb YCTPOVCTBO, BOXANTECS €0 MONHOV 0CTaHOBKY.

* He nepeyToMnsiTeCh B0 BpeMA padoTbl. PerynapHo fenaite

TIEPEpbIBbI, YT0GbI 06eCTIEYTb COCPEROTOHEHHYIO pagoTy v MOMHOCTbHO
KOHTPONMPOBATb YCTPOVCTBO.

+ Tleper] BKMKOHEHVEM YCTPOVCTBA Y6ERVTECh, YTO OHO MPaBUAbHO COBPaHO
Y1 BCE €710 [IBIKYLLIVIECA YaCTI PaBOTaloT MINaBHO.

+ PaGoTaitTe C yCTPOVCTBOM TONBKO B LOMYCTVMOE BPEMA — HE CULLKOM
PaHO YTPOM 1 He CIIVLLIKOM MIO3F1HO BEYEPOM, 4T0Gb! He BeCroKomTb ApyryiX
niopen.

* He vicnonb3yiTe YCTPOVCTBO MPU MIAOXMX MOTOBHbIX YCROBHSX, 0CO6EHHO
Brpo3y. He padotaiiTe ¢ yCTPOICTBOM Npyt NNIOXOM OCBELLIEHYM. Onepatop
[I0MKEH UMETb XOPOLLIWY 0630p PaBoYelh 30HbI 1A BbIABMEHHS BO3MOXHIX
0MacHoCTeN.

* Jcnonb308aHMe CPEACTB 3aLLIMTbl OraHOB CNyXa CHYXAET CMIOCOBHOCTb
CTIbILLIATb MPERYNDEMKTEHMA (KDVKM UM CHTHansl Toesoru). Onepatop
[L0MKEH 00paLLiaTb 0c060e BHUMaHME Ha TO, YTO NPOMCXOTNT B paboyen
30He. He 0TBMEKavITeCh 1 BCEraia KOHLEHTPUPYJTECH Ha BLINONHAEMON
padore.

+ Pa6ora B6MUvt NOROGHLIX MHCTPYMEHTOB MOBLILLIAET PCK
TPABMMPOBAHIS CMyXa v NONagaHIA MOCTOPOHHYX NAL| B Pagouyto 30Hy.

+ [epenBuraiTech LLaroM, He 6eraiiTe. CneguTe 3a TeM, 4T00b!
[IBUKYLLMECA YacTU YCTPOMCTBA He Kacanucb Tena.

* HUKora He vCronb3yiiTe YCTPOMCTBO 63 yCTaHOBNEHHOrO
HapnexaLLiero 06opyaoBaHus.

* He MomuonLMpyiTe YCTPOCTBO 1 He UCTIONb3yIATE YaCTH U
MIPMHAENEXHOCTH, HE PEKOMEHF0BAHHbIE MPOU3BOTVTENEM.

MOBPEXIE
OTPEMOHTUPOBATb

ECTIWYCTPOUCTBO YNAIO, ﬂOﬁEEP[HOCb CUNbHOMY Yﬂ_II\PV
WX HAYANI0 AHOMAJIbHO HQ
OCTAHOBMTE ETO W OCMOTPHUTE HA I'IPEJ],ME]JI'IOBPE
WK OI'IPIHJEHMTE PUYUHY BUEPALIUA. B
U KAKOW-NINB0

HALUTEXA
SAMEHWTDb B ABTOPU30BAHHOM CEPBUCHOM LIEHTPE.

bPUPOBATL, HEME[

EHUU
YUAE
ETAIIN EE HEOBXOIMMO
UM OGPA3OM WK

* [Ln9 CHVDKEHWS PYICKa NIONYUEHYIA TPABM NPV KOHTAKTE C
BPALLIAOLLMMYICA YaCTAMM BCET[1A 0CTAHaBMBAITE YCTPOVICTBO,
OTCOBMHAVITE €70 T 3NEKTPOCETY M AOKWAATECh MOMHOM 0CTaHOBKM
[IBVKYLLIAXCA YacTel:

- IEPES O4MCTKOM UM YCTPaHEHMEM 33C0pa;

- Iepe; TeM, Kak 0CTaBHTb YCTPOVICTBO 6e3 npueMoTpa;

- IEPE YCTAHOBKO/! M EMOHTAXEM NPUHAANEXHOCTe,

- Iepes NPOBEPKOM, 06CNYKMBAHVIEM WU PEMOHTOM YCTPOVICTBa;
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2.9 AKCMYATALUMA U OBCNY>XKUBAHUE U3OENUA

+ Menonb3yiiTe U3genie TONbKO 10 Ha3HaueHwI0, He HanpaBnANTe ero Ha
TIOREN M KMBOTHBIX,

+ 113BeKaiiTe BUNKY 13 PO3ETKW, ECNM OCTABNAETE YCTPOVCTBO 663
MPUCMOTPA; NEPEL 0YMCTKOIA 3aCOPEHIS; MEPes MPOBEPKOM, 04MCTKOM

YNV 06y KVBaHWEM YCTPOMCTBA; NMOCNE CTONKHOBEHMS C NOCTOPOHHUM
MIPESMETOM AN1A NPOBEPKM YCTPOVCTBA Ha NPEAMET NOBPEXEHMIA; B
CNy4a Ype3MEpHOM BUGPALIM YCTPOVICTBA (TIDOBEPLTE HE3aMENUTEN5HO);
BO BPEMS TPaHCTIOPTUPOBKY 1 XPaHEHWS.

+ XpaHuTe u3genue B noMeLLieHuy. Koraa U3[enue He uenonb3yetcs, ero
HeOBX0[/MO XPaHWTb B CYXOM 1 3aKPLITOM MECTe, HeR0CTYNHOM ANl feTe.
+ CniegTe 3a TeM, 4To6bl BCE YACT/ TeNA HAXOFUMCh Ha PACCTORHUM

OT KaTyLLIKV U3[envid. Tepeg 0MCTKOM OT 3aCTPABLLIVX MaTepuanos
y6eguTech, 470 YCTPOVCTBO BbIKMIOYEHO. [laxe KpaTKOBPEMeHHas
HeBHIMaTENbHOCTL MY CMI0Nb30BAHMM YCTPOMCTBA MOXET NPUBECTU K
CEPbe3HLIM TPaBMaM.

+ B0 BpeMS NEPEHOCK U3T1enve HeoOXOMMMO iepKaTb 3a PYKOATKY.
KatyLuka He jomKHa BpaLLaTbes. HagnexaLLiee Menonb3oBaHue U3genus
CHIAET PUCK MIONYYEHIA TPaBM B PE3yTbTaTe KOHTAKTa C KaTyLLIKOW.

+ [lepXwTe 3MeKTPOMHCTPYMEHT TONbKO 3 MOBEPXHOCTM C 3ALLMTHBIM
TIOKPBITAEM.

+ Kpenko fepxwTe usgenue 4ByMA pykamu. 1oTeps KOHTONS MOXET
MIPMBECTY K MOMyYEHMI0 TPaBMbI.

210 PEMOHT

A) PeMOHT 3NEKTPOMHCTPYMEHTa SOKeH BbIOAHATLCA
KBAnMQLIMPOBAHHbIM CMIELMANNACTOM C HCMIONb30BAHNEM TONbKO
WAGHTHYHBIX 3anacHbIX yacTeM. 370 ofecreunT Ge3onackyio padoty
3MEKTPOUHCTPYMEHTa.

211 OCTATOYHbIE PUCKU

+ 03HaKOMBTECH C MIPaBINaMyt MCTIONb30BaHMS 3TOr0 YCTPOVCTBA
BHACTOALLIEM PYKOBOACTBE. 3aMOMHUTE MHCTRYKLIUM 1O TEXHYIKe
6e30MaCHOCTY 1 TOYHO COBMIOBAITE UX. 3TO MOMOXET MPEOTBRATUTS
PUCK Y OMACHbIE CUTYaLMY. oM MCTION530BaHIY 3TOr0 YCTPOMCTBA By bTe
BHYMaTENbHbI, YTOGb CBOEBPEMEHHO OMIPELENUTb 1 YCTPaHUTb PUCKN.
BLICTPOE BMELLIATENbCTBO MOXET NPELOTBPATUTb CEPbE3HbIE TPABMbI
VNV HaHeceHMe MaTepanbHoro yLLepga. Mpu NioBoi HeyenpasHocTy
BLIKITHOUAITE MHCTPYMEHT 1 OTCOBMYHSIATE Er0 0T UCTOYHYIK MMTAHNS.,
+ [laxe npu CTPOroM COBMIOKEHMM BCEX MHCTPYKLVIA CyLLIECTBYHOT
HeKoTOpbIE GaKToPbl, KOTOPbIE MOTYT MPUBECTY K PHUCKaM, Tk Kak:

- 0T6PACHIBAEMbIE YaCTH 3r0TOBKM,;

~ BUGPALIVIOHHbIE TPABMbI VICTIONb3YVITE CRIELanbHBIE PYKOSTKM 1
CTapalTech COKPATUTb BpeMA padoTbl v BO3ReNCTBINA BUOPALIMM,

~ TPaBMbl, BI3BAHHIE LLIYMOM: HAfieBaMTE CPERCTBA 3aLLIUTLI YL/ 1
COKPaLLaiiTe BpeMs Pa6oThl M BO3MEMCTBHA LLyMa;

= BIbIXaHYE MbIAW Yt MENKVIX YaCTHLL;

- BCErfja HaeBaviTe 3aLLMTHBIE 04KM.
ECnv M1 UCTIonb30BaHWY YCTPOICTBA MPOSBATCA Kakue-nigo U3 3Tvx
(HaKTOPOB, HEMELIEHHO OCTaHOBMTE YCTPOVCTBO Y 0BPaTUTECH K Bpady.

* YKV ¥ HOTV OMXKHbI HAXOBUTBCA Ha 6€30MaCHOM PaccTOHIM OT
PEXKYLLIEr0 NEMEHTA, 0COBEHHO NP BKMKOYEHVM UHCTPYMEHTA.,

* Bo.BPEMA MCMIONb30BaHWA YCTPOICTBA CRIERMTE 38 TEM, YTOGbI BalLe
TIONIOMEHME 6bNI0 YCTOMUMBLIM Y GE30MACHBIM.

* He vcnonb3yiiTe YCTPOMCTBO, CTOR Ha CTYMEHSX Unk necTHuLe. He
BLIMOMHAVITE 06PE3KY BbILLIE YPOBHA CBOVIX NNEY.

+ Tlepef #cnonb30BaHVIEM YCTPOVICTBA BCErfja NPOBEPSIATE Kpenneme
LLMTKa, He ueronb3yyiTe YacT4HO COBPaHHbIA v MOTUOULYPOBAHHBIN
663 Pa3peLLIEHVIS MHCTPYMEHT.

+ PerynspHo NpoBepAITE KaTyLLIKY Ha Hanuume noBpexaeHmi. Mpw
Hanu4ui HEMERNIEHHO YCTPaHWTe X,

+ ECn KaTyLuKa 3a6M10KMPOBaHa, BBIKNKOYMTE YCTPOMCTBO. OTCORRMHHTE
JICTOUHMK NMTaHMA 1 YCTPaHWUTE 3aCopeHue. epes MoBTOPHbIM
11CTI0Nb30BAHVIEM YCTPOVICTBA MPOBEPBTE KATYLLIKY Ha Handue
MIOBPEXZEHNA.

* He fonycKaitte KOHTaKTa Ka6ens nUTaHIA 1 YMHUTENBHOO Kadens ¢
PEXKYLLMMM YaCTAMM.

+ Tpepynpexzienue! PexyLLias necka MOXET GbiTb OTOPOLLEHa! PUCK
TPABMMPOBAHNA NOCTOPOHHMX ML,

* He KocuTe BRaXHYH0 N MOKPYH0 TPasy.

* He neperpyxalTe yCTPOVCTBO.

* He nenonb3yiTe peXxyLLWit ANEMEHT € 3TM YCTPOACTBOM!

B) MopyuwTe NpoBEpKY YCTPOCTBA KBATMOMLVPOBAHHOMY CTIELMATICTY
1 MpYt HEOBXOMMOCTY OTPEMOHTYPY#ATE 710 TIOBTOPHOTO BBOA B
KCnnyaTaLpio.

C) HIKOr1a He 3aMEHAITE HEMETANTIMIECK/E DEXKYLLIME YaCTH Ha
METANAUYECKVE.

* TpaBMbl MOTYT BbiTb BbI3BaHb! AT YCYTY6NEHb! ANUTENbHbIM
UCTI0Nb30BAHVEM UHCTPYMeHTa. Tpy UCMONb30BaHWM Mko6oro
WHCTPYMEHTa B Te4eHMe AUTENbHOT0 BPEMEHY HEOBX0TMMO fenaTb
PErynapHIe MepepbIBb.

* TIpv BUTENbHOM UCTIONb30BAHMY NPOU3BOTUMbIE YCTPOVCTBOM
BUGPALIMM MOTYT BLI3BATb Y ONEPATOPa PAE CMIHEPOMOB, U3BECTHBIX

Kak BUGPaLIMOHHas 6oneaHb (HanpuMep, NoBeneHyie nanbues), a Takxe
OnpepeneHHble 3a60n1eBaHIS, Takie Kak CHHEPOM 3ansCTHOrO KaHana.
+ Y70Bbl yMeHbLLUTb PUCK MO06HIX 3a00N1eBaHMIA, BCEraa HarlesaiTe
3ALLYMTHBIE MEPYATKY 1 AEPXIUTE PYKI B TENAE BO BPEMS UCMONb30BaHMS
YCTPOVICTBA.
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212 TEXHUWYECKUE XAPAKTEPUCTUKHU

Mopgenb EGT2-30.4
HoMuHanbHoe HanpsXeHue 220-230
HoMuHanbHaa MoLyHocTb (BT) 600 BT
YacTora (My) 50
LLinpuHa ckaLumeaHus (cM) 30
PexcyLljaa cuctemMa Jlecka
Pasmep necku (Mm) 2,0
Macca HeTTo (63 ynakoskmu) (Kr) 2,65

FrapaHTUPOBaHHbIN YPOBEHb 3BYKOBOI0

paenenus, gb (A) 96

W3MepeHHbIN ypoBeHb 3ByKOBOMN

LrPa=76.2, Kpa=2.5
MOLLIHOCTM Ha pa6oyeM MecTe ornepartopa

U3mMepeHHbIN YypoBeHb 3BYKOBOWU MOLLLHOCTH, LwA=93.5 dB(A), Kwa=212 dB(A)

AB ()
Pa6oumi1 Tok (A) 2,4-3,4
MakcumanbHasi cuna Toka (A) 3.4
YpoeeHb Bu6paumm (K=1,5 M/cek?) 5 M/cek?
CKOpOCTb BpaLLeHus 6e3 Harpy3ku (06/MUH) 8000+10%

YKa3aHHoe o6Lliee 3HaueHWe BMEpaLUKM 6bi5I0 OMpefdenieHo C MOMOLLbI CTaHOApPTHOMO
TecTa U MOXeT 6biTb MCMOMb30BaHO A1 CPAaBHEHWUS Pa3HbIX MHCTPYMEHTOB. YKa3aHHoe
oflllee 3HaueHVEe BUEpaALMWM TaKXKe MOXeT WCMonb30BaThCA Ansd MpedBapUTenbHOM
OLIEHKM YPOBHSI BO3[ENCTBUS. PearbHoe BUGPALIMOHHOE BO3AEeNCTBME MPU UCMOMb30BaHUMU
3MNEKTPOMHCTPYMEHTA MOXET OT/IMYaThbCs OT 3asiBNIEHHOr0 B 3aBUCMMOCTU OT TOro, KakuM
06pa3oM MHCTPYMEHT MCMosb3yeTcs. Heo6xoAMMo onpenenuTs Mepbl 6e30MacHOCTU Ans
3aLLUMTHI orepaTopa Ha OCHOBe OLIEHKM BO3OENCTBUSA B pearibHbIX YCMOBUSAX UCMOMb30BaHMUs
(yumTblBas BCE Nepuoabl paboyero LMKna — BPEMs, KOrda UMHCTPYMEHT BbIK/OUYEH M KOraa oH
pa6oTaeT BXOMOCTY!0, a TaKXKe BPEMs 3amnycKa).
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(3. CBOPKA )

I'IPEE)\(!I'IPE)K EHUE! NEPEN UCNONBb30BAHUEM YCTPOUCTBO
HEOBXOAUMO MONHOCTbI0 COBPATH! HE WCMONb3YUTE
YCTPOUCTBO, KOTOPOE COBPAHO HE MONHOCTLI WK
COMEPXHUT ~ TOBPEMOEHHBIE ~ YACTW.  CNEYWTE
WHCTPYKLIWWA NO COPKE LLIAT 3A LLIATOM WU UCNOJNb3YUTE
%’TE OMCE%BgEHHI:IE WNNHOCTPALIK, YTOBbI JIETKO COBPATH

3.1 PACINAKOBKA

1. KpenneHue KaTyLLKuH

2. LLIMTOK KaTyLLKKN

3. LLinTok Aans useToB

4. Kopnyc gsurarens

5. Pyuka BpaLueHus

6. HMXxHsAs Tpy6Ka

7. PasbeM gns perysmpoBkKu

8. BepxHsas Tpy6ka

9. BcnomoraresibHasi pyKosiTka
10. duKcaTop pyKOATKMU

11. 3agHAA pyKosiTKa

12. KypKoBbi NepeksitoyaTesb

+ HapesalfTe nepyaTkyt B0 BPEMA pacnakosKu. + CoXpaHuTe ynaKkoBKy 49 fanbHEMLLIEr0 UCTIoNb30BaHUA

+ He cronb3yiTe ing pacnaKoBKM pe3ak, HOX, Ay Ui Nlo6ot pyro  (TPaHCnopTMPOBKM U XpaHeHKs).

NIOR06HbIV! MHCTPYMEHT. * XpaHuTe pyKoBOZICTBO M0 3KCTAYaTaL|MY B CYXOM MECTe fns
+ T1ePEHOCHTE MHCTPYMEHT TOMbKO 38 PYKOATKY. JCTIONb30BaHYA B 6y yLLEM.

3.2 YCTAHOBKA

PerynupoBKa BCrioMoraTesibHOW PyKOATKMU: PUCYHOK @ 7] @

OcnabbTe 60M1T M LIanby Ha BCMOMOraTenbHOM pyKoaTKe. [MpuKpennTe BCroMoraTenbHyH
PYKOSTKY K GUKCMPOBAHHOMY KPEMEHMIO Ha Barly C MOMOLLIbIO pMKcaTopa. YCTaHOBUTE PYUKY
B ygo6Hoe nonoxeHue. HagexHo 3aTaHuTe pukcaTop.

OcnabbTe ¢uMKcaTOp M COBUHLTE BCMOMOraTeSlbHYH PYKOATKY BBEPX UMM BHU3, 4YTO6HI
HaCcTPOUTbL NOAXOAALLYHO BbICOTY A8 BbINOSHAEMOW PaboThl. 3aTAHUTE GUKCATOP B HY>XKHOM
nonoXeHunu. YéeamnTech, YTo 3ybuaTtas cMcTeMa 3a6/10KMpoBaHa Ha MecTe.

NPUMEYAHME. MpoBepbTe HafeXHOCTb GMKcaLmm coeguHeHN. 3aTaHUTe GMKcaTop TakuM
06pa3oM, UTo6bI MeXAy PYKOSITKOM M OMOPOV PYKOSATKM He 6bir1o 3a3o0pa.

YcTaHOBKa LLIMTKa KaTyLLUKWU: PUCYHKMU @ 7] @
BbIPOBHANTE M BCTABbLTE LLIMTOK KaTYLLIKM B CUII0BOM 6/10K. 3adpUKCUPYNTE LLINTOK C MOMOLL{bHO
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yeTbipex BUHTOB. CHUMUTE 3aLLMTHYH KPbILLKY PEeXXYLLie NeCKU.

YcTaHOBKa LLiUTKa 411 LiIBETOB: PUCYHOK

YCTaHOBUTE LLIMTOK /15 LIBETOB Ha CUT0BOM 6110K. MprBeaunTe ero B pa6oyee nosioXXeHue rnpu
06peske B6M3K LiBETOB. Mocre NCMoSb30BaHMS NMOBEPHUTE €r0 BBEPX.

3.3MN0OroToBKA

CpeacTBa 3alLuMTbl U 3aLLMTHaA ofeXxaa: PUCYHOK @)

06s3aTeNlbHO HafeBanTe COOTBETCTBYIOLLYYHO MIOTHO MPUMEraloLLyo 3allUTHYO odexny,
TaKyto Kak 3aLLMTHble 6PIOKM, MepYaTKM U 3aLLUMTHY 06yBb. HafeBanTe 3aLLUTHBbIN LLMIEM CO
BCTPOEHHOW 3aLL{MTOM OPraHoB Cryxa W 3aLLMTHbIM 3KpaHoM Co6epuTe OSIMHHbIE BOSIOCHI Tak,
YTO6bI OHW GbINN BbILLIE YPOBHS MJey.

Mpu paboTe ¢ yCTPOMCTBOM MCMOMb3YyWTe CMedylLLy 3allUTHY ogexay W cpenctaa
3aLnThI:

- cpencTBa 3aLyMThl CNyXa;
- rnepyaTKmn, 0006pPEHHbIE 415 Pa6OThl C NUMaMK;
- 3aLLNTHbIN KOMBUHE3O0H;

- 3aLLMUTHbIE OYKU;

- anTeyka nepBoy NMOMOLLIM Ha Crlyyan TpaBM.

MopknioueHMe K po3eTKe: pUCYHOK

3aKkpenuTe Kabenb MWUTaHWA Ha KPIOUYKE PYKOATKM U MOOKHOYMTE BUIKY K pO3eTKe
3MeKTPoCeTH.

3.4 NMEPBOE UCMOJIb3OBAHUE

‘ c NPE YﬂPE)KﬂEHME' MEPEN WCMOMNb30BAHUEM NAHHOIO

YCT UCTBA NPOUYUTAUTE PA3MEN «WHCTPYKLIUU 110
TEXHUKE BE3OMACHOCTH» BHAYA &g\HHOFOPVKOBOﬂCTBA,
BK/THOYAA BECb TEKCT 1101 3Ar0/10B

06paTnTe 0CO60E BHUMaHME Ha MEPBOE UCMOMb30BaHME YCTPOUCTBA: CKOHLEHTPUPYMTECH U
yaenuTe BCce BHMUMaHWE NepBOMY UCMOMb30BaHMIO. VICMbITalTe YCTPOMCTBO Ha CBOGOOHOM
NpOoCTpaHCTBe 6e3 NPensATCTBUN U OKPYKakoLLIMX MPeaMeToB.

[Mepen vncnonb3oBaHWEM yCTpOﬁCTBa yﬁe,D,VITECb, YTO OHO HaxoOwuTCA B XopoLuem pa6oqu
COCTOAHUN.

1.Y6eguTech, UTO NMyCKOBOM MeXaHM3M O0CBOGOXKAEH OT AaBMEHUs, a LUTeKep 0TCOeqUHEH OT
3MeKTPOCeTH.

2.MpoBepbTe 06LLEE COCTOSIHME WHCTpyMeHTa. [lpoBepbTe LLUMTOK W KYPKOBbIN
nepeknoyaTens. [poBepbTe 3aTAXKKY BUHTOB, BbIpaBHMBaHWE WU cLenneHne NoaBMXKHbIX
neTanen, NpaBUMbHOCTb YCTAHOBKMW, Hanuume noBpeXxaeHHbIX YacTen 1 Npoymne yCcrnoBus,
KOTOpble MOTy T MOBMMATL Ha 6€30MacHY0 PaboTy 31eKTPOMHCTPYMEHTA. Mpu NOSBIEHWM BO
BPEMS paboTbl MOCTOPOHHENO LLIYMa UM BUGPaLMM HEMEeOIEHHO BbIK/IOYUTE YCTPOUCTBO U
yCTpaHuUTe Npo6nemMy. He MCMONb3ynTe NOBPEXOEHHbBI MHCTPYMEHT U MPUKPENUTE K HeMy
3TnKeTKy «HE MCMOJ1Ib30BATb».

3.Y6eOuTech, YTO HAXOAMTECh HAa POBHOM MOBEPXHOCTU 1 B YCTOMYMBOM MOSOXKEH WM.
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3.5 PEKOMEHOALUY NO 3KCNTYATALIMU U PE3KE

f} EﬁEﬂVHPE)K EHME. HE MOJK/IOYAUTE H HE OTK/TIOYAUTE

Y TATAHWUA NPU HAXATOM KYPKOBOM MEPEKNHOYATENE
W BO BPEMA PABOTbI INEKTPOUHCTPYMEHTA.

BHUMAHHME! BCEITIA HA}\I,EBAMTE 3ALIBlMTHbIE OUKW. TIPH
PABOTE B TMbIJIbHBIX ~YCIIOBUAX CEF% HI}\FEBAMTE
OUILTPYIOLLYIO MACKY. PEKOMEHOYETCA WUCMO0/b30BATb
M0aX0AALLME MEPYATKU U TIPOYHYH) OBYBb.

BknioueHue v BbiK/1I0YEeHUE: PUCYHKU C @ no @

MNMopgcoeguHUTE BUMKY K MCTOYHUKY MUTaHUA. YTOObl BKMHOUMTb MHCTPYMEHT, HaXMUTe
Ha KYpPKOBbIA BbIKNtOYaTeNb. YTOObl BBLIKMIOYATL YCTPOMCTBO, OTMYCTUTE KYPKOBbLIN
nepekntoyatens. MPEOYMNPEXOEHWE! MHCTpyMeHT npogorKaeT paboTaTb OKOMO 5 CEKyHA
nocne OTKMYeHUs. MNpexae Yem MonoXKMTb YCTPOMCTBO, JOXKOUTECh MOMHOW OCTaHOBKMU
asurarens.

MPUMEYAHUE. 3TO yCTPOMCTBO CHa6G>KEHO rONTIOBKOWM C aBTOMaTUYECKOW Mogaven pexkyLLien
necku. Bo nsbexaHue noBpex<aeHuns yCTponcTBa He AornycKanTe ya4apoB rofoBKW TpMMMepa
0 3eMJ10.

MpuMevaHue. Necka 6yaeT BbITATMBATLCS MPUMEPHO Ha 8 MM MpU KaX[goW OCTaHOBKE U
3anycke 4o Tex Mop, noka oHa He AOCTUIHET OMMHbI pPexxyLLen neckn. N36biTouHas neckm
6yOeT oTpe3aHa pexyLLen Neckomn.

CKaluMBaHMe NMpu NOMOLLIU KaTyLLKW: PUCYHOK @3

Y6equTech, UTO Ha paboyeM yyacTKe HeT KaMHel, Mycopa, BETOK U OpYrnxX MOCTOPOHHMX
npegMeToB. 3anycTuTe YCTPOMCTBO, NMpeXae YeM MpUcTynaTb K CKalUMBaHUIO TpaBbl. Bo
BpeMs MOACTPUraHWs TpaBbl packauMBalTe MHCTPYMEHT cripaBa HaneBo, HAaKMOHMB €ro
Brepeq nog yriom okoso 30 rpagycos. lerkoe ckallmBaHme flyyLLe, Yem CUMbHOE, MOCKOSbKY
rno3BosisieT Cpe3aHHOM TpaBe He HanunaTb Ha KaTyLUKy M NpeqoTBpalLlaeT ee 3acopeHue.
HauvHanTe ckalluBaHWe PSOOM C MCTOYHMKOM MUTaHUS M MOCTENeHHO MpoABUranTech
pdasnblie OT Hero. 3To MOMOXET MPefoTBPaTUTL MOBPeXAeHWe Kabens NMUTaHWUs. BbICOKYHO
TpaBy crnefyeT cpes3aTb CMoAMU, HauMHas C BEPXYLLUKUW. He KOCUTe BNaXKHYH UMM MOKPYHO
TpaBy. He neperpy»alnTe yCTPOMCTBO. M36eranTe nonagaHus Necku Ha TBepgble npegMeTs
(kaMHM, CTeHbI, 3a60pbl U T. [.) — 3TO MOXET MPUBECTU K ee 6bICTPOMY M3HOCY. OnacanTech
OTAauM Npv CTONIKHOBEHWUW C TBepAbIMM NpegMeTamu. [Nocre 3aBepLUeHUs pa6oThl OTNYCTUTE
KYPKOBbIV MepeKsoyaTesb, yaep»KuBas yCTPOMCTBO FOI0BKOM 6/IM3KO K 3eMI1e, U [OXKOUTECH
MosIHOM OCTaHOBKWM [ABuratens. MofoXUTe WMHCTPYMEHT Ha 3eMJI0, BbIKMHOYMTE €ero u
0TCOeAUHUTE Kabenb MUTaHWUSA OT CETU.

MPUMEYAHMUE. BbICOKYH) TPABY CKALLIMBAUTE B HECKOJILKO

3AX0/10B 110 YPOBHAM, HE CPE3AUTE BCH ET"MHV CPA3Y. [N

OCTUXEHMS ~ HAWAYYLLETO  PE3YNGTATA  CPESAMTE
ICOKYH0 TPABY NMOCTENEHHO.

PerynvpoBka ronioBku TpuMMepa: pUucyHoK D)
[epXXuTe pyuky BpaLLEHUs Ha)kaTom U MepemMecTUTe CWIOBYI TO/IOBKY B OOHO W3
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LOMNOMHUTENbHbIX NOM0XKeHUN. OTNYCTUTE PYUKy, KOorga noyyBcTByeTe 3auenseHue.

PerynupoBka anvHbl TPy6KU: pUCYHOK

CHayvana pas6roKMpymnTe peryfiMpoBOYHbIN pasbeM. [lepeMeLLlanTe BEPXHIO TPYGKY [0

Tex mnop, Noka He 6ydeT JOCTUrHYTa »enaemas gnuvHa. CHoBa 3adpuKcuMpynTe pasbem ans

HageXXHOro KpenseHus BepxXHen TpyoKu.

U3MeHeHUe pexxrMMa pa6oTbl: pPUCYHOK

OfHOWM pPyKOW KpPerko BO3bMUTECH 3a HVXKHIOK TPY6Y, a OpYron NOTAHUTE PerynmpoBOYHbIN

pa3beM K pykosiTke. OTHOCMTENIbHO MOBEPHUTE HUXHIOK TPYBY OTHOCUTENBbHO BEPXHEN, MoKa

He NMoyyBCTBYeTE 3aLenneHue.

BbITArMBaHWe NeCKU U3 KaTyLLKKU

1. ABTOMaTuyeckKas nogava Necku: pexkyLlas necka rnofaeTcs npu KaXkgom KoHTpornepe

OCTaHOBKM U1 3arycKa ¢ MoMOLL|bIO KYPKOBOI0 nepeksitoyaTens.

MPUMEYAHUE. He gonycKamTe 4acTbIX OCTAHOBOK W NMepe3anycKoB YCTPOMCTBA, Tak Kak Jlecka

6yQeT KaXKablM pa3 HeomnpaBOaHHO YO/IMHATBCA, YTO NpmMBedeT K notepe 60/bLLION OTUHBbI

necku.

2. YOnNVHeHue JleCKMU BPYUHYIO: BbITAHUTE pPexyLLyto NecKy, HaXkKumasi Ha KHOMKY rnogayn
NecKn Ha Kopryce KaTyLUKW.

MPEOYMNPEXXOEHUE. Mepen perynvpoBKON OTCOEOUHUTE BUMKY OT CETU BO M3BEXKaHMe

CNyYamHOro BKIIHOUYEHMS.

MPUMEYAHUE. TpaBa BOKPYr FOMIOBKM OOSKHA 6bITb Y6paHa, Tak Kak OHa MOXKET 3aCopuTb

KaTYLLIKY, YTO B CBOO ouepefib MOBMUSET Ha HOPMaribHYHo nofavy necku.

(4. TPAHCNOPTMPOBKA )

TpaHCNOPTUPOBKA YCTPONCTBA MOXET MOTPE60BaTb BbIMOMHEHWS ONpeaeneHHbIX MECTHbIX
Tpe6oBaHMn. CobnofanTe 3TM Tpe6oBaHMA M 06pPaTUTECh B MECTHbIE OpraHbl BNacTu, YTO6bI
03HAKOMUTLCS C HUMMU.

M3BneKuTE BUNKY 13 po3eTKU. [leped TPaHCMOPTUPOBKOM 4aTe yCTPOMCTBY OCThITh B TeUeHMe
2 yacoB. Y6eauTecb, YTO TeMrepaTypa BO BpeMsi TPAHCMOPTUPOBKM He 6yfeT MpeBbiLLaTh
npefensl TeMMNepaTypHOro Auana3oHa, yKasaHHoro B pasgene «XpaHeHuer. 3alluiianTe
YCTPOMCTBO OT CWUSIbHbIX BO3OEWCTBUM WM BUEPALUIA, KOTOPble MOTYT BO3HWKHYTb Mpwu
rnepeBo3Ke TPAHCMOPTHLIMW CPeACcTBaMU. 3aKpernuTe YCTPOMCTBO, YTO6bI MPedoTBPaTUTh
cocKarnb3blBaHWe UKW NageHue.

(5. XPAHEHME B 3MMHUIA NEPMON )

5.1 XPAHEHUE YCTPOUCTBA

XpaHeHue yCTPOMCTBA: PUCYHOK

M3BnekuTe BUMKY W3 po3eTKW. HagexHo 3aduKcupyniTe YCTPOMCTBO  nNepeq
TPaHCMOPTUPOBKOWN. BHUMaTENbHO NPOBEPLTE YCTPOMCTBO Ha HafMuMe U3HOLLEHHbIX, MSI0X0
3aKpenseHHbIX UW MOBPeXAeHHbIX AeTanein. OUNCTUTE YCTPOMCTBO Nepes XpaHeHUeM.

XpaHUTe YCTPOMCTBO TOMbKO B YUCTOM, CyXOM, MPOBETPMBAEMOM MECTE NpU TEMMepaType oT
4 0o 24 °C. HakpbliBanTe ero asis obecrieyeHunst 4ONOMHNUTENbHOM 3aLymThl. He nogBepranTte
YCTPOWCTBO BO3OEWCTBUIKO COMHEYHOro ceeTa. CrneguTe, uTOo6bl mM3genue Bcerga 6bi1o
3aLymLLeHo OT Xofioda W BaXKHOCTW. PekoMeHOyeTcA MCMonb3oBaTb O/ XpaHeHus
OpPUTMHabHY0 YNMaKOBKY UMM HAKPbIBATb YCTPOWCTBO NOAXOAALLIEN TKAHbI UMW YEXITOM s
3aLLUMThI OT NbINN.

108



(6. OBCNY)KMBAHME )

6.1 OYUCTKA

I'IPE}}]VI'IPE)K EHWE! HE PAGOTAWTE C PEXYLLIUMMU YACTAMH
bE3 I1EPYATOK, MOCKO/IbKY OHU OCTPLIE U MOTYT CTATb
kOTI:)SRII;w\lI‘\IIIHO(fHE UCMO0JTb30BAHKA, UTO MOXKET MPUBECTH

OuMCTKa YCTPOMUCTBA: PUCYHOK ()

M3BneKnTe BUMNKY U3 po3eTKW. Mepen 04NCTKOM [aiTe yCTPOMCTBY OCTbITh B TEUEHME 2 YACOB.
CneguTe 3a YACTOTOM 3aLLUUTHbLIX YCTPOWCTB, BEHTUMALMOHHBLIX OTBEPCTUM W Kopryca
asuratens. MpoTpUTe YCTPOMCTBO C MOMOLLbIO TKaHW. HacTosiTenlbHO peKkoMeHZyeTcs
0YMLLIaTb YCTPOMCTBO MOCIIe KaXKA0ro UCMOMb30BaHMs. He UCMOoMb3yTe YACTALLME CPeacTBa,
TaK Kak 3TO MOXET MPUBECTUM K TMOBPEXOEHUIO MIaCTUKOBLIX YacTel M OocrnabrneHuto
CTPYKTYPHOM LIeNOCTHOCTM YCTPOMCTBA.

6.2 TPAOPUK TEXHUYECKOIO OBCNTY>KUBAHUA

DeTanb OeiicTeme Mepep / nocne Kaxporo
MCnonb30BaHUA
MPOBEPKA °
KATYLLIKA C TECKOW 3AMEHA MNPV HEOBXOOMMOCTU / CM. PA3LEN

«YCTPAHEHWE HEMOJTALOK»

3AMNOJTHEHUE KATYLLIKM

MPU HEOBXOOMMOCTW / CM. PA3OEN
«YCTPAHEHWE HEMONALOK»

MPOBEPKA )
3ALLMTHbBIN LLIMTOK OYMCTKA °
svewa | eosommorty o sone
KABEJ1b MUTAHUA MPOBEPKA )
6.3 3BAMEHA

3aMeHUTe KaTyLLUKY: PUCYHKM C 62 no 65

MpY PEMOHTE UCMOMb3YyMTE TOMBbKO MOEHTUYHbIE 3aMacHble YacTu. cronb3oBaHue apyrux
3aMacHbIX YaCTEN MOXKET MPUBECTM K BO3HWUKHOBEH WO OMACHOM CUTYaLMM UMW MOBPEXOEHUIO

yCTPOMCTBA.
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6.4 N3OBPAXKEHUE B PASOBPAHHOM BUAE

®

SAMEHAEMBIE 3ANACHBIE YACTH IOCTYMHbI B TEYEHUE 5 JIET
MOCNE NPUOBPETEHUA U3MENUA.

1

8440-522701

BcrnomoratenbHast
pyKosTKa B c6ope

A043022-003

[leKopaTvBHas KpblLLKa

A031034-002

NeBas yacTb Kopryca
B c6ope

8291-522701

LLInTOK oNs LBETOB

A031034-006

PeXyLLias rofoska B
céope

Ea;w OBO3HAYEHUE | ONMUCAHUE 6
1 8440-531712 | Fodzespoly ’
elektroniczne
v 8
2 8044-533701 | KYPKoBbIM
nepeknioyaTenb
9
3 8342-740201 Mpy>rHa KHOMKK
4 8042-620101 MuKponepekioyaTenb 10
5 8001-522601 TNeBas pyKosTKa i

A031034-005

[suratens B c6ope




MO3- | oE03HAYEHME | OMMCAHME 17 8024-522702 | AntoMyHvesas Tpy6ka
Lna MPaBoi KPbILLKK
12 8341-692201 PesnHa 18 8024-522701 A””M”H”eBa“prﬁKa
NeBOV KPbILLKK
_ LL{nTOK LWUNnuHOens B _ CoegnHUTeNbHas
13 8440-523820 cbope 19 8440-523802 Tpy6Ka B cGope
14 A043022-004 [eKopaTuBHas KpbILLKa 20-22 SneKTPOHHbIe
KOMMOHEHTBI
15 A031034-004 MpaBas yacTb Kopnyca
23 8001-522602 MpaBas pykosaTKa
CaMopes3 €O CMOXKHbIM
16 8SJGB40-16 Ma3oM 1 NosyKpyrnom 24-27 INEKTPOHHbIE
rO/T0BKOM KOMMOHEHTBI

6.5 YCTPAHEHUE HEMOJIAOOK

BbIK

YAUTEYC

OMACHO! PUCK NMONYYEHWA TPABM BC/IE[ICTBUE MOPAXEHUS
INEKTPUYECKM TOKOM.
MEPEQ NMOBbIMU EOVkICCTTBBV(I)ﬂMM M0 YCTPAHEHUI HENONALOK

Mpo6neMbi B03MOXKHbIe MPUYUHbI PeLueHus Keanudukauus
YpesMepHbIn FanKn/BUHTBI NIOX0 3aKpyTuTe ranku/ NOKYMATEMb
LLIYM. 3aTAHYThI. BUHTBI.
MpoBepbTe
KaGenb nutanus LLenoCTHOCTb MOKYMATESb
HeucrnpaseH.
Kabens nuTaHus.
Ka6enb nuTaHus 3aMeHuTe Kabenb | MOCMEMPOOAMHbBIN
HeuncripaBeH. nnuTaHus. CEPBUC
[Osuratens He
3anyckaercs. MepekntoyaTtenb 3aMeHuTe MOCNENPOLOAXHbIN
HeucrpaBeH. rnepeknoyaTterb. CEPBUC
3awmTa gBuUraTens MopgoxpguTe
3a6m3KV|poeana HECKONbKO MUHYT, NOKYMATENb
YCTPOWCTBO M3-3a rnoka gBuraTenb
neperpysKku. OCTbIHET.

[Oswuratenb He
oCTaHaBfMBaeTCA.

TopMo3Hasa cuctemMa
HencnpasHa.

lMpoBepbTe U
3aMeHuTe.

MOCNEMPOOAXHbI

CEPBUC

MycKOBOM MexaHM3M
HeucnpaseH.

MpoBepbTe U
3aMeHuUTe.

MOCMEMPOOAXHbIN

CEPBUC
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Mpo6neMbi B0O3MOXHbI€ NPUYUHDbI PeLueHus Keanudukauus
HeT necku B KaTyLLKe. 3aMeHUTe fIeckKy. MOKYNATENb
lnoxoe KayecTBO
pe3Ku. Cuctema
aBTOMaTUYECKOro 3amMeHUTE Ha NOKYMATENb
BbITArTMBaHWUA NIECKU N3 HOBY!O.
KaTyLLKW HencrnpasHa.
Pecypc yromnbHbIx 3ameHuUTe MOCAENPOAAXHBIN
LLIeTOK cKopo 6ygeT yronbHble LLieTKn/ CEPBUC
HepocTtaTouHas ncyepnaH. npyXuHy/onopy.
MOLLIHOCTb
Aeuratens. MPY»IHA yrosbHbIX 3ameHure MOCTNEMNPOAAXKHBIN
yrofibHble LLeTKn/
LLIeTOK ocrabneHa. CEPBUC
npy><nHy/onopy.
AneKTpUYecKnm Kabenb OcMoTpuTe n NOKYMATENb
. HeuncrpaseH. 3aMeHuTe Kabenb.
YCTpPONCTBO
BHe3arnHo 3aLuMTa gBuraTtens MopmoxauTe
OCTaHOBWUIIOCh.
Sa6ﬂ9KMpOBaﬂa HECKOMbKO MUHYT, NOKYMATENb
YCTPOMCTBO M3-3a rnoka fgBurarens
neperpysKku. OCTbIHET.
BuGpaLms FarKn/BUHTbI NI0XO0 3akpyTuTe ramku/ NOKYMATENb
3aTAHYTHI. BUHTbI.
PexkyLLian necka Ha 3amMeHuTe NOKYMNATENb
Necka He pexeT LLINTKe He paboTaeT. PeXYLLIYIO MEeCKYy.
HagnexaLium
06pasoM.
LLINTOK NoBpeXxaeH. 3aMeHuTe LLUTOK. MOKYNATENb

6.6 PATANIbHBIE OBCTOATE/bLCTBA: BAXXHEMLUME NPOBJEMbI

Mpo6neMbi

PeLueHus

Bo BpeMs pa6oTbl yCTPOMCTBA U3 HEro
naeT obiM.

HeMepneHHO 0OCTaHOBUTE YCTPOMCTBO,
oTcoeiUHUTE Kabenb NUTaHUsA U
o6paTUTECh B CEPBUCHDIM LIEHTP.

(7. OKOHYAHME CPOKA CNYXBbl )

He Bbi6pacbiBalTe 3MeKTPUYECKME W3OEeNUs BMECTe C GbITOBbIMU OTXOLaMM.

Mcrnonb3oBaHHbIe 3MEKTPUYECKME W3OEeNUs LOMKHbl CO6MPaTbCs OTOENbHO W

YTUNN3NPOBaATLCA B MyHKTax c6opa, MPemyCMOTPEHHbIX ONs 3TUX Uenen. [Ons
nonyyYyeHns pekoMeHgauu no yTunmsaumm o6paTmMTecb B MECTHbIE OpraHbl BflacTu
WMWY B MarasuH.
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(8. rAPAHTMS )

8.1 HALLATAPAHTHUA

Mpogykums STERWINS pa3pa6oTaHa B COOTBETCTBMM C CaMbiMU BbICOKMMW CTaHOapTaMm
KayecTBa O/ M3Oenun, npegHasHavyeHHbIX OMs MoTPebUTeNbCKOro pbiHKAa. HacTosLulas
rapaHTuUs OEeNCTBYeT B TeYeHWe 5 fieT C MOMEHTa MOKYMnKW usgenus. [aHHas rapaHTus
pacnpocTpaHsieTcs Ha Bce AedeKTbl MaTepMarnoB U NPOMU3BOACTBA: OTCYTCTBYHOLLME YacTu U
3MEeMEHTHI, a TaKXKe NoBpeXxaeHus, BOSHUKLLIME MPY HOPMarbHbIX YCIIOBUAX 3KCMyaTayumn.
PEMOHT MM 3aMeHa 4acTelr He MpoAsieBatdT M3HauasnbHbIM CPOK rapaHTUW. Heo6xogomMo
npefocTaBUTb [0Ka3aTeNbCTBO MOKYMKWM OAaHHOMO M3Oenus ¢ gaTton MNokKynkwu. FapaHTus
orpaHUYMBaETCA CTOMMOCTbLIO JaHHOIo U3fenus.

8.2 UCKNMKOYEHUSA TAPAHTUU

[aHHas rapaHTUs He pacrnpoCcTpaHsAeTcs Ha MNpo6neMbl UMW MHUWOEHTHI, CBA3aHHbIE C
HEeMpaBubHbIM UCMOMb30BaHMEM U3ENUS.

FapaHTKA He pacnpoCTpaHAeTCs Ha crieqytoLLmMe CriyYaun:

- UHCTPYMEHT UCMO0s1b30BasiCsa HeNpPaBUIbHO;

- MOBPEXOEHMSA BO3HUKITM MPU TPAHCNOPTUPOBKE UM MOHTaXe U3Lenus;

- PEMOHT ¥ (M) 3aMeHa YacTeln yCTPOMCTBA MPOBOAUTUCH TPETbUMU NNLIAMU;

- MOBPEXOEHNA BO3HMKIM BCReacTBne BHELLIHMX GaKTOPOB MM BO3OENCTBUA NOCTOPOHHMX
NPeAMeTOB, TakKMX KakK Necok Uim KaMHWU;

- noBpexaeHna BO3HUKNIKU B pe3yrnibTaTe HecobnaeHus I/IHCprKLlI/Il;I no TexHuke
6€e30MacHOCTU U UCMOSb30BaHUID;

- UHCTPYMEHT pas6uparncs Uim BCKpbiBascs;

- UHCTPYMEHT MOofBeprasicsa BO34ENCTBUIO BaXkHOM cpenbl (poca, 40XOb, MOrpyXeHune B
Boay);

- UHCTPYMEHT UCMOosIb30Barncs B NpodeccuoHanbHbIX Lensx;

- UHCTPYMEHT ModBeprasics BO3AEeNCTBMIO TemrepaTypbl, BbIXogdLlen 3a npegenbl
Anana3soHa, yKasaHHOro B pasgese «XpaHeHue».

YCTpPOMCTBO HEOBXOAMMO 3KCMyaTUpPOBaTh B HOPMasibHbIX YCMIOBUAX M HE UCMOMb30BaTh B
npodeccroHanbHbIX Liensix. o3ToMy gaHHas rapaHTUsi He pacrpocTpaHsAeTCs Ha yCTPONCTBA,
Mcnonb3yemble Cafo0BOOYECKMMU KOMMAHUSIMU, MECTHbIMW OpraHaMu BflacTu, a TakXe
KOMMaHMsaMUK, NpegnaraoLLMm NiaTHY0 apeHay Unm 6ecnnaTtHbI NpoKaT 060pyg0BaHMUS.
B cnyyae BO3HMKHOBEHMS NPOGMeMbl UK 06HapY»KeHUs aedekTa HE06X04MMO NpeXae BCero
06paTUTLCS K Aunepy KomnaHum Sterwins. B 60MbLUMHCTBE ClyvyaeB AuSiepbl KOMMaHUU
Sterwins cMoryT peLunTb Npo6neMy unu yctpaHutb gedekT. CoxpaHUTe HaKNagHy mnm
KBUTaHLUMIO, TaK KaK OHWM 6yyT 3arpoLUeHbl 151 06paboTKU Mo6bIX MPETEH3UN.
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X Kipicne )

Ocbl eHIMAI TaHOafaHbIHbI3Fa pakMeT. OHIMAepAi )Kobanay »aHe fanbiHAay 6apbicbiHOa 6i3
nanganaHyLUbinapabliH KaXKeTTiNiKTepiH KaHafaTTaHAbIPATbIH )KOFapbl canaHbl KAMTaMachI3
eTy YLUiH 6aprblK KYLU-Xirepimisgi canambis.

MAHbI3ObI! BYN OHIMAI OPHATY, MAWOANAHY >XOHE OFAH TEXHWKAJbIK KbI3MET
KOPCETY KE3IHAE ELLUKAHOAMW AKAY/bIK TYbIHAAMAYbI YLLIH, ©HIMAI MANOATTAHBAN
TYPbIM, OCbl HYCKAVNbIKTbI MYKUAT OKbIM LULIKKAHbIHbI3 [OYPbIC. OCbI
HYCKAVYJIbIKTAFbl KAYINCI3AIK TYPAJIbl HETI3rT ECKEPTYNEPIE HA3AP AYAAPLIMN,
HYCKAYJTbIKTbI KEMIH E KAPAY YLLIH CAKTAM KOMbIHbI3.

MAHbI3bl AKMAPAT, BOJTALLIAKTA KAPAY YLLIH
CAKTAI KO KEPEK: MYKUAT OKbIM LUbIFbIHbI3

(1. NEKTPAIK LLIOMN KECKILLTI MAKCATTbI MAWOATIAHY 600 BT )

Ocbl 6HIM ChIpTTa faHa NanmganaHyfa apHanfaH >KeHe eLl »Kafjanga fumapat iwiHge
nanganaHbiiMaybl TWic. LLlen KecKill TeK Kypfak >»oHe >KaKCbl »apblKTaHObIpbIIFaH
»Kafgannapga nampganaHy yLiiH apHanfaH. On apaMLuenTepaiH, KerangapabiH LUenTepiHiH
HEeMece yKcac XKyMcak eciMaikTepaiH a3 TypnepiH kecyre apHanfaH. OHbl 6acka MakcaTTapga
nampganaH6aHbl3. OHIM KanblH LUeNTi HeMece eciMAikTepgi, AbIMKbI1 LUGNTi Hemece
»KanblpaKTapAbl Kecy YLUiH nanganaHbiiMaybl Kepek. Makcumangbl Kecy KyaTbl cakTanybl
Twic. byn eHiM KOorMeH naviganaHyfa apHanfaH. byn eHiM 6ananap Hemece du3unKansblK, akbii-
OM HeMece CEHCOpbIK KeMicTiri 6ap agampgapablH nawmpanaHbilybliHa apHanMafaH. Ocbl
HYCKaynapgabl OpbIHAAY 6HIMHIH KbI3MeT eTy Mep3iMiH OHTannaHabipyfa MyMKiHAIK 6epegi.
OpayblLLUTaH LUblFapFaH COH, OHIMHIH Kepek-»KapaKTapbiMeH 6ipre (6ap 6onca) Tyren
eKeHpiriHe Ke3 »eTKi3iHi3. Erep eHiM 3aKbiMganfaH 6onca HeMece Kes KenreH akaynapsbl 6ap
60r51ca, OHbI MNanganaHbaHbl3 XKoHe aunepiHisre KanTapbiHbl3. Ocbl Kypangbl 6acka 6ip agamsa
6epceHis, ocbl ManpganaHy HYCKaynblfbiH 6ipre 6epiH;is.

bisgiH ka6abifbiMbi3 KOMMEpLMANbIK, cayfla HeMece 6HepKacinTik MakcaTTapaa
nanpanaHyfa apHanMaraHblH ecKepiHi3. Kypbuifbl KOMMepUUANbIK, cayfa, eHepKacinTik
HeMece yKcac MaKcaTTapga namMganaHbuica, 6i3giH keningirimis e3 KyLUiH xosgbl. by eHiM
5bI (KYTineTiH KbI3MeT eTy Mep3iMi) KeneMiHge nanganaHyfa apHanfaH.

(2. KAYINCI3QIK TEXHUKACBIHbIH HYCKAYNIAPbI )

21 3NEKTP KYPAJTbIHbIH, KAYINCI3AIr BOMbIHLLA XANMbl ECKEPTYJIEP

| ECKEPTY OCbI NEKTP KYPATIbIMEH BIPTE BEPIITEH BAPJ'II:I§ AYINCI3AIK
ECKEPTYNEPIH, HYCKAYNAP/bI, CVPETTEP | MoHE TEXHUKAJIbI
CMI'IATTAMAﬂAi) bl Oléil:l'l LIbIFbIHbI3. TBME E KOPCETI/ITEH bAPIIbI

HYCKAYNAPAbI OPbIHOAMAY CAJl API:IHAHI-) KTP TOTbIHbIH COfYbl,
OPT LLIbIFYbI GHE/H ECE AYbIP XKAPAKAT OPbIH ANYbI MYMKIH.

bAP/IbIK ECKEPTYNIEP MEH HYCKAYNAP[bI BOJIALLIAKTA KAPAY YLLIH
CAKTAN KOUBIHbI3.
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+ ECKepTynepperi «anexTp Kypanbi» TepMyHi INEKTP KeniciHeH XyMbic
ICTEITiH (CbIMEbl) HEMeCe GaTapeaMeH XyMsiC ICTENTiH (ChiMCbI3) 3nekTp

Kypansix Gingipegi.

2.2 OHIMAETI BENTINEP

+ Erep eHiM XvHansaH 6onca, NaitganaHap anibiHaa 6apnblk
6ypaHanapabiK MbIKTan BeKITINreHiHE ko3 XeTKi3iHi3. Erep eHiMAi KuHay
Tanan eTince, KanTamaHbl aLUKaH Ke3fe, OHbl OPHATYFa KAXETTi 6apnblk
3aTTapmblH 0epinreHziriHe K63 KeTi3iia. Erep oHiM 3akpIManFaH Hemece
akaynapbi 6ap 60n1ca, OHbI NaianaH6aHbI3 XaHe eH XaKblH YKeHre
KaWTapbIHbI3.

[\

ECKEPTY! GHIMAEII BAPﬂbIE KAYINCI3MIK BENTINEPI TA3A
M9HE TYCIHIKTI bOJJYbI KEP

HEMECE OKbIJIMAMTBIH BOJICA, ONAPAbI KEPTINIKT
QM"EPﬁllélyc TYIAH KEMIHTI KbISMET KOPCETY BONIMIHE
ABAPJTIACY APKbINbI AYbICTbIPY KEPEK.

K. KAYINCI3AIK BEATINEPI )KOI?

EyponanblK cTaHAapTTapfFa canKkec Kenegi: 6yn 6enri ocbl KYPbIFbIHbIH
KONgaHbINaThiH eyponanslk OUpeKTuBanapfa ComkKec KeneTiHgiriH
»KOHe 0Cbl AMpPeKTMBanapfa COMKEeCTIri TeKcepinreHiH 6ingipeni.

KeneH OpafblHa MyLUe
enpepaiH HapblfblHOafbI
eHiMaepniH anHanbiMbl
»KeHiHOeri 6ipbIHFan 6enri.

YKpanHa TexHuKarnblK
pernaMeHTTepiHe carKec

EckepTy! TYHLbIFY KayniH
6ongbipMay YLUiH 6y
nnacTuK NakeTTi HapecTenep
MeH 6ananapgaH anbic
yCTaHbI3!

OHiMai KongaHap angbiHga
6apnblk HYCKaynapgbl OKplr,
TYCiHin, 6apnblK eckepTynep
MEH Kayinci3gik HycKaynapbiH
OpbIHAAHbI3.

EENG

JneKTpniK eHiMAepAiH KanablKTapbiH TYPMbICTbIK KOKbICKa TacTayfa
6onmanabl. Kagere »KapaTyfa apHanfaH apHambl MekeMerep 6onca,
Kypangbl Kegere »apaTblHbl3. Kagere »>kapaTy 60MblHLLIA KeHec

any yLUiH »eprinikTi eKineTTi opraHgapfa Hemece cayfda OpHbIHA

xabapriacblHbl3.

Kynakka apHanfaH KopfaHbiLL
KYpasnblH Tafbin XYPiHi3.

(\ KopfaHbILL Ke3ingipiriH Tafbin
W MKYPiHi3.

KopfaHbIC 6aC KMiMiH KUiHi3.

@ Kon KopfaHbILLbIH KMiHi3.

KopfaHbILL asiK KMiM Kmin
XKYPIHi3.

fv

Kypbinfbl MeH 6erge agamgap
apacbiHOafbl KallbIKTbIK 15
MeTpaeH KeM 6011Maybl Kepek.

.
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OHiMOi »KaHObIp acTbIHa
HeMece binFangbl xepnepre
KOMMaHbI3.

by eHiM Il KopfaHbIC
KnacblHa »atafbl. byn

OHbIH KYLLENTINFeH »KoHe
KOC KabaTTbl OKLLIaylayMeH
»KabOblKTanfaHbIH 6ingipeqi.

> @

TexHUKanblK KbI3MeT KopceTy
HeMece Tasanay angbiHga
KyaT aLlacbiH anblHbI3.

==

[ 2

KakblH MaHOafbl agamgap
anLuak Typybl KaXkeT.

2.3 OCbl HYCKAY/1bIKTAFbl BEJITIJIEP

Kayin Typi »aHe Ke3i: Ocbl
Kayin Typarbl eckepTygi
caKTaMay fieHe )KapakaTblHa
HeMece eniMre aKenyi MyMkiH.

>

Kayin Typi »keHe Ke3si: byn
6enri ocbl eCKepTyai caKkTamay
canpapblHaH KYpbInfblfa,
KopLUuafaH opTafa HeMece
6acka MyJliKKe 3aKblM Keny
MYMKIHOIrH KepceTeqi.

EckepTne: 6y 6enri eHiMgi
»KaKCbl TYCiHY YLLIH MaHbI3abl
aKnapaTTbl KepceTeq,.

HycKaynbIKTbl OKbIHbI3:

6y 6enri nangananyLubl
HYCKay bIfblH MYKUAT OKbIM
LLIbIFY KePEKTIriH 6ingipegi.

byn eHiMai KanTa eHgeyre
6onagbl. byaaH 6binian
nanganaHy MyMkiH 6onMaca,
OHbl KOKbICTbI KaTa eHaey
opTanbIfblHA anapblHbI3.

g L

Ocbl manganaHy
HYCKaynbIfblH KaTa eHaeyre
TancblpbiHbI3.

)
?

Karasabl KaTa eHaey Kofgbl.

L
96 &

[ bI6bIC KyaTbIHbIH Kerningi
neHreni (2005/88/EC
Ty3eTyiMeH 6ipre 2000/14/
EC gupeKTrBacbiHa CamKec
TeKcepinreH).

J

KiTanLuaHblH COHbIHAaFbl COMKEC CYpPeTTi KapaHbI3.

2.4 )K¥MbIC OPHbIHbIH KAYINCI3AIrI

A) KyMbiC 0pHbI Ta3a api XapbIK 6071yl KaXeT. yMbIC OpHbIHBIH naC
HeMece KapaHfbl 60yl OKbIC OkuFanapablK naitga GonybiHa ceden Gonagl.
B) IneKTP KypanzapbiH TyTaHFbILL CYiAbIKTLIKTAP, Fa3fiap HeMece Lua
CUAKTbI 3aTTap GonaTbiH apbinbic Kayni 6ap opTanapaa nailanaHbapis.

IMeKTP Kypanaaps! LaHb! HEMECE TYTIHi TYTaHMbIPYbI MYMKIH
VLLIKbIHEAP LLbIFapagbl.

C) IneKTp KypanbIH naitgananran Keae, 6ananap MeH Serge agampgap
anwwaK Typybl Kaer. backa Hapcere anapay canapbiHax Kypangsl
Gackapa anMall KanybiHbI3 MyMKiH.
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2.5 ANEKTP XKYWENEPIH NAWOANAHYOAFbI KAYINCI3AIK TEXHUKACI

A) 3neKTp KypanbiHbl aLLanapsl pO3eTKara CAMKEC Kenyi Kaxer.
ALLIaHbI eLU yaKbITTa 3repTneni3. Elkanpai apanTep WwrencenbAepiH
epre TyVbIKTanFaH ANeKTP KypanpapbiMeH Gipre naipananGanbis.
3repTinMereH allanap MeH CalKec KeneTiH po3eTkanap ANeKTP TorbIHbI
COFY KayniH a3aiTagbl.

B) KyGbipnap, paguatopnap, ras nMTanapsl XaHe TOHa3bITKbILLTap
CUAKTBI Kepre TYMbIKTanFaH 3aTTapra AeHeHjiagi Turisbenis. JeHeHis
Kepre Ty/iblKTansaH 3aTTapMeH XaHacca, NEKTP TOrbIHbIH COFy kayni
apTagb.

C) IneKTp KypangapsiH KaHGbIpAaH HEMECe binFangiaH CaKTaHbi3.
INEKTP KypanbiHa cy Kipce, NEKTP TOrbIHbI COFY Kayni apTagb.

2.6 XKEKE KAYINCI3OIK

A) 3neKTp KypanbiH nailganansaH Keage abai 6onbIbis, ic-apeKeTiiare
GaiibInTbINbIKTIEH Kapan, 3eMiH KOMbIHbI3. LLlapLuan TypcaHpi3 HeMece
ecipTKi, iwiMaik He fapi-nopMeK KabbingaraH 60nCaKbI3, ANEKTP KypanbiH
naitfananGanpl3. neKTp KypanaapbiH NaitanaHFaH keae, 3eviH Koimay
cangapbiHaH aybIp AHE XapaKaTbiH anyblHbl3 MyMKIH.

B) eKe KopraHBIC aGEbiFbIH NaiaanabIKbI3, KopraHbic Kesingipirik
YHeMi Tarbin XY piKi3. LLIaHHaH KOpraiiTbiH Macka, CbipfaHaMalTbIH
aPHalbl AK-KViM, KACKa HEMECE eCTy MyLLIECIH KOPFalTbIH Byi1bIM CUSKTHI
KOpFaHIC aBMblFblH TUICTI aFfaitnapga naiganaHFaHa Keke Xapakar
any Kayni asasgpl.

C) Kypangbi a6aicei3ga icke KocbimybiHa on 6epMenis. Kyat
Ke3iHe XaHe/HeMece GaapesFa Kocnac 6ypbiH, Kypanbl KuHaMail He
TacbIManamMai Typbir, ayblCTbIPbIN-KOCKbILUTBI OLLIpyAi Kyiige GonybiHa
K63 eTKi3iHi3. IneKTp KypanzapbiH ayblCTIDbIN-KOCKbILLbIHAH YCTan
TaCkIManzay HEMECe aybICTBIDbIN-KOCKBILL KOCYNbI KYZE KyaTTaHabIpy
cangapbiHaH OKbIC OKFanap OpbIH anybl MyMKiK.

D) CoiMbl TeK OpHbIMEH NaitganaHbIHsi3. SNEKTP KypanbiHbly
CbIMbIH OHbI TACbIManay, TapTy HEMeCe KyaT Ke3iHeH aXbIpaTy yLiH
naitfanax6anbi3. CoIMAbI X0Fapbl TeMNepaTypapaH, MaitaaH, eTkip
LLUETTEP/eH HEMece XbIMKbIManbl 66NLLIEKTEPAEH aNLLaK YCTaHbI3.
3aKbIMEaNFaH HEMECE LUATACKaH CbIMEap 3NeKTP TOrbIHbIK COFY KayriH
apTTbIpadbl.

E) 3neKTp Kypanki Aanaa naitgananran kesne, fanaga nanganayra
apampbl y3apTKbILL CbIMAbI NaiAanaHbIHbi3 lanana naitganaxyra
apHarFaH CbIMEbl NalanaHFaHaa, 3NEKTP TOTbIHBIH COFY Kayni asaspb.

F) blniran epge aneKTp KypanbIH naiganaxysa Typa kence,
KOpFaHICTI eLLipy KypbinebichiMeH (KBK) KopransaH aGabIKTs!
naitganabiibi3. KOK KypbinFbIChIH MaiianarFania, NEKTP TOrbIHbIH COFy
Kayni asasg.

D) 3neKTp KypanbiH icke Kocnac 6ypbi, peTTeriLu KinTTep MeH COMbIHgbI
GypaTbiH KINTTEpAi aNbiN TacTaHbI3. INEKTP KYPaNbiHbIH aiiHanaTbiH
Genirikge OexiTyni Kyine KanFaH PETTEriLL KINT HeMece COMbIHAbI
6ypaiiTbiH KINT ieHE KapaKaTbiHa aKeNyi MYMKIH,

E) Kypanta Kapail KaTTel yMTblIMaKpi3. YHeMi TypaKTsl Kanbinta
TYPbIbI3 XaHe Tene-Tewpik cakTaHbi3. byn Ke3neicok xaraannapga
3NEKTP KypanbiH AyPbIC 6ackapyFa MyMKiHEiK epeqi.

F) Twicti Typae kuikisia. Kex kuiiM KuMeHi3 Hemece aLueKeit TakmIaHpi3.
LLlawubiHbi3 6eH KuiMiHi3[i KbImKbIManbl GeNLIEKTEPAEH anLLaK YCTaHbI3.
KeH Kuim, oLLIeKel HeMece Y3blH LLALL KbImKbIManl GenLUeKTepre inixin
Kanybl MYMKH.

G) KypangapMe Gipre Lwak copy XaHe Lak KuHay Xyieci KaMTaMachi3

€Tince, ONapbIK AYPbIC KanFaHbIn, NaiaanaHbiNaTbIHbIHa KO3 KETKI3iHi3.

LLIaHcopFbILLTAPEbI MAIRaANaHY LLUAHFa KATBICTbI KAyiNTepAi a3aiTagbl.

H) Kypangbl Xui naiiganany HaTuecinge 6ocaKchin, Kayinciagik
KarupanapbIH eneycis kanpblpMaHpI3. CanFbipTTblk TaHbITY 6ip MeseTTe
ayblp XapaKaTka aken COKTbIPYbl MyMKIH,

2.7 ANEKTP KYPANbIH MANOAAHY XKOHE OFAH KYTIM KOPCETY

A) 3neKTp Kypanbiza apTblK KyKTeMe TyCipMeHi3. XKyMBbIChIHbI3 YLLIH
[BVPpbIC 3NEKTP KypanblH Naitgananblkl3. [1ypbic ANEKTP Kyparbl 3iHiK
aPHalbl KbINTAMEbIFBIHOA KYMBICTBI €ayip TMiMA] api Kayincis Typge
OpbIHaNgb.

B) AyICTbIPBIN-KOCKbILLIb KOCBIAMAMTbIH JKaHE OLUMEHTIH
NEKTP KypanblH NaitganaHgansi3. AYbICTbIPbIN-KOCKbILL aPKbibl
6acKapbINMaViTbIH KE3 KENreH 3MEKTP Kypanbl KayinTi aHe OHbl XeHaey
KaxXer.

C) Kes Kenre peTTeynep Xacamac 6ypbiH, Kepek-XapakTapgsl
aybICTBIPMAC 6YPbIH HEMece ANEKTP KypangapbiH Y3ak yakbiTka caKTamac
GypbIH, aLuiaHbl KyaT Ke3iHeH aXbIpaTbiHbi3 XaHe/Hemece GaTapeschl
6ap 6onca, OHbI LWbiFapbin anbiKI3. MyHMal CakThIK LUapanapbl SMeKTp
KyPanbIHbIH Ke3[EVCOK icKe KOCkiN KayniH a3aiTagsl.

D) MaitganaHblMaiTeIH 3NEKTP KypanaapbiH Gananapgsiy Kokl
KETNeMTH epAe cakTaHbi3. INEKTP KypanbiMeH HeMece ockl
HyCKaynapMeH TaHbIC eMec afaMAapra Kypangbl naigananyra pykcar
GepMeHi3. IMeKTP KypangapblH XaTTbIKTHIDbIIMaFaH naiganaHyLubinap
KonpaHca, kayin TeHeqi.

E) 3neKTp KypangapbiHa aHe KepeK-apakTapra TeXHUKanbIK KbIaMeT
KepceTiHi3. XbImKbIManbl GenLLeKTepAiH KMCalobIH HeMece KenTenyiH,
GonwuexTepaiH 6y3binybIH KaHe ANEKTP KyparblHbIH KYMbICbIHA acep
eTyi MyMKIH 6acka 6apribIk araiabIH 6ap-IKoFbiH TeKcepiKi3. AnekTp
KyPpanbl 3aKpIMAANca, OHbl NaiAanaHap anpblHaa eHaeHis. Kenerex
OKBIC OK/Fanap aneKTp KypangapsiHa TUICTi TYPIe TEXHUKanbIK KbiaMeT
KepCeTney cangapbiHaH OpbiH anagbl.

F) KeckiLu Kypanzapabl 6TKip aHe Ta3a Kyige yCTanpi3. TuicTi Typae
TEXHVIKabIK KbI3MET KPCETIArEH LLETTepI 6TKIp KeckiLL Kypanaap byrinin
KanMaitabl XaHe onapzbl 6ackapy oHait Gonagb.

) KyMbic argaitnapbiH XaHe OpbIHAAY KaXeT KyMbICTbI Ha3apra
ana oTbIPbIN, 3NKTP KYpanbiH, KepeK-KapakTapAbl, KYpan YLITbIKTapbiH
aHe T.6. 0Cbl HyCKaynapra caikec naiganaHbIb3. INEKTP KYpanbl
TaraliblHEanFaH MaKCaTbIHAH 6acKa MakcaTTapda naitianaHy acepiHeH
KayinTi af;ai opbiH anybl MyMKiH.
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H) TyTKanapabIK JaHe KONIMeH YCTaThiH 6eTTepAiH Kyprak, Tasa
GonybIH Kafaranan, Mail MeH LUbIPBILUTAH Ta3anan TypbiHbI3. TyTkanap
KaHe KONMeH YCTawTbIH 06TTep Taifak 60nca, KYTNEreH Xafgail opbi
anFaxga, Kypangibl naitzianaHy aHe ofaH ue 6oy MyMKiH GonMaligbl.

+ Keit6ip aitmakTapna eHimgi 6enrini 6ip onepauyanapga naiganay sl
LLIEKTEVITIH epexenep 6ap. Kerec any yLLiH KeprinikTi ekineTTi opraHpapra
Xa6apnachlxbi.

+ bananapra, Q13Karblk, CEHCOPIIbIK HEMECE aKbin-€Ci KeM aflaMapFa,
TaXipu6eci Hemece Binimi oK anamaapFra HEMECe 0Chl HYCKayMblKTIEH
TaHbIC MEC aflaMapFa eHiMAi nalinanaxyFa pykcat GepMeHis. XKeprinikTi
€PeXenep onepaTopablH KacbiHa LUEKTEY KOHbI MYMKIH.

+ Oneparop Hemece naiaanaHyLLbl 6acka aaMap MEH onapablH Kexe
MEHLLIriHE TUreH 3anan YLLIH ayanTl eKeHEriH eCiHi3fe CakTaHbI3.

+ berge afampap, 6ananap XaHe it KaHyapnapsl naiganaHy aiMarbiHaH
15 M anLuaK Typybl Kaxer. KyMbic aitMarbiHa Gipey Kipin kence, eHiMai
TOKTaTbIHbI3.

* BHiMEI KongaHy 6apbicbiHEa opAatbM Bepik asik KM MeH Y3blH
LuanGap Kuin XypiKi3. ACTIanTbl anaH askneH HeMece aLLiblk CaHRan kuiin
KonpaH6akbi3. boc KiineTiH HeMece y3biH Gaynapsl 6ap KuiMi KuMeHis
HEMece rancTyK Taknaxbi3. Onap XblmKbiMansl GenLLIEKTepre inikin kanybl
MYMKIH.

* Kem KuiM KvMeH3 HeMeCe ayaHblH Kipic CaHbinaybiHa TapTbibIn Kipin
KETYi MyMKiH SLLIEKEM TakaHbI3.

* Y3blH LUALLTHI K03FanaTbiH GenLLEKTepre Opanbin KanybiHa on GepMey
YLLIiH, MblK G EMIHEH KOFapbl XMHAM KOVbIHbI3.

* DHIMMEH KYMBIC ICTEreH e, apAaitbM Kynakka apHansaH KopsaHbIL
KyPanbiH TaFbIHbI3. BHIM 6TE KaTTbI LU LLbIFaPabl KOHE LY SCEPiH LLeKTeY,
LUyl 6acy B0MbIHLLIA HYCKayNapfbl OPbIHEAMAY XaHe Kynakka apHansaH
KOPFaHBILL KyparblH TaKiay KaiTbIMChi3 €CTY KaBineTiH xofanTyra okenyi
MYMKIH.

* DHIMMEH KYMBIC ICTEreH1E, apAaiibIM TOMbIK KOPFaHbIC Ke3ingipiriH
Tafblr XKYPiKi3. OHAIpYLLI 6eTTi TONbIK aBaTblH MaCKaHb! HEMECE Ke3gi
TOMbIK Xa0aTblH Ke3ingipiKTEpai TaFy bl KaTaH TYPAE YCbiHAAbL. QRETTer|
Ke3ingipikTep HEMECE KYHHEH KOpFaWTbIH Ke3ingipikTep THICT KopFaHbIC
60nbin TaBbinMaibl.

+ 9pbip nainanaHy angbiHpa 6ackapy SNeMeHTTepi MeH Kayincisgik
KyPBINFLINAPLIHBIK BYPBIC XYMbIC ICTEATIHiHE KO3 XeTKi3iHi3. BLLipy
aybICTHIPbIN-KOCKBILLIbIH 6aCKaH Ke3ne 6HiM ToKTaMaca, kypangsl
NaiganaHgaHp3.

+ 3p6ip nainanaHy angbiHAa KOPMyCTa 3aKbIMaany bl 6ap-OoFbIH
9PAavibIM TeKcepiKi3. CakTaHIbIPFLILLTAP MEH TYTKaNapabIH 63
OPbIHAAPbIHEA TYPFaHbIH XaHE TUICTI TypAe BeKiTinreHiH TekcepiHis.

+ KoprarbILLTapsl HEMECE KaNkaHgapsl akaymbl HEMECE CakTaHTbIPFbILL
KyPBINFLINAPb, MbICAb, KOKBIC UHaFbILLIbI OK 6HIMA] LLKALLIAH
NaiganaHgaHpi3.

+ BapnbIK CyYBITKbILL ayaHbIH Kipic CaHbINayNapbit KOKbICTaH Ta3apTbIHbI3.
+ 9pbip nainanaHy angbHAa KYMbIC alMarbiH Ta3anaKbi3.

+ LLIaH bl Kepnepie LUaHMeH fieM anyFa GainaHbICTl XapakaT any Kayri
a3aMTy YLLIH CY3rineyLLi 6eT MackacbiH KUiH3.

* BHiMaj anaMapFa HEMECe YV KaHyapnapbiHa Kapai GarbiTTaMaHbi3.

* OHiM aLLIbIK Tepe3enepriH XaHe T.6. XaHblHga naiaanaHGaxbl.

* AYBICTLIPBIN-KOCKbILLILI KOCHINMAMTLIH X3HE BLUIMEITiH 3NEKTP KypansiH
navganaHBaHpi3. AYbICTLIPBIT-KOCKLILL apKbiNsl 6aCKAPLITMAITLIH Ke3
KENreH aneKTP Kypansl KAyinTi KaHe OHbl K6HEeY KaxeT.

+ PeTTey 3peKeTTENiH OpbiHEaY, KepeK-XapaKTapabl aybicTbipy HeMece
3NEKTP KyPanapblH CaKTAMac BypbIH 3NEKTP KypanbiHaH KyaTTbl
AKbIPATLIHI3. MYHE V! CaKTbIK LLIapanapbl 3NEKTP KYPanbiHbIH Ke3geicok
iCKe KoChiny KayniH asaittaipl.

+ TaitganaHbINMaiTbIH AMEKTP Kypanaapsi 6ananapgblH Konbl KeTneiTiH
KEPEE CaKTaHbI3. IMEKTP KYPANbIMEH HEMECE 0Chl HYCKaYNapMeH TaHbIC
eMec afaMapra Kypangibl naigianaxyFa pykcat 6epMeris. InekTp
KyPanapbIH XaTTbIKTHIDbINMaFaH NainanaHyLLbInap KoNFaHca, kayin
ToHex.

* 3neKTP KypanaapbiHa TEXHIKANIK KbI3MET KOPCETIHi3. bimKbiMansl
BoNLLIEKTEPEIH KICAIObIH HEMECE KenTenyiH, GenLLekTepai 6y3binybiH
JKOHE ANEKTP KYPANbIHbIH KYMbICbIHA 3CEP TYi MYMKiH acka 6apnblk
aFalbiH 6ap-K0FbIH TEKCEPIHi3. IMEKTP KyYPansl 3aKbIMAANCa, OHbl
navganaap anabiHGa KOHEEHi3. KONTereH OKbic OKuFanap anexTp
KypangapblHa TMICTi TyPEe TEXHVKaNblK KbI3MET KBpCeTney cangapbiHaH
OpbIH anagsl.

+ ToTeHLLIE XaFalzia 6HiMEi XbingaM TOKTATY bl Typans aknapat
NblHI3

2.8 NANOANAHY KAYINCI3AIN bOMbIHLUA ECKEPTYNEP

* 9p0ip navganaap anfbiHga eHiMaE, KyaT CIMbIHAA, KaHE alliaaa,
COHal-aK Kepek-KapakTapaa 3akbIMIapablH 0ap-XO0fblH TEKCEPIHI3. OHIM
3aKbIMAaNFaH HEMECE TO3FaH 6071Ca, OHbl MaitanaH6aHpi3.

* Kepek-xapaKTap MeH %a6bIKTapbIH AYPbIC OEKITINreHiH exi peT
TEKCEpiHi3.

* BHIMEi apmaiibiM TYTKACHIHAH YCTaHpI3. Kayinci3 6ackapybl kaMTaMachi3
€TY YLLIH TYTKaHbI KYpFaK KY/iHEe YCTaHbI3.

+ Aya XenpeTKiLLTepiHiH 66renMereHiHe aHe Tasa ekeHiHe ko3
KeTKI3iHi3. KaweT 6onca, onapgbl KYMCAK KbiNLLAKMEH Ta3anaHsi3.
biTenreH aya XenmeTKiLLUTEDi BHIMHIH KbI3bi KETyiHe XaHe 3aKbiMaanybiHa
akenei.

+ KyMbIc icTereH Keage 6acka afaMap KyMbIC aiMarbiHa Kipin,
Ma3aHbI3fbl KaLLIbIpCa, fepey BHiMEi eLLIpiHi3. Kypangbl KoiiMac GypeiH,
OHbIH TOMblK TOKTaFaHbIH KYTiHi3.

+ ThIM K8 KYMbIC CTEMeHi3. 3eMiH KOMbiN XKYMIC ICTEY XaHe BHiMAi TOMbIK
Backapy YLLiH, TYpaKTl TYpaE Y3inic acan TYpbIHbI3.

+ BHiMgi icke Kocnac OypbiH, OHbIH BYPLIC XMHaNFaHbIH XaHe Gapnblk
KblmKbIMabl 09MLLIEKTEPIHIH GipKanbinTbl KYMbIC ICTEATIHIH TEKCEpiHi3.

* BHiMai Konainb cafaTTapra FaHa KONfaHbIHbI3 - TAHEPTEH epTe eMec
HeMece afjaMaapEbIH Ma3achl KaLLaTbiHaal TyHze eec.

+ BHiMA] KonaiChi3 aya paiibl Ke3iHae, aCipece Hai3afait Tycy kayni 6ap
Ke3ne naiianan6araH 4ypbic. BHIMT HALLAP KapbIKTAHDbIDbINFAH Kepe
NaitgananGaHpi3. blKTvMan KayinTepai aHbIKTay YLLIH 0nepaTop XyMbiC
alMaFbIH aHbIK Kepyi KaxerT.

+ KynaKka apHanFa KOpFaHbIC Kypanbit naianaHy eckepTynepai
(maysicTap MeH gabingapasi) ecTy KagineTiH TemexpeTen. Onepatop
KYMbIC alMaFbIHEA He 60IbI XaTKaHbIHA EPEKLLIE Ha3ap ayapybl KEpeK.
backa Hapcenepre KeHin 66nMeH3 XaHe apgalbiM TancbipMara 3eiiH
CanbiHbI3.
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+ KaKslH Xeprie YKCaC Kypangapmbl naiinanary ecTy Ka6ineTis sakpiMgay

KayTiH XaHe JKyMbIC aiiMasbiHa 6acka afjaMEapabIH Kipy bIKTUMAnTbiFbIH
apTTBIpagS.

+ basy XypiHi3, eLLKaLLaH XyripMeHi3. bapnblk AeHe MyLLenepiHiagi kes
KENreH XbIMKbIMarlbl GOILLEKTEPEH anLLiak YCTaHbI3,

* BHiMi TVCTI Xa6blK GeKiTINMeN eLLIKALLAH iCKe KOCTIaHbI3.
* BHiMre eLUKaHFall 83repic eHrisdeHia Hemece oHAipyLLI yChiHGasaH
GenLLexTepzi HEMECE KepeK-KapaKTapabl NaitganaHgaHp3.

ETEP GHIM
HEMECE IPI
3AKbIM

CEBEIH AHb
bI3MET ~ KOP
AVBICTBIPY KEPEK.

¥HA,|'I KETCE, KATTbI COISE bIfA YLLIbIPACA
M BACTACA, BHIMQI
BAP OFbIA TEKCEPI
I>I3 KE3 KEJITEH 3AKbIMAbI YOKIIETT
OPTA/IbIFBIHAIA X6

EY TOKTATbIN
HEMECE [IIPIN |+|

EY HEMECE

+ AitHanMansl OeNLLIEKTEPAIH TN KeTyiHe GalnaHbICTbl TybHAaFaH
KapaKaT any KayiH a3aviTy yLLiH Keneci Xasgainapaa apaatbiv
MaLLIMHaHbl TOKTATbIM, KyaT aLLaCHIH AXbIPATbIHBI3 AaHE Gapnblk
KblmKbIManbl 6BMLUEKTEPMIH TOKTaFaHbIHA KO3 KETKI3iH3:

- Ta3anay HeMece 6iTenreH epnepgi Tasanay KesiHge

- BHIMEi KapayChi3 KanabipFaH kesge

- TipKeMenepyi 0pHaTNac HEMECe anbin TacTamac GypbiH

- BHIMEi TEKCEPY, TEXHVKamblk KbI3MET KBPCETY HeMece 6acka fa
KYMBICTAP XKYPri3y angbiHga

2.9 LLION KECKILUTI NANGATAHY XKQHE KYTY

+ By LU KECKILLITI TEK XacantaH MakCaTTapbHEa NaiiianaHbibl3, OHbl
eLLIKAH I/ aflaMTaDFa HEMECE XaHyapnapFa GarbITTaMaHpi3.

+ TaifganayLubl KYpeINFbIHbI KANTbIPFaH Keane, GiTenre xepgi Tasanay
Ke3iHLE; KYPbINFbIHbI TEKCEPMEC, Ta3anaMac HeMece naifganaHeac 6ypeik;
KaTTbl 3aTKa COFbINFaHHaH KeVti 3aKpIMaany i 6ap-)OoblH TeKCEpMeC

GypbIH; Kypbingsl KanbInchi3 Typae mipingeit 6actaca, GipmeH Texcepy yLuik,

TaCkIMangay XoHe CakTay Ke3iHIe KyaT aLliaCbiH anbiHbi3.

+ TNaiinananGaraH Ke3ne LLen KeckiLUTepAi KypFaK, uik Hemece XaoblK
epae, 6ananap/blK KONl XETMETIH Kepe CakTaHbi3.

+ bapnblk eHe MyLUEnepiH KeckilL LUapFbifaH anLuaK YCTaKsi3.
Kenenin kansaH MaTepuangibl Tasanay KeaiHge, aXblpaTbin-KOCKbILLTbIH
BLLipinreHiH TekcepiHi3. LLlen keckiLLTi naitgananFa Ke3ge 3eiiH KoMay
cangapbiHaH JKeKe aybip KapaKaT anybiHbi3 MyMKIH.

+ LLlom KecKiLLITI KECKILLI LUAPFbIHbI TOKTATbIM, TYTKACHIHAH YCTan
TacbiMangaxyi3. LLen keckiLuTi BYpbIC NaganaHy KecKiLL LapfbigaH
TybIHYbI MYMKIH XKeKe XapakaT any kayniH asaitTagel.

* 37T KyPanblH TeK OKLUaynaHFaH KbiCKbILL BETTEPMEH YCTaHbI3,

+ LLln keckiLLITi exi KonbibI36eH MbIKTan ycTaHbi3. Kypangsl 6ackapa
anMay FieHe apaKaTbiHa aKeNyi MyMKIH,

210 KbIBMET KOPCETY

A) 3neKTp KypanbiHa KbiaMeT KePCETy KyMbichiH GinikTi MaMaH Tek
TYNHYCKa 6enLUeKTepai naiAanaHbIn Xacaybl Tvic. byn aneKTp Kypansl
KayincisiriHin caKTanybIH KaMTaMachi3 eTeqi.

B) OiMaj KaitTa KonaHap anabiHAa OHbl GiniKTi MaMakFa TekcepTin,
KaXeT 60nFaH Xafnaina KeHMeH3.

+ KecKiLL KypbingbinaH KOnbiHbI3 GeH asFbiHbI3Ebl SpaalibiM, CIpECe BHIMAi
iCKe KOy Ke3iHae anLLiaK YCTaHbi3.

* BHIMEi NaVianaHFaH Ke3ge KyMbIC icTey KyWiHiH Kayincia xaHe bepik
eKeHiHe KO3 KETKI3iHj3.

* BHIME eLLKALLAH CaTbifa HeMece BacnangakTa Typbin naitganaHgaHe3.
Wik BViKTiriHEH OFapbl NaiganaH6axsi3.

* BHIMEi NaViganaHoac OypbiH, KopFaHbILL CAKTAHOBIPFLILLIbI GepinreHiH
TeKCepiHi3. TOMbIK eMeC HEMeCe PYKCaT eTinMereH e3repicTep OpHaTbINFaH
6HIMZ eLLIKALLIAH NaiganaHGaHxyi3.

+ KeckiLL LuapFbia 3aKbiMapabIH 6ap-OFbiH YHeMi TeKCepin TYPbIHbI3
aHe 3aKbiMBantaH 6onca, OipaeH XeHOeH3.

+ KeckiLL Luapfbl BiTenin kanFa Ke3ge eHIME GLLIpIHi3. KyaT kesiH
AKbIpaThi, GyFaTTay bl ANbiN TACTaHbI3. BHIMAI KaitTa naiganaH6ac
6ypbIH, LUAPFbIAA 3aKbIMAAPAbIH 6ap-XO0fblH TEKCEPIHi3.

+ KabbIKTay XaHe y3apTy CLIMIAPbIH Kecy GeniKTepiHeH anbic YCTaHbi3.
+ ECKEPTY! Kecy coiMbIH LubiFapyFa Gonanbl! MaHainassl afamaapabiy
Kapakar any kayni 6ap.

+ [1bIMKbIN HEMECE binFanfbl LLUBMTi KECTIEH3.

* KypanbiHbi3gb LUaMafiaH TIC KYKTEMeHi3.

+ ByneHiMae NbILLAKTLI NaitganaHGaHeis!

C) beiMeTann Kecy KypangapsIH METANN KeCy KypanmapsIMeH eLLKALLAH
aybICTBIPMaHBI3.
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211 KANObIK KAYIMTEP

+ Ocbl Miaiiganasy HYCKaymbiFbiHbIH KOMEriMeH ocl eHiMEi naviganaxy + KapaKar Kypangbl y3ak naiiananyfiaH naigia 60nysl HeMece acksiHybl
KOMbIMEH TaHbICLIN LUbIFbIbI3. Kayincisik G0MbIHLLA HYCKaynapgbl MYMKiH. Kyparnibl y3aK yakbiT 60ibl naitananFaH Keae, TypakTbl Typae
€CiHi3e caKTan, onapabl TOMbIKTait OpbIHEAHI3. By Kayin TeHYiH angblH  y3inic Kacan TypbiHbi3.

anyra kemexeceni. KayinTeppi epte Gaiikay xaHe anbiH any yLUiH ocbl * DHiM y3aK naianaHy navtganaHyLLbiHb! 4ipin aCepie YLLUbIaTbiM,

OHIMA] NalianaHFaH Keae apravibiM cak S0nbIKpi3. Xbingiam apanacy aysip  KonmbiH Aipiney cumpoMbl (HAVS), Meicansl caycakTaprblk afapybl KaHe
Kapakar any MeH MyNIKTIH 3akpIMElanybiHa %on Gepmeizi. Akaynap OpbiH - COHbIMEH Koca Gine apHaChIHbIH CUHEPOMBI CHSKTLI Genrini 6ip aypynapra

anca, Kypanabl eLLIpin, KyaT KO3iHEH aXbIPaTbIHbI3. OKENyi MYMKiH,
+ TinTi 6apnblk HycKaynap KaTax Typae OpbIHFanca fa, ani e kayin * OHiMI] NavtianaHy KesiHpe kayinTi a3aiTy yLUH YHEMi KopFaHbILL
TYbIPYbI MYMKiH KeWip dakTopnap Gap: KOMFar KUin XYPIHi3 aHe KOMbIHbI3 bl Kbibl YCTaHbI3.

- BHAENeTiH By/bIM GenLLEKTEPIHIH YLLIYb.

- [lipinre GaiinaHbICTl TybIHaFaH XapaKkaTTap: apHaiibl TyTKanapgsl
alilanaHbIHbI3 AHE XKYMBIC yaKbiTbl MeH [bIGbIC EHTe/tiH asalTbin
KopiH3.

- LLlyra GaitnaHbiCTbl TybIHTA/THIH XapaKaTTap: KyNakka apHanta
KOPFaHBILLI KYParbiH TafblHbl3 KaHE KYMbIC yaKbiTbl MeH LLY EHTeMiH
a3aMThIHbI3.

- LLlaHMeH XaHe GenLueKTepMEH M any.

- KopsaHbic Ke3ingipiriH YHEMi Tafbin KypiHi3.

KypbingbiHbl K0naHy Ke3iHae ocbl dakTopnapfblK Ke3-KenreHi TybHaaca,
KyPbINFbIHbI TOKTATbIN, fapirepre Aepey xabapnachiibi3

212 TEXHUKAJbIK OEPEKTEP

Ynri EGT2-30.4
HomuHangpl kepHey (B) 220-230
HomuHanppl KyaT (BT) 600 BT
MKuiniri (My) 50
Kecy eHi (cm) 30
Kecy »xy#ueci Keni
XKon enwemi (Mm) 2,0
Tasa canmarb! (opaybiLuchi3) (Kr) 2,65
Keningik 6epineTiH AbI6bICTbIK KyaT fAeHrewni %
(RB(A))
onepaTop CTaHUMACLIHAa EcenTenreH AbIGLICTLIK Lpa=76.2, KPA=2.5
KyaTt geHreni
EcenTenreH Abl6bICTbIK KyaT AeHreui (gb(A)) Lwa=93.5 dB(A), Kwa=2.12 dB(A)
XKymbic Torbl (A) 2,4-3,4
Makcumangsbi Tok (A) 3.4
Oipin gexreni (K =1,5 m/c?) 5 M/cek?
XykTemecis xbingamabik (MUH") 8000%10%

OipingiH ManiMaenreH »annbl MaHi CTaHOaPTTbl CbiHAK d4ici 60MbIHLLA 6/1LLEeHAI XKOHE OHbI
Kypangapgbl 6ip-6ipiMeH canbICTbipy YLUiIH MampganaHyfa 6onagbl. OipingiH ManiMagenreH
»Kanmnbl MaHIH Aipin acepiHae 6ony LlaMacbiH angbliH ana 6afanay YLUiH Ae nanpganaHyfa
6onagbl. OMeKTP KyparnblHblH HaKTbl KONOaHbIChl Ke3iHAeri Aipin LUbiFbiCbl Kypangbl
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nanganaHy agictepiHe 6annaHbICTbl MaMiMOENreH »annbl MOHHEH e3reLue 60Mybl MYMKIH
)KoHe onepaTopabl Kopfay MakcaTblHAA HaKTbl KonpaHy >KafgawbiHAafbl Oipin acepiHae
6onyabl 6aranay HerisiHae (KypasabiH eLUipy i yakbiTbl MeH iCKe KOCbISy yaKbITbiHa KOCbIMLLIA
60C XYpiC Ke3eHi CUAKTbI 6apriblK >KYMbIC iCTEY LMKIIAepiH ecKepe OTbIpbIN) XKeKe Kayincisaik
LLIapanapblH aHbIKTay KaXeT 60ybl MYMKiH.

(3. KYPACTbIPY )

COKEPTYL MAAIATARY MBI GHIM. TOMLIFHIME
XAV KEPEKL APTRINAI UHATIAH *HEMECE
SAKLIMTATEA B(-)ﬂIJJEKTEPMEH XUHATEA oM

HBAHbI3! bIKI8¥PACTbIPV HYCKAYNIAPBIH
0P AbIS KOHE CHINAI OHAY KYPACTIBY VLI
BU3YA Iﬂl HYCKAYNIbIK PETIHOE SERINTEF CYPETTEP[|
KONAHBIHbI3!

31 KAMNTAMAOAH LUbIFAPY

1. LLapfbl 2KMHaFbl

2. LLlapfbl KOpFaHbILLIbI
3.Tyngi cakTaHabIPFbILL
4. MoTop Koprycbl

5. AMHangpIpy TeTiri

6. TeMeHri TYTiK

7. PeTTey KOHHEeKTOopbI

8. XKorapFbl TYTIK

9. KocbiMLLIA TYTKaA

10. TyTKa TeTiri

11. APTKbI TYTKa

12. AybICTbIPbIN-KOCKbILL

- KanTamapaH Lbifapy KesiHae KonFan KiHjs. + KopanTs! Keitik KaiiTa naitganaxy (TackiMangay aHe cakTay) yLLin
+ KanTamaaH Lubifapy YLLK KECKILL, MblLLIaK, apa HeMece 6acka yKcac CaKTaHbl3.

Kypangbl naigananGaxsia. + Keitiipex Kapay yLLiH naiiganaHy HyCKayMbIfbiH KypraK Xepae

+ Kypanmbl TeK TYTKACbIHaH YCTan TacbiMangaHpi3. CaKTaHpl3.

3.2 OPHATY

KocbiMLUA TYTKaHbI peTTey: @ »oHe @ cypeTtTepi

KocbIMLLIa TyTKagafbl 60NT MeH LuambaHbl 60caTbiHbI3. TeTiK Kypamgachl apKbiibl GinikTeri
6eKiTiNreH OTbIPFbILLKA KOCbIMLLA TYTKaHbl 6eKiTiHi3. TyTKaHbl 63iHi3re Komawmnbl Kywure
peTTeHi3. TeTik KypamMaachlH KaTTbl TapTbIHbI3.

MakcaTTbl KONgaHbICKa CoKec GMIKTIKTI peTTey YLUiH TYMeHi 60caTbin, KOCbIMLLA TYTKaHbI
)KOFapbl HEMecCe TeMeH CbIpfbiTbiHbI3. TYMMeHi peTTenreH KymiHge 6ekiTiHi3. TicTi iniHic
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YKYMECIHIH OpHbIHOA Ky biNTanfaHblH TEKCEPIHi3.

ECKEPTHE: KOCbINbIMHbIH TUICTi Typae 6GeKiTinreHiH TekcepiHis. TyMMeHi TYTKa MeH TyTKa
TipeyiLliHiH apacblHAa 60C OpblH KanManblHLLIA 6eKiTiHi3.

LLIapfbl caKkTaHAbIPFbILLIbIH 6EKiTY: @ »KaHe @ cypeTTepi

LLIapfbl caKTaHAbIPFbILLbIH TypanaHbl3 XaHe KyaT 6acbiHa 6eKiTiHi3. CaKkTaHObIPFbILUThLI TOPT
6ypaHpaMeH 6eKiTiHi3. XonaKTbIK KecKiLLUTiH KOpFafblLL TbifblHbIH arbiHbI3.

F'yn caKkTaHAbIPFbILLbIH 6eKiTy: -cypeTt
Fyngi cakTaHObIPFbILLTLI KyaT 6acbliHAafbl TeCikTepre 6ekiTiHi3. M'yngepaiH »KaHblHOa Kecy
Ke3iHae OHbl )KYMbIC KyMiHe anapblHbI3. MNangananygaH KemiH oHbl XK0fapbl Kapan 6YpbiHbI3.

3.3 JAAbIHOBIK

Kayincisgik »a6abifbl MEH KOPFaHbIC KUiMi: @ -cypeTt

KopfaHbIC LUan6apbl, KOMfan »KeHe KopfaHbIC asK KWiMi CeKingi Konawmnbl, geHede Tbifbl3
TYpaTblH KOPFaHbIC KMiIMiH KMiHi3. XKepre Kynan »aHe yLUbIN TyCeTiH 6yTakTapaaH KopfaHy
YWIiH Kynakka apHanfaH KOopfaHbIC Kypanbl MeH 6eTKe apHasfaH. ¥3blH LUaLUThl MbIK
OeHreniHeH »ofapbl 60M1aTbiHOaM €Tin XKXMHaHbI3.

OHIMMEH XXYMbICiCTereHne Keneci KopfaHblC KMiMi MeH Kayinci3gik >kabablfblH NanganaHbiHbI3:
- KYflaKKa apHanfaH KopfaHbIC Kyparbl
- MaKy/ngaHfaH apa KopfaHbICbl 6ap Kornfan
- >Kannbl KopFaHbILL
- KopfaHbIC Kesingipiri
- )KapakaT anfaH )Kaffgarnga KaxeT anfaLlKbl XapaeMm »nHarbl.
AneKTp xeniciHe Kocy: @ -cypeTt
KyaT »eficiH TyTKa inreriHe inin, aLaHbl 371€KTP »KesliCiHe KOCbIHbI3.

3.4 BIPIHLUI KOJTOAHbIC

‘ f ECKEPTY! OCbl @HIMAI KOJ'I AHBAC ~ BYPbIH, OCbI

HYC YﬂbIKTI:IH BACBIHJIA «KA I'ICII%ﬂIK HYCKAYNAPbI»
BOHI IH, COHOAW-AK TAKbIPbIM ACTbIH[AFbI BAP/IbIK
MATIH[IOKbIM LLIbIFbIHbI3.

KypbinfbiHbI anfall peT nanganaHyfa epeklle Hasap aygapbliHbl3: 6ap Ha3apblHbI34bl OChl
6ipiHLLUI KonaaHbICKa aydapbiHbi3. Kegepri »aHe KopLuafaH opTaHblH 6erLieKTepi KoK 60c
KEeHICTIKTe 6ipiHLUI CbIHAK KacaHbl3.

Manpganany angbliHOa TPUMMEP XKaKCbl XKYMBbIC KYNiHOE eKeHiH Kenecigen TekcepiHis:

1. Tpurrepge KbiCbiM »KOK €eKeHiHe »aHe alla 3/eKTp >KeniCiHeH a)kblpaTbififaHblHA Ke3
KETKI3iHi3.

2. KypangblH »Kannbl KyMiH 6akbinaHbi3. CaKTaHObIPFbILLUTHI 3HE aybICTbIPbIM-KOCKbILL
TpurrepiH TekcepiHi3. OHbIH Kayinci3 )KyMbICbiHa acep eTyi MyMKiH 60c 6ypaHganap, Aypbic
eMec TypanaHy >KeHe Ko3fanaTblH 6eniKTepAiH LuaTacybl, OypbiC eMec 6ekiTy, 6y3binfaH
6enikTep »aHe Ke3 KenreH 6acka »afan 6ap-»KOfblH TEKCEPiHi3. KyMbIC Ke3iHae afeTTeH
ThIC LIy HeMece Aipin opblH arnca, MallMHaHbl Aepey OLLIPIHI3 »KoHe MacesieHi TY3eTiHi3.
3akbiMOanfaH Kypangbl nanganaHbanbis, Kypanfa «MAUOANAHYFA BONTMAUObLI» 6enriciH
6eKiTiHi3.

3. Teric 6eTTe EKEHIHi3re »aHe KanmnblHbl3 TYPaKTbl EKEHIHE KO3 XKEeTKi3iHi3.
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3.5 NAWOANAHY XK9HE KECY TYPANbI KEHECTEP

ECKEPTY: TPUITEP BACI:IHFAHI]ﬁI HEMECE 3/IEKTP KYPAJIbI ‘
03FANIBICTA BOJFAHMA KYAT ALLUACbIH KOCMAHbI3 HEMECE
AXbIPATNAHBI3.

AGAWNIAHbI3! KOPFAHDBILL KO3IMAIPINIH YHEMI TAFbIN
)I(YPII1I3.LI.IA KoM LLbIFATBIH MYMbIC KE3IHE CY3MINEYLLI
BET MACKACBIH KHIHI3. COH%I]\M-AK)KAPAM bl KONFAMN NEH
BEPIK AAK KUIM KUI0 ¥CbIHBINADI.

Kocy/eLuipy: @-@ -cypeTTep

ALaHbl KyaTKa »KanfaHbl3 Kypanabl icke KOCY YLLIH ayblCTbIPbIN-KOCKbILL TPUITePiH 6aCbIHbI3.
OLUipy YLUIH aybICThIPbIN-KOCKbILL TPUITepiH XibepiHi3. ECKEPTY! Kypan eLlipreHHeH KneiH
LLIaMaMeH 5 ceKyHA 60Mbl XYMbIC icTengi. Kypanabl TeMeH KorMal Typbin MOTOPAbIH TOMbIK,
KO3FasbiCCbI3AblKKa KenyiH KyTiHi3.

ECKEPTIE: byn Kypbinfblga Kecy »eniciHiH aBToMaTThl 6epy 6ackl 6ap. KeckiLl 6acbiH »Kepre
CcoKMaHbI3, BMTKeHi 6y eHiMAi 3aKbiMOanabl.

EckepTne: Kecy »enici ap ToKTayga LLIaMaMeH 8 MM-re CO3blafbl XaHe e XonaKTblK
KeCKiLLKe KeTKeHLLIe iCKe Kocblnagbl. ApTbIK 6€pinreH »esiHi »KonaKTblK KecKill Kecef,i.

LLIapfbl apKbisibl Kecy: @ -cypet

XyMbIC ayMafblHOA Tac, KOKbIC, Kabenbaep »oHe 6acka 6erae 3aTTap »OK EKeHiHe Ke3
)KeTKi3iHi3. KeceTiH LUerke »akblHOamMac 6ypblH Kypanabl icke KOCbiHbI3. Kypangbl oHHaH
confa »aHe Kypangbl LaMameH 30 6ypbILLMNEH anfa Kapan eHKENTY apKbibl LLBMTI KeCiHi3.
XeHin Kecynep ayblp KecynepheH »KaKcblpak, 6MTKEHI ofap KecinreH LUenTiH LapfblgaH
TYCin KeTyiHe MyMKIiHAiK 6epefi, 6yn LLenTiH LLapfblfa 6iTenyiHe »kon 6epMengi. Xeninik kyat
KO3iHe eH »KaKblH »XepaeH Kecyfi 6acTaHbl3 XKaHe KabernbaeH aynak 60y abl XKeHingeTy yLUiH
o[aH anbIC XKYMbIC iICTEHi3. BMIK LLBNTi apKaLlaH »ofapblgaH 6acTan KabaTTan Kecy Kepek.
ObIMKBIN HeMece binfFangbl LWenTi KecrneHis. KypanbiHbi3dbl LlaMagaH ThiC XYKTEMEH;3.
KaTTbl 3aTTapfa (TacTap, Kabblpfanap, KopLuamaap, T.6.) COFy apKbifibl XiNTiH Te€3 TO3yblH
6onablpMaHbl3. KaTTbl 3aTTap COKKaH Ke3fe Kepi COKKblapaaH cak 60/blHbI3. Kecy apeKkeTiH
asikTaFraHHaAH KeMiH 6acTbl Xep OeHreniHe »aKkblH YCTaHbl3, KOCKbILL TpUrrepai 60caTbiHbI3
)KoHe KO03FfaNnTKbILUTbIH TOMblK TOKTayblHa MYMKIHAOIK 6epiHi3. Kypanabl »Kepre KoMblHbI3,
CeHAIpin, Kabenb aLlacbliH HEri3ri KyaT Ke3iHEeH aXXblpaTbIHbI3.

ECKEPTIE: ¥3I>IHI:IPA§ LLOMNTI BIPTIHAEN KECIHI3; ¥3bIH
LeNTI BIPAEH KECMEHI3. MAKCbl HOoTUXE AJlY YLLIH,
Y3bIHbIPAK LLIGNTI KAIAM BOUBIHLLIA KECIHI3.

Keckill 6acbiH peTTey: @ -cypeTt

AMHanablpy TeTiriH 6acbin TYPbIHbI3 XaHe KyaT 6acblH KOCbIMLLIA No3numsanapabiH 6ipiHe
XKbIUTKbITbIHbI3. KaTbICTbl CE3iHreH Ke3ae TyTKaHbl 60CaTbIHbI3.

TYTiK y3bIHAbIFbIH peTTEY: -cypeTt

AnpgbIMEH pPeTTey KOHHEKTOPbIHbIH KY/MbIH allbliHbI3. MKofapfbl TYTIKTI KaXeTTi y3bIHAbIKKA
YKeTKeHLLIE XKbIMKbITbiHbI3. Xofapfbl TYTIKTi MbIKTamn ycTay YLUiH KOCKbILLITbl KanTa 6eKiTiHi3.
2KyMbIC peXKuMiH e3repTy: ©.6 -cypeTt

TeMeHTri TYTIKTi 6ip KONblHbI36€H MbIKTan yYCTaHbI3, an eKiHLLI KOMblHbI36EH peTTey KOCKbILLIbIH
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TyTKafa Kapal TapTbiHbl3. TeMeHri TYTIKTi YCTiHri TYyTiKKe 6alinaHbiCygbl Ce3reHLue
canbICTblpMarnbl Typae 6ypaHbI3.

LLIapfbl dKMHaFbl YLUIH XKinNTi y3apTy

1. ABTOMATThI Xi6iH 6epy: Kecy Xi6i KOCKbILL TPUITEP apKblribl KOHTPOMEPLi 9p TOKTATY XKaHe
icke Kocy KesiHae 6epineai.

ECKEPTTIE: TOKTaTyObl XKaHEe Wi KarTa Kocyabl 6051abIpMaHbl3, BMTKEHI Kecy Xibi ap yaKblTTa
KaXkeTci3 y3apTbinaabl, 6y Xin KangblKkTapblHa akenegi.

2. XKinTi KornMeH y3apTy: LLlapfbl KopnycblHAafbl XKin 6epy TyMMeciH 6acbkin TypbiM, Kecy
ChI3bIfbIH LLbIFapbiHbI3.

ECKEPTY: PeTTey angbiHOa Ke3OewncoK KOCbIIbIM KeTrnec YLUiH allaHbl KyaT Ke3iHeH
aXKblpaTblHbI3.

ECKEPTIIE: KyaT 6acbiHbIH avHanacbiHAafbl LLUeNTi Ta3anay Kepek, ce6e6i on LuapfbiHbl 6iTen,
KanbINTbl XKin 6epinyiHe acep eTyi MyMKiH.

(4. TACBIMANOAY )

KypbInfbiHbI TacbiMangay eninisre ToH 6enrini 6ip TananTapfa car 6onyabl Tanan eTyi MyMKiH.
TananTapablH 6apnbifblH OpblHAAY YLUIH eniHi3giH eKkineTTi opraHpapbiHa xa6apnachbim,
onapablH opblHOanfaHblHa KO3 XKeTKi3iHis.

PoseTKkagaH cyblpfaHOa allafjaH ycTan TapTbiHbl3. MallMHaHbl TackiMangaygaH 6ypbiH 2
cafaT 60Mbl CbIPTTa CybITbiHbI3. TackiMangay KesiHgeri Temnepatypa «CakTay» TapayblHAa
6epinreH TemrnepaTypa aykbiIMblHaH TbiC eMECTIriHe K83 »KeTKi3iHi3. OHIMAi Ke3 KenreH ayblp
blKMnangaH HemMece Kesik iLLiHAe TacbiMangay KesiHge namnga 6onybl MYMKIH KaTTbl gipingeH
KOpfaHbI3. BHIMHIH CbIpFbiN HEMECE KyJlan KeTyiHe K0/ 6epMey YLLIH OHbl 6EKITIHi3.

(5. KBICTA CAKTAY D

5.1 KYPbIJ1FbIHbl CAKTAY
OHimgi caKTay: -cypeTt

PoseTkagaH cyblpfaHgaallafaH ycTan TapTbiHbl3. KypbinfbiHbl TackiMangay KesiHae MiHaeTTi
TypAe 6eKiTiHi3. Kypbinfblga To3faH, 60can KeTKeH HeMece 3aKbiMaanfaH 6eniktepaiH 6ap-
YKOFbIH TEKCEepIN LUbIFbIHbI3. CakTayfa KOt angblHga eHiMai TazanaHbis.

KypbInFbiHbl TEK Tasa, Kypfak, »KaKCbl »KenpeTineTiH »eppe 4°C - 24°C apanblfblHOafbl
TemnepaTypagda cakTaHbl3. OHbl KOCbIMLLIA KOPFaHbICMEH KaMTaMachbl3 eTy YLUiH »aybin
KOMbIHbI3. OHIMAOI KYH Cayneci TYCeTiH »Kepre KOoMMaHbl3. OHIMHIH CyblK »aHe binfangbl
opTafaH apaanbiM KopfarnfaHblHa KO3 XeTKi3iHi3. bi3 eHiMAi cakTay YLUiH TYNHYCKa opaMabl
nanpganaHyfa HeMece OHbl LLaHHaH Kopfay YLUiIH »Kapambl MaTaMeH HeMece >KabblHMEH
»Kabyra KeHec 6epemis.
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(6. TEXHUKAJIbIK KbISBMET KOPCETY )

6.1 TASAJIAY

ECKEPTY! KECY GO/IKTEPI OTKIP 9PI MAHOANAHYAH KEAIH
bICTbIK BOMA[bI, COH I>I TAH ONIAPQIbI  KOJIFAMNCDI3
gﬁg\]l\élul-lbw OWTTIECE bIKTUMAN JIEHE XAPAKATBIH ATTYFA

OHimpi Tasanay: @ -cypet

Po3eTkagaH cyblpfaHda allafaH ycTan TapTbiHbl3. MalLumMHaHbl TazanayfaaH 6ypbiH 2 cafat
60Mbl CbIPTTa CYbITbIHbI3.

BapnblK cakTaHObIPFbILL KYPbINFbNapabl, XKengeTy caHblnaynapbiH XaHe MOTOp KOpryCbiH
KOKbIC MeH KipaeH Ta3a yCTaHbl3. OHIMAI KypfaK Luy6epekneH CYPTiHi3. KypbinifblHbl ap
nanpganaHfaHHaH KeniH TasanaraH XeH. TazanafbiLL Kypangapgbl KongaH6aHbi3, ce6ebi onap
nnacTUKKe acep eTin, eHIMHIH KYpbIbIMAbIK 6YTiIHAIMH HaLLapiaTybl MYMKIH.

6.2 TEXHUKANBIK KbISBMET KOPCETY KECTECI

benwiek opekeT Op navMganaHy angbiHaa/KeniH
TEKCEPY )
KAXET KE3[E/AKAYITbIKTAPLbI O
LLIAPFbI XIBI B3rEPTY BOSTIMIH KAPAHBI3

KAMKET KE3[E/AKAYBIKTAPLbI XKO0H0

LLIAPFbIHbBI TONTbIPY BONIMIH KAPAHbBI3

TEKCEPY [
CAKTAHObIPFbILLITbI KOPFAY TA3AJTAHbI3 °
O3rEPTY KAXET KE3[E/AKAY/bIKTAPObI KOO

BEOMNIMIH KAPAHbI3

KYAT KABEJTI TEKCEPY °

6.3 AYbICTbIPY

LLlapfbIHbI aybICTbIPY: @ - @ cypeTTepi
KbI3MeT KepCceTKEH Ke3ae, TeK TYMHYCKa Kocankbl 6enLlekTepai naganaHbiHbi3. Kes KkenreH
6acka 6enikTepai nanganaHy KayinTi Tygblpybl HEMece eHiMre 3usiH KenTipyi MyMKiH.

125

FR

EL

PL

RU

KZ

UA

RO

EN



FR

ES

PT

EL

PL

RU

KZ

UA

RO

EN

6.4 BOJILLUEKTEJITEH KOPIHICI

AYbICTbIPYFA BONATbIH
ANFAHHAH KEWIH 5 XbINFA JIENI

0CAN

!

ﬁbKI bOJILLUEKTEP OHIMAI CATbIN

O/MKETIMAI

OPHbl | AHBIKTAMA CUMATTAMACHI 5 8001-522601 ConxaK TyTKa

Awua poseTKachl _ KocbIMLLIa TYTKa
1 8440-531712 | 0@ PO3 6 8440-522701 1, ihaw

" _ 7 A043022-003 CaHAiK Kaknak
2 8044-533701 | AYBICTbIPLIN

KOCKbILLI Con xak

. . . 8 A031034-002 LinaHrinep
3 8342-740201 Tynme cepinneci SKUHaFbI
4 8042-620101 MWKPO KOCKbILLI 9 8291-522701 rynai
caKTaHObIPFbILL
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OH XKak
OPHbI
AHBIKTAMA CUNMATTAMACHI 17 8024-522702 KaKNaKTbIH
ANOMUHUA TYTIrI
10 | A031034-006 | KECYoack
MUHaFbI Con xak
" A031034-005 | MoTopumars | | € | 8024522701 | KaknakTeiH
ANOMUHUN TYTIri
12 8341-692201 Pe3eHke ;
19 8440-523802 Hanfafbll TYTIK
LWnuHaens YKUHafbI
13 8440-523820 caKTaHObIPFbiLLbI
KUHAFLL 20-22 OMeKTPOHAbIK,
KypampacTap
14 A043022-004 CoHpiK Kaknak, 23 8001-522602 OH aK TyTKa
15 A031034-004 OH »aK Kopnyc
oA
©3giriHeH oATbIH KypamA P
6ypaHaaHbIH
16 | 8SIGB4O-16 K¥pamAbl
OMbIKTbI
UMNUHOpPMik
6acTueri

6.5 AKAYIIbIKTAPAObI 2KOHO

[\

KAYIT! TOK COFY[IAH XAPAKAT ATTY KAYIII GAP.
KE3 KEMEH AKAYMbIKTAPObI MOIZAH BYPbIH GHIMAI

Macenenep blkTuMan ce6enTepi LLlewwimpaepi binikTinik
CoMbIHOapAabl/
LLleKTeH TbIC LY CombiHAap/6ypaxnanap 6ypaHganapgbl TYTbIHYLLIbI
»KaKcbl TapTblIMafraH
6ypaHbI3
KyaT ka6eni akaynp | (WAT KAOCTIHIHGIDITYIH | oy i)
TeKCepiHi3
. CATYOAH
KyaT Ka6eni akay bl K?LT::EFNH KEWIHTI
YBICTEIDY KbI3MET
Ko3FanTKbILL icKe CATYAH
KocblnMawmapbl i M
Tpurrep akaysibl a TbE::I':eanla KEWIHTI
YBICTEIPEIH KbI3SMET
Ko3fanTKpiLl
MoTop KopfaHbIChl apThIK, CanKbIHGaFaHLLa
XKYKTeMe cangapbiHaH . TYTbIHYLLbI
bINFbIHbI KYNbINTagbl 6|pHeu_|g MUHYT
Kyp KYTiHi3
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Macenenep blKkTuMan ce6enTepi LUewimpepi binikTinik
OHbI CbIHaHbI3 CAT}/,D,AH
Texcey »Xymneci akaynbl XoHe XaHacblHa KEWIHTI
Ko3aranTKbiLL aybICTbIPbIHbI3 KbI3BMET
ToKTamManfbl OHbl CbIHaHbI3 CATYOAH
Tpurrep »xyneci akaysbl MOHe XaHacblHa KEWIHTI
aybICTbIPbIHbI3 KbI3MET
LLlapfblga »Kin »oK XKinTi aybIcTbIpbIHbI3 | TYThIHYLLbI
KbIpKy canachl
Hawiap
LlJapi'bI!-lbIH aBTOMATThI OHbI XKaHacbliHa TYTBIHYLLIbI
Kymeci akaynbl aybICTbIPbIHbI3
_ KeMipTek CATY[IAH
KeMipTek KplniLuakTap KblfLLaKTapbIH/ KEVIHTI
TYTbIHbINATLIH 601agbl cepinneHi/TipekTi KbI3MET
KosFanTKblLLTa aybICTbIPbIHbI3
KyaT »OK i ;
Yy KeMipTek KemipTek CATYIAH
KblNLLAKTapbIHbIH KblnLaKTapbiH/ KEMIHTI
cepinneci XeTKinikTi cepinneHi/TipeKkTi
KbI3BMET
TYPAE MbIKTbl EMEC aybICTbIPbIHbI3
. Ka6enbgi Bu3yangbl
3neKjrp Kaée.m KyMbiC TYPAE TeKCepiHi3 xaHe | TYTbIHYLLIbI
icTemen Typ
) aybICTbIPbIHbI3
OHIM KeHeTTeH
TOKTan Kanafbl | Morop KOpFaHbIChl apThlK KosranTkeiLl
cankplHgaraHLUa
XKYKTeMe cangapbiHaH 6i TYTbIHYLLbI
bINFbIHbI KYMbINTagbl IPHELLIE MUHYT
Kyp KYTIiHi3
CoMbiHaapAabl/
Oipin CombiHnap/Gyparpanap 6ypaHganapgsl TYTbIHYLLIbI
»KaKcbl TapTblIMafaH
6ypaHbI3
CaKTaHObIpFbILLTaFbl XKiM . L
KecKilu naiiganaHyFa Kin keckiLui TYTbIHYLLIbI
L aybICTbIPbIHbI3
ChI3bIK QYPbIC Kenmengl
Kecinmengi
CaKTaHObIpFbILL CaKTaHObIpFbILUThI TYTBIHYLLIbI

6y3binFaH

aybICTbIpY

6.6 ONIMIE 9KEJIETIH XXAFOAWNAP: ENEYNI KATENEP

Macenenep

LLlewwimaepi

MaLumHa XyMbIC Ke3iHae TYTiH
LiblFapagbl

KYpbINnfFbiHbI flepey TOKTaTbiHbi3,
KyaT alllacblH aXKbIpaTbiHbI3, COAaH
KeWiH KbI3MeT KepceTy OpTasibIfbiHa

xaba pnacbiHbI3
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(7. KbI3MET ETY MEP3IMIHIH ASIKTANYbl )

INeKTPNik eHiMOepai TYPMbICTbIK 8HIMOEPMeH 6ipre KOKbICKa TacTayfa 601iManabl.
ManpganaHbifaH 3NeKTPMiK eHiMOepai 6enek »KunHarm, ocbl MakcaT YLUiH 6epinreH

mmmm  KOKBIC XMHay opbiHAapbiHa Xibepy KaxeT. KaiTa eHaey 60MbliHLLA KeHeC any YLUiH
YKeprinikTi ekineTTi opraHgapfa HeMece gunepre xabapnacbiHbi3.

(8. KEMINAIK )

81 BI3AIH, KENINAIK

STERWINS eHiMaepi TyTbiHy HapbIfblHbIH 6©HIMOepiHe apHanfaH eH »>Kofapbl cana
CTaHOapTTapblHA CaMKec »acanfaH. byn caTy Keningiri eHiMAi caTbin anfaH KyHHeH 6actan
5 Xbin 6oMbl XKapaMabl. byn Keningik mMaTepuangap MeH camafa 6avnaHbiCTbl 6apribIk
aKaynapfa KongaHblnagbl: XKeTiCnenTiH 6enLUeKTep MeH arieMeHTTepre, COHAan-aK KanbinTbl
navganaHy »afgavblHOa 6onaTblH 3aKbiMaapfa. KeHpey »oHe GenLuekTepdi aybiCTbipy
canpgapblHaH 6acTankbl Keningik KeseHi ysapMauvgbl. Cis 6yn eHiMgi caTbin any Typarbl
pacTayfbl XaHe caTbin any KyHiH yCbiHa anyblHbl3 KepeK. Keningik ocbl 6HIMHIH KYHbIMEH
LeKTeneqi.

8.2 KENMINAIKTE KAMTbIHMAVITbIH )KAFD,AFIHAP

OHiMAai gypbIic NanpganaHbaygaH TyblIHOAWThIH aKayibIKkTap HEMece OKMFanap ocbl Kemingikre
KaMTblnIManasbl.

KeningikTe Keneci »afgannap KamTbliMangbl:

- KypangbliH 4ypbiC NanganaHbiimMaybl;

- 6y eHiMAi TacbiMangay HeMece opHaTy KesiHae nanga 6onaTtbiH 3aKbIM;

- YLWIiHLWIi TapanmeH »y3ere acblpbififaH 6eILLEKTEPAI KOHOey KoHe/HeMece aybiCTbipy
MKYMbICTapbl;

= CbIPTKbI d)aKTopnap HeMece KYM, TaCTap CUAKTbI Ger,qe 3aTTapdaH TyblHOafaH 3aKbIM;

- Kayinciagik TexHuKacbl MeH nanpanaHy HyckaynapblH cakTamay canpapbiHaH 6onfaH
3aKbIM;

- KypangblH 6erLueKTenyi Hemece aLUbIybl;

- binFangbl opTaga (LUblK, aH6blp, CyFa 6aTbipbiifaH, T.6.) nanganaHbinFaH Kypart,

- Kacibn MakcaTTa namganaHbiifaH Kypar;

- «CaKTay» TapayblH4a KepceTinireH ayKbiIMHaH TbiC TeMMepaTypa acepiHe yLublpafaH Kypar.

OHIM KanbINTbl XYMBbIC XaffannapbiHOa »oHe Kacibn eMec MakcaTTapga nanganaHbinysbl
Tnic. CoHObIKTaH OCbl Keningikke 6ay-6akLLuaMeH anHanbiCaTbiH KOMMaHUsAMNap, »eprinikTi
OKIMLUIMIK »>KoHe »KabOblKTbl aKbllbl HEMece aKbICbl3 »asfifa 6epeTiH KoMnaHusinap
nampganaHaTbiH eHiMOep Kipmengi.

Macene HeMece akay TyblHOafaH »>Kaffanga, apdavblM angbiMeH Sterwins pgunepiHe
xabapnacy kepek. Ken >kafgampga Sterwins gunepi MaceneHi Luellyre Hemece akayfbl
Ty3eTyre Kab6inetTi 6onagbl. KeHenTne Ky»aTTbl HeMece TY6GipTeriHi3ai cakTaHbI3: 6yn
Ky>KaTTap LLafbIM XacafaH Kesfe Kepek 6ornagbl.
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) 3aranbHa iHpopmauis )

[aKyeMo BaM 3a BMGIp LbOro BMPOGY. PO3po6nstouM Ta BUTOTOBMAKOUM HaLly MpoayKLuito,
MU [OK/IafaeMo BCiX 3yCUnb, 06 3a6e3MeunTu BigMiHHY SKiCTb, AKa BigMnoBigae notpe6am
KOPUCTYBauiB.

BAXKMUBO! ONA TOro LLOB LIEW BUPIB MOBHICTIO 3AO0BOSIbHAAB BAC MO YAC
HANATOg>XEHHA, BUKOPUCTAHHA TA OBCJ/TYTOBYBAHHA, MU PEKOMEHOYEMO YBAXKHO
MPOYUTATU LIEW MOCIBHUK MEPES, BUKOPUCTAHHAIM BUPOEBY. BYfb NACKA, 3BEPHITb
YBATY HA MOMEPEMXEHHA LUOAO BE3MEKUM TA 3BEPEXITb LM MOCIBHUK OnNs
NMOAAJNTbLLIOrO BUKOPUCTAHHA.

BAXKJIUBO 3B6EPEITU OJ14 NOAANIbLLOIO
BUKOPUCTAHHSA: YBAXKHO NMPOYUTANUTE

( 1. NPU3HAYEHHA ENEKTPUYHOIO TPUMEPA 600 BT )

Llem BUpi6 NpuM3HauYeHUN TiNbKM [N BUKOPUCTaHHS Ha BigKpMTOMy MoOBiTpi. He
BUKOPWUCTOBYMTE MOro BCepeaunHi 6ydiBni 3a »0A4HMX 06CTaBUH. TpUMepP NpU3HaYeHU ons
BMKOPUCTaHHS TiNlbKW B CYXMX i [O6pE OCBITNEHUX YMOBaX. IHCTPYMEHT MpU3Ha4YeHUN ans
CKOLLIyBaHHSI HEBUCOKUX 6yp'siHIB, ra30HHOI TpaBWM ab6o MOAi6HOI M'SKOI pOCMMHHOCTI. He
BMKOPMCTOBYMTE MOr0 ON15 iHLIMX Linen. IHCTPYMEHT He MOBMHEH BUKOPUCTOBYBATUCh Afis
CKOLLIYBaHHS rycToi TpaBum abo POCMHHOCTI, MOKPOi TpaBu abo nogpi6HoBaHHA nncTa. Cnig,
LOTPMMYBaTUCS 3HAYEHHSI MaKCUMaribHOI MOTYXHOCTI CKOLLIYBaHHS. Liel BMpi6 Nnpu3sHaveHnn
015 BUKOPUCTaHHS BPyYHyY. BUpi6 He Npu3HaueHu Ons BUKOPUCTaHHS OiTbMU a6o ocobamum
3 06MeXEHNMU $i3UYHMMU, PO3YMOBUMU 260 CEHCOPHUMM MOXKITUBOCTAMM. [JOTPUMaHHS LIMX
IHCTPYKLUiM gacTb 3MOry onTUMi3yBaTW TEPMIH CIY>K61 BUPOGY.

Micna po3nakyBaHHS yrNakoBKW NepekoHamTecs B HasiBHOCTI BCbOro Npuniagas, Lo BXoauTb
y KOMMMEKT (SKLLIO Take €). SKLLO BMPI6 MOLLKOOXKEHWM abo Mae 6yab-fKun OedekT, He
BUKOPWCTOBYMTE MOr0 Ta MOBEPHITb MOro CBOEMY Aunepy. AKLLO BM JacTe Len iHCTPYMEHT
iHLLIMM NogsMm, ganTe iM TaKoX Lier NOCIOHUK.

3BepHiTb yBary, LU0 el iIHCTPYMEHT He NpU3HaueHU A/19 BUKOPUCTaAHHA B KOMepLiMHUX,
ToproBux a6o npoMucnoBux uinax. FapaHTia 6yge aHynboBaHAa, AKLLO iHCTPYMEHT
BUKOPUCTOBYBaTUMETbCA B KOMepLiMHUX, TOProBUX, MPOMMUCIIOBUX a6o CX0XKUX Ljinax. Lien
BUMPI6 6yB pPO3pO6reHNI1 41 BUKOPUCTaHHS NPOTAroM 5 pokiB (0uikyBaHMWI TepMiH Criy»6m).

(2. NPABUNA TEXHIKU BE3MEKU )

21 3ATAJTbHI NONEPEOXXEHHA LLIOAO BE3NEKU B POBOTI 3 EJIEKTPOIHCTPYMEHTAMU

MONEPEAMEHHA! TPOYUTAUTE BCI MOMEPEAMEHHA MPO BE3MEKY,
IHCTPYKLJ, O3HAMOMTECA 3 [THOCTPALIAMM TA  TEXHIUHUMM
XAPAKTEPUCTUKAMMU, AKI }ﬁ%}l(\lOTbCﬂ ENIEKTPOIHCTPYMEHTA.
HE[JOTPUMAHHA HABEJEHUX YE IHCTPYKLII MOXE JTIPU3BECTW 110
YPAXXEHHSA ENEKTPUYHUM CTPYMOM, NOXKEXI TA/ABO CEPHO3HUX TPABM.

3BEPITAHTE BCI MOMEPEMKXEHHA TA IHCTPYKUIT 4nd NOMANBLLOO
BUKOPUCTAHHA.
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+ TepMiH (€NeKTPOIHCTPYMEHT? Y NONePEEHHAX CTOCYETHCA * AKLL{0 BUI BXe CKNaFieHMiA, Neper /0r0 BUKOPUCTaHHAM

£IEKTPUYHOTO IHCTPYMEHTa, LLI0 NPaLIOE Bif} eNIEKTDOMEPEXi (4epes LLUHYp)  NEpeKOHaMTeCs, LLI0 BCI TBMHTUA LLINbHO 3aTATHYTI. AKLLIO BUpi6 Tpeta

a60 Bipy akymynaTopa (6e3 uHypa). CKNaCTV CAMOCTiVtHO, MCNS BFIANEHHS YNakOBKY NIEPEKOHAITEC, LLO BC
€EMEHTY, LLI0 NIOTPIBHI 7% HaNArOfKeHHS Liboro BUPOGY, € B KOMNEKTi.
SIKLLIO BUIO MOLLIKOFKEHMI aB0 Mag eOEKTH, HE BUKOPUCTOBYWTE 10ro Ta
TIOBEPHITb 10r0 710 HAMBMUKYOr0 MarasuHy.

2.2 CUMBOJIN HA BUPOBI

BYTH YNCTUMMU TA PO3BIPTIUBUMM. AKLLIO 3HAKW BE3NEKK
BIACYTHI ABO HEPO3BIPNUBI, IX HEOBXIAHO 3AMIHUTU
3BEPHYBLLUC 0 BIIMAY  NIC/SnPONAXHOrG
06CNYroBYBAHHA MICLLEBOTO [IUMEPA.

MONEPEMKEHHA! YCI 3HAKM BESMEKM HA BHPOBI MAIOT |

BignoBigae €EBponencbKnMM CTaHOapTaM: Lile CUMBOJ 03HaYagE, LU0
BMPI6 BignoBiga€e YNHHUM EBPONENCLKNUM OUPEKTMBAM i BiH MPOMLLIOB
BUMpPOBYBaHHSA Ha BigMOBiIOHICTb UMM OMPEKTUBAM.

€0MHWIM 3HaK 06iry npogyKuii . .
, ; 3rigHo 3 TEXHIUHUM
E H [ Ha PUHKY KpalH-uneHIs ﬂy peﬁ'laMeHTOM YKpaiHwm.

MWTHOrO COHO3Y.

[Mepeq BUKOPUCTAHHAM
MonepeppkeHHs! LLI0G BMpoﬁn n OLII)VITaVITeTa
YHUKHY TV HeGesnex 3 cr))3 I\)//IWIEIJ'G BCi IHCTPYKUii
3afyLUeHHSA TpMManTe Lewn POSyMINT -TPyKU,
nonieTWUIeHOBMM NakeT || ROTPMMYMTECA BCIX .
nogani Big HEMOBNAT i giTen! MONepeAMeHs Ta IHCTPYKLIN

LLI0O0 TEXHIKM 6e3MeKun.

He BMKunganTe BignpawuboBaHi eNeKTPMUYHI BUpo6K pasom 3
nobyToBMMM BigxonamMu. BiggaBanTte Ha BTOPUHHE NMepepobrieHHs
y BiNoOBigHI 3aKnagun. 3BepHITLCA 3a MOPaAOoo0 LLogo yTunisauii 4o
MicLeBMX OpraHiB Bnagu abo po3apibHMX npogaBLiB.

. . HapgaramTe 3axucHi
HapgsaranT XUCHUW LU M. .
agaramTe 3axmc oo @ PYKaBUL

BigcTaHb MiXK IHCTPYMEHTOM
i CTOpPOHHIMKM oco6aMum Ma€
CTaHOBUTU He MeHLLIe 15
MeTpiB.

|
HapgsiramTte 3acobu 3axmcTy m HapsramTte 3axucHi
opraHis cryxy. W OKYNApW.

HagsramTe 3axucHe B3yTTS.
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Bifl OOLLY Ta BOSMOT M.

bepexiTb eNeKTPOIHCTPYMEHT

Knac 3axucTy iHCTpyMeHTa
Il. Lle 3HaunTb, LLIO
IHCTPYMEHT Mae nigcuneny
abo nMofBiMHy i3onauito.

A

BunmamTe BUNKY 3
pPO3eTKW Nepeq TEXHIYHMUM
06CnyroByBaHHsM abo
YMLLIEHHSM.

CTOPOHHIM 3a60POHAETLCSA
nepebyBaTtu rnopyu.

2.3 CUMBOJ1U B LUbOMY MOCIBEHUKY

Twun Ta gX<epeno Hebe3neku:
HeOOTPMMaHHS Liboro
nonepenXeHHs MoXe
npwn3BecTn [0 TpaBM abo
CMepTi.

Tvn Ta gXKepeno Hebesneku:
Lier cuMBoOs 03Hauae,

LLIO MOLLIKOO KEHHS

BMPOO6Y, HAaBKONWLLIHBOIO
cepenoBuLLia abo iHLLIOrO
ManHa, MoXKe BUHUKHYTU
BHACMigoK HegoOTPUMaHHS
LbOro rornepea KeHHs.

MpuMiTKa: Lien CMMBON
03Havae BaXKnmey
iHbopMaLito 4N KpaLloro
PO3yMiHHSA BUPOGY.

MpounTamTe NOCi6HUK 3
ekcnnyaTauii: uer cuMBon
03Hauvae, Lo BaM MOTPIi6HO
YBa>HO MPOYMNTATU MOCIBHMK
3 eKcrnnyaTauii.

Ller BMpi6 nignsarae

BTOPUHHOMY Mepepo6reHHIo.

AKLLIO BiH 6inbLUe

He npugaTHUM ans
BUKOPUCTAHHS, BigHECITb
MOro B NyHKT 36MpaHHSA
Bigxonis.

YTuniaymTe Len NoCi6HMUK.

Kop nepepobneHHs nanepy.

FapaHTOBaHWI piBEHb
3BYKOBOI MOTY>KHOCTI
(BUMpO6YBaHHS 3rigHO 3
OupekTneoto 2000/14/EC,
3MiHeHa Ha 2005/88/EC).

OuMBITbCA BiOMOBIgHI 306pa*KeHHs HanMpuKiHLi Noci6HMKa.
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2.4 BE3MNEKA POBOY0i 30HU

A) Po6oya 30Ha Mae 6T ycTol0 Ta 4o6pe ocaitneoro, Henpupana ago

TIOraHO OCBITAEHA POB0YA 30HA MOXE CTATY MPUUMHOK HELLIACHMX BUIAIKiB.

B) He npauloiiTe 3 iHCTPyMEHTOMy BU6yXOHeGe3neuHoMy ceperoBuLLj,
HanpKnap, 3a HasBHOCTi Nerko3aitMMCTHX piauH, rasie ao nuny. Mig vac
POBOTY EMEKTPOIHCTPYMEHTM YTBOPHOKTb ICKPM, SKi MOXYTb MpU3BECT 70
3aVIMaHHS Ny a6o BUnapi.

2.5 EJIEKTPOBE3MNEKA

A) LLiTencenbHi UK eneKTPOHCTPYMEHTa MaloTb NiFXORMTH A0
po3eToK. 3a60poHeHo MogdiKyBaTH LUTENCENbHY BUAKY By /b-AKUM
YMHOM, He BUKOPUCTOBYITE JKOAHI nepexigHuKy And poboTn i3
333eMNIeHVMM eNeKTPOIHCTPYMEHTaMM. BUKOPUCTaHHS OpHTiHANbHOT
LLITENCENbHOI BUMKY Ta HANEXHOI PO3ETKM 3MEHLLYE PU3IK YPaXKEHHS
EMEKTPUUHIM CTPYMOM.

B) YHMKaitTe KOHTAKTY 4acTHH Tina i3 3a3eMNEHMMU NOBEDXHAMH,
TaKuM¥ AK TPY6M, GaTapei, peLLITKY Ta XonogMAbHMKM. Y Pasi 333eMneHHs
Tina 36inbLLYETBCA PU3VIK YPAKEHHS ENEKTPUUHIM CTPYMOM.

C) He 3anuLuaiiTe eneKTPOIHCTRYMEHT iig 4oLLieM ao B yMoBax
nifgBuLLieHoi BonorocTi. Boia, L0 NOTPANNa B eNEKTPOIHCTPYMEHT,
IEIBULLLYE PU3UK YPAKEHHS ENEKTPUUHIM CTPYMOM.

2.6 IHOMUBIOYAJIbHA TEXHIKA BE3MNMEKU

A) Mig yac poSoTw 3 eneKTpoiHCTpyMeHTOM Sy abTe yBaNHi,

CTEKTe 32 CBOIMM JiAMM Ta MUCNITb Po3Cy/nMBO . He paLioiiTe 3
eneKTPOiHCTPYMEHTOM, AKLLIO BU BTOMIIEHi, nepeGyBacTe nig Aieto
HapKOTUYHMX 3ac06iB, anKoronio a6o nikie. HasiTb MUTTEBA HEYBAXHICTb
i YaC POGOTM 3 EMEKTPOIHCTPYMEHTOM MOXKE MPU3BECTH 0 BaXKOT
TpasMu.

B) Kopucrylirech 3aco6aMu iHguBigyanbHoro saxvcry. 3aeXau
HajiAraiiTe 3aXMCHi 0KyNAPK. BUKOPUCTaHHS Y BIBMOBISHYX yMOBaX Takiix
33XUCHUX 3aC06IB Ik NPOTUMMNOBIAV PECTIipaTop, HEKOB3HE 3aXMCHE B3yTTA,
LLIOMOM-KaCKa Ta HaBYLLIHWK/A LOMOMOXKE 3MEHLLWTY PU3UK TPABMYBaHHA.

C) YHuKaitTe BUNagKOBOr0 3anyCKy iHCTPyMeHTa. Mlepiu HixX nigKniovaTi
eneKTPOIHCTPYMEHT f10 Mepesi KBNeHHA a6o akymynaTopa, 6patu ato
TIEPEHOCHTY HOro, NepeBipTe, Y4 BCTAHOBNEHO NepeMMKay Y MOMOXEHHA
«BUMKHEHOY. IKLLIO NIEPEHOCHTY eNeKTPOIHCTPYMEHT, TPUMatouu nanelb
Ha NepeMyKayi XXMBNEHH, a00 NISKNIOYaT 00 0 AKEPena KUBNEHHS,
KONV MepeMyIKay XXMBMEHHS NepecyBae B MONOMEHHI «yBIMKHYTO, Lie MoXe
MpU3BECTM [30 TPABMYBaHHA.

C) He ponycKaiite 6nu3Ko AiTeM | CTOPOHHIX mig wac podoTn 3
©NeKTPOIHCTPYMEHTOM. L|e MoXe BifBoniKaTu BaC i NpU3BeCTY 0 BTPATH
KOHTPOMKD.

D) He BUKOPHCTOBYIATE LUHYP XMBMIEHHA 3 NIOPYLLCHHAM HOPM
excnnyataui. Hikonu He BUKOPUCTOBYITE LUHYP KUBNEHHS ANA
NIepeHeceHHs, NepeTAryBaHHA eNeKTPOIHCTPYMeHTa a60 BUAMAHHSA BUIK
3PO3ETKY. 3aXMLaiATe LUHYP XVBNEHHA Bif Aii Tenna, onii, rocTpux kyTis
60 pyXoMMX 4acTHH. OLIKOFKeH a6 3annyTaHi LUHYPY XUBNEHHS
36INbLLIYIOTb PUYIK YPAXEHHS ENEKTPUYHUM CTPYMOM.

E) Mig yac po6oTyt eneKTPOiHCTPYMeHTa Ha BigKpUTOMY NOBITpi
BUKOPUCTOBYVITe CrieianbHMil NoFOBXYBaY. BUKOPUCTAHHA NIOF0BXYBaYa,
MPU3HAYEHOrO 4718 30BHILLIHIX POOIT, 3MEHLLIYE PU3MK YPaXKEHHA
EMEKTPYYHIM CTPYMOM.

F) SIKLL{0 HEMOXIIMBO YHUKHYTH BUKOPHCTAHHA ENEKTPOIHCTPYMeHTa
y BOMOroMy NPUMiLLIEHHi, BUKOPMCTOBYITE NPUCTPIl 3aXHCHOrO
BifgknioueHHs (13B). BUKOPUCTAHHA M13B 3MEHLLYE PU3VIK ypaXeHHA
EMEKTPUYHIM CTPYMOM.

D) MepLu HiX YBIMKHYTH @NEKTPOIHCTPYMEHT, SHiMITb i perynioBarbHi
KMMHL Ta raitKoBi Knioui. SIKLLLO 3aMMLLINTV TaKWIA KN4 Ha PyXOMiih YacTvHi
ENEKTPOIHCTPYMEHTA, Lie MOXe NpU3BECTI 10 TPaBMyBaHHS.

E) He goTaryittech 3 iHCTPyMeHTOM B pyKax. 3aB X 36epiraite cTiltke
MION0XeHHA Tina Ta TpUMaiiTe piBHoBary. Lie 103B0NS€ KpaLLie KepyBaTu
€NeKTPOIHCTPYMEHTOM Y pa3i BUHUKHEHHS HenepeagaUyBaHuX CcuTyaLii.

F) Hagsraitre BignosigHwit ogar. He Hagsraiie sinbHuit ogar a6o
MpMKPack. BaLLii BONIOCCA Ta OAAr MatoTh 3HAXORUTHCH Ha GeaneuHii
BifiCTaHi B[y pyXOMMX YaCTHH. BinbHuit 0fir, Npukpacy a6o JoBre Bonoces
MOXYTb OTPAMUTM B PYXOMi YaCTUHI IHCTPYMEHTa.

G) Y pasi HasBHOCTI NPUCTPOIB 4N NifIKMKOUEHHA CHCTEMM BigBETEHHA
Ta 36MpaHHA nunY, ix cnif 0608'A3K0BO BCTAHOBHTH Ta BUKOPUCTOBYBATH
33 NPU3HA4EHHAM. BVKOPUCTaHHA NPUCTPOI0 N5 36MpaHHA MUy Moxe
3MEHLLIMTY HeGe3rieky, M0B'A3aHy 3 MIMOM.

H) He BTpauaiire YBaXHOCTi yepes yacte BUKOPUCTAHHS iHCTPYMEHTa.
Lle He [103B0NMTb BaM PO3CNaGUTLCA Ta NPOIrHOPYBATH NPUHLIMNA TeXHiku

6e3nexu. HeoBepexHi aii MOXyTb MUTTEBO NPU3BECTI [30 CEPO3HYX TPaBM.

2.7 BUKOPUCTAHHA TA gornapg 3A EJIEKTPOIHCTPYMEHTOM

A) He niepesanTayiiTe eneKTPOIHCTPYMEHT. BUKOpUCTOBYiiTe
HanexHui eNeKTPOIHCTPYMEHT BifNOBiAHO A0 NoTpedi. MpasinbHO
Nigi6paHyit enekTPOIHCTPYMEHT JONOMOXE KpaLLie Ta Be3nedniLuie 3poduTn
po0oTY 3i LUBMEKICTIO, AKa N4 HBOr0 Nepep6ayeHa.

B) He BUKOPHCTOBY T eNEKTPOIHCTRYMEHT, AKLLIO NIepeMUKay He

BMMUKAE 360 He BUMUKaE itoro. YCi eJ'IeKTpOIHCprMeHTVI, AKAMU HEMOXNMBO

KepyBATY 3 OMOMOT 010 MEPEMMKaYa, CTAHOBIATH Hebe3nexy Ta
NOTPEBYIOTb PEMOHTY.

C) BuitmiTh BUAIKY 3 PO3ETKY Ta/a60 akyMyNATOP 3 iHCTPYMeHTa, AKLLIO
BiH 3HIMHWW, Nepes; TM Ik BUKOHYBaTY By b-AKi HanarofKyBaHH,

3aMiHATH KOMNNIEKTYBaNbHi YaCTUHM 360 Nepep 36epiraHHAM iHCTpyMeHTa.

Taki 3an06iKHi 3axorvt 6e3neKyt 3MEHLLIYKOTb PU3NK BUMIAEKOBOTO 3amyCKy
€MeKTPOIHCTPYMEHTa.
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D) 36epiraiTe iHCTPYMeHTH, LLO He BUKOPUCTOBYKTbCS, NOAANi Bif
AiTeit i He 03BONAVTE 0CO6aM, Aki He MaloTb AOCBIAY PO6OTH 3 TaKMMM
{HCTPYMEHTaMM 360 He 3HailoMi 3 MM iHCTPYKLAMH, KOPUCTYBATUCH
©NeKTPOIHCTPYMEHTOM. ENEKTDOIHCTPYMEHTY CTAHOBNATS Hebeaneky B
PyKax HEZI0CBINYEHMX KOPUCTYBaYiB.

E) EneKTpoiHCTPYMEHT Ta npunaga notpeyiots fornagy. Mepesipaiire
#1010 Ha NpeMeT 3MiLLIeHHA a60 3aTUCKYBAHHA PYXOMMX YaCTHH,
3NaMaHVIX YaCTUH Ta 6yAb=AKMX iHLLIMX YMOB, AKi MOXYTb BIAMHYTH Ha
po6ory iHCTpyMeHTa. Y pasi NOLIKOTEHHA eneKTPOIHCTPYMEHT cnif
3[34TH B PEMOHT, NIepLL Hixk KOPUCTYBATUCA HUM. YaCTO HELLACH] BUMapKyt
TPANAAIOTLCA BHACIZOK HEHANEXHOTO TEXHIYHON0 06CNYroBYBaHHA
€MeKTPOIHCTPYMEHTIB.

F) TpuMaitre pisanbHi HCTPYMEHTA FOCTPUMM Ta YCTUMM. HaneXHum
Y)HOM OTMAHYTI i3anbHi IHCTPYMEHTY 3 TOCTPUMM PIXYUMMM KpasMy
PipLLe 67OKYHOTBCS Ta HUMM NIETLLIE KepyBaTH.

) KopucTyiiTecs eneKTpoiHCTpyMeHTOM, NPUNaRAAM i HacagKam
AN HCTPYMeHTa 3riiHO 3 Liieto iHCTPYKLIi€to, 38alaloun Ha posoui yMoBi
Ta po6oTy, AKY CAi BUKOHATH. BUKOPVICTaHHA eNeKTPOIHCTPyMeHTa He
33 MPU3HAYEHHAM MOXE CTaTV IPUYMHOIO BUHWKHEHHS HeGe3neyHMX
CUTyaLin.

H) PyuKu iHCTpyMeHTa Ta NOBEPXHI 3aXONNIEHHA MaloTb ByTH 3aBX A
CYXHUMH, Y4HCTHMH, 663 upy Ta 6pyAY. Cv3bKi pyuku Ta noBepxHi
3aX0NNeHHs He 3aBe3nedyioTh 6e3neyHe MOBOFKEHHA Ta KOHTPONb
IHCTPYMEHT B HECTIOiBaHIX CUTYaLlisX.

* Y ;eskvIX PerioHax € MONOXeHHS, ki 0GMEXYKOTb BUKOPUCTaHHS BUPOGY
B J€AKIX OlepaLisx. 38epHiTbCA 40 OpraHiB MicLieBoi Bagy 3a nopagok.

+ HiKonu He 03B0NATe BUKOPUCTOBYBATY BUPIG AiTAM, 0C0BaM 3
0OMEXEHMMY Qi3MUYHIMM, CEHCOPHVIMY | PO3YMOBUMI MOXTIMBOCTAMM, a60
0c06aM, AKi He 03HaMOMMNIMCh 3 LyyIM NOCIGHUKOM 3 excrinyaTallii. Micuiesi
HOPMATBHi aKTV MOXYTb 0GMEXyBaTY Bik OnepaTopa.

+ Tlam'sTaite, LLI0 0niepaTop ado KopUCTYBaY HECe BIRMOBIRanbHICT: 3a
HeLLiaCHi BUNazkv a60 36WTKM, 3an0TisHi HLLIMM 0C00aM Yt iXHbOMY MaiiHy.
+ CTOPOHHI 0C06M, [1iTv Ta TBAPMHM MOBMHHI 3HAXORUTUCH Ha BIiCTaHi 15
M Bif} PO60YOI 30HM. 3yMUHITb IHCTPYMEHT, AKLLIO XTOCh 3aXOBMTb B PodoUy
30HY.

+ T Yac BUKOPUCTAHHS IHCTPYMEHTa 3aBXKIV HalAraliTe MiLiHe B3yTTA
Ta J10Bri LT, He MpaLlto/iTe 3 ra3oHoK0CapKoto GOCOHiX abo y BikpyTyX
CaHaniax. He ofAraifTe BinbHiA OFAT a60 OFAT 3 BUCAYMMIA HUTKaMM YA
LUIHYPIBKY. BOHY MOXYTb MOTPANMTIA Y PyXOMi YacTUHM.

* He HapsiraiiTe BinlbHWI OFAT a60 KOLUTOBHOCTI, OCKIbKM BOHY MOXYTb
1I0TPANWTY B OTBID 3a60py NOBITPA.

* 3aKpiniTb [10Bre BOMOCCA, LLI0G BOHO 60 BULLIE PiBHA MIneveit, Ans
3an06iraHHs NOTPANAAHHS Y PyXOMi YaCTUHM.

+ Tlig yac poBoTy 3 IHCTPYMEHTOM 3aBX[M HaAraiTe 3acodu 3axucty
OpraHiB cyxy. BUpio mye ry4Huii Ta MoXe NpUBeCTY 10 Heo6opoTHON
BTPATM CyXy, AKLLIO HE [OTPUMYBATUCA IHCTPYKLiM LL0F0 06MEXeHHs
BIAMBY, 3MEHLLIGHHS LUYMy Ta HE HAATaTV 33C06 38XUCTY OpraHiB Cyxy.
+ Tlig 4ac poBoTi 3iHCTPYMEHTOM 3aBX[IM HapAralTe 3axCHi OKkynspH.
BMpoGHYIK HanonernvBo PekoMEHYE BUKOPUCTOBYBATY MACKY f4nA BCbOT0
0671445 a60 3aKPUTI 3aXMCHI OKYNAPM. 3BU4aMHI 3axVCHi OkynApK abo
COHLLE3aXMCHI OKYNIAPY HE € HaNEXHM 3aXVCTOM.

+ Tepe KOXHMM BUKOPMCTAHHAM NEPEKOHANTECH, LLiO BCi OpraHy
KepyBaHH Ta 3an0BiHi MPUCTPOT MPALI0IOTb KOPEKTHO. He
BIKOPUCTOBY/ATE IHCTPYMEHT, AKLLI0 NIEPEMIKaY He BUMMKAE Horo.

+ TTepes KOXHIM BUKOPMCTAHHAM NEPeBIpAIATE KOPYC Ha HasBHICTb
NIOLUKOFKeHb. MepeKOHAMTECA, LLIO 3aXVICHI LLUMTKY Ta pyuKvt Ha MicLii Ta
HafiiHo 3adikCoBaHI.

+ Hikonw He NpaLljoiiTe iHCTPYMEHTOM 3 HECTIPABHUMM EKPaHaMM Ta
LLMTKaMV aB0 683 3aXMCHYIX 3aC06iB, HAMPUKTIa, KONEKTOPa AN CMITTS.

* YHUKalTE 3aCMiYeHHS OTBOPIB OXOMOMXYBanbHOI BeHTUNALT

+ Tlepef KOXHM BUKOPUCTAHHAM PETENbHO OMCTITb POGOYY 30HY.

+ B yMoBax BeNMKOi KinbKoCTi nuny HapsraiiTe pecnipatop, LLI0G 3HUUTH
PU3NK TPABMYBAHHS, MOB'A3HON0 3 BAVIXaHHSAM Ny,

+ He cripamoyitTe BUPIG B HanpAMKY Niozel a6o LOMALLHIX TBApHH.,

+ Hikonv He BUKOPVCTOBYJATE IHCTPYMEHT NOPyY 3 BIGKPUTUMY BikHaMyt
TOLLO.

* He BUKOPHCTOBY/ATE ENEKTPOIHCTPYMEHT, AKLLIO NIEPEMYKaY HE BMYKaE
a60 HE BUMYKaE /0r0. YCi eneKTPOIHCTPYMEHTM, SKMU HEMOXMBO
KepyBaTX 33 [J0MOMOT 0K NePeMMKaya, CTaHOBNATS HeGeanexy Ta
MOTPEBYI0Tb PEMOHTY.

* BUVMITb BUTIKY 3 PO3ETKM NEPES TM SK 3MiHIOBATY By b-AKi
HanarofKeHH, 3aMiHATV KOMNNEKTYBaNbHi YacTUHY a6o nepeg
36epiraHHAM enexTpoiHCTpyMeHTa. Taki 3anoBixHi 3axom Geaneku
3MEHLLIYHOTb PU3MK BUMAL3KOBOO 3aMYCKY ENEKTPOIHCTPYMEHTA.

+ 36epiraitTe IHCTPYMEHTY, LLIO HE BUKOPVCTOBYHOTLCS, NIOKaNi B

[iTeI i He [03BONIATE 0CO6aM, AKi He MaloTb [OCBIALY POBOTY 3 TaKIMM
{HCTPYMEHTaMY 60 He 3HAIOMi 3 LyIMM IHCTPYKLIIAMY, KOPUCTYBATUCH
EMEKTPOIHCTPYMEHTOM. ENEKTPOIHCTYMEHTM CTaHOBNATL HeBeaneky B
PYKaX HEROCB4EHMX KOPUCTYBAYIB.

* BUKOHYITE HANeXHe TeXHIYHE 00CMYTOBYBAHHS €NeKTPOIHCTPYMEHTA.
lepeBipaiATe 0ro Ha NPEaMET 3MILLIEHHA a60 3aTUCKYBAHHS PYXOMMX
YaCTIH, 3NaMaHVX YaCTVH Ta By b-AKIX IHLLIMX YMOB, AKi MOXYTb BIAMHYTH
Ha po6oTy iHCTpyMeHTa. Y pasi NOLLIKOTMEHHS eNeKTPOIHCTPYMEHT chiif
3[1aTV B PEMOHT, NEPLL HiX KOPUCTYBATUCA HUM. HaCTO HeLL{acHi BUMaTKK
TPANASIOTLCH BHACIZIOK HEHANEXKHOTO TEXHIYHOr0 06CNYroBYBaHHA
EMEKTPOIHCTPYMEHTIB,

* BYIBYIT, AK LUBIMEIKO 3yMMHWTY HCTPYMEHT Y pa3i Hag3snyaitHoi cuyauii.

2.8 NONEPEAXKEHHSA LLI0O0 EKCNNYATALII

+ lepes KOXHIM BUKOVCTAHHAM NEPEBIDAITE IHCTPYMEHT, 00 LUHYP
KVIBMEHHS Ta BUTKY, 3 TAKOX MPUMaLAA Ha HasBHICTb MOLUKOGKeEHb. He
BIKOPUCTOBYWTE IHCTPYMEHT, AKLLIO BiH NOLLIKOFKEHMIA a0 € 03HaKw
3HOLLIEHHS.

+ [1Bivi nepeBipTe, LLIO NPUNagAA Ta KOMMNEKTYBAMbHI YaCTUHM 3aKpinneHi
HArEXHUM YMHOM,

* 3aBX[ TPUMAITE IHCTPYMEHT 3a /0r0 pyuKy. Pyuka Mae 6yTi 338Xy
CYXOH0 [471A HAAi/iHOrO 3aX0NNEHHS.

+ TepesipaiATe, LLI06 BEHTUNALIHI OTBOPY By 38XV BiNbHUMM Ta
YACTUMU. Y Pa3i MOTPEOY MOUMCTITb iX M'AKOIO LLIITKOK. 3a6M0KOBaHI
BEHTUNALLiIHI OTBOPY MOXKYTb MPU3BECTY 0 NIEPErpiBaHHS Ta
MOLUKOFKEHHS IHCTPYMEHTa.

+ HeraitHo BUMKHITb iHCTPYMEHT, SKLLIO Mif} 4ac po6oTv Bac noTyp6ysani
{HLLi 0c0BW, AKi 3aWLLINV B PoBouy 30Hy. Mepen T AK MOKNACTY IHCTPYMEHT,
[104eKaliTeC M0ro NOBHOT 3yMMHKY.

134



+ He nepesToMtoiTeCh. PoGiTh perynsipHi nepepay, LLI06 30cepeanTyCh Ha
POGOTi Ta MaTV TIOBHUIA KOHTPOMb Hafl iHCTPYMEHTOM.

+ TTepLL HiX YBIMKHYTV iHCTPYMEHT, NEPEBIpTE, 41 MPaBUbHO BiH
CKNa[HI Ta Y1 PyXaloTbCA BCI feTani nnagHo.

+ BUKOPUCTOBYVITe BUIG TinbKyi B PO3YMHMY YaC - HE paHo BpaHL a6o
Ti3HO BBEYEP], KONM MOXHa MOPYLLMTA CTIOKiV Mo,

+ He BUKOPVICTOBY/ATE IHCTPYMEHT NPyt MOTaHIX MOTOfHYIX YMOBAX,
0C0VB0, AKLLIO ICHYE PU3UK yaapy 6nuckasKi. He BukopucToBywTe
IHCTPYMEHT NPy NoraHoMy oCBiTRIeHHi. OnepaTopy noTpiGHwI YiTkvi ornsg
P0G0Y0i 30HY 19 BUSBNEHHS NOTEHL/HVX Hegeanek.

* BUKOPUCTaHHS 3aC06iB 3aXVICTy OpraHiB CyXy SHUXKYE 35aTHICT

4y TU TIONEPEXEHHA (KpUKM 80 TpuBory). OnepaTop MoBYHeH

3BePTaTV [JOMATKOBY YBary Ha Te, LLI0 BinByBa€eTbCA B POyl 30Hi. He
BifIBONIKAITECA, & 3aBXKIV 30CEPEMLTECA HA 3aBAAHHI.

* BUKOPVCTAHHA aHaNOri4HyX iHCTPYMEHTiB Mo6nM3y 36ibLuye pU3VK
OTPUMAHHS TPABMY CMYXY Ta MOMTIMBICT IHLUIWX MIOSEV NOTPAMNTI Y BaLLy
POGOYY 30HY.

+ [lepecyBaiTech KpOKamu, HIKON He GixiTb. TpUMaitTe BCI YaCTUHY CBOTO
Tina nogani gig By b-AKMX YaCTUH, LLJO PYXaKTbCA.

* HiKonv He BMUKaITE IHCTPYMEHT 663 BIBNOBiZHOr0 06NapHaHHs.

* He MoguaikyiTe Bipio 6y3b-AKMM YUHOM | He BUKOPUCTOBY/iTe AETani Ta
MPUNagAs, ki He PeKOMeH0BaHi BUPOGHUKOM.

AIKLLIO BUPIb BITAB

MPUYUHY _ BIBPALII.

OTPMMAB CHNbHUA YOAP ABO NMOYAB
HEHOPMAJIbHO BIBPYBATH, HETAHHO BUMKHITh IHCTPYMEHT
| NEPEBIPTE HA HASBHICTb MOLLKOMKEHb ABO 3”SCYWTE

BIQPEMOHTYBATU HAJIEMHUM YUHOM A
SAMIHY B ABTOPU30BAHWW CEPBICHWW LIEHTP.

bY[Ib-AKI TOLUKOAMEHHA Cnl-llﬂ

BIZLOATH

+ LL|06 3HU31TV PU3MK OTPUMAHHA TPABMY Bif] KOHTAKTY 3 YaCTUHaMM, LLO
06€pTaKTLCA, 33K 3yMUHAIATE IHCTPYMEHT, BUVAMAIATE BMIKY 3 PO3ETKN
Ta 0YEKAITECA OBHOT 3yMVHKN PYXOMYX YaCTUH:

- 11EPe/ YALLIEHHAM 360 YCYHEHHSAM 3aCMiYeHHS;

- 11epez TAM, AK 3MVLLMTI HCTPYMEHT 063 Harnagy,

- 11epef] BCTaHOBMEHHAM a60 BUTANEHHAM Npunanas,;

- 11epef NepesipKok, 06CnyroByBaHHAM aB0 MOBOMMEHHSM 3
IHCTPYMeHTOM,

2.9 BUKOPUCTAHHA TA gornaa 3A TPUMEPOM O/14 TPABU

* BUKOWCTOBY/ATE TPUMEP TINbKI ANA TUX LiNeit, {15 KX BiH
PO3POONEHVIA, He CPAMOBYJTE TPUMEP Ha N0/ Ta TBApHH.

+ BuitMaitTe BUmIKY 3 PO3ETKM KOXHOrO Pasy, KON BU 3aMLLIaETe
IHCTDYMEHT 663 Harnzy, Nepez 04YILLIEHHAM 6rIokyBaHHS, Miepen
TIEPEBIPKOKD, YALLIEHHAM aB0 PO6OTOI0 HAf IHCTPYMEHTOM. Micns yaapy
CTOPOHHIM MIPETMETOM OTISHETE iHCTPYMEHT Ha HasBHICT MOLIKOZKEHb.
SIKLLIO iHCTPYMEHT N04MHA€ aHOMANbHO BI6PYBATY, HEraltHo nepesipTe 1oro,
BIAMaVTe BATIKY TAKOX M Yac TPAHCTIOPTYBaHHS Ta 36epiraHH.

+ 30epiraiiTe TPMMED B MPUMILLIEHH, KON Bi He BUKOPUCTOBYETLCA.
TpuMep cnifl 36epiraTv B NPUMILLIEHH B CyXOMY, 3aKPUTOMY, HE JOCTYMHOMY
N9 iTeN Micyi.

* He TopKaliTecs OIHAMI YaCTUHaMV Tina 4O KOTYLLIKV TpuMepa. MepLu
HiX npu6paTy MaTepian, Sk 3aBaxae po6oTi, nepesipTe, LLI0 nepeMyKay
KVBNEHHS 3HaXOBUTECA Y MOMOMEHHS (BUMK.Y. MUTb HeyBAXHOCTI Mif yac
POGOTY 3 TPMMEPOM MOXE MPM3BECTY K10 BAXKUX TPaBM.

 TlepeHociTb TPUMeEp 3a PyuKy TinbK Micns 3yNUHKY KOTYLLKM TOMMEpA.
HanexHe MOBOZXEHHS 3 TPUMEPOM 3HU3UTb HeGe3rnieky MOXMBOro
TPaBMyBaHHA KOTYLLIKOK TpUMepa.

+ TpUMaitTe eneKTPOIHCTPYMEHT 3a i307b0BaHI MOBEPXHI 3aX0NNEHHS.

+ TpuMaiTe TpUMep MiLiHo 060Ma pyKamu. BTpaTa KOHTPOMIO Hag
IHCTDYMEHTOM MOXE CTATV MDUYMHOI0 TPaBM.

* 3aBX[y TPUMaIATe PYK Ta HOrV MOZani Bify Pi3anbHOr0 MPUCTPOK,
0COBMVBO MY YBIMKHEHH] IHCTPYMeHTa.

+ Mg yac podoTi 3 iHCTPYMEHTOM BaLLIe po6oye MOM0XeHHS Ma€ ByTu
Ge3neyHiM.

+ HiKonu He BUKOPUCTOBYAT IHCTPYMEHT Ha CXoax a60 apabinHax. Mg vac
POBOTY HiKOMY He MiHIMaITe IHCTPYMEHT BULLiE PBHS NNeyen.

 [epes BUKOPUCTaHHAM IHCTPYMeHTa 3aBX[V BCTaHOBMIOMTE
3AXVCHMIA LLIATOK 3 KOMMNeKTy. HiKonu He HaMaraiiTech KopueTyBaTuch
HEKOMTIAEKTHYM IHCTPYMEHTOM aB0 TaKuM, Y Kt BHECEHO HemoromKeHi
Mogvdikauii.

 PerynsApHo nepeBipaiiTe KOTYLLIKY TPMMEPA Ha HAABHICTb MOLLIKOIKEHH,
¥ Pasi BUABNEHHA TAKOr0 NOLLIKOFKEHHS Tf CATify HEraiHO 33T B PEMOHT.
* SIKLLIO KOTYLLIKa TpvMepa 6yna 336M0KOBaHa, HeraiHo BUMKHITL
IHCTPYMEHT. BUAMIT BTIKY 3 PO3ETKM Ta YCYHLTE MPUYMHY 6MOKYBaHHA.
TMepes NoganbLUVM BUKOPUCTAHHAM IHCTPYMEHTa NepeBipTe KOTyLLIKY
TPUMEDA Ha HAABHICTb MOLLIKOTKEHb.

+ TPUMaiiTe LUHYP VBMEHHA Ta NIOKI0BXYBaY Ha BICTaH Bifl i3anbHux
YaCTUH,

+ TOMEPEMKEHHA! PianbHa BonoCiHb MOXe 6yTH BUKMHYTa! Pu3uk
TPaBMYBaHHS CTOPOHHIX Moged.

* HeKociTb Bonory a6o Mokpy Tpasy.

* He nepesaHTayitTe Bl IHCTPYMEHT.
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* He BUKopUCTOBYITE N30 3 LjuM Bipotom!

210 O6CJZ1YITOBYBAHHA

A) 06cnyroByBaHHA eNeKTPOIHCTPYMEHTa NOBUHEH NDOBORMTH TinbKH
KBanidikoBaHui cnewjianict, BUKOPUCTOBYHOM BUKMIOUHO OPHTiHANbHI
3anacHivacTuHM. Lie 3a6e3neumTb HagiHy poooTy IHCTPyMeHTa.

211 3AJTIULLUKOBI PUSUKU

+ 03HalOMTECh 3 BUKOPUCTAHHAM LibOr0 iHCTPYMEHTa 3a {OMOMOr0I0
L1b0r0 Noci6HMKa 3 ekcnnyaTaui. 3anam'aTaiiTe npasyna TexHiky Geanexyt
Ta TOYHO ZOTPUMYiATECh iX. Lle omoMone 3anadirTu pusukam i Hegesnew.
3By By[IbTe HANOrOTOBI NPV BUKOPUCTAHHI LIbOT0 IHCTPYMEHTa, LLI00
B 3a30aNeriLb 3MOrM PO3Mi3HaTM Ta CpaBUTUCH 3 pU3ukami. LLiBnake

BTPYYaHHA MOXe 3an00ir TV Cep03HUM TPaBMaM i MOLLIKORMEHHIO MaliHa.

AKLLIO € 6yb-AKi HECTPABHOCTI, BAMKHITb iHCTPYMEHT Ta BIfKI04iTb /t0ro
Bif] FDKEPena XuBNEHHS.
* HaBiTb AKLLIO YiTKO FOTPYMYBATUCA BCIX IHCTPYKLiit, BCe X € Aeski
$aKTOpM, AKi MOXYTb NpU3BECTH 710 HeBe3nekw, Hanpuknag;

- BinKuaHHs YaCTUH NPeaMeTiB, LLIO 00P00MIoTECS.

- TpasMy B BiBpaLjii: BAKOPUCTOBYITE CeLjianbHi pyuKy Ta
HaMaraiTecs SMEHLLIMTM poBouMit Yac i Brve.

- TpaBMM B LLIyMY: Ha[AraiiTe 3aC001 3aXUCTY OPraHiB cnyxy Ta
HaMaraiTecs SMEHLLIMTM poBouMit Yac i Brve.

- BIUXaHHA vy Ta YacToK.

- 33K HApAraliTe 3axvICHi OKynapu.
AKLLIO Mify YaC BUKOPCTAHHA IHCTPYMeHTa BUHVKHE Oyb-AKii 3 X
$aKTOpiB, BMMKHITb /100 Ta HEraitHo 38epHITbCA 40 Nikaps.

B) Meper HOBMM BUKODUCTAHHAM IHCTPYMEHT MIOBUHEH NEpesipnTy
KBaniGiKoBaHwY Cnewjanict i BipeMOHTYBATY 10r0 Y pasi noTpeou.
C) HiKonvt He 3aMiHIOATE HeMETaNEBe PiXyde NPVNATA Ha MeTanese.

+ TpaBMy MOXYTb 6yT! BUKNMKaHi a6o noCUNeHi BHacnifoK Tpusanoro
BUKOPVICTAHHA HCTPYMeHTa. Tpyt BUKOPYICTaHHI By b-AKOr0 IHCTPYMeHTa
MPOTATOM TPUBANOO Yacy perynapHo pobiTb nepepau.

+ TIpvTPUBANOMY BIKOPVCTAHHI IHCTPYMEHTA Ha KOPUCTYBaYa fie
BiOpaLlis, Aka MOXKE BUKMUKATM CTaH, BifOMYY Sk BI6paLliHe 3aXBOPIOBaHHS,
Hanpuknag, GinikoTs nanbL, a TakoX CieLMdiuHe 3aXBOPIOBaHHS,
HanpyKknag, TyHENbHu# CMHAPOM 3aM'ACTKa.

* 306 3MEHLLIVTV Liei pU3VK NPV BUKOPHCTaHH IHCTPYMEHTA, 3aBX M
HafAraiiTe 3aXMCHI pyKasuLj Ta TPUMAiATe pyKu B TenAi.

212 TEXHIYHI OAHI
Mopgenb EGT2-30.4
HomiHanbHa Hanpyra (B) 220-230
HomiHanbHa noTy»HicTb (BT) 600 BT
YacTora (y) 50
LLinpuHa pisaHHs (cM) 30
CucrteMa KociHHA BonociHb
Po3Mip BonocCiHi (MMm) 2,0
Maca HeTTo (6e3 ynakoeku) (kr) 2,65
FapaHTOBaHUM piBeHb 3BYKOBOI NoTyXHocTi (gB(A)) 96

MmicLi oneparTopa

BuUMipsiHUi piBeHb 3BYKOBOI MOTY>KHOCTi Ha

LpA=76.2, KpA=2.5

BUMipsiHMIA piBeHb 3BYKOBOI NOTyxHocTi (aB(A))

Lwa=93.5 dB(A), Kwa=2.12 dB(A)

Po6oumnii cTpym (A) 2,4-3,4
MakcumanbHum ctpym (A) 3.4
PiseHb Bi6pauii (K =1,5 m/c?) 5m/c?
XonocTui xig (x8™") 8000+10%
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BKa3aHe 3arasibHe 3HauyeHHs Bi6pauii BUMipsHe 3a cTaHOAapTHMM METOOOM TeCcTyBaHHS
Ta MOXX€ BUKOPWUCTOBYBATUCA O/ MOPIBHAHHSA OO4HOMO iHCTPYMEHTa 3 iHLIWM. 3asBreHe
CyMapHe 3HauyeHHsl Bi6pauii MoXe TaKoX BMKOPUCTOBYBATUCA OM18 MonepenHboi OLiHKK
BMAMBY. Bnnme Bi6paLii Npyv BUKOPUCTaHHI €M1eKTPOIHCTPYMEHTa MOXKe Bigpi3HATUCHL Bif
3asBfIEHOro 3arasibHOr0 3HAYEHHA 3aneXHO Big TOro, AK BUKOPUCTOBYETLCSA iIHCTPYMEHT.
MoTpi6HO BU3HAUMTK 3axoau 6e3rneKkn Ons 3aXMCTy orepaTopa Ha OCHOBI OLjiHKM NigaaBaHHA
He6esnewi y $akTUUHMX YMOBaX BUKOPUCTaHHS (3 ornagy Ha yci 4aCcTMHU po6ouoro LMKy,
TaKi Ak yac, MPoTAroM sKOro NPUCTPI BUMKHEHWI, | MPOTSArOM SIKOro BiH MpaLjtoe B XON0CTY Ha
[10[1aTOK [0 Yacy 3arnycky).

(3. CKNADAHHSA )

MONEPEMXEHHA! MEPEL MOYATKOM POBOTU CIII I'IOBHICTK)
CKNIACTH BWPIB! HE BWKOPUCTOBYUTE BHPIb, AKUM
CKJIA EHMM JMLUE YACTKOBO ABO CKMANEHMM 3
MOLLKOMKEHUMA  QETANAMM! BUKOHYWTE [HCTPYKLIII
I.I§ I# JIAIAHHA KPOK 3A KPOKOM, BUKOPUCTOBYHOUU
CYTPOBIHI 306PAXEHHA K HAOYHE MPUNADMS, | BH
JIETKO CKJIAIETE BECb BUPIb.

31 PO3MNAKYBAHHA

1. KotyLuka

2. 3aXUCHUM LLIMTOK KOTYLLIKU
3. 3aXMCHUM LLUTOK OJ1A KBITiB
4. Kopnyc MmoTopa

5. Pyuka o6epTaHHsA

6. HMxHsA Tpy6ka

7. PerynioBaHHs 3'egHyBaya
8. BepxHsa Tpy6ka

9. lopgaTKoBa pyyka

10. dikcaTop pyuku

11. 3agHsA pyyka

12. TpurepHuUm nepeMmuKay

+ Tlip yac po3naKyBaHHA HAATaiiTe 3aXuCHI pyKasuLi.  36epiraitte KOpOBKY N4 MOANLLIOTO BUKOPUCTAHHS (TDaHCTIOPTYBAHHA
+ He BUKOpUCTOBYITE pi3ak, Hix, MANKy a00 6yb-AKWIA aHanoriYHuit Ta 36epiraHs).

IHCTPYMEHT N8 PO3MaKyBaHH. + 36epiraifTe NoCIGHMK 3 excnnyaTaLlii B CyXoMy MiCLii A8 MOFanbLLORO

+ T1ePeHOCETE iHCTPYMEHT TiMbKY 3a pyuKy. BUKOPHCTAHHS.
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3.2 BCTAHOBJIEHHA

PerynioBaHHs ,0[3aTKOBOI PyYKK: 306paXKeHHs @ i @

Ocna6Te 60NT i LLanby Ha AO4aTKOBIM pyyLi. BCTaHOBITb 40AATKOBY PYYKy Ha HEpyXxoMe Cifno
Ha Barny 3 efleMeHTOM pyyKn-6apaHyumKa. BigperynonTte pyuky y 3pyyHe O718 Bac NMOMo>KeHHs.
HapivHo 3aTArHiTb eNeMeHT pyyKn-6apaHumKa.

OcnabTe pyuKy-6apaHuuK i MOCyHbTe JOQATKOBY PyuKy Bropy a6o BHUS3, LLI06 BigperynosaTu
BMCOTY BIOMOBIAHO A0 nepea6avyyBaHOro BUMKOPUCTAHHSA. 3aTArHiTb pyuky-6apaHunKk y
BiAperynboBaHOMY MoroXKeHHi. [epekoHamTecs, LLo 3y6yacTa cMcTema 3adikcoBaHa Ha Micuyi.
MPUMITKA: MNepekoHanTecs, L0 3”€QHaHHS 3aKPirnieHo HaneXXHUM YMHOM. 3aTArHITb PyUKy-
6apaHuMK TakK, LLL06 MiXK PYyUYKOH Ta OMOPOKD PYUKM He 6yI10 3a30py.

YCcTaHOBMEHHSA 3aXMCHOIrO0 LLIMTKA KOTYLLIKU: 306paXKeHHs @ i

BUpiBHANTE Ta NPUKPINITb 3aXUCHUN LLIMTOK KOTYLLIKW Ha LUNWHAENbHY rofoBKy. 3akpiniTb
3aXMCHUWN LLMTOK YOTMPMa IBUMHTaAMW. 3HIMiTb 3aXWMCHY CTPiYKy 3 HOXa [Ofd 06pi3aHHS
BOJIOCIHI.

BCcTaHOBJIEHHS 3aXMCHOrO0 LLIMTKA /15 KBITiB: 306paKeHHs @

3aTUCHITb 3aXMCHUIN LLIMTOK A5 KBIiTiB B OTBOPaX Ha MOTOPHIM YacTuHI. MpuBegdiTb Moro Ao
PO60Y0ro NoMoXKeHHs Mifg Yac o6pisaHHSA Mopyu i3 KBiTamu. Micns BUKOPUCTaHHSA NepPEBEPHITb
0ro Bropy.

3.3 MIAroToBKA

3axucHe cropsf»KeHHs Ta 3aXUCHUM OQAr: 306paXkeHHs @

060B”3KOBO HagsAramTe BigMOBiOHMN 3aXMCHUM 04T, SKUI LLINbHO NpUnarae, Hanpwuknag,
3aXMCHI LUTaHW, pyKaBULi Ta 3axMCcHe B3yTTs. HagsiranTe 3aXmMcHUM LLOMOM 3 B6yOOBaHUM
3aXMCTOM OpraHiB Cryxy Ta 3aXMCHY MacKy 0718 061muys. 3aKpiniTe gOBre Bonoccs Tak, Lob
BOHO 6yJ10 BULLIe PiBHSA Nneya.

Mig yac BMKOPUCTAHHSA IHCTPYMEHTA CNig BMKOPUCTOBYBATU HACTYMHWUIM 3aXUCHWUM OOsr i
3aXMCHe CopsAOXeHHS:

- 3aC06M 3aXMCTY OpraHis cnyxy,

- pyKaBWLi i3 3aTBEPAXKEHMM 3aXUCTOM Bif MUNKK;
- 3aXUCHUM KOMGIHE30H
- 3axucHi okynsapu
- anTeyka nepLuoi 4OMNOMOrn y BUNMagKy TpaBMu.
MigknoyeHHs [0 efleKTpoMepeXi: 306paXKeHHs @
3aKpiniTb LLUHYP »XWUBMEHHS Ha FrauKy py4Ykn Ta BCTABTE BUIIKY Y PO3ETKY.

3.4 NEPLUE BUKOPUCTAHHA

I'IOI'IEPE KEHHA! NPOUUTAKTE PO3[IN «MPABUMIA TEXHIKM
fﬁ BE3I'IEK HA NOYATKY LIbOr0 MOCIGHUKA, BK/IHOYHO BEChH

Eﬁﬁg y I'IIJ],3A[0HOBKY EPLLI HIK BUKOPHCTOBYBATH LIEW

bygbTe 0CO6MMBO YyBaX{Hi MpPX MEPLUOMY BUMKOPWUCTaHHI IHCTPYMeHTa: 3ocepepbrecs Ta
NPUCBATITb BCIO CBOK yBary LbOMY MepLUOMY BMKOPWUCTaHHIO. 3po6iTh mepLuy npoby Ha
BifTlbHOMY MPOCTOPI 6€3 »KOAHUX NepPeLUKo | HABKOSULLIHIX MpeaMeTiB.

MNepen BUKOPMCTaHHAM NepeBipTe, UM TpMep nepebyBac y rapHOMy po60voMy CTaHi:
1. MepeKoHamTecs, LL|0 TpUrep He HaTUCKAETLCA, a BUIKa Bif'eqHaHa Big Mepexi.
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2.MepeBipTe 3aranbHUM CTaH TpuMepa. [NepeBipTe 3aXMCHUM LLINTOK | TPUTEPHUIN MepeMmKau.
MepeBipsnTEe MOro Ha HasiBHICTb OCabfIEHVX FBUHTIB, pO3nagHaHHS Ta 65T0KYBaHHS PyXOMUX
YacTWH, HEMPABUIbHICTb CKMafgaHHSA, NOLLKOOMEHUX YaCTUH, a TaKoX 6yOb-AKNUX 06CTaBUH,
AKI MOXYTb BMJIMHYTM Ha PO6OTY IHCTPyMEeHTa. AKLLO Mifg 4Yac po60TU € CTOPOHHIN LUyM
a6o Bi6paLis, HeramHo BIOKMIOUYITb IHCTPYMEHT i YCYHbTe Mpobnemy. He BMKOPUCTOBYMTE
MOLLKOAXEHMM iIHCTPYMEHT | MPUKPINiTb 00 HbOro Haknenky «HE BUKOPUCTOBYBATW».

3. MepeKoHanTeCh, LL{O BM CTOITE Ha PiBHilA MOBEPXHi Ta MaETe CTIlIKE MNOTOXKEHHS.

3.5MN0PAOU 3 EKCIJTYATALIA TA MOPAOAU ONA KOCIHHA

f} MONEPEMKEHHA: HE BCTAB/IAUTE TA HE BUMMAWTE BUJIKY 3 ‘

PO3ETKW, KONW TPUTEPHUU NEPEMUKAY HATUCHYTWUH ABO,
KONW ENEKTPOIHCTPYMEHT MPALIIOE.

YBATA! 3ABXKIIM HATLATAMTE SAXMCHI OKYASIPH. HATIATAWTE |
PECMIPATOP, AIKLLIO POBOTA MEPENGAYAE YTBOPEHHA MUNY.
Eggg%’lﬂEHﬂyeTbC HAQATATUA NPULIATHI PYKABHLII TA MILIHE

YBIMKHEeHHs1 / BUMKHEHHS: 306paXkeHHs @ - @

BcTaBTe BUIKY B pPO3eTKY. HaTUCHITb TPUrepHUN nepemMmKay, o6 3anycTuUTh iHCTPYMEHT.
LLI06 BUMKHYTW, BignycCTiTb TpUrepHur nepemmkay. MOMEPEOMEHHSA! Micna BUMKHEHHS
iHCTPYMEHT Mpautoe e NpoTaroM 5 cekyHA. Mepen TM SK MOKNAcTW iHCTPYMEHT, ganTe
MOTOPY MOBHICTHO 3yNMUHUTUCH.

MPUMITKA. Lien iHCTPYMeHT Ma€ LUNMHAEeNbHY rofoBKy A8 aBTOMaTUYHOI nodadi pisanbHoi
BOJIOCiHI. He BOapsnTe LUNWUHAENbHY FOMOBKY MO 3€MJ1i, TaK K Lie 3aLLKOAUTb BUPOGY.

MpuMiTKa: PizanbHa BONociHb 6yfe po3TaryBaTUcs NPUGNM3HO Ha 8 MM Mpu KOXKHIM 3ynuHLi
Ta rnoyaTKy, [OKM BOHa He [oCArHe HOXa A8 06pisaHHA BOMOCiHI. Hi>k 4ns 06pisaHHs BOMOCIiHi
06pi3a€ HagMipHY 0OBXXWUHY BOJTOCIHI.

KociHHs 3a A0MOMOror KOTYyLUKW: 306pa)l(eHHﬂ @

MepekoHanTecb, L0 poboya 30Ha BiflbHa Big KaMiHHA, 06pi3KiB, MpoBoAiB a6o iHLUMX
CTOPOHHIX NpeaMeTiB. YBIMKHITb TpMMep i N1LLe Nicns Lboro nigsogbTe Moro 4o TpaBu, Ky
noTpi6HO KOCUTW. KOCiTb TpaBy, pyxaroum TpUMep cripaBa HasliBo Ta TpMMatoum Moro nig KyToM
30°. KociTb TpaBy 3BepXxy BHW3, OCKIifbKW Lie [03BOJISIE CKOLLIEHIN TpaBi cnagaTu 3 KOTYLLKM,
3ano6iratoum 3acMivyeHH TpaBoto. MounHamTe po6oTy NO6NU3Y Bif OXKepena XKMBMEHHS Ta
KOCiTb fani Big HbOro, LLj06 YHUKHYTU MOLLIKOOKEeHHS LLHYpa »XWBNeHHS. BUCOKy TpaBy cnig
KOCUTW LLapaMu B KinbKa eTaniB, MoYMHaouM 3aBXan 3Bepxy. He KociTb Bonory a6o Mokpy
TpaBy. He nepeBaHTa)KynTe CBIN iHCTPYMEHT. YHUKaNTe LLBUAKOr0 CripaLboBYBaHHS BOMOCiHI,
LLIO MOXKE BMHMKATU NpKU yaapax rno Teepaum rnpeameTam (KaMiHHA, CTiHW, OropoXi TOLLO).
CnigkymnTe 3a Biggayero BHAcCNigoK 3iTKHEHHS 3 TBepAUMM 06'eKTaMu. Ticns 3aBepLUeHHS
po60TV TPUMaNMTE LLUMMHAENbHY rOfI0BKY 6/1M3bKO0 [0 MOBEPXHi 3eMs1i, BIGAYCTiTb TPUrepHUM
nepeMmKay i 3ayekarnTe MOBHOI 3yNMMHKM MoTopa. MoKNagiTe TPUMEP Ha 3eMIt0, BUMKHITb
1010 Ta BUMMITb BUIKY 3 PO3ETKMN.

@ MPUMITKA. KOCITb M0BrY TPABY [OETAMHO:; HE KOCITb

0Bry TPABY 3A OfIWH KPOK. Q111 KPALLIOTO PE3YNbTATY
OCITb [10B'Y TPABY KPOKAMM.
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PerynioBaHHs rofiloBKM TpMMepa: 306pakeHHs @

TpuManTe pyuKy o6epTaHHSA HAaTUCHYTOK i NEPEMICTiITb MOTOPHY YacTUHY B 04HE 3 A0 aTKOBUX
MonoXeHb. BignycTiTb pyyKy, KONU Biguy€eTe 3a4ensieHHs.

PerynioBaHHSA O0BXWUHU TPY6KU: 306parkeHHs

CnoyvaTKy poO36MoKynTe peryntoBanbHUIM 3'eqHyBay. lNepeMillynTe BEpPXHIO TPYOKY, AO0KU
He 6yfe OOoCArHYTO 6a)KaHoi [OBXMHW. 3a6noKynTe 3'egHyBaY, W06 HafiHO yTpUMyBaTH
BEPXHIO TPYOKY.

3MiHa pexxuMy po6oTu: 306parkeHHs

MiLHO Bi3bMiTbCS 32 HYUXKHIO TPY6KY OO HIEK PYKOHO, @ IHLLIOK PY KO MOTATHITh PErytoBasibHUN
3'egHyBa4y 00 pyuku. MNoBepTamTe HUXKHIO TPYOKY BigHOCHO BEPXHbOI, AOKM He BiguyeTe
3auernsieHHs.

Mopauya BOMOCiHi A4NA KOTYLLKKU

1. ABTOMaTM4Ha Mnogaya BOSOCIHI: PisanbHa BOMOCIHb MOOAETLCA MPU KOXKHIA 3ynunHLi Ta
3anycKy KOHTposiepa 3a [onoMorow Tpurepa.

MPUMITKA. YHMKaTe 4acToi 3yNMHKKM Ta rnepe3anycKy iHCTPyMeHTa, OCKiflbKM BOMOCIHb 6yae
rnof0B>KyBaTHCS 6€3 NoTPe6u KOXKHOM0 pasy, BUTPavaroum BEMUKY LOBXKNHY BOSOCIHI.

2. Mop0B>KeHHS BOMOCIHI BPYYHY: BUTArHITb pidanbHy BONOCIHb, HATUCKalOUM KHOMKY nogaui
BOSIOCiHI Ha KOPMYCi KOTYLLIKW.

MOMEPEOXEHHSA: Mepen peryntoBaHHAM BUWMITb BUNKY 3 PO3eTKW, LUO6 YHUKHYTU
BMMafKOBOroO 3arnycky.

MPUMITKA. TpaBa HaBKOMI0 MOTOPHOI YaCTUHU Ma€ 6yTU OUMLLIEHA, OCKIfTbKM BOHA MOXe
3acMivyBaTy KOTYLLIKY, LLIO, CBOEI YEPIOkO, BM/IMHE HA HOPMaribHy nogavy BOMOCIHI.

(4. TPAHCNOPTYBAHHS D

TpaHCNopTYBaHHSA iIHCTPYMEHTa MOXKe BMMaraTu OOTPMMaHHS NEBHUX BUMOT, XapakTepHUX
019 BaLLoi KpaiHW. byab nacka, moBakaunTe iX, 3BepHYBLUUCb 40 OpraHiB Bfliagm CBOEI KpaiHU.
BUIMITb BUIKY 3 po3eTKW. [lanTe iHCTPYMEHTY OXONTOHYTU NMPOTArOM 2 roOLMH 30BHi, NEPLL HiX
TpaHCrnopTyBaTu Moro. NepekoHamTecs, Lo TeMnepaTypa Nig vyac TpaHCMopPTYBaHHSA HiKonu
He 6ye BUXOOUTW 3a MeXi TeMMepaTypw, LLI0 BKa3aHa 'y po3aini LLofo 36epiraHHs. 3aXncTuTb
BMPI6 Bif, BaXKKMX yaapiB a6o CUNbHUX Bi6paLin, SKi MOXKYTb BUHUKHYTU Mig Yac nepeBe3eHHs
B TPAHCMOPTHOMY 3ac06i. 3adikcynTe BMUPI6, LLI06 3ano6irTM Moro nagiHHI0 a6o 3iCKOB3YBaHHHO.

(5. niaroToBkKA Ao 3uMU TA 3bEPITAHHA )

5.1 36EPITAHHA BUPOBY

36epiraHHsA BMpO6Y: 306pa)KeHHs

BUMIiTb BUNKY 3 po3eTKW. HaginHO 3aKpiniTb IHCTPYMEHT y pa3i TpaHCMOpPTYBaHHS. PeTesfibHO
OrNsIHETE IHCTPYMEHT Ha NpeaMeT 3HOLLEHWMX, He3aKpinneHnx abo NOLLKOLKeHMX AeTanewn.
QuNCTITb BMPI6 Nepeq 36epiraHHAM.

36epiranTe iHCTPYMEHT B YACTOMY, CyXoMy, A06pe NpoBiTPIOBAHOMY MicLi 3 TemMnepaTypoto
Big 4 0o 24 °C. HakpuinTe Moro, LLo6 3a6e3neunTi 4o4aTKOBMUIM 3aXUCT. He nigaasanTe BUpi6
BM/IMBY COHSIYHUX NMPOMEHIB. MepeKoHanTecs, LU0 BUPI6 3aBXKAW 3aXMULLIEHMI Big Xonody Ta
Bonorn. Ons 36epiraHHS MU PEKOMEHOYEMO BUKOPUCTOBYBATWU OpPUriHarbHY YMakoBKy a6o
HaKpWBaTWU iHCTPYMEHT Bif4MOBIOHOK TKaHWMHOK abo KOPOGKOH, LLI06 3aXUCTUTU MOro Big
nuny.
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(6. TEXHIYHE OBCJTYTOBYBAHHA )

6.1 YULLEHHA

MONEPEMMEHHA! HE OBPOBMATU PI3ANbHI NETAMI BE3
PYKABULb, OCKIIbKW BOHU TOCTPI TA MOMYTb BYTH
'rfll\’ll)\%lm W nIcna BUKOPUCTAHHA, MOTEHLIIMHO 3ABAKOUM

YuLeHHA BUPOG6Y: 306paXkeHHs @

BUIMITb BUNKY 3 po3eTKW. [lanTe iIHCTPYMEHTY OXOMOHYTU NMPOTAroM 2 roAMH 30BHi, MepLL HiXK
YnCTUTH MOroO.

TpuManTe BCi 3aXUCHI NPUCTPOI, BEHTUMALINHI OTBOPM Ta KOPIyC MOTOpa AIKOMOIra YACTILLIUMU,
6e3 cMiTTs Ta 6pyAy. MpoTpiTb BUPiI6 raHyipkot. HacTiMHO peKOMeHOYETLCS YNCTUTU BUPIO
Micns KOXHOro BUKOPUCTaHHSA. He BUKOPUCTOBYMTE MUMHI 3aC06U, OCKIiNTbKM BOHU MOXYTb
po3’igaTh NacTyK Ta NOCnabuTy LiniCHICTb KOHCTPYKLUiT BUPOOGYy.

6.2 TPA®IK O6CJ/1YTOBYBAHHA

OeTtanb Lis Mepep / nicnsa KOXXHOr0 BUKOPUCTaHHSA
MEPEBIPUTU )
KOTYLLIKA 3 3AMIHUTY KOSV LIE HEOBXIHO / OUBITLCA PO3IN
BOJTOCIHHIO L1100 YCYHEHHS HECTIPABHOCTEM
HAMOTATW BOJTIOCIHb HA | KONW LIE HEOBXIOHO / AMBITLCA PO34IN
KOTYLLKY L1000 YCYHEHHS HECMPABHOCTEWN
MEPEBIPUTKU )
3AXUCHUM LLIMTOK Mno4nNcTnTH °

KO/ LIE HEOBXIOQHO / ANBITLCA PO3AIN

SAMIHUTU L1010 YCYHEHHSA HECTPABHOCTEW

LLIHYP XXMBNEHHSA MEPEBIPUTU °

6.3 3AMIHA

3aMiHa KOTYLUKMW: 306paXkeHHs @ - @
[ns TexHiuHoro o6crnyroByBaHHS BUKOPUCTOBYMTE TiNlbKM iEHTUYHI 3anyacTUHW. BukopucTaHHs
6yOb-fKNX IHLLIX YaCTWH CTBOPHOE HeGe3MneKy abo Mox<e MPU3BECTU A0 MOSIOMKW BUPOGY.
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6.4 306PAXKEHHSA B PO3IBPAHOMY BUTNIAAI

®

3MIHHI 3AMACHI YACTUHW NOCTYMHI MPOTATOM 5 POKIB MICNA
MPUAB6AHHA BUPOBY.

ofaTKoBa pyyka
no3. | HOMEP onuc 6 8440-522701 '536”0pi i
[lekopaTnBHa
1 8440-531712 INeKTPOHAbIK 7 A043022-003 KpULLIKa
KypampacTap
_ JliBa yacTmHa
2 |8044-533701 TpurepHmi 8 |AO31034-002 |\ hnyey & 36opi
nepemMmkay
_ 3aX1CHUM LLINTOK
3 8342-740201 Mpy>nHa KHOMKK ° 8291-522701 ONS KBITIB
lonoBka TpuMepa
4 |8042-620101 Mikponepemukay | |10 [A031034-006 8 360pi
5 8001-522601 Misa pyuka n A031034-005 MoTop B 360pi
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nos. | HOMEP

onuc

12 8341-692201

rymoBumn

13 8440-523820

3aXMCHUM KOXKYX
LinMHaens B
360pi

14 A043022-004

[ekopaTuBHa
KpuLLKa

15 A031034-004

[MpaBavyacTnHa
Kopnycy

16 8SJGB40-16

CaMoHapi3Hum
rBUHT 3i
CKnageHuM
nasomi
HaniBKpyrmow
roroBKO

6.5 YCYHEHHSI HECMTPABHOCTEM

17 8024-522702

AntoMiHieBa
Tpy6Ka npaBsoi
KpULLIKK

18 8024-522701

AntomiHieBa
Tpy6Ka nisoi
KPULLIKM

19 8440-523802

3'egHyBanbHa
Tpy6Ka B 360pi

20-
22

ENeKTpOHHI
enemMeHTn

23 8001-522602

[MpaBa pyuyka

24-
27

ENeKTpOHHI
enemMeHTn

MEPE

HEGE3MEKA! PU3UK TPABMI YEPE3 YPAXKEHHS ENIEKTPHYHUM
CTPYMOM.

BUKOHAHHAM BY[b-AKUX POBIT 3 YCYHEHHA

Mpo6nema MoxnuBa npuumnHa YCyHeHHs Keanidikauis
. . HepocTaTHbO . .
HagMipHuit saTArHyT raitki/ 3aTArHiTL ranky(u) / KITIEHT
Ly M. FBUHT(K).
FBUHTU.
MepeBipTe
HecnpaBHuM LLHYPp MigKMoYeHHs KNIEHT
YKUBJIEHHS. eneKTpUYHoI
pPO3eTKMN.
y - CNYXXBA
HecrnpaBHUW LLUHYP 3aMiHITb LLUHYP NICAANPOIAXKHOMO
YKUBMEHHS. YKUBMEHHS.
MoTop He OBCNYTOBYBAHHSA
SAnyCraeTbes. HecnipasHii 3aMiHiTb TpUrepHumn CITYKBA
TPUrepHUi o eMpMKaqp MICAANPOOAXHOIO
nepemmKau. P : OBC/TYFOBYBAHHS
3axucT MoTopa . .
3a610KyBaB 3aueKkaunTe KifbKa
. XBWIUH, MOKWN MOTOP KNIEHT
iHCTPYMEHT uepe3
OXO0JI0HE
nepeBaHTaXKeHHs.
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Mpo6nema Mo>KniMBa NpuYmMHa YCyHeHHs Keanidikauis
HecnpaBHa ranbMmiBHa MNepesipTeiiTa CITY2KBA
pCVICTeMa 3aMiF|)-|inpHa HOB MCAAMNPOAAXHOTO
MoTop He : Y| 0BCMYroByBAHHS
3YNMNHAETLCA. . o~ CNY>XBA
Hecniams parepna | Teperirene, | mensnonsxoro
' Y- OBCITYTOBYBAHHHA
Ha KoTyltui Hemae 3aMiHiTb BOMOCiHb. KNIEHT
) BOJIOCIHi.
MoraHa sKicTb
KOCiHHSI. MoLLKomKeHa
aBTOMaTM4Ha cucTeMa | 3aMiHiTb Ha HOBUM. KNIEHT
KOTYLLIKW.
BVriNbHi LLITKN OCh~ 3aMiHiTb BYrinbHi CNYXBA
Ogb 6 ::cnommi LITKW/NPYXUHY/ NICANPOOAXHOIO
MoTopy He yRY : onopy OBC/TYTOBYBAHHS
BUCTaYae - — —
MOTYKHOCTI. Mpy»nHa BYriNbHNX 3aMiHiTb BYTifbHi CNyXBA
LLIiITOK HEO0CTaTHLO LLITKN/TIPYKUHY/ NICAANPOOAXHOIO
MilHa. onopy OBCJTYFOBYBAHHHA
LLIHYp »XWBNEHHSA BisyanbHo nepesipTe
BMWLLIOB 3 LLIHYP KUBNEHHA Ta KNIEHT
IHCTPYMeHT ekcnnyaTauii. 3aMiHiTb Moro.
panToso 3axucT MoTopa .
3YMUHUBCS. 3a6710KyBaB 3aueKkanTe KifnbKa
. XBWIMH, MOKW MOTOP KNIEHT
iHCTPYMEHT yepe3
OXOrioHe
nepeBaHTa>KeHHS.
HepoctatHbo 3aTarHiTs ravky(u) /
Bi6pauiis. 3aTArHyTI rankmn / y KNMIEHT
rBUHT(1).
FBUHTW.
Hi>k gns obpisaHHsA - .
i BOSIOCiHI Ha LLINTKY He 3a'.V”H'Tb HIXAna KNIEHT
BorociHb He 06pi3aHHs BOSOCIHI
o6pisaeTbes npautoe.
HaneXHuM . o ;
UMHOM. 3namaBcs 3aXMCHUM 3aMiHiTb 3aXMCHUM KMIEHT
LLINTOK. LLINTOK.
6.6 PATAJIbHI OBCTABUHWU: KPUTUYHI MPOBJIEMU
Mpo6nema YCYHeHHSA

Nig yac po60Tu 3 iHCTPYMeHTa e AUM.

HeraiHo 3ynuHiTb Moro, BUMMITb BUJIKY 3
PO3eTKW, a NoTiM 3BepHiTbCA A0 cepBiCHOro
LeHTpy
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(7. KIHELIb TEPMIHY CNYXKBU )

ﬂ He yTuUnisymTe enekTpuyHi BUPo6u pa3oM 3 MNobyTOBUM CMITTAM. BXKMBaHI eNeKTPUYHI

BUPO6M HEOBXiQHO 36MpPaTV OKPEMO Ta BiAHOCUTM Ha YTUIi3aLito B cnelianbHi NyHKTH
= 300PY. 32 HOAaTKOBO iHGOPMaLito oA YTUi3auii 3BepHITLCA 40 MiCLIEBUX OpraHiB
Bnagw abo 4o CBOro gunepa.

(8. TAPAHTIS )

8.1 HALLIATAPAHTIA

Burpo6u ¢ipmMm STERWINS po3po6reHi BignoBigHO 40 HaMBULLMX CTaHOapTIB AKOCTI BUPOGIB,
npu3HayYeHMX ONs CrOXWMBYOrO PUHKY. Lia rapaHTia npoga)ky gie nportarom 5 pokiB Bif
[atv npuabaHHa BUPOGY. Lia rapaHTis oxonntoe BCi gedpekTn maTepianis Ta BUrOTOBMEHHS:
BiCYTHICTb AeTanen Ta efleMeHTIB Ta MOLUKOA KEeHHS, LL{0 BUHMKAIOTb Y 3BUYaMHNX YMOBaX
ekcnnyaTauii. PEMOHT i 3aMiHa feTanen He 03Ha4yaloTb NMPOAOBXKEHHSA MOYaTKOBOI rapaHTil.
B NOBWMHHI 6yTK B 3M03i HagaTV NiATBEPOKEHHS MOKYMKWN LibOro BMPo6y Ta JaTh MOKYMKW.
FapaHTia Ha BMPi6 06Mex<eHa BapTiCTHO BUPOOY.

8.2 BUKIMIOYEHHSA FAPAHTII

FapaHTis He MOLUMPIETHCA Ha Mpo6eMy Ta iHUMAEHTU, L0 BUHWMKAKOTb Yy pe3ynbTari
HernpaBWMbHOr0 BUKOPUCTaHHS BUPOGY.

FapaHTisA He MOLLUMPIOETLCS Ha:
- BUPI6, SIKMI BUKOPMUCTOBYBABCS HEHANEXHUM YNHOM, a60
- BMPI6, AKMI 6yN0 NOLLIKOAXEHO BHACMIA0K TPAHCMOPTYBaHHSA a60 Hanarog KeHHs, abo

- BUPI6, AKMI 6YB BigpeMOHTOBaHWI a6o NPoBoAKMIacs 3aMiHa feTanen CTOPOHHIMM ocob6aMu,
a6o

- MOLLIKOZPKEHHSA Bif il 30BHIiLLHIX daKTopiB a60 CTOPOHHIX NpeaMeTiB (MicKy, KaMiHHS ToLLO),
a6o

- BUPI6, AKMI 6yr0 NOLLKOAMEHO BHACMAOK HEAOTPUMAHHS NpaBui TeXHIKK 6e3neku abo
IHCTPYKLi 3 BUKOPUCTaHHS, abo

- BUPI6, AKMM po36mupanm abo BigKpmeanu, abo

- BMPpi6 nepebyBaB y BOMIOroMy cepefoBuLLi (poca, OoLL, 3aHYPEHHS Y BOAY TOLL|O), a60

- BUPI6, SIKNI BUKOPUCTOBYBABCS 3 NPodecinHo MeToto, abo

- BMpIi6, AKMI NigaaBaBca TeMnepaTypam, LLIo BUXOAATb 3a MeXi, BKa3aHi B po3gini
«36epiraHHs».

Bupi6 Mae BMKOPUCTOBYBATUCh Y 3BMUYAMHMX YMOBaX eKcryaTtauii, a He ans npopecinHux
uinen. ToMy Us rapaHTis He PO3MOBCIOLXKYETbCA Ha BUPOOW, LLIO BMKOPUCTOBYHOTHCS
KOMMaHisiIMU 3 yMNopsfKyBaHHA Ta 03€feHEeHHs, MiCLEeBMMW OopraHaMu Bnagu, a TakoX
KOMMaHisiMK, IKi MPOMOHYOTh OrnlayyBaHMI abo 6e30MIaTHUM MPoKaT o6riagHaHHS.

Y pasi BUHUKHEHHS Npo6remMu abo BUABMEHHS OedbeKTy HeobXigHO CrovaTKy 3BEepHYTUCS
po gunepa STERWINS. Y 6inbLuocTi BMNAOKiB camMe BiH 3MOXe BUPILLUTK Npo6nemMy a6o
YyCYHYTU fedekT. 36epiranTe paxyHoK-¢daKTypy ab6o KBUTaHLit0, OCKINbKK iX HeobxigHo 6yae
npeg’sBUTK 415 06p0o6KM By Ob-KUX MPETEH3iN.
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) Introducere )

Va multumim ca ati ales acest produs. La proiectarea si fabricarea produselor noastre,depunem
toate eforturile pentru a asigura o calitate excelenta care sa intdmpine nevoile utilizatorilor.
IMPORTANT! PENTRU CA ACEST PRODUS SA VA ADUCA SATISFACTIE DEPLINA LA MONTARE,
UTILIZARE SI iNTRE'!'INERE, VA RECOMANDAM SA CITITI CU ATENTIE ACEST MANUAL
TNAI!JTE DE A UTILIZA PRODUSUI:. VA RUGAM SA ACORDA}'I l:\TEN'!'IE AVERTIZARILOR DE
BAZA REFERITOARE LA SIGURANTA DIN ACEST MANUAL $I SA PASTRATI MANUALUL PENTRU
CONSULTARI VIITOARE.

R
G

UTILIZAREA PREVAZUTA A COSITORII ELECTRICE 600W )

IMPORTANT, A SE PASTRA PENTRU CONSULTARI
VIITOARE: VA RUGAM CITITI CU ATENTIE

Acest produs este destinat numai utilizarii in aer liber si nu trebuie utilizat in interiorul unei
cladiri in nicio circumstanta. Cositoarea este destinata utilizarii numai in conditii uscate si cu
iluminare buna. Produsul este destinat taierii buruienilor mai subtiri, a ierbii de peluza sau a
vegetatiei moi similare. Nu il utilizati in alte scopuri. Produsul nu trebuie utilizat pentru tdierea
ierbii sau vegetatiei groase, a ierbii ude ori pentru taierea frunzelor, etc. Respectati capacitatea
maxima de taiere. Acest produs este conceput pentru utilizare manuala. Produsul nu este

reduse. Respectarea acestor instructiuni va optimiza durata de viata a produsului.

Dupé despachetarea produsului, asigurati-va ca acesta este complet si toate accesoriile (daca
exista) sunt prezente. Daca produsul este avariat sau prezinta defecte, va rugdm nu-l utilizati si
predati-l magazinului de unde l-ati achizitionat. Daca transmiteti aceasta scula altor persoane,
va rugdm predati-o Impreuna cu acest manual de instructiuni.

Va rugdm sa retineti ca echipamentul nostru nu a fost proiectat pentru utilizare in scop
comercial sau pentru aplicatii industriale. Garantia noastra va fi nula dacad masina este
utilizata in scop comercial, pentru aplicatii industriale sau in scopuri echivalente. Acest
produs a fost conceput sa fie utilizat pe o perioada de 5 ani (Durata de viata preconizata).

(2. INSTRUCTIUNI PRIVIND SIGURANTA )

2.1 INSTRUCTIUNI GENERALE DE SIGURANTA PRIVIND SCULELE ELECTRICE

AVERTISMENT CITITI TOATE INSTRUCTIUNILE, AVERTISMENTELE DE
SIGURANTA, ILUSTRATIILE $I SPECIFICATIILE LIVRATE IMPREUNA CU
ACEASTA ‘SCULA ELECTRICA. NERESPECTAREA TUTUROR INSTRUCTIUNILOR
ENUMERATE MAI JOS SE POATE SOLDA CU SOC ELECTRIC, INCENDIU SI/SAU
VATAMARE CORPORALA GRAVA.

PASTRATI TOATE AVERTIZARILE $I INSTRUCTIUNILE PENTRU CONSULTARE
ULTERIOARA.

+ Termenul ,sculd electrica” din avertizari se referd la scula electrica (cu
cablu) alimentaté de la reteaua electrica sau scula electrica (fard cablu de
alimentare) care functioneaza cu acumulator.
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+ Dacd produsul este deja asamblat, asigurati-va cé toate Suruburile sunt
bine stranse inainte de a-l utiliza. Daca produsul necesita asamblarea

de catre dumneavoastra, va rugam asigurati-va, in momentul desfacerii
ambalajului, c toate elementele necesare montarii produsului sunt prezente.
Dacd produsul este avariat sau prezintd defecte, nu- utilizati si predati-L
celui mai apropiat magazin de scule electrice.

2.2 SIMBOLURI PE PRODUS

[\

AVERTIZARE ! TOATE SEMNELE DE SIGURANTA DE PE PRODUS
TREBUIE SA FIE PASTRATE CURATE SI LIZIBILE. IN CAZUL IN CARE
SEMNELE DE SIGURANTA LIPSESC SAU SUNT ILIZIBILE, ACESTEA
TREBUIE INLOCUITE CONTACTAND DEPARTAMENTUL DE SERVICE
POST-VANZARE AL DISTRIBUITORULUI LOCAL.

Se conformeaza Standardelor europene: Acest simbol semnifica
conformitatea acestui produs cu Directivele europene aplicabile, si cd un
test de conformitate cu acest directive a fost executat.

Marcaj unic al circulatiei
produselor pe piata statelor
membre ale uniunii vamale.

G

in conformitate cu
reglementarile tehnice ale
Ucrainei

Avertizare! pentru a evita
pericolul de sufocare, tineti
aceasta punga de plastic
departe de bebelusi si copii!

A

)

Cititi si respectati toate
instructiunile Tnainte de a
utiliza acest produs, respectati
toate avertismentele si
instructiunile privind
siguranta.

Produsele electrice reciclabile nu trebuie sa fie eliminate impreuna cu
deseurile menajere. Va rugam sa reciclati in cazul in care exista facilitati.
Contactati autoritatile locale sau magazinul de desfacere pentru a
obtine informatii privind reciclarea.

Purtati echipament de
protectie auditiva.

Purtati protectie pentru ochi.

Purtati echipament de
protectie a capului.

Purtati protectii pentru maini.

Purtati pantofi de protectie.

Distanta dintre produs si
trecatori trebuie sa fie de cel
putin 15 m.
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Nu expuneti produsul la ploaie
sau conditii de umezeala.

O

Acest produs este din clasa
de protectie Il. Acest lucru
inseamna ca aparatul

este echipat cu izolatie
imbunatatita sau dublata.

> @

indepartati setul de
acumulatoriinaintede a
efectua operatii de intretinere
sau de curatare.

==-

[ 2

Tineti trecatorii la distanta.

2.3 SIMBOLURI DIN ACEST MANUAL

Tipul si sursa de pericol:
Nerespectarea acestei
avertizari poate provoca
vatamari fizice sau deces.

>

Tipul si sursa de pericol: Acest
simbol reprezinta ca avarierea
aparatului, a mediului sia
altor bunuri poate surveniin
urma nerespectarii acestui
avertisment.

Nota : Acest simbol indica
prezenta unor informatii
importante pentru o mai buna
intelegere a acestui produs.

B

Cititi manualul de instructiuni:
Acest simbol indica
necesitatea de a citi cu atentie
manualul de instructiuni.

Acest produs este reciclabil.
Daca nu mai poate fi utilizat,
predati-l unui centru de
reciclare a deseurilor.

RITT

o
k<)

Reciclati acest manual de
instructiuni.

Codul de reciclare a hartiei.

L
96 &

Nivel de putere acustica
garantat (testat conform
Directivei 2000/14/CE
amendata de 2005/88/CE).

Va rugadm consultati ilustratiile aferente de la sfarsitul brosurii.

2.4 SIGURANTA ZONEI DE LUCRU

A) Péistrati zona de lucru curat si bine iluminatd. Zonele dezordonate si

intunecoase predispun la accidente.

C) Nu ésati copiiisi trecatorii s se apropie n timp ce utilizati o sculd
electrica. Distragerea atentiei poate provoca pierderea controlului.

B) Nu puneti fn functiune sculele electrice fn atmosfere explozive, cum ar
fiiin prezenta lichidelor, gazelor sau prafurilor inflamabile. Sculele electrice

creeazd scantei, care pot aprinde pulberile sau gazele.

2.5 SIGURANTA ELECTRICA

1) Stecherele sculelor electrice trebuie s corespunda cu priza de retea
electricd, Nu modificati niciodata stecherul, sub nicio forma, Nu utilizati

si prizele adecvate vor reduce riscul de electrocutare.

B) Evitati contactul corpului cu suprafetele legate la impamantare,
cum sunt tevile, caloriferele, masinile de gatit si frigiderele. Acest
adaptoare de priza cu scule electrice impamantate. Stecherele nemodificate  lucru reprezintd un risc sporit de electrocutare n cazul care corpul
dumneavoastra este impamantat.
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C) Nu expuneti sculele electrice la ploaie sau conditji de umezeald.
Patrunderea apei intr-0 sculd electricd va creste riscul de electrocutare.

D) Nu folositiin mod abuziv cablul de alimentare. Nu utilizati niciodat
cablul de alimentare pentru a transporta, a trage sau a scoate din priza
scula electricd. Tineti cablul de alimentare departe de caldurd, ulei, margini
taioase sau piese in miscare. Cablurile electrice deteriorate sau incalcite
crescriscul de electrocutare.

2.6 SIGURANTA PERSONALA

A)Fitivigilent, urmdriti ceea ce facetisi apelati la bunul simt cand
utilizati o sculd electrica. Nu utilizati o sculd electrica cand suntetj obosit
sau sub influenta drogurilor, a alcoolului sau a medicamentelor. Un moment
de neatentie i timp ce utilizati sculele electrice se poate solda cu vataméri
corporale grave.

B) Utilizati echipament individual de protectie. Purtatiintotdeauna
ochelari de protectie. Echipamentele de protectie, cum ar fi masca de praf,
bocancii de protectie antiderapanti, casca sau protectiile auditive utilizate in
conditii corespunzatoare, vor reduce vatamarile corporale.

C) Preveniti pornirea accidentald. Asigurati-va ca intrerupétorul
este pozitionat pe off (oprit) inainte de conectarea la sursa de energie
electricd si/sau acumulator, inainte de ridicarea sau transportarea sculei.
Transportul sculelor electrice cu degetul pe intrerupétor sau cu alimentarea
cuenergie electrica pornitd, predispune (a accidente.

D) indepérta;i orice cheie de reglareinainte de a porni scula electric.

0 cheie reglabild sau una fix (dsata intr-o piesé rotativ a sculei electrice
poate duce a accidente.

E) Cand utilizat] o scul electrica in aer iber utilizatiun cablu prelungitor
adecvat pentru utilizarea in aer liber. Utilizarea unui cablu adecvat pentru
utilizare in aer liber reduce riscul de electrocutare.

F) Dacé utilizarea unei scule electrice intr-0 zoni umeds e inevitabila,
utilizatio sursa de alimentare protejatd cu un dispozitiv pentru curent
rezidual (DCR). Utilizarea unui DCR reduce riscul de electrocutare.

E) Nu v intindeti excesiv Pastrati-va stabilitatea si echilibrul in orice
moment. Astfel veti avea un mai bun control asupra sculei electrice in situatii
neasteptate.

3] imbréca;i-vé corespunzator. Nu purtati haine largi sau bijuterii, Nu va
apropiati parul si imbracamintea de piesele aflate in miscare. Hainele largj,
bijuteriile sau parul lung pot i prinse In piesele aflate in miscare.

G) Dacé sunt furnizate dispozitive pentru conectarea sistemelor de
extragere si colectare a prafului, asigurati-va cé acestea sunt conectate
siutilizate corespunzator. Utilizarea colectoarelor de praf poate reduce
pericolele legate de praf.

H) Nu permiteti ca familiaritatea dohandita fn urma utilizarii frecvente
asculelor sa va facd sa neglijati sau sa nesocotiti principiile de sigurantd
alesculei. 0 operatie neglijentd poate cauza rani grave Intr-ofractiune de
secunda.

2.7 UTILIZAREA S| INGRIJIREA SCULELOR ELECTRICE

A) Nufortati scula electrica. Utilizati scula electricd corespunzitoare
pentru aplicatia dumneavoastra., Scula electric corectd va face o treabd
mai bund si mai sigurd la viteza pentru care a fost conceputa.

B) Nuutilizati scula electrica daca fntrerupétorul nu comutd pe
pozitiile pornit si oprit. Orice sculd electricd ce nu poate fi controlat de la
intrerupétor este periculoasd i trebuie reparata.

C) Deconectati stecherul e la sursa de alimentare si/sau setul de
acumulatori de (a scula electrica inainte de a efectua orice reglare, de
schimba accesoriile sau de a depozita sculele electrice. Astfel de masuri
preventive de siguranta reduc riscul de pornire accidentald a scule electrice.

D) Depozitati sculele electrice intr-un loc inaccesibil copiilor si nu
permiteti utilizarea sculei electrice de persoane nefamiliarizate cu aceasta
sau cu aceste instructiuni. Sculele electrice sunt periculoase n mainile
utilizatorilor neinstruti.

E) intretineti sculele electrice s accesorile. Verificati daca existd abateri
de la coaxialitate sau gripari ale pieselor in miscare, avarii ale pieselor si
orice alté ituatie care poate afecta functionarea sculelor electrice. in caz
de deteriorare, dati scula electricé la reparat inainte de utilizare. Multe
accidente sunt cauzate de sculele electrice prost intretinute.

F) Mentineti sculele agchistoare ascutite si curate. Elementele de taiere
intretinute corespunzator si cu muchii de taiere ascutite sunt mai putin
probabil s3 se indoaie si sunt mai usor de controlat.

6) Utilizati scula electric, accesoriile si cutitele demontabile etc.in
conformitate cu aceste instructiuni, tindnd cont de conditiile de lucru si
lucrarea de efectuat. Utilizarea sculei electrice pentru alte operatii decat
cele pentru care a fost conceputa s-ar putea solda cu o situatie periculoasa.

H) Mentineti ménerele uscate, curate si fird ulei si vaselind. Manerele
si suprafetele de apucare alunecoase nu permit manevrarea in sigurantd si
controlul asupra sculei n situatii neasteptate.

* Anumite regiuni dispun de reglementari care restrictioneaza utilizarea
produsului in anumite operatii. Luati legatura cu autoritatile locale pentru
informatii

+ Nupermiteti copilor, persoanelor cu capacitati fizice, senzoriale sau
mentale reduse ori lipsite de experienta si cunostinte sau persoanelor
nefamiliarizate cu aceste instructiuni sa utilizeze produsul. Reglementdrile
locale pot restrictiona vrsta operatorului.

* Retineti ca operatorul sau utilizatorul este responsahil de accidentele sau
pericolele la care sunt supuse alte persoane sau bunurile acestora.

+ Tineti copiii, animalele de companie si trecéitorii [a 15 m de perimetrul de
lucru. Opriti masinain caz ca cineva intrd in aceastd zond.

 Intimp ce utilizati produsul, purtati intotdeauna incaltminte trainic

i pantaloni lungi. Nu utilizati produsul descult(3) sau cénd purtati sandale
deschise. Evitati purtarea articolelor largi de imbracaminte sau care prezint
snururi ori fire ce atérnd; acestea se pot prinde fn piesele mobile.

+ Nupurtati haine largi sau bijuteri care pot fitrase fn admisia de aer.

+ Atasati parul lung astfel incét & se afle deasupra nivelului umérului pentru
apreveni prinderea sa in componentele mobile.
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+ Purtati echipament de protectie auditiva in timpul functiondrii produsului.
Produsul este extrem de galagios si exista riscul vatdmarii permanente a
auzului daca nu sunt respectate cu strictete instructiunile privind limitarea
expuneril, reducerea zgomotului i purtarea echipamentului de protectie
auditiva.

* Purtatiin permanentd echipament complet de protectie oculard cand
utilizati produsul. Fabricantul sugereaza cu caldurd purtarea unei masti
care sd acopere complet fata sau a ochelarilor care acoperd ochii complet.
Ochelarii normali de vedere sau ochelarii de soare nu reprezinta protectii
adecvate.

+ Tnaintea fiecarei utilizari, asigurati-va cd toate butoanele de control
sidispozitivele de siguranta functioneaza corect. Nu utilizati scula daca
Intrerupétorul oprit nu opreste produsul.

- Tnaintea figcarei utiliziri, intotdeauna inspectati carcasa pentru
depistarea produsului. Asigurati-va cd aparatorile si manerele sunt instalate
alocurilor si sunt fixate bine.

* Nupunetiniciodata produsul in functiune cu apratori ori scuturi defecte
sau fard dispozitive de sigurantd, de exemplu fard colectorul de resturi
montat pe pozitie.

* Mentinetilibere de resturi toate orificiile de aer de récire.

+ Curdtatizona de lucrufnainte de fiecare utilizare.

+ Purtatio masa de fatd in conditii de praf pentru a reduce riscul de ranire
asociat cu inhalarea prafului.

+ Nudirectionati produsul inspre persoane sau animale de companie.

+ Nufolositi produsul [4ngé ferestrele deschise, etc.

+ Nuutiizati scula electrica dacd intrerupétorul nu comuta pe pozitiile
pornit si oprit. Orice sculd electrica ce nu poate i controlatd de a
intrerupator este periculoasa si trebuie reparat.

+ Deconectati setul de acumulatori de scula electrica inainte de efectuarea
oricaror reglaje, schimbari de accesorii sau inainte de depozitarea sculelor
electrice. Astfel de masuri preventive de siguranta reduc riscul de pornire
accidentald a sculei electrice.

+ Depozitati sculele electrice intr-un loc inaccesibil copiilor si nu permiteti
utilizarea sculei electrice de persoane nefamiliarizate cu aceasta sau cu
aceste instructiuni. Sculele electrice sunt periculoase in mainile utilizatorilor
neinstruiti.

- Intretineti sculele electrice. Verificati daca exista abateri de la coaxialitate
sau gripari ale pieselor fn miscare, avarii ale pieselor si orice altd situatie care
poate afecta functionarea sculelor electrice. In caz de deteriorare, dati scula
electricd la reparat inainte de utilizare. Multe accidente sunt cauzate de
sculele electrice prost intretinute.

- Invatati cum se opreste produsul rapid in caz de urgents.

2.8 AVERTISMENTE PRIVIND SIGURANTA FUNCTIONARII:

+ Inspectati produsul, cablul de alimentare, stecherul precum si accesoriile
pentru depistarea defectelor inaintea fiecarei utilizari. Nu utilizati produsul
daca este avariat sau prezintd semne de uzurd.

= Verificati ca accesoriile §i atasamentele sa fie fixate in mod corespunzator.
* Intotdeauna apucati produsul de manerul acestuia. Pastrati-vi mainile
uscate pentru control adecvat al produsului.

+ Asigurati-vd ca fantele de aerisire sunt intotdeauna neobstructionate si
curate. Dacd este nevoie, curatati-le cu o perie moale. Fantele de aerisire
blocate pot duce la supraincalzire sila avarierea produsului.

+ Opriti produsul imediat dacd sunteti deranjat in timp ce lucrati cu acesta
i atunci cénd intré in zona de lucru alte persoane. Intotdeauna asteptatica
produsul sd se opreascd complet inainte de a-{ pune jos.

+ Nuva suprasolicitati. Efectuati pauze la intervale periodice pentruava
putea concentra sia controla n totalitate produsul.

- Tnainte de a pune produsulin functiune, asigurati-va cé acesta a fost
asamblat corect si cd toate componentele mobile functioneaza fara
dificultat.

+ Utilizati produsul numai la ore rezonabile - evitand dimineata devreme sau
noaptea tarziu cand este posibil sa deranjati.

+ Evitati utilizarea produsului in conditii meteo defavorabile n special

cand este risc de fulgere. Nu utilizati produsul in conditii de iluminare

slaba. Operatorul trebuie sa poatd vedea clar zona de lucru pentru a putea
identifica eventualele pericole.

+ Utilizarea unor protectii auditive reduce capacitatea de a auzi
avertismente (strigate sau alarme). Operatorul trebuie s3 acorde atentie
suplimentard la ce se intampld in zona de lucru. Nu v pierdeti atentia, si
intotdeauna concentrati-va asupra lucréril

+ Utilizarea unor scule similare in apropiere creste atét riscul de afectare a
auzului i ca alte persoane sé patrunda in perimetrul de lucru.

+ Mergeti, nu fugiti niciodatd. Tineti toate pértile corpului dumneavoastra a
distantd de piesele rotative.

+ Nu punetiniciodata produsul in functiune férd echipamentul corect atasat.
+ Numodificati niciodat produsul sau sa utilizati companente si accesorii
care nu sunt recomandate de catre producétor.

DACA PRODUSUL A FOST SCAPAT PE J0S, A SUFERIT SOCURI
VIOLENTE SAU INCEPE SAVIBREZE ANORMAL, OPRITI-L IMEDIAT
SI INSPECTATI AVARIA SAU IDENTIFICATI CAUZA VIBRATIILOR.
ORICE AVARIERE TREBUIE REPARATA CORECT SAU REMEDIATA DE
CATRE UN CENTRU DE SERVICE AUTORIZAT.
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+ Pentru a reduce riscul de ranire asociat cu contactul cu piesele rotative,
intotdeauna opriti masina, detasati stecherul si asigurati-va ca toate piesele
rotative s-au oprit;

-inainte de curatarea sau de eliminarea unui blocaj

- cdnd ldsati produsului nesupravegheat

-inaintea instaldrii sau ndepartarii accesoriilor

-inainte de verificarea, curatarea sau orice interventie adusa produsului

2.9 UTILIZAREA SI INTRETINEREA COSITORII

+ Utilizatj aceasta cositoare numaiin scopul pentru care a fost conceputd,
nu directionati cositoarea spre 0ameni sau animale.

- Detasati stecherul de fiecare datd cand masina este (dsatd
nesupravegheat de utilizator; inainte de eliminarea unui blocaj; inainte de
verificarea, curatarea sau orice interventie adusa produsului, dupd lovirea
unui obiect strdin, inspectati masina pentru depistarea avariilor; daca
masina incepe sa vibreze anormal, inspectatiimediat; in timpul transportarii
si depozitarii

+ Depozitati cositoarea In interior - cAnd nu este utilizatd, cositoarea trebuie
depozitatd fn interior, intr-un loc uscat si inchis cu cheia - inaccesibil copiilor.
+ Tineti toate partile corpului[a distanta de bobina cositorii. Asigurati-va ca
opriti cositoarea cand indepdrtati materialul blocat. Un moment de neatentie
intimp ce utilizati cositoarea se poate solda cu vataméri personale grave.

+ Transportati cositoarea pentru tufe tindnd-o de maner, cu bobina de
taiere oprita. Manevrarea corespunzatoare a cositorii va reduce posibilitatea
vatdmarii personale de (a bobina acestuia.

+ Tinetiscula electricé numai de suprafetele izolate ale zonei de apucare.

+ Apucati cositoarea corect, cu ambele maini. Pierderea controlului poate
duce la accidentari.

+ Tinetimainile si picioarele a distantd de dispozitivul de taiere in
permanenta si mai ales cand puneti produsul in functiune.

2.10 OPERATIILE DE SERVICE

A) Apelati numai la o persoand calificatd pentru a va repara scula
electrica utilizind numai piese de schimb identice. Astfel se asigurd
mentinerea nivelului de sigurantd al sculei electrice.

211 RISCURI REZIDUALE

+ Familiarizati-va cu modul de utilizare al acestui produs cu ajutorul acestui
manual de instructiuni. Memorati instructiunile de sigurantd si respectati-le
custrictete. Acest lucru va ajuta la prevenirea riscurilor sia pericolelor. iti
in permanentd alert cand utilizati acest produs pentru a putea recunoaste i
gestiona din timp riscurile. Interventiile rapide pot preveni ranirile serioase si
daunele. Opriti produsul si deconectati-{ de la sursa de alimentare n caz de
orice functionare defectuoasd.

- intotdeauna asigurati-va cA avet o pozitie sigura sistabild de utilizare n
timpul folosirii acestui produs.

* Nuutilizatiniciodatd produsul stind pe trepte sau pe o scard. Nu lucrati
deasupra indltimii umarului.

- Intotdeauna asigurati-va cé aparatoarea furnizata este montata inainte
de autiliza produsul. Nuncercati sd utilizatiun produs incomplet sau unul
echipat cu modificéri neautorizate.

+ Verificati periodic bobina de taiere a cositorii pentru depistarea avariilor
si reparati-le imediat.

+ Qpriti produsul cand bobina de taiere este blocata. Deconectati sursa de
alimentare si eliminati blocajul. Inspectati bobina pentru a depista avariile
inainte de a reutiliza produsul.

+ Feriti cablul de alimentare si prelungitorul de contactul cu piesele de
taiere.

+ AVERTISMENT! Sérma de taiere poate fi ejectata! Risc de ranire a
trecatorilor

+ Nutdiatiiarbd cu umeda sau uda.

- Nusupraincércati scula.

+ Nufolositi lamd cu acest produs!

B) Apelati la un profesionist cu calificérile necesare pentru a verifica si
repara produsul, dacé este nevoie, inainte de a-{ reutiliza.

€) Nufnlocuiti niciodaté mijloacele de taiere nemetalice cu mijloace
metalice.

+ Chiar dacd toate instructiunile sunt urmate cu strictete, tot raman factori
care ar putea prezenta riscuri precum:

- Ejectarea unor portiuni din piesa aflata in lucru.

- Réni provocate de vibratii utilizati manerele desemnate siincercati sé
reduceti durata de lucru si expunerea,

- Réniri pot fi cauzate de zgomot: purtat protectii auditive si reduceti
durata de lucru si expunerea.

- Inhalarea prafului sia particulelor.

- Purtatiin permanentd echipament de protectie oculard.
Daca va confruntati cu vreunul dintre factori in timp ce utilizati masina, opriti
masina si consultati-va imediat medicul.
+ Raniri pot fi cauzate sau agravate de utilizarea indelungata a sculei. Cand
utilizati orice sculd timp indelungat, asigurati-va cd efectuati pauze regulate.
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+ Utilizarea indelungatd a produsului expune utilizatorul (a vibratii carepot - Pentruareduce acest risc cand utilizati produsul, intotdeauna purtati
cauza 0 gama de afectiuni cunoscutd ca si sindromul de vibratii mand-brat  manusi de protectie si pastrati-vé mainile calde.

(SvMB) de exemplu albirea degetelor; precum si boli specifice ca de exemplu

sindromul de tunel carpian.

212 DATE TEHNICE
Model EGT2-30.4
Tensiune nominala (V) 220-230
Putere nominala (w) 600W
Frecventa (Hz) 50
Latime de taiere (cm) 30
Sistem de taiere Fir
Dimensiune fir (mm) 2,0
Greutate neta (fira ambalaj) (kg) 2,65
Nivel garantat de putere acustica (dB(A)) 96

Nivel de putere acustica masurata la pozitia
LpPa=76.2, Kpa=2.5

operatorului
Nivel de putere acustica masurata (dB(A)) Lwa=93.5 dB(A), Kwa=2.12 dB(A)
Curent de functionare (A) 2,4-34
Curent maxim (A) 3,4
Nivelul vibratiilor (K=1,5m/s?) 5m/s2
Turatie de mers in gol (min™) 8000+10%

Valoarea totala declarata a vibratiilor a fost masurata in conformitate cu o metoda standard
de testare si poate fi utilizatd pentru compararea unei scule cu o alta; Valoarea totala declarata
a vibratiilor poate fi utilizata si intr-o evaluare preliminara a expunerii. Valoarea vibratiilor in
timpul utilizarii efective a sculei electrice poate diferi de valoarea totala declarata in functie de
modul de utilizare al sculei; si este posibil sa fie necesara identificarea masurilor de siguranta
pentru protectia operatorului, care se bazeaza pe o estimare a expunerii in conditiile efective de
utilizare (luand in considerare toate partile ciclului de operare, cum ar fi timpul cnd scula este
oprita si cand merge in gol, in plus fata de timpul de pornire).

(3. ASAMBLARE )

AVERTISMENT! PRODUSUL TREBUIE ASAMBLAT IN INTREGIME
INAINTE DE A FI PUS IN FUNCTIUNE! NU UTILIZATI UN PRODUS
CARE ESTE ASAMBLAT NUMAI PARTIAL SAU ASAMBLAT CU PIESE
DEFECTE! RESPECTATI INSTRUCTIUNILE DE ASAMBLARE PAS CU
PAS SI FOLOSITI IMAGINILE FURNIZATE DREPT GHID VIZUAL
PENTRU AASAMBLA PRODUSUL CU USURINTA!
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31 DEZAMBALARE

1. Set bobina

2. Aparatoare bobina

3. Aparatoare inferioara
4. Carcasa motorului

5. Buton de rotatie

6. Tub inferior

7. Conector de reglare
8. Tub superior

9. Maner auxiliar

10. Buton maner

11. Maner posterior

12. intrerupator declansator

+ Purtatimanusi cand despachetat  Péstrati cutia pentru reutilizari viitoare (transport si depozitare).
+ Nu utilizati cutter, cutit, ferdstrau sau alte scule similare pentrua + Pastrati manualul de instructiuniintr-un loc uscat pentru consultari
despacheta. viitoare.

+ Transportati sculanumai apucand-o de maner.
3.2 INSTALARE

Reglarea pozitiei manerului auxiliar: ilustratia @) si @2

Slabiti surubul si saiba de pe manerul auxiliar. Atasati manerul auxiliar la scaunul fix al arborelui
cu componenta butonului. Reglati manerul intr-o pozitie potrivita pentru dvs. Strangeti bine
componenta butonului.

Slabiti butonul si culisati manerul auxiliar in sus sau in jos pentru a regla indltimea care se
potriveste aplicatiei dorite. Strangeti butonul in pozitia reglata. Asigurati-va ca sistemul dintat
este anclansat in pozitie.

NOTA: Asigurati-va c conexiunea este bine fixatd. Strangeti butonul pAna cand nu mai rdmane
nicio distanta intre maner si suportul manerului.

Atasarea aparatorii bobinei: ilustratia @3 si @9

Aliniati si atasati aparatoarea bobinei de capul de alimentare. Fixati apardtoarea cu cele patru
suruburi. Scoateti capacul de protectie al dispozitivului de taiere a firului.

Atasarea aparatorii de flori: ilustratie

Fixati aparatoarea de flori in gaurile de pe capul de alimentare. Conduceti-o in pozitia de lucru
atunci cand taiati langa flori. Dupa utilizare, intoarceti-o in sus.

3.3 PREGATIRE

Echipamente de siguranta si imbracaminte de protectie: ilustratia €)

Este imperativ sa purtati imbracaminte de protectie adecvata si fixa pe corp precum pantaloni,
manusi si incaltaminte de protectie. Purtati casca de siguranta cu antifoane incorporate si o
protectie pentru fata. Prindeti-va parul lung, astfel incét sa fie deasupra umerilor.

Utilizati urmatoarele articole de imbracaminte si echipamente de protectie cand utilizati acest
produs:

- Protectii auditive
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- Manusi cu protectie aprobata impotriva ferastraului
- Salopeta de protectie
- Ochelaride protectie
- Trusa de prim ajutor in caz de raniri.
Conectarea la sursa de curent: ilustratia %)
Fixati cablul de alimentare la carligul manerului si conectati fisa la retea.

3.4 PRIMA UTILIZARE

‘ j AVERTISMENT! CITIP CAPITOLUL « INSTRUCTIUNI PRIVIND

SIGURANTA » DE LA INCEPUTUL ACESTUI MANUAL INCLUZAND
TOT TEXTUL SITUAT SUB SUBPOZITIA PREZENTA INAINTE DE A
UTILIZAACEST PRODUS.

Acordati atentie deosebita cand utilizati masina pentru prima data: concentrati-va ca dedicati-
va intreaga atentie primei utilizari. Efectuati o prima incercare pe un teren liber, fara obstacole
si fara elemente inconjuratoare

Tnainte de a-l utiliza, asigurati-va ca cositoarea este in stare buna de functionare, dupa cum
urmeaza:

1. Asigurati-va ca declansatorul nu este sub presiune si stecherul este deconectat de la sursa
de alimentare.

2. Examinati starea generala a sculei. Inspectati aparatoarea si declansatorul. Verificati daca
existd suruburi slabite, nealiniate siintepenire a partilor mobile, montare improprie, deteriorari
ale pieselor si orice altad situatie care poate afecta functionarea in siguranta. Daca se aud
zgomote anormale sau apar vibratii in timpul functionarii, opriti imediat masina si remediati
problema. Nu folositi o sculd avariata si atasati o etichetd "A NU SE FOLOSI" pe scula.

3. Asigurati-va ca va aflati pe o suprafata plana si pasiti sigur.

3.5 RECOMANDARI DE UTILIZARE $I TAIERE

' 2 AVERTISMENT: NU INTRODUCET SAU DECONECTATI FISA N TIMP

CE_DECLANSATORUL ESTE APASAT SAU IN TIMP CE SCULA
ELECTRICAESTE IN MISCARE.

ATENTIE! PURTATL INTOTDEAUNA OCHELARI DE PROTECTIE.
UTILIZATI 0 MASCA DE FATA DACA OPERATIA GENEREAZA PRAF.
SE_RECOMANDA PURTAREA MANUSILOR ADECVATE $I A
INCALTAMINTEITRAINICE.

Pornirea si oprirea: ilustratia @)- @2

Conectati stecherul la reteaua de alimentare. Apasati pe comutatorul de declansare pentru
a porni scula. Pentru a opri, eliberati tragaciul declansator. AVERTISMENT! Aparatul continua
sa functioneaza inca aproximativ 5 secunde dupa ce a fost oprit. Asteptati ca motorul sa se
opreasca complet inainte de a ldsa scula jos.

NOTA: Acest aparat are un cap de alimentare cu fir de taiere. Nu loviti capul cositorii de sol
deoarece produsul va fi avariat.
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Nota: Firul de taiere se va intinde la aproximativ 8 mm la fiecare oprire si va incepe pana
cand firul atinge lungimea dispozitivului de taiere a firului. Firul supraalimentat va fi taiat de
dispozitivul de taiere a firului.

Taiere cu bobina: ilustratia @3

Asigurati-va ca zona de lucru este fara pietre, moloz, cabluri si alte obiecte straine. Porniti scula
fnainte de a va apropiadeiarbacare trebuie taiata. Taiatiiarba prin oscilarea sculeide la dreapta
la stanga si tineti scula inclinata inainte intr-un unghi de aproximativ 30°. Taierile usoare sunt
mai bune decat cele mari deoarece acestea permit ierbii tdiate sa cada departe de bobina,
prevenind infundarea bobinei cu iarba. incepeti taierea din cel mai apropiat punct fata de sursa
de alimentare electrica si lucrati departe de aceasta pentru a fi mai usor de a evita cablul. larba
fnalta trebuie taiata din aproape in aproape, incepand intotdeauna de sus in jos. Nu tdiati iarba
cuumeda sau uda. Nu supraincarcati scula. Evitati uzarea rapida a firului, prin lovirea de obiecte
dure (pietre, ziduri, garduri, etc). Feriti-va de recul in cazul impactului cu obiecte dure. Dupa
terminarea operatiei de tdiere, tineti capul aproape de nivelul solului, eliberati declansatorul si
asteptati ca motorul sa se opreasca complet. Puneti scula pe sol, opriti-o si scoateti stecherul
cablului din priza de alimentare

NOTA: TUNDETI IARBA MAI LUNGA IN ETAPE, NU TUNDET IARBA
LUNGA INTR-0 SINGURA ETAPA, PENTRU REZULTATE CAT MAI
BUNE, TUNDETI IARBA MAI LUNGA IN ETAPE.

Reglarea capului cositorii: ilustratia @

Tineti butonul de rotatie apasat si mutati capul motor intr-una dintre pozitiile optionale.
Eliberati butonul cand simtiti cd s-a activat.

Reglarea lungimii tubului: ilustratia

Deblocati mai intai conectorul de reglare. Deplasati tubul superior pana cand se ajunge la
lungimea dorita. Reblocati conectorul pentru a tine in siguranta tubul superior.

Schimbarea modului de lucru: ilustratia

Prindeti ferm tubul inferior cu 0 mana in timp ce trageti conectorul de reglare spre maner cu o
alta. Rotiti tubul inferior relativ la tubul superior padna cand simtiti activarea.

Derularea firului bobinei

1. Alimentare automata a firului: Linia de taiere este alimentata la fiecare oprire si pornire de
controler prin declansatorul comutatorului.

NOTA: Evitati oprirea si repornirea frecventa a cositorii, deoarece firul de téiere se va prelungi
inutil de fiecare data, pierzand o lungime mare de fir.

2. Prelungire manuala a firului: Trageti firul de taiere in timp ce apasati pe butonul de avans al
firului de pe carcasa bobinei.

AVERTISMENT: inainte de reglare, deconectati stecherul de la sursa principald pentru a evita
pornirea accidentala.

NOTA: larba din jurul capului motor trebuie curatats, deoarece poate infunda bobina, afectand
la rdndul sdu avansul normal al firului.

(4. TRANSPORT )

Transportarea masinii poate necesita respectarea anumitor cerinte specifice pentru tara
dumneavoastrd. Va rugam asigurati-va ca le respectati, contactand autoritatile din tara
dumneavoastra pentru a respecta tote cerintele.

Scoateti fisa din priza. Lasati masina sa se raceasca timp de 2 ore nainte de a o transporta.

Asigurati-va ca temperatura in timpul transportului nu va depasi niciodatd intervalul de
temperatura mentionat in capitolul referitor la depozitare. Protejati produsul de impacturile
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violente sau vibratiile puternice care pot avea loc in timpul transportarii cu un vehicul. Asigurati
produsul pentru a preveni alunecarea sau rasturnarea acestuia.

(5. DEPOZITAREA PE TIMP DE IARNA )

5.1 DEPOZITAREA MASINII

Depozitarea produsului: ilustratia

Scoateti stecherul din priza. Verificati ca ati asigurat scula electrica pe perioada transportului.
Verificati temeinic pentru depistarea pieselor uzate, sldbite sau avariate. Curatati produsul
inainte de depozitare.

Depozitati masina intr-un loc curat, uscat, aerisit, la o temperatura cuprinsa intre 4°C si 24°C.
Acoperiti-o pentru protectie suplimentara. Nu expuneti produsul electric la lumina soarelui.
Asigurati-va ca produsul este intotdeauna protejat de frig si de umiditate. Va recomandam sa
utilizati ambalajul original pentru depozitare sau s& acoperiti produsul cu un material textil
adecvat sau cutie pentru a- proteja de praf.

(6. INTRETINERE )

6.1 CURATARE

AVERTISMENT ! NU MANIPULATI PIESELE TAIETOARE FARA
MANUSI, DEOARECE ACESTEA SUNT ASCUTITE $I POT. DEVENI
EI(;EI{QI?(I)}IJJILEDUPA UTILIZARE, CAUZAND POTENTIAL VATAMARI

Curatarea produsului: ilustratia )

Scoateti fisa din priza. Lasati masina sa se rdceasca timp de 2 ore Thainte de a o curata.

Pastrati toate dispozitivele de sigurantd, fantele de aer si carcasa motorului fara resturi si
murdarie. Stergeti produsul cu o carpa. Se recomandd cu caldurd s& curatati dispozitivul dupa
fiecare utilizare. Nu utilizati agenti de curatare, deoarece acestia pot ataca plasticul si fragiliza
integritatea structurala a produsului.

6.2 PROGRAM DEiNTRETINERE

Componenta Actiune inainte/Dupa fiecare utilizare

VERIFICATI °

CAND ESTE NEVOIE / CONSULTATI INSTRUCTIUNILE

Bobina firului SCHIMBATI DE DEPANARE

CAND ESTE NEVOIE / CONSULTATI INSTRUCTIUNILE

UMPLETI BOBINA DE DEPANARE

VERIFICATI °

APARATOARE CURATATI °
DE PROTECTIE

CAND ESTE NEVOIE / CONSULTATI INSTRUCTIUNILE

SCHIMBATI DE DEPANARE

156



Componenta Actiune inainte/Dupa fiecare utilizare
CABLU DE
ALIMENTARE VERIFICATI ®

6.3 INLOCUIREA

inlocuiti bobina: ilustratia 6.2 la 6.5
La intretinere, utilizati numai piese de schimb identice. Utilizarea oricaror altor piese poate

crea un pericol sau poate produce o deteriorare.

6.4 VEDERE iN SPATIU

PIESELE DE SCHIMB iNLOCUIBILE SUNT DISPONIBILE PANA LA 5 ANI
DE LAACHIZITIONAREA PRODUSULUI.
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PC.

DESCRIERE

REFERINTE 12 | 8341-692201 Cauciuc
1 8440-531712 Ansamblu priza 13 | 8440-523820 Ansamblu
aparatoare ax
2 8044-533701 Intrerupator 14 | A043022-004 Capac decorativ
declansator
15 A031034-004 Carcasa dreapta
3 8342-740201 Arc buton
"Surub
4 8042-620101 Micro intrerupator autofiletant
16 8SJIGB40-16 cucapplatsi
5 | 8001-522601 Maner stang canelura
compusa
6 | 8440-522701 Ansamblumaner ||, | g55, 55579, | Capacdreaptatub
auxiliar aluminiu
7 A043022-003 Capac decorativ 18 8024-522701 Capac sténga tub
aluminiu
Ansamblu carcasa
8 A031034-002 A
sténga 19 | 8440-523802 | Ansamblutubde
conectare
Aparatoare
9 8291-522701 inferioara 20- Componente
22 electronice
10 | A031034-006 | Ansamblucapde -
taiere 23 | 8001-522602 Maner drept
n A031034-005 Ansamblu motor 24- Componente
27 electronice

6.5 DEPANARE

PERICOL! RISC DE RANIRE DATORITA SOCULUI ELECTRIC.

INAINTE DE FIECARE DEPANARE OPRITI PRODUSUL.

Probleme Cauze posibile Solutii Calificari
Zgomot excesiv Piulitele/suruburile nu insurubati plull.'ga(ele)/ CONSUMATOR
sunt bine stranse surubul(urile)
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Probleme Cauze posibile Solutii Calificari
Cablul de allmentare este Venﬁgan integrarea CONSUMATOR
deteriorat. cablului de alimentare
Cablul de alimentareeste | Schimbati cablul de SERVICIU,
deteriorat. alimentare POST-VANZARI
Motorul nu
porneste . .
Tragaciul este defect Schimbat SERVICIY
g declansatorul POST-VANZARI

Protectia motorului a

Asteptati cateva

Motorul nu se
opreste

blocat masina din cauza minute pentru ca CONSUMATOR
supraincarcarii motorul sa se raceasca
Sistemul de franare este | Testati-Lsiinlocuiti-l SERVICIU

defect

cuunul nou

POST-VANZARI

Sistemul de declansare
este defect

Testati-1 si inlocuiti-l
cuunul nou

SERVICIU
POST-VANZARI

Bobina nu mai are fir Schimbati firul CONSUMATOR
Calitateslabd a
tunsului )
Sblts)’:)(?rr]r::lez;lgodrzgcil inlocuiti-lcuunulnou | CONSUMATOR
Periile de carbon sunt pe Schimbati periile de SERVICIU

Motorul este lipsit

cale de a fi consumate

carbon/arc/suport

POST-VANZARI

de putere i
P Arﬁﬂleps?(;”slﬁ;gizrf?ﬁo" Schimbati periile de SERVICIU
; carbon/arc/suport POST-VANZARI
puternic
Cablul glectrlc.nu mai Verlﬁcgrga w;ualag CONSUMATOR
estein functiune cablului si schimbati-1
Produsul se
opreste brusc Protectia motorului a Asteptati cateva
blocat masina din cauza minute pentru ca CONSUMATOR
supraincarcarii motorul sa se raceasca
Vibratii Plull'gele/.surubLirlle nu Insurubati plull'ta(ele)/ CONSUMATOR
; sunt bine stranse surubul(urile)
Dispozitivul de tdiere a . - .
firului de pe aparatoare Schlmlgg'gl d'Sp.OZ't'.VUl CONSUMATOR
. L de tdiere a firului
Firul nu este taiata este defect
corect
Protectia e stricata. Schimbarea protectia | CONSUMATOR
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6.6 CIRCUMSTANTE FATALE: PROBLEME CRITICE

Probleme Solutii
Opriti imediat aparatul, deconectati
Masina scoate fum in timpul functionarii stecherul si apoi vorbiti cu centrul de
service
(7. SFARSITUL DURATEI DE VIATA )

Produsele electrice uzate trebuie colectate separat sieliminate la punctele de colectare
mmm Prevazute in acest sens. Contactati autoritatile locale sau distribuitorul local pentru
informatii privind reciclarea.

E Deseurile produselor electrice nu trebuie eliminate impreuna cu deseurile menajere.

(8. GARANTIE )

8.1 GARANTIA NOASTRA

Produsele STERWINS sunt concepute conform celor mai inalte standarde pentru produse
destinate pietei. Aceastd garantie de la vanzare acopera o perioada de 5 ani de la data
achizitionarii produsului. Aceasta garantie acopera toate defectele materiale si de fabricatie:
piese si elemente lipsa, si defectiuni survenite in circumstante normale. Reparatiile siinlocuirea
pieselor nu duc la prelungirea duratei garantiei initiale. Trebuie sa puteti prezenta dovada
achizitiei pentru acest produs si data cumpararii. Acoperirea garantiei produsului se limiteaza
la valoarea acestui produs.

8.2 EXCLUDERILE GARANTIEI

Garantia nu acopera probleme sau incidente rezultate in urma utilizarii gresite a produsului.
Urmatoarele articole nu sunt acoperite de garantie:

- Scula a fost utilizata gresit; sau

- Defectiuni au survenit in timpul transportarii sau instalarii acestui produs; sau

- S-au efectuat reparatii si/sau inlocuiri de catre terti; ori

- Deteriorari cauzate de factori externi sau obiecte straine cum ar fi nisipul sau pietrele; ori

- Deteriorari rezultate in urma nerespectarii instructiunilor privind siguranta si utilizarea; sau
- Scula a fost dezasamblatéa sau desfacuta; ori

- Scula s-a aflat intr-un mediu umed (rou, ploaie, scufundare in apa...); ori

- Scula a fost utilizata in scop profesional; sau

- Scula a fost expusa la o temperatura din afara intervalului specificat in capitolul ,depozitare“

Produsul trebuie utilizat Tn conditii normale de utilizare si in scopuri neprofesionale. De aceea,
aceastd garantie exclude produsele utilizate de firmele de peisagisticd, de autoritatile locale
precum si de catre firmele care ofera echipamente spre inchiriere gratuit sau contra cost.

in cazul unei probleme sau defectiuni ar trebui sa consultati intotdeauna mai intai distribuitorul
local Sterwins. in majoritatea cazurilor, distribuitorul Sterwins va putea sa rezolve problema
sau sa remedieze defectiunea. Pastrati factura sau bonul de casa: aceste documente vor fi
solicitate pentru procesarea oricaror cereri.
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Introduction )

Thank you for choosing this product. Upon designing and manufacturing our products, we place
all of our efforts into ensuring an excellent quality that meets the needs of the users.
IMPORTANT ! IN ORDER TO OBTAIN THE UTMOST SATISFACTION FROM THIS PRODUCT UPON
SETTING IT UP, USING IT, AND MAINTAINING IT, WE RECOMMEND THAT YOU CAREFULLY
READ THIS USER MANUAL BEFORE USING THE PRODUCT. PLEASE PAY ATTENTION TO BASIC
WARNINGS RELATING TO SAFETY WITHIN THIS MANUAL, AND KEEP THE MANUAL FOR LATER
REFERENCE.

&
G

INTENDED USE OF ELECTRIC GRASS TRIMMER 600W )

IMPORTANT, TO BE KEPT FOR FUTURE REFERENCE :
PLEASE READ CAREFULLY

This product is intended for outdoor use only, and must not be used inside a building under
any circumstances. The grass trimmer is only intended for use in dry and well-illuminated
conditions. It is intended for trimming of smaller types of weed, lawn grass or similar soft
vegetation. Do not use it for others purposes. The product should not be used to cut thick grass
or vegetation, wet grass or to shred leaves. The maximum cutting capacity must be observed.
This product is designed for hand use. The product is not intended to be used by children or
persons with reduced physical, mental or sensory capabilities. Following these instructions
allow to optimize the lifetime of the product.

After unwrapping the packing, make sure that the product is complete with its accessories (if
any). If the product is damaged or has any defect, please do not use it and bring back it to your
dealer. If you give this tool to another people, please give him also this instruction manual.

Please note that our equipment has not been designed for use in commercial, trade or
industrial applications. Our warranty will be voided if the machine is used in commercial,
trade or industrial businesses or for equivalent purposes. This product has been designed to
be used over a period of 5 years (Expected lifetime).

(2. SAFETY INSTRUCTIONS )

21 GENERAL POWER TOOL SAFETY WARNINGS

WARNING READ ALL SAFETY WARNINGS, INSTRUCTIONS, ILLUSTRATIONS
AND SPECIFICATIONS PROVIDED WITH THIS POWER TGOL. FAILURE T0
FOLLOWALL INSTRUCTIONS LISTED BELOW MAY RESULT IN ELECTRIC SHOCK,
FIRE AND/OR SERIOUS INJURY.

SAVEALL WARNINGS AND INSTRUCTIONS FOR FUTURE REFERENCE.

+ The term "power tool" in the warnings refers to your mains-operated
(corded] power tool or battery-operated (cordless) power tool.

+ Ifthe product is already assembled, please make sure that all screws

are tightly fixed before usingit. If the product requires that you assemble it,
please make sure upon opening the package that all the elements needed for
setting up the product have been provided. If the product is damaged or has
defects, do not use it and take it back to the nearest store.power tool.
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2.2 SYMBOLS ONTHE PRODUCT

A\

WARNING ! ALL THE SAFETY SIGNS ON THE PRODUCT MUST BE
KEPT CLEAN AND LEGIBLE.IN CASE THE SAFETY SIGNS ARE
MISSING ORILLEGIBLE, THEY MUSTBE REPLACED BY CONTACTING
THEAFTER-SALE SERVICE DEPARTMENT OF YOUR LOCAL DEALER.

C€

Complies with European standards: This symbol means that this
appliance is compliant with the applicable European directives, and a
test of compliance with these directives has been performed.

EAL

Single mark of circulation of
products on the market of the
Member States of the Customs
Union.

G

Conform to the technical
regulations of Ukraine

Warning! to avoid danger of
suffocation keep this plastic bag
away from babies and children!

A

)

Read and understand all
instructions before operating
the product, follow all warning
and safety instructions.

Waste of electrical products must not be disposed of with household
waste. Please recycle where facilities exist. Check with your local
authorities or retailer for recycling advice.

Wear ears protection.

Wear eyes protection.

Wear head protection.

Wear hand protection.

Wear safety boots.

The distance between the
machine and bystanders shall
be at least15m

Do not expose the product to
rain or wet conditions.

This product is of protection
classIl. That meansitis
equipped with enhanced or
double insulation.

P @ @ ® @l

Remove power plug before
carrying out maintenance or
cleaning work.

Keep bystanders away.
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2.3 SYMBOLS IN THIS MANUAL

Type and source of the

danger : Failure to observe this
warning may result in physical
injury or death.

>

Type and source of the danger:
This symbol indicates that
damage to the appliance, the
environment or other property
may occur as a result of non-
observance of this warning.

>

Note : This symbolindicates
important information for
better understanding of the
product.

Read the manual: This symbol
indicates that you need to read
the user manual carefully.

E

This product is recyclable. If
it cannot be used anymore,
please take it to waste
recycling centre.

Recycle this instruction
manual.

) Recycling code of paper.

Guaranteed sound power level
b« | (tested according to Directive
06 ¢| | 2000/14/EC as amended by
2005/88/EC).

¢
(=)

Please refer to the corresponding illustration at the end of the booklet.

2.4, WORK AREA SAFETY

A) Keep work area clean and welllit. Cluttered or dark areas invite
accidents.

B) Do not operate power tools in explosive atmospheres, such as in the
presence of flammable liquids, gases or dust. Power tools create sparks
which may ignite the dust or fumes.

2.5 ELECTRICAL SAFETY

A) Power tool plugs must match the outlet. Never modify the plug in any
way. Do not use any adapter plugs with earthed (grounded) power tools.
Unmodified plugs and matching outlets will reduce risk of electric shock.

B) Avoid hody contact with earthed or grounded surfaces, such as pipes,
radiators, ranges and refrigerators. There is an increased risk of electric
shock if your body is earthed or grounded.

C) Do not expose power tools to rain or wet conditions. Water entering a
power tool willincrease the risk of electric shock.

2.6 PERSONAL SAFETY

A) Stay alert, watch what you are doing and use common sense when
operating a power tool. Do not use a power tool while you are tired or under
the influence of drugs, alcohol or medication. A moment of inattention while
operating power tools may result in serious personal injury.

C) Keep children and bystanders away while operating a power tool.
Distractions can cause you to lose control.

D) Do not ahuse the cord. Never use the cord for carrying, pulling or
unplugging the power tool. Keep cord away from heat, oil, sharp edges
or moving parts. Damaged or entangled cords increase the risk of electric
shock.

E) When operating a power tool outdoors, use an extension cord suitable
for outdoor use. Use of a cord suitable for outdoor use reduces the risk of
electric shock.

F) If operating a power toolin adamp location is unavoidable, use a
residual current device (RCD) protected supply. Use of an RCD reduces the
risk of electric shock.

B) Use personal protective equipment Always wear eye protection.
Protective equipment such as a dust mask, non-skid safety shoes, hard hat
or hearing protection used for appropriate conditions will reduce personal
injuries.
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C) Prevent unintentional starting. Ensure the switch is in the off-position
before connecting to power source and/or battery pack, picking up or
carrying the tool. Carrying power tools with your finger on the switch or
energising power tools that have the switch on invites accidents.

D) Remove any adjusting key or wrench before turning the power tool
on.Awrench or akey left attached to a rotating part of the power tool may
result in personal injury.

E) Do not overreach. Keep proper footing and balance at all times. This
enables better control of the power tool in unexpected situations.

2.7 POWERTOOL USE AND CARE

A) Do not force the power tool. Use the correct power tool for your
application. The correct power tool will do the job better and safer at the
rate for which it was designed.

B) Do not use the power tool if the switch does not turn it on and off, Any
power tool that cannot be controlled with the switch is dangerous and must
herepaired.

C) Disconnect the plug from the power source and/or remove the battery
pack, if detachable, from the power tool before making any adjustments,
changing accessories, or storing power tools. Such preventive safety
measures reduce the risk of starting the power tool accidentally.

D) Store idle power tools out of the reach of children and do not allow
persons unfamiliar with the power tool or these instructions to operate the
power tool. Power tools are dangerous in the hands of untrained users.

E) Maintain power tools and accessories. Check for misalignment or
hinding of moving parts, breakage of parts and any other condition that may
affect the power tool's operation. If damaged, have the power tool repaired
before use. Many accidents are caused by poorly maintained power tools.

F) Keep cutting tools sharp and clean. Properly maintained cutting tools
with sharp cutting edges are less likely to hind and are easier to control.

) Use the power tool, accessories and tool bits etc. in accordance with
theseinstructions, taking into account the working conditions and the
work to be performed. Use of the power tool for operations different from
those intended could result in a hazardous situation.

H) Keep handles and grasping surfaces dry, clean and free from oil and
grease. Slippery handles and grasping surfaces do not allow for safe handling
and control of the tool in unexpected situations.

+ Some regions have regulations that restrict the use of the product in some
operations. Check with your local authority for advice.

+ Donot allow children, persons with reduced physical, sensory or mental
capabilities or lack of experience and knowledge, or people unfamiliar with
these instructions to use the product. Local regulations may restrict the age
of the operator.

+ Keep inmind that the operator or user s responsible for accidents or
hazards occurring to other people or their property.

+ Keephystanders, children and pets 15 m away from the area of operation.
Stop the product if anyone enters the area.

+ While operating the product, always wear substantial footwear and long
trousers. Do not operate the machine when harefoot or when wearing open
sandals. Avoid wearing clothing that is loose fitting or that has hanging cords
or ties; they can be caught in moving parts.

+ Do not wear loose clothing or jewellery that can be drawn into the air inlet.
+ Secure long hair soit is above shoulder level to prevent entanglement in
moving parts.

F) Dress properly. Do not wear loose clothing or jewellery. Keep your hair
and clothing away from moving parts. Loose clothes, jewellery or long hair
can be caught in moving parts.

6) If devices are provided for the connection of dust extraction and
collection facilities, ensure these are connected and properly used. Use of
dust collection can reduce dust-related hazards.

H) Do not let familiarity gained from frequent use of tools allow you to
become complacent and ignore tool safety principles. A careless action can
cause severe injury within a fraction of a second.

+ Wear hearing protection at all times while operating the product. The
product is extremely noisy and permanent hearing injury may result if
instructions to limit exposure, reduce noise and wear hearing protection are
not strictly followed.

+ Wear full eye protection at all times while operating the product. The
manufacturer strongly suggests a full face mask or fully enclosed goggles.
Normal spectacles or sunglasses are not adequate protection.

+ Before each use, ensure that all controls and safety devices function
correctly. Do not use the tool if the off switch does not stop the product.

- Before each use, always inspect the housing for damage. Ensure that
guards and handles are n place and properly secured.

+ Never operate the product with defective guards or shields, or without
safety devices, such as debris collector, in place.

- Keepall cooling air inlets clear of debris.

+ Clear the work area before each use.

+ Wear aface filter mask in dusty conditions to reduce the risk of injury
associated with the inhalation of dust.

+ Donot point the product in the direction of people or pets.

+ Donot operate the product near open windows, etc.

+ Donot use the power tool if the switch does not turn it on and off. Any
power tool that cannot be controlled with switch s dangerous and must be
repaired.

+ Disconnect thepower plug from the power tool before making any
adjustments, changing accessories, or storing power tools. Such preventive
safety measures reduce the risk of starting the power tool accidentally.

+ Storeidle power tools out of the reach of children and do not allow
persons unfamiliar with the power tool or these instructions to operate the
power tool. Power tools are dangerous in the hands of untrained users.

* Maintain power tools. Check for misalignment or binding of moving
parts, breakage of parts and any other condition that may affect the power
tool's operation. If damaged, have the power tool repaired before use. Many
accidents are caused by poorly maintained power tools.

+ Know how to stop the product quickly in an emergency
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2.8 OPERATION SAFETY WARNINGS

+ Check the product, its power plug and wire as well as accessories for
damage before each use. Do not use the product if it is damaged or shows
wear.

+ Double check that the accessories and attachments are properly fixed.

+ Always hold the product on its handle. Keep the handle dry to ensure safe
support.

+ Ensure that the air vents are always unobstructed and clear. Clean them
if necessary with a soft brush. Blocked air vents may lead to overheating and
damage the product.

+ Switch the product off immediately if you are disturbed while working

by other people entering the working area. Always let the product come to
complete stop before putting it down.

+ Do not overwork yourself. Take regular breaks to ensure you can
concentrate on the work and have full control over the product.

+ Before switching the product on, check whether it has been assembled
correctly and all the moving parts are running smoothly.

+ Operate the product only at reasonable hours - not early in the morning or
ate at night when people might be disturbed.

+ Avoid using the product in had weather conditions, especially when there
is arisk of lightning. Do not operate the product in poor lighting. The operator
requires a clear view of the work area to identify potential hazards.

= Use of hearing protection reduces the ability to hear warnings (shouts

or alarms). The operator must pay extra attention to what is going on in the
work area. Do not get distracted, and always concentrate on the task.

+ Operating similar tools nearby increases both the risk of hearing injury
and the potential for other persons to enter your work area.

+ Walk, never run. Keep all parts of your body away from any moving part.

+ Never run the product without the proper equipment attached.

+ Do not modify the product in any way or use parts and accessories that are
not recommended by the manufacturer.

IF THE PRODUCT IS DROPPED, SUFFERS HEAVY IMPACT OR
BEGINS TO VIBRATE ABNORMALLY, IMMEDIATELY STOP THE
PRODUCT AND INSPECT FOR DAMAGE OR IDENTIFY THE CAUSE
OF THE VIBRATION. ANY DAMAGE SHOULD BE PROPERLY
REPAIRED OR REPLACE BY AN AUTHORIZED SERVICE CENTRE.

+ Toreduce the risk of injury associated with contacting rotating parts,
always stop the machine, disconnect the power plug, and make sure all
moving parts have stopped:

- before cleaning or clearing a blockage

- when leaving the product unattended

- before installing or removing attachments

- before checking, maintaining or working on the product

2.9 GRASS TRIMMER USE AND CARE

+ Use this grass trimmer only for the purposes it was designed, do not aim
the grass trimmer at any people or animals.

+ Remove the power plug whenever the machine is left by the user;

before clearing a blockage; before checking, cleaning or working on the
machine; after striking a foreign object to inspect the machine for damage;
if the machine starts to vibrate abnormally, for immediately check; during
transportation and during storage.

+ Store grass trimmers indoors - when not in use, grass trimmer should be
stored indoors in dry, locked-up place - out of reach of children.

+ Keepall parts of the body away from the trimmings spool. Make sure the
switch s off when clearing jammed material. A moment of inattention while
operating the grass trimmer may result in serious personal injury.

+ Carry the grass trimmer by the handle with the trimming spool stopped.
Proper handling of the grass trimmer will reduce possible personal injury
from the trimming spool.

+ Hold the power tool by insulated gripping surfaces only,.

+ Hold the grass trimmer properly, with both hands. Loss of control can
cause personal injury.

+ Keephands and feet away from the cutting device at all times and
especially when switching the product on.

+ Always be sure of a safe and secure operating position, whilst using the
product.

+ Never use the product standing on steps or a ladder. Do not work over
should height.

+ Always ensure the safety guard supplied is fitted before using the
product. Never attempt to use anincomplete product or one fitted with an
unauthorised modification.

+ Check the trimming spool regularly for damage, and if damaged repair
immediately.

+ Switch the product off when the trimming spool is blocked. Disconnect the
power source and remove the blockage. Inspect the spool for damage before
using the product again.

* Keep supply and extension cords away from cutting parts.

+ WARNING! The cutting wire can be ejected! Risk of injury to bystandters.

+ Do not cut damp or wet grass.

+ Donot overload your tool.

+ Donot use blade with this product!
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210 SERVICE

A) Have your power tool serviced by a qualified repair person using only
identical replacement parts. This will ensure that the safety of the power
tool is maintained.

211 RESIDUAL RISKS

+ Familiarise yourself with the use of this product by means of this
instruction manual. Memorise the safety directions and follow them to the
letter. This will help to prevent risks and hazards. Always be alert when
using this product, so that you can recognise and handle risks early. Fast
intervention can prevent serious injury and damage to property. Switch off
and disconnect from the Power source if there are malfunctions.
+ Evenifallinstructions are strictly followed, there are still some factors
that could lead to hazards, such as:

- Thrown out pieces of the work piece.

- Vibration injuries : use designated handles and try to reduce working
time and exposure.

- Injuries caused by noise : wear ear protection and reduce working time
and exposure.

- Inhalation of dust and particles.

- Wear eye protection at all times.
If you experience any of these factors while using the machine, stop the
machine consult your doctor immediately

B) Have the product checked by a qualified professional and repaired, if
necessary, before you operate it again.

C) Never replace the non-metallic cutting means with metallic cutting
means.

* Injuries may be caused or aggravated by prolonged use of a tool. When
using any tool for prolonged periods, ensure you take regular breaks.

+ Prolonged use of the product exposes the user to vibrations that can cause
arange of conditions collectively known as hand-arm vibration syndrome
(HAVS) e.g. fingers going white; as well as specific diseases such as carpal
tunnel syndrome.

- Toreduce this risk when using the product, always wear protective gloves
and keep your hands warm.

212 TECHNICAL DATA
Model EGT2-30.4
Rated voltage (V) 220-230
Rated power (w) 600W
Frequency (Hz) 50
Cutting width (cm) 30
Cutting system Line
Line size diameter (mm) 2,0
Net weight (without packaging)(Kg) 2,65
Guaranteed sound power level (dB(A)) 96

measured sound presure level at operator
position (dB(A))

LrPA=76.2, Kpa=2.5

Measured sound power level (dB(A))

Lwa=93.5 dB(A), Kwa=2.12 dB(A)

Working current (A) 2,4-3,4

Maximum current (A) 3.4
Vibration level (K=1.5m/s?) 5m/s?

No-load speed (min-) 8000+10%

The declared vibration total value has been measured in accordance with a standard test
method and may be used for comparing one tool with another. The declared vibration total
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value may also be used in a preliminary exposure assessment. The vibration emission during
actual use of the power tool can differ from the declared total value depending on the ways
in which the tool is used; and it may be necessary to identify safety measures to protect the
operator that are based on an estimation of exposure in the actual conditions of use (taking
into account all parts of the operating cycle such as the times when the tool is switched off and
when it is running idle in addition to the trigger time).

(3. ASSEMBLY D

WARNING! THE PRODUCT MUST BE FULLY ASSEMBLED BEFORE
OPERATION! DO NOT USE A PRODUCT THAT IS ONLY PARTLY
ASSEMBLED OR ASSEMBLED WITH DAMAGED PARTS! FOLLOW
THE ASSEMBLY INSTRUCTIONS STEP-BY-STEP AND USE THE
PICTURES PROVIDED AS A VISUAL GUIDE TO EASILY ASSEMBLE
THE PRODUCT!

31 UNBOXING

1. Spool set
2.Spool guard

3. Flower guard

4. Motor housing

5. Rotation Knob

6. Lower tube

7. Adjusting connector
8. Upper tube

9. Auxiliary handle
10. Handle knob

11. Rear handle

12. Switch trigger

- Wear gloves when unboxing, + Keep the box for further reuse (transport and storage).
+ Do not use cutter, knife, saw or any other similar tool for unboxing,
+ Carry the tool only by the handle.

3.2 INSTALLATION

Adjusting the auxiliary handle: illustration @ and @

Loosen the bolt and washer on the auxiliary handle. Attach the auxiliary handle to the fixed seat
on the shaft with the knob component. Adjust the handle to a suitable position for you. Tighten
the knob component securely.

Loosen the knob and slide the auxiliary handle up or downward to adjust the height to fit the
intended application. Tighten the knob in the adjusted position. Ensure that the tooth system

+ Keepinstruction manualin a dry area for further consultation.
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locks in place.
NOTE: Ensure the connection is properly secured. Tighten the knob so far until there is not gap
between the handle and handle support.

Attaching the spool guard: illustration @ and @

Align and attach the spool guard to the power head. Secure the guard by four screws. Remove
the protective tap of line cutter.

Attaching the flower guard: illustration @

Clampthe flower guard into holes on the power head. Lead it to working position when trimming
near flowers. After use, turn it upwards.

3.3 PREPARATION

Safety equipment and protective clothing: illustration @

Make absolutely sure to wear the appropriate close-fitting protective clothing such as protective
pants, gloves and safety shoes. Wear a safety helmet with integrated hearing protection and a
face guard. Do secure long hair so that it is above shoulder level.

Use the following safety clothing and protective equipment when operating the product:
- Hearing protectors
- Gloves with approved saw protection
- Protective overall
- Safety glasses
- First aid kit in case of injury.
Connecting to the mains: illustration @
Fix the power line to the handle hook and connect plug to the mains.

3.4 FIRST USE

‘ c WARNING ! READ THE « SAFETY INSTRUCTION » SECTION AT THE

BEGINNING OF THIS MANUAL INCLUDING ALL TEXT UNDER
SUBHEADING THEREIN BEFORE USING THIS PRODUCT.

Pay particular attention using the machine for the first time: focus and dedicate all your
attentiontothisfirstuse. Make thefirst trial on afree space with no obstacle and no surrounding
element.

Before use, check that the trimmer in good working order,as follows:
1. Ensure the trigger is free from pressure and the plug is disconnected from the mains supply.

2. Examine the general condition of the tool. Inspect the guard and switch trigger. Check for
loose screws, misalignment, and binding of moving parts, improper mounting, broken parts and
any other condition that may affect its safe operation. If abnormal noise or vibration occurs
during operation, turn machine off immediately and have the problem corrected. Do not use a
damaged tool and attach a label “DO NOT USE” to the tool.

3. Ensure that you are on a flat surface and have secure footing.
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3.5 OPERATION & CUTTING TIPS

WARNING : DO NOT INSERT OR DISCONNECT THE POWER PLUG |
ml-l‘llll(li%lTOI-lliE TRIGGER IS PRESSED OR WHILE THE POWER TOOL IS

CAUTION ! ALWAYS WEAR SAFETY GLASSES. WEAR A FILTER |
MASK IF THE OPERATION IS DUSTY. USE OF PROPER GLOVES AND
SUBSTANTIAL FOOTWEAR ISALSO RECOMMENDED.

Switching on/off : illustration @ to @

Connect the plug to the power. Press the switch trigger to start the tool. To switch off, release
the switch trigger. WARNING! The tool runs for approximately 5 seconds after it has been
switched off. Let the motor came to a complete standstill before setting the tool down.

NOTE: This appliance has a cutting line automatic feed head. Do not strike the cutter head on
the ground as this will damage the product.

Note: The cutting line will stretch approximately 8 mm at each stop and start until the line has
reached the line cutter. The overfed line will be cut by the line cutter.

Cutting with the spool : illustration @

Make sure that the work area is free of rock, debris, cables and other foreign objects. Start
the tool before approaching the grass to be cut. Cut the grass by swinging the tool from right
to left and the tool inclined forwards at an angle of about 30. Light cuts are better than heavy
cuts as they allow the cut grass to fall away from the spool preventing the grass from clogging
the spool. Start cutting nearest the mains power source and work away from it to make it
easier to avoid the cable. High grass should be cut in layers always beginning from the top. Do
not cut damp or wet grass. Do not overload your tool. Avoid wearing the line out quickly by
knocking against hard objects(stones, walls, fences etc). Watch out for kickbacks in the events
of impact with hard objects. After finishing the cutting operation, keep the head close to ground
level,release the switch trigger and aollow the motor to come to a complete standstill. Place
the tool on the ground, switch off and remove the cable plug from the main supply.

NOTE: TRIM LONGER GRASS IN STAGES; DO NOT CUT LONG GRASS
ISN[E%E CUT. FOR THE BEST RESULTS, CUT LONGER GRASS IN

Adjusting the trimmer head: illustration @

Keep the rotation knob depressed and move the power head to one of optional positions.
Release the knob when you feel the engagement.

Adjusting tube length: illustration

Unlock the adjusting connector at first. Move the upper tube until the desired length is reached.
Relock the connector for securely holdthe upper tube.

Changing working mode: illustration @6

Grip on lower tube firmly by one hand while pulling the adjusting connector towards handle
with another. Have the lower tube relatively rotated to the upper tube until you feel the
engagement.

Extending the line for spool set
1. Automatic line feed: The cutting line is fed at every stop and start controller by switch trigger.
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NOTE: Avoid stopping andrestarting frequently as the cutting line will be extended unnecessarily
each time, resulting in line waste.

2. Manual line extension: Pull out the cutting line while pressing the line feed button on the
spool housing.

WARNING: Before adjustment, disconnect the plug from the main supply to avoid accidental
start.

NOTE: The grass around power head must be clean up as it may clog the spool in turn affecting
normal line feed.

(4. TRANSPORTATION )

Transporting the machine may require that you meet certain requirements specific to your
country. Please make sure to respect them by contacting the authorities of your country, in
order to respect them all.

Pull the power plug from the socket. Let the machine cool for 2 hours outside before transport
it. Ensure temperature during transportation will never be out of temperature range given on
chapter storage. Protect the product from any heavy impact or strong vibrations which may
occur during transportation in vehicles. Secure the product to prevent it from slipping or falling
over.

(5. WINTERING & STORAGE )

5.1 STORE THE MACHINE

Store the product: illustration

Pull the power plug from the socket. Be sure to secure the unit while transporting. Examine the
unit thoroughly for worn, loose or damaged parts. Clean the product before storing.

Only store the machine in a clean, dry, ventilated place with a temperature range of 4°C to
24°C. Cover itin order to provide added protection. Do not expose the product to sunlight. Make
sure the product is always protected from cold and humidity. We recommend using the original
package for storage or covering the product with a suitable cloth or enclosure to protect it
against dust.
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(6. MAINTENANCE

6.1 CLEANING

WARNING ! DO NOT HANDLE CUTTING PARTS WITHOUT GLOVES
AS THEY ARE SHARP AND CAN BECOME HOT AFTER USE,
POTENTIALLY CAUSING PERSONAL INJURY.

Cleaning the product: illustration

Pull the power plug from the socket. Let the machine cool for 2 hours outside before cleaningit.
Keep all safety devices, air vents, and motor housing free of debris and dirt. Wipe down the
product with a cloth. It is highly suggested that you clean the device after every use. Do not
use cleaning agents, as these can attack the plastic and weaken the structural integrity of the

product.
6.2 MAINTENANCE SCHEDULE

()

Part Action Before/After each usage
CHECK °
SPOOL LINE CHANGE WHEN IT'S NECESSARY / REFER TO

TROUBLE SHOOTING

FILL THE SPOOL

WHEN IT'S NECESSARY /REFERTO
TROUBLE SHOOTING

CHECK .
GUARD PROTECTION CLEAN o
WHEN IT'S NECESSARY / REFER TO
CHANGE TROUBLE SHOOTING
POWER CABLE CHECK .

6.3 REPLACEMENT

Replace the spool :illustration @ to @

When servicing, use only identical replacement parts. Use of any other parts may create a

hazard or cause product damage.
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6.4 EXPLODED VIEW

REPLACEABLE SPARE PARTS ARE AVAILABLE UP TO 5 YEARS AFTER

THE PURCHASE OF THE PRODUCT.

POS | REFERENCE DESCRIPTION 5 8001-522601 Left handle
_ Plug socket _ Auxiliary handle
1 8440-531712 assembly 6 8440-522701 assembly
2 8044-533701 Switch trigger 7 A043022-003 | Decorative cover
. _ Left housing
3 8342-740201 Button spring 8 A031034-002 assembly
4 8042-620101 The micro switch 9 8291-522701 Flower guard
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POS | REFERENCE DESCRIPTION "Compound groove
16 8SJGB40-16 pan head tapping
10 | A031034-006 | Trimming head screw
assembly
_ Right cover
n A031034-005 | Motor assembly v 8024-522702 aluminum tube
Left cover aluminum
12 | 8341-692201 | Rubber 18 | 8024-522701 |4 W0
Spindle guard as- - Connecting tube
13 8440-523820 ssmbly g 19 8440-523802 assembly
14 | A043022-004 | Decorative cover 20- Electronic
22 components
15 A031034-004 | Right housin
& 8 23 | 8001-522602 | Right handle
24- Electronic
27 components
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6.5 TROUBLESHOOTING

DANGER ! RISK OF INJURY DUE TO ELECTRIC SHOCK.
BEFORE ANY TROUBLE SHOOTING, SWITCH OFF THE PRODUCT.

Problems Probable causes Solutions Qualification
Excessive noise Nuts / screws are not Screw the nut(s) / CUSTOMER
well tight screw(s)
The power f:able is Check the integration CUSTOMER
defective of the power cable
The power cable is Change the power AFTER SALES
defective cable SERVICE
No engine start
. . . . AFTER SALES
The trigger is defective Change the trigger SERVICE
The motor protection Wait a few minutes
has blocked the machine | forthe engine to cool CUSTOMER
because of overload down
The brake system is Testitand changeitby | AFTER SALES
defective anew one SERVICE
No engine stop
The trigger system is Testitand changeitby | AFTER SALES
defective anew one SERVICE
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Problems Probable causes Solutions Qualification
There is no more line on Change the line CUSTOMER
o the spool
Poor trimming
quality Th t ti t f
e automatic system o .
the spool is defective Changeitby anewone | CUSTOMER
The carbon brushes are ;Ziﬁiz/csa;?:n/ AFTER SALES
) about to be consume pring SERVICE
The engine lacks support
of power
Thg carbon brushes Change carpon AFTER SALES
spring is not enough brushes/spring/
SERVICE
strong support
Electrical cal?le is out of Visual check ofthg CUSTOMER
service cable and change it
The product
suddenly stops The motor protection Wait a few minutes
has blocked the machine | for the engine to cool CUSTOMER
because of overload down
Vibration Nuts / screws are not Screw the nut(s) / CUSTOMER
well tight screw(s)
Thelinecutteronthe | o o0 the line cutter | CUSTOMER
L guard is out of service
The line is not cut
properly
The guard is broken Change the guard CUSTOMER
6.6 FATAL CIRCUMSTANCES : CRITICAL ISSUES
Problems Solutions

The machine smokes during operation

Immediately stop the machine, Disconnect
the power plug then speak to service

center

(7. ENDOFLIFE

)

X
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Electrical products should not be discarded with household products. Used electrical
products must be collected separately and disposed of at collection points provided for
this purpose. Talk with your local authorities or dealer for advice on recycling.



(8. WARRANTY )

8.1 OUR WARRANTY

STERWINS products are designed according to the highest quality standards for products
intended for the consumer market. This sale warranty covers a period of 5 years as of the date
of purchase of the product. This warranty covers all defects in materials and workmanship:
missing parts and elements, and damage occurring under normal use circumstances. Repair
and replacement of parts do not lead to an extension of the initial warranty period. You must
be able to provide proof of the purchase for this product and the date of purchase. Warranty
coverage is limited to the value of this product.

8.2 WARRANTY EXCLUSIONS

This warranty does not cover problems nor incidents resulting from incorrect use of the
product.

The following items are not covered by warranty :

- The tool have been used incorrectly; or

- Damage occurring upon transporting or setting up this product; or

- Repairs and/or change of parts carried out by a third party; or

- Damage caused by external factors or foreign objects such as sand or stones; or

- Damage resulting from non-compliance with the safety and usage instructions; or

- The tool have been disassembled or opened; or

- The tool have been in a wet environment (dew, rain, submerged in water...); or

- The tool has been used for professional purpose; or

- The tool has been exposed to a temperature out of the range specified in chapter "storage”

The product must be used under normal usage circumstances, and for non-professional
purposes. Therefore, excluded from this warranty are products used by gardening companies,
local authorities, as well as companies offering paid rentals or free loaning of equipment.

In the event of a problem or defect, you should first always consult your Sterwins dealer. In
most cases, the Sterwins dealer will be able to solve the problem or correct the defect. Keep
your invoice or your receipt: these documents will be requested upon processing any claims.
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ENJIFR|
EU/EC Declaration of conformity Esterl
Déclaration UE/CE de conformité
DECLARACION CE / UE DE CONFORMIDAD

Declaragé@o CE/UE de conformidade

A

Product ele du de

813048

Name and address of the manufacturer or his authorised representative|Nom et adresse du fabricant ou de son mandataire|Nombre y direcci6n del fabricante o de su representante autorizado|Nome e
enderego do fabricante ou do seu representante autorizado]

do produto]

ADEO Services, 135 Rue Sadi Carnot - CS 00001 59790 RONCHIN - France

This declaration of conformity is issued under the sole responsibility of the mar\u'aclurer\La présente déclaration de conformité est établie sous la seule responsabilité du fabricant|La presente declaracion de
d

conformidad se expide bajo la exclusiva

eclarago de

& emitida sob a exclusiva responsabilidade do fabricante.|

Object of the declaration|Objet de la déclaration|Objeto de la declaracién|Objeto da declaragéo|

Product Type - Description|Type de produit - Description|Tipo de producto
[Tipo de producto |

Product éfé p |
do produtor|

del p |

Product de do produto]

Serial number coding or batch number|Codification du numéro de série ou
de lot|Codificacion del nimero de serie|Codifit do niimero de série|

ELECTRIC GRASS TRIMMER 600W
813048 - EAN Code: 3276007285062

Industrial Type Design Reference: EGT2-30.4

STERWINS

SN SSSSSS XX DDMMYY nn PPPPPP (SN: Serial No., SSSSSS : Supplier code,
XX: Production line ID, DDMMYY: Production date, nn: number of version of

product, PPPPPP :

Incremental number)

The object of the declaration described above is in conformity with the
relevant Union harmonization legislation]L'objet de la déclaration décrit ci-
dessus est conforme a la égislation d‘havmomsanun de l'union

objeto de la des es conforme a
Ialegislacién de armonizacion pertinente de A Unién|O objeto da
declaragdo acima descrita esta em conformidade com a legislagéo de
harmonizagao da Unido aplicavel |

2006_42_EC_MACHINE

2014_30_EU_EMC

eletromagnética |

2011_65_EU_RoHS
of hazardous in electrical

des substances dangereuses dans les produits

électriques|Restriccion de sustancias peligrosas en equipos

eléctricos |Restrigao de substancias perigosas em equipamentos

elétricos|

2000_14_EC_NOISE
noise emission| émissions sonores|emisiones sonoras [emissdes
sonoras|

References to the relevant harmonised standards used or
references to the specifications in relation to which conformity is
des normes

pertinentes
appliquées ou des spécifications par rapport auxquelles la
conformité est | alas normas

When applicable, the name and number of notified body
number|Le cas échéant, le nom et le numérp de forganisme
noltifié|Cuando corresponda * el nombre y niimero de
laboratorio notificado que haya emitido la certficacion y la

pertinentes utiizadas, o referencias a las especificaciones

respecto a las cuales se declara la conformidad|Referéncias as

normas harmonizadas pertinentes utiizadas ou referéncias as
para as quais a & declarada|

EN 60335-

1:2012+A11:2014+A13:2017+A1:2019+A14:2019+A2: 2019+A15:

EN 50636-2-91:2014
EN 62233:2008

EN IEC 55014-1:2021
EN IEC 55014-2:2021

EN IEC 61000-3-2:2019+A1:2021

EN 61000-3-3:2013+A1:2019+A2:2021

ROHS Directive (EU) 2015/863
amending Directive 2011/65/EU
IEC 62321-1:2013

IEC 62321-2:2021

IEC 62321-3-1:2013

IEC 62321-4:2013+AMD1:2017
IEC 62321-5:2013

IEC 62321-6:2015

IEC 62321-7-1:2015

IEC 62321-7-2:2017

IEC 62321-8:2017

1SO 17075:2017

EN IEC 63000:2018

2000/14/EC Annex VI amended by 2005/88/EC.
1SO 11094:1991
EN ISO 3744:1995

referencia al Quando aplicavel * o nome e
nimero do laboraterio notificado que emitu a certificagéo e a
referéncia ao documento|

Relative notified body(NB No.0036):TUV SUD Industrie
Service GmbH “Westendstrasse 199 « 80686 Minchen «
Deutschland

Measured Sound power level: 93.50B(A)

Guaranteed Sound power level: 96 dB(A)

Compiled, signed by and on behalf of|Compilé, signé par et au nom
de|Compilado, firmado por y en nombre de|Compilado, assinado por e em
nome de|

Place and date of issue|Date et lieu d'‘établissement|Lugar y fecha de
expedicion|Local e data de emisséo|

Eric LEMOINE
International Project Quality Leader

Ronchin France

16/11/2022

8§
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DICHIARAZIONE DI CONFORMITA CE / UE
DEKLARACJA ZGODNOSCI WE / UE
AHAQZH ZYMMOP®QZHZ EK / EE
DECLARATIA CE / UE DE CONFORMITATE

Modello di

TpoiovTog/ de

a esclusiva del

produsiprodusul]

813048

La presente dichiarazione di conformita ¢ rilasciata sotto la
BiguBuvon Tou fi Tou

IT|PO|
GRIRO|

deklaracja zgodnosci wydana zostaje na wylaczna odpowiedzialnosé producenta. |[Emwvupia kai
Tou|Denumirea si adresa producatorului sau a reprezentantului sau autorizat |

ADEO Services, 135 Rue Sadi Carnot - CS 00001 59790 RONCHIN - France

esclusiva del

La presente dichiarazione di conformita é rilasciata sotto la

i|Declaratia de

deklaracja zgodnosci wydana zostaje na wylaczna odpowiedzialnosc producenta.JH rapotoa

exclusiva a

Biiwon exdideran pe

fi cuBGVN Tou

este emisa pe

Objeto de la declaracion|Przedmiot deklaracji|ZTéx0g Tng SnAwong|Obiectul declaratiei|

Tipologia di prodotto|Rodzaj produktu|Térrog Mpoioviog|Tip produs|

del pr | i (popd TipoibvIog|Referinta

produs|

Marca del G 0 a

Codifica del numero di numeru
oeipiakol apiBuou|Cod de numere de serie|

ELECTRIC GRASS TRIMMER 600W
813048 - EAN Code: 3276007285062

Industrial Type Design Reference: EGT2-30.4

STERWINS

SN SSSSSS XX DDMMYY nn PPPPPP (SN: Serial No., SSSSSS : Supplier code,
XX : Production line ID, DDMMYY: Production date, nn: number of version of

product, PPPPPP :

Incremental number)

L'oggetto della dichiarazione di cui sopra & conforme alla pertinente
normativa di armonizzazione dell Unione|Wymieniony powyzel pnzeum.m

Riferimenti alle pertinenti norme armonizzate utilizzate o alle
spectiche i elazione all quli  ictaratala

niniejszej deklaracjijest zgodny z odnosnymi
prawodawstwa harmonizacyjnego|O oToxog TG iikwong Tou
TIEQIYPAQETal TIAPATIAVLY EIVOll TURGWVOS IE T OXETIKI] Evwoiak] vopoBeoia
evappoviong:|Obiectul declaratiei descris mai sus este in conformitate cu
legislatia comunitara relevanta de armonizare a Uniunii

2006_42_EC_MACHINE

oxemKd pe Ta tehnice|

2014_30_EU_EMC

2011_65_EU_RoHS

Restrizione di sostanze pericolose nelle apparecchiature

elettriche|Ograniczenie niebezpiecznych substancji w sprzecie

elektrycznym|MepIopIopGS EMIKIVBUVLY OUTIY OE NAEKTPIKG
o : n echil

electrice|

2000_14_EC_NOISE
‘emissione
acustica|

Dove applicabile * il nome e il numero del laboratorio
notificato che ha rilasciato la certificazione e il riferimento al

tania do odnosnych norm
Kidre zastosowano, lub do specyfikacii,w odniesieniu do kidrych
jest

nazwa i numer laboratorium, ktore wydalo certyfikat oraz
odniesienie do MU toXUe! * 10

TWV OXETIKGV
) pveia T

TIPOTUTIWY TToU ot

6oy Kai TOV GPIBYG TOU EpYTOTNPIOU IO EEEBWOE TV

Oxéon pe Tig oToieg BNAGVETaI N
standardelor armonizate relevante folosite sau referintele
specificatilor in legétura cu care se declard conformitateat]

EN 60335-

1:2012+A11:2014+A13:2017+A1: 2019+A14:2019+A2:2019+A15:
1

20:
EN 50636-2-91:2014
EN 62233:2008

EN IEC 55014-1:2021

EN IEC 55014-2:2021

EN IEC 61000-3-2:2019+A1:2021

EN 61000-3-3:2013+A1:2019+A2:2021

ROHS Directive (EU) 2015/863
amending Directive 2011/65/EU.
IEC 62321-1:2013

IEC 62321-4:2013+AMD1:2017
IEC 62321-5:2013

1SO 17075:2017
EN IEC 63000:2018

2000/14/EC Annex Vi amended by 2005/88/EC.
1SO 11094:1991
EN ISO 3744:1995

Kai TV avagopd oTo éyypago|Unde este cazul *
numele i numarul de laborator notificat care a eliberat
certficarea si trimiterea la document|

Relative notified body(NB No.0036):TUV SUD Industrie
Service GmbH “Westendstrasse 199 - 80686 Miinchen «
Deutschiand

Measured Sound power level: 93.5d8(A)

Guaranteed Sound power level: 96 dB(A)

Compilato, firmato in vece e per conto dilOpracowano, podpisano w
imieniu|SUvTXBNKE, UTToYPaQI Vi kai €€ ovbpatog|Compilat, semnat de i
in numele|

Luogo e data del rilascio|Data wydania i miejsce|T6Tog kai nuepopnvia
éxdoong|

Eric LEMOINE
International Project Quality Leader

Ronchin France

16/11/2022

""""“.,...-
AT



S




,’mu

2.2

179



180



2.5




182



183



184

4.3

LRI R IR AR AR RN AR AR RN R RAARR R RER]]
LI RN R R R ERRRNTRRRRRR AR FRTE]
LR R R AR AR AR RN AN AR ERERERALRR LR R ]

ﬁ

SLLLLERTILEL Y]

IR RN ]
LLLRRRERLNS
ALLIRLRRRIN]
LI RRNE
A RRIRATRRN]
LLLALRERLN
LRI RRRTR
ARLLRTTRRNY]
LRIRLARRRRIN]
LLENRRRRIN
AR TRRRRRTN
LRRRRRRENDR




4.4

4.5

185



186




187



188



5.4

189



190






9%
%
PAP

@ Ce produit est recyclable. S’il ne peut plus étre
utilisé, amenez-le a un centre de recyclage des
déchets.

Pour en savoir plus : www.quefairedemesdechets.fr

@ Este producto es reciclable. Si ya no se puede usar,
llévelo a un centro de reciclaje de residuos.

@ Este produto & reciclavel. Se deixar de o utilizar,
entregue-o num centro de reciclagem de residuos.

@ Questo prodotto pud essere riciclato. Se deve
essere smaltito, portalo presso un centro de
reciclaggio.

.

@ AU 10 MPOidY Eivat AVaKLKADOIHO. EQY Sev pmopet
TAEOV VAL XPNOHOTIOMNIEL, HETADEPETE TV OE KATIOL0
KEVTPO QVAKUKAWONG AMOPPIUUATWVY.

@ Ten produkt poddawany jest recyklingowi, kiedy
przestaje by¢ uzyteczny nalezy dostarczy¢ go do
punktu zbiorki odpadow.

@ 3TO M3genuve NoanexxuT yTunusauuun. Ecnv ero
60/1bLLIE HENMb3S UCMOb30BaTh, CAANTE €ro B MyHKT
no nepepa6oTKe 0TXOA0B.

@ byn eHiM KanTa eHaeyre Kkenegi. OHbl api
KongaHyfa 60/IManTbIH XKafganga, oHbl KarTa
OHOENTiH opTanblKKa TancbipyblHbI3Abl 6TIHEMI3.

@ Llen npogyKT MoXe nepepo6nsTmcs. AKLLO BOHO
6inbLUe He c NpuaaTHe A1 BUKOPUCTYBaHHS, 3ganTe
110ro B yTUMi3aLiHUM LeHTp.

@ Aceast produs este reciclabil. Daca nu mai poate
ti folosit, va rugam sa il aduceti intr-un centru de
reciclare a deseurilor.

@ This product is recyclable. If it cannot be used
anymore, please take it to waste recycling centre.

J

RU : [115 TOBapoOB, TPEOYOLL|MX 06513aTENBHOr0 MOATBEPXKAEH NS COOTBETCTBISA, KONWIO cepTUdMKaTa/AeKnapaLmm MoxXHO
nonyyYnTb Ha CToVKe HdopMaLMm MarasuHa flepya Mepner / KZ : COMKecTiKTi MiHAETTi pacTay/dbl Tanan eTeTiH Tayapnap
YLUiIH CepTUOUKATTLIH / AeKnapaumsaHbIH KeLLipMecCiH flepya MepneH gyKeHiHiH aknapaT 6afaHbiHaH anyfa 6onagsl

“ RU : VisroTosvTens/ KZ : 6HAipyLUi :
HexkmaHr 4T dnekTpukan InnnaveHc Ko, 1174

N0.150 BaHbyH Poag, tOncKHb TayH, Hanxy OncTpukT, LsacuH, YxxaussaH, Kutan, Keltam

RU : [IOKyMEHT 0 MOATBEPKAEHVM COOTBETCTBMS / KZ : CaMKeCTIKTi pacTay Typasbl KyKaT :

[1ns1 TOBapPOB, TPEBYHOLLMX 0653aTENBHOr0 NMOATBEPKAEH NS COOTBETCTBUS, KOMMIO OKYMEHTa 0
COOTBETCTBUMM MOXKHO MOMYUYNTb Ha MHGOPMALIMOHHOW CTOMKe MarasvHa llepya MepreH

RU : [1aTa M3roTOBMNEHMS AAMMIT: CM. CEPUIHBIN HOMEp U3Aenus Mexay 9-M 1 14-m cumeonamm / KZ : LLibiFapbinfaH
KYHi (KKaaxK): 9-LLbl aHe 14-Lui TaH6anap apacbiHAafsl OHIMHIH CepUAnbIK HOMIPIH KapaHbl3

Made in China / 3po6neHo B Kutai/ CaoenaHo B Kutae / KpiTanga »acanfaH

* Garantie 5 ans/ 5 afios de garantia / Garantia de 5 anos / Garanzia 5
anni/ Eyylnon 5 etv / Gwarancja 5-letnia / FapaHTus 5 net / Keningik

5>KbIn/ FapaHTis 5 pokie / Garantie 5 ani/ 5-year guarantee

ADEO Services
135 Rue Sadi Carnot - CS00001
59790 RONCHIN - FRANCE

IMnopTep: TOB "Mepya MepneH YkpaiHa“, 04201 YkpaiHa,
M.KuiB, Byn. MonspHa 17A, +380 44 498 46 00.

IMNopTep NpUiMMaE NPeTeH3ii Big CNoXKMBayis LL0A0
TOBapy, @ TAKOX NMPOBOANTL Or0 PEMOHT, TEXHIYHE i
rapaHTilHe 06CryroByBaHHs

Bupo6HuK: TOB "Apeo Cepaice3 C.A.", Byn. Cagi KapHo, CS
00001, 59790 PoHLLEH, ®paHLis.

MmnopTep/MpoaaseL/OpraHu3aums, ynonHoMoYeHHas
NPUHMUMATL NPETEH3UM MO KaYeCTBY TOBapa B

P®: 000 «JTIEPYA MEP/TEH BOCTOK», 141031, Poccus,
MockoBckas 061, I. MbITULLM, OCTaLLKOBCKOE LLiocce, 4.1

Imported by Adeo South Africa (PTY) LTD T/A Leroy Merlin,
Hosted in Leroy Merlin Fourways Store 35 Roos Street,
Witkoppen Ext 97, Sandton, 2191 Johannesburg, Gauteng,
South Africa

Tel: +2710 493 8000

Email: contacteleroymerlin.co.za

MMnopTTayLubl / CaTyLubl / KasakcTaH Pecny6nvkacbiHga
©HiM canacbl 60MbIHLLIA Hapa3biSibIKTapAbl KabbiNganTbiH
ynbIM: «Jlepya MepneH KasakcTaH» XLLIC.

050000, KazakcTaH Pecny6nukacsl, AnMaThbl K., KoHaeB
KeLLeci, 77 yn, «<PARK VIEW» BO, 6-Ka6aT, 07-keHce

WmnopTep / Mpogasel / OpraHn3auus, npuH1MatoLLas
NpeTeH31M No KayecTBY NPOAYKLMM B Pecry6rinke
KasaxcTaH: TOO «/lepya MepneH KasaxctaH». 050000,
Pecny6nuka KasaxcTaH, r. Anmatbl, yn. KyHaesa, A. 77, bL|
«PARK VIEW», 6 3Tax, oduc N2 07.
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